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500 Agriculture/Agriculture

00001 VAR U.S.A. (1954) M an sowing*. Scotts Bluff*.  Scott No 1060.  Yvert No 583.  Nebraska Territory Centenary.  Perforation Shift barely severing the

sower's head!  Attractive error!                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00002 M AQ NORTH KOREA  (1961) M aize harvester*.  Preliminary artwork from the archives of the N orth Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring

11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 286, Yvert No 270, KSC No 249. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00003 ND NIGER  (1965) W heat*. Gear*. Book*.  Imperforate pair.  International Year of Cooperation.  Scott No C52, Yvert No PA52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00004 ND CHAD  (1967) Grain storage center*.  Imperforate corner block of 4.  Econom ic developm ent.  Scott No 146, Yvert No 144. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00005 ND IVORY COAST  (1968) Flour m ill*.  Imperforate pair. Scott No 266, Yvert No 273. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00006 ND NIGER  (1968) Sym bols of agriculture* & industry*.  Imperforate dated corner block of 4.  OCAM  issue.  Scott No C79, Yvert No PA79. . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00007 ND CHAD  (1972) Oxen plowing field*.  Imperforate block of 4.  Scott No 276, Yvert No 270. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00008 ND UPPER VOLTA  (1972) Agriculture*.  Imperforate pair.  Five Y ear Plan.  Scott No 279, Yvert No 277.                                                                         

     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00009 M AQ NORTH KOREA  (1972) Tractors plowing fields*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 17.5 x 10.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1066, KSC No 1085. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00010 ND TO G O  (1984) Plowing field*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1219, Yvert No 1133. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00011 ND TO G O  (1985) M illet farm ing*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1341. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00012 SPE GERM ANY  (1987) Rice field*.  M USTER (Specimen) overprint.  German Agricultural Action Corp, 125th anniversary.  Scott No 1543, Yvert No

1177.                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00013 ND BENIN  (1987) Field of corn*. M an fishing from  boat*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C360. FIDA 10th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00014 ND CAM EROUN  (1988) M illet field*.  Imperforate block of 4.  Scott No 840. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:99, 100, 108, 222, 247, 496, 965, 1101, 1298, 1393, 1425, 1770, 2101, 2582, 2665, 

502 Alcohol/Alcool

00015 OBL U.S.A. (1933) Bottle* of bourbon whiskey.  Fancy cancel of Bourdonnais, Illinois.  One strike in violet blue on cover. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

504 Alcohol  Beer/Alcool  Bière

00016 ND CAM EROUN  (1970) Brewery*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 505-6, Yvert Nos 485-6.                                                                                       

                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:1800, 

506 Alcohol  Wine  Vineyards/Alcool Vin Vigne

00017 EA FRANCE  (1975) Burgundy*. Grapes*. Pouring steel*. Cattle*.  Set of 2 die proofs (positive &  negative) signed by the engraver DURRENS.  Scott

No 1444, Yvert No 1848. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

00018 EL FRANCE  (1975) Burgundy*. Grapes*. Pouring steel*. Cattle*.  Deluxe sheet.  Scott No 1444, Yvert No 1848. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:1154, 1800, 

508 Animals/Animaux

00019 ENT U.S.A. (1896) Bear rolling barrel*.  Delightful illustrated advertising postal card for Hannibal Lime C ompany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00020 ENT U.S.A. (1896) W ild boar*. Lard.  Postal card (O) with illustrated notice from N.K> Fairbanks, Lard Refiners, and M anufacturers of Lard Oil. . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00021 OBL U.S.A. (1937) Hippopotam us*.  Fancy cancel from Hippo, Kentucky.  Two strikes on registered cover sent special delivery. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00022 ESS SOM ALI COAST  (1958) W arthog*.  Trial color proof.  Scott No 271, Yvert No 287. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00023 EL UPPER VOLTA  (1960) W arthog m ask*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 74-6, Yvert Nos 74-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00024 EL UPPER VOLTA  (1960) M onkey mask*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 77-9, Yvert Nos 77-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00025 EA UPPER VOLTA  (1962) D'Arly Reservation*.  D ie proof in color signed by the engraver BETEM PS.  Scott No 100, Yvert No 100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

00026 M AQ NORTH KOREA  (1962) Badger*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 383, Yvert No 348, KSC No 339. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00027 EL M AURITANIA  (1963) Guinea baboons*.  Deluxe sheet.  Scott No 137, Yvert No 168.                                                                                                    

                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00028 EL M AURITANIA  (1963) Patas monkeys*.  Deluxe sheet.  Scott No 142, Yvert No 173.                                                                                                      

                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00029 EL M AURITANIA  (1963) Crested porcupine*.  Deluxe sheet.  Scott No 143, Yvert No 174. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00030 ND CAM EROUN  (1964) Rhinoceros*.  Imperforate pair.  Scott No C51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00031 ND M ALI (1965) Various anim als*.  Set of 5 imperforates.  Scott Nos 67-71, Yvert Nos 71-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00032 M AQ NORTH KOREA  (1967) Phihyon pig*.  Preliminary artwork from the archives of the N orth Korean printers.  W atercolor on posterboard, measuring

175 x 130 mm, with printer's mark and signature on reverse.  KSC No 743.  Similar to final design. Scott No 764. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00033 ND DAHOM EY  (1968) Anim als in the Pendjian Preserve*.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos 245-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00034 ND DAHOM EY  (1968) Hippopotam us*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 249. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00035 ND GHANA  (1968) Porcupine. Imperforate block of 4. Scott No 332. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00036 ND TCHAD  (1970) Cam el turning olive press*.  Imperforate pair. Yvert No 229, Scott No 229b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00037 ND CHAD  (1972) Drom edary*.  Imperforate block of 4.  Scott No 271, Yvert No 265. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00038 ND M ALDIVES (1973) Fruit bat*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 448,453, Yvert Nos 430,435. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00039 VAR EQUATORIAL GUINEA  (1974) Endangered anim als*.  Sheet of 15 with color red drastically shifted.  Scott Nos 74189-203, Yvert Nos

53_1-53_12,PA39_1-2.  Only 22 sheets exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

00040 VAR EQUATORIAL GUINEA  (1974a) Grizzly Bear*.  Color red drastically shifted, resulting in a double image.  Endangered species set, printed in

sheets of 15.  Only 22 sheets with this error exist!  Scott No 74196, Yvert No 53-8.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00041 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1975) Rhinoceros atop house*. Various other anim als*.  Die proof in color.  Som e kind of essay of unissued stamp.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00
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00042 ESS DOM INICA  (1975) M anicou*.  Set of 5 progressive proofs showing different colors added.  Scott No 465, Yvert No 458.  Also available as pairs as

shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00043 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1977) Bear's head*. Flam ingos*.  D ie proof in black.  Drawings for Children's Books (Lewis C arroll).  Scott No 2133,

Yvert No 2230.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00044 ND BENIN  (1979) Giraffe*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 440, Yvert No 458. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00045 ND BENIN  (1979) Chim panzee*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 441, Yvert No 459. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00046 EL C ON GO  (1981a) Sm all anim al trap*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 598-9, Yvert No 625-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00047 ND CAM EROUN  (1984) Boar*.  Imperforate pair.  Scott No 761, Yvert No 740. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00048 ND CAM EROUN  (1985) Squirrel*. Porcupine*, Hedgehog*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 792-4, Yvert Nos 771-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00049 ND CAM EROUN  (1985) Porcupine*. Imperforate corner block of 4.  Scott No 792, Yvert No 771. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00050 ND CAM EROUN  (1985) Squirrel*. Imperforate corner block of 4.  Scott No 793, Yvert No 772. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00051 ND CAM EROUN  (1985) Hedgehog*. Imperforate corner block of 4.  Scott No 794, Yvert No 773. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00052 ND SENEGAL  (1986) Giraffes*.  Imperforate block of 4. Scott No 693, Yvert No 677. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00053 ND SENEGAL  (1986) Anim als in the Guem beul Reserve*.  Imperforate block of 4. Scott No 695, Yvert No 679. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00054 ND BURKINA FASO  (1986) W art hog.  Imperforate pair. Scott No 784. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00055 ND BURKINA FASO  (1986) Hyena.  Imperforate pair. Scott No 784a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00056 ND M ONACO  (1986) Alpine m armot (M armota m armota)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1536, Yvert No 1525. Anim als in M ercantour Park. . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00057 ND M ONACO  (1986) Stoat (M ustela Erminia)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1538, Yvert No 1527. Anim als in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00058 ND SENEGAL  (1987) Antelope*. Ostrich*. W arthog*. Elephant*.  Set of 4 imperforate pairs. Scott Nos 715-8. Ferlo Nature Reserve. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00059 ND SENEGAL  (1987) W arthog*.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No 716. Ferlo Nature Reserve. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00060 SPE JAPAN  (1988) Guard* on camel* playing biwa*.  Silk Road Expo issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1773, Yvert No 1680.  Beautiful! . . . . . .  $30.00-- $25.00

00061 ND SIERRA LEONE  (1990) Aardvark (Orycteropus afer)*.  Imperforate.  Scott No 1261f, Yvert No 1232.  Only one sheet of 10 of each was printed

im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00062 ND SIERRA LEONE  (1990) Pygm y hippopotam us (Choeropsis liberiensis)*.  Imperforate.  Scott No 1261h, Y vert No 1234.  Only one sheet of 10 of

each was printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00063 ND GHANA  (1994) Diana M onkeys*.  Imperforate minisheet of 12.  Scott No 1677a.  W W F issue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00064 ND M ALDIVES (1994) Prairie dog*. W oodland caribou*. Galapagos penguin*.  Imperforate minisheet of 6.  Scott No 1956.  Sierra Club centenary. . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00065 ND M ALDIVES (1994) Endangered anim als*.  Imperforate minisheet of 6.  Scott No 1957.  Sierra Club centenary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00066 ND M ALDIVES (1994) Endangered species*.  Imperforate minisheet of 8.  Scott No 1958.  Sierra Club centenary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00067 ND M ALDIVES (1994) Endangered species*.  Imperforate minisheet of 8.  Scott No 1959.  Sierra Club centenary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00068 ND GHANA  (1994) Diana M onkeys*.  Surcharged imperforate minisheet of 12.  Scott Nos 2530-3.  W W F issue.  But the surcharge is inverted!! . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00069 ND COM ORO ISLANDS (1999) Various anim als*.  Imperforate minisheet of 8.  Scott No 856. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00070 ND COM ORO ISLANDS (1999) Various anim als*.  Imperforate minisheet of 8.  Scott No 857. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00071 ND COM ORO ISLANDS (1999) Various anim als*.  Imperforate minisheet of 8.  Scott No 858. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00072 ND COM ORO ISLANDS (1999) Pan troglodytes*.  Imperforate S/S.  Scott No 860. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00073 ND COM ORO ISLANDS (1999) Prim ates*.  Imperforate minisheet of 9.  Scott No 903a-i. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00074 ND LIBERIA  (1999) Endangered species of the world.  Imperforate M /S of 6. Scott No 1450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00075 ND LIBERIA  (1999) Flora and fauna of the world.  Imperforate M /S of 12. Scott No 1452. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00076 SPE NAM IBIA  (2001) Ruppell's parrot*. Cam el thorn*. Flap-necked cham eleon*. Klipspringer*. Kudu*. Berg aloe*. Rockrunner*. Nam ibian rock

agam a*. Pangolin*. Armored ground cricket*.  Sheetlet of 10 stamps overprinted SPECIM EN.  Central Highlands Flora & Fauna.  Scott No 987. . . . . .  $175.00-- $140.00

00077 ND ST. THOM AS & PRINCE  (2006) Polar bear*. Crocodile*. Kom odo dragon*. Great white shark*.  Set of 4 imperforate sheetlets w ith decorative

borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00078 ND GUYANA  (2014) Spider monkeys (Ateles paniscus)*.  Imperforate minisheet of 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00079 ND GUYANA  (2014) Spider monkeys (Ateles paniscus)*.  Imperforate minisheet of 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00080 ND TO G O  (2014) Gorilla*.  Imperforate S/S. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:211, 559, 679, 772, 918, 1158, 1159, 1178, 1965, 2102, 2576, 2657, 2738, 2739, 

509 Animals Antelope/Animaux Antilope

00081 ND GHANA  (1967) W aterbuck*. Imperforate block of 4. Scott No 318. International Tourism Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00082 ND DAHOM EY  (1968) Buffon's kob*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 247. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00083 ND BENIN  (1979) Antelope*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 439, Yvert No 457. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00084 ND CAM EROUN  (1980) Buffon's antelope*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 679, Yvert No 663. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00085 ND SENEGAL  (1986) Kob antelope*.  Imperforate pair. Scott No 692, Yvert No 676. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00086 ND BURKINA FASO  (1986) Antelope.  Imperforate pair. Scott No 784b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00087 ND BURKINA FASO  (1986) Gazelle.  Imperforate pair. Scott No 784c. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00088 ND BURKINA FASO  (1986) Kudu.  Imperforate pair. Scott No 784e. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00089 ND BURKINA FASO  (1986) Antelope.  Imperforate block of 4. Scott No 784f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00090 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Derby's eland*.  Imperforate S/S.  Scott No 830. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00091 ND TO G O  (1986) Antelope (Hippotragus)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1402. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00092 ND TO G O  (1986) Buffon's Kob*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1404. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00093 ND SENEGAL  (1987) Antelope*.  Imperforate block of 4. Scott No 715. Ferlo Nature Reserve. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:53, 58, 71, 111, 122, 144, 147, 2553, 2637, 2638, 2995, 

510 Animals  Cows/Animaux  Bovins

00094 ENT RUSSIA  (1930) Farmer on tractor*. Cattle.  Postal card (O) with illustrated advertising"Collective farm women, milkmaids and cattle tenders: Do

not allow criminal treatment of cattle!"   A scarce card. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00095 ND M ONACO  (1949) Bison*.  Imperforate block of 4. Scott No 244, Yvert No 331. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00096 ND U.A.R. (SYRIA) (1958) M inas fighting bull*.  Imperforate minisheet of 4 stamps.  Scott No 7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00097 EL UPPER VOLTA  (1960) Buffalo mask*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 80-2, Yvert Nos 80-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00098 EL DAHOM EY  (1963) Peuhl herdsman*, Cattle*.  Set of 2 Deluxe sheets.  Scott Nos 162,169.  Yvert Nos 181,188. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00099 ND CENTRAL AFRICAN REPUBLIC  (1965) Oxen*.  Set of 4 imperforate pairs, putting yoke on oxen, ox pulling harrow, team of oxen in field, hay

wagon.  Scott Nos 41-4, Yvert Nos 43-6.  Hard to find as a com plete set! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00
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00100 EA CENTRAL AFRICA  (1965d) Oxen pulling hay wagon*.  D ie proof in brownish-black on watermarked paper (rare) signed by the engraver

PHEULPIN.  Scott No 44, Yvert No 46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

00101 ND M ALI (1967) Bovine pest treatm ent*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 96-7, Yvert Nos 98-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00102 EA CENTRAL AFRICA  (1967) Cows*.  D ie proof in black signed by the engraver BETEM PS.  Operation Bokassa.  Scott No 102, Yvert No 104. . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00103 ND DAHOM EY  (1968) Cape buffalo*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 245. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00104 ESS NEW  CALEDONIA  (1969) Cattle dip*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No 372, Yvert No 357. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $60.00

00105 EA UPPER VOLTA  (1972) Cattle*.  D ie proof in black on w atermarked paper (rare) signed by the engraver DECARIS.  Five Y ear Plan.  Scott No 278,

Yvert No 276. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00106 ND UPPER VOLTA  (1972) Cattle*.  Imperforate pair.  Five Y ear Plan.  Scott No 278, Yvert No 276.                                                                                  

                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00107 VAR ETATS UNIS  (1977) Leather worker*. Horizontal misperforation chopping off top of stamp. Scott No 1720. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00108 EL FRANCE  (1981) M en* leading cattle*.  Deluxe sheet.  Scott No 1781.  Yvert N o 2174.  2nd century Roman M osaic in homage of poet V irgil. . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00109 ND SENEGAL  (1986) Buffaloes*.  Imperforate block of 4. Scott No 694, Yvert No 678. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00110 ND CAM EROUN  (1988) Cattle*.  Imperforate block of 4.  Scott No 842. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00111 ND SIERRA LEONE  (1990) Royal antelope (Neotragus pygmaeus)*.  Imperforate.  Scott No 1261g, Y vert No 1233.  Only one sheet of 10 of each was

printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:7, 10, 17, 18, 53, 70, 255, 256, 969, 1362, 1425, 2581, 2582, 2839, 

511 Animal Antelope/Animaux Antilope

00112 EA CHAD  (1985) Sitatunga (waterbuck)*.  D ie proof in grey signed by the engraver BETEM PS.  Scott No 565, Yvert No 501. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00113 EL IVORY COAST  (1992) Bongo*.  Deluxe sheet.  Scott No 922, Yvert No 892. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

512 Animals Deer/Animaux Cervidés

00114 M AQ NORTH KOREA  (1959) Sika deer*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x

15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 198, Yvert No 202, KSC No 181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00115 EL UPPER VOLTA  (1960) Deer mask*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 71-3, Yvert Nos 71-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00116 M AQ NORTH KOREA  (1960) M usk deer*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x

15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 194, Yvert No 200, KSC No 229. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00117 EL FRANCE  (1972) Red deer*.  Deluxe sheet.  Scott No 1334, Yvert No 1725. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00118 ND CAM EROUN  (1984) Deer*.  Imperforate pair.  Scott No 762, Yvert No 741. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00119 VAR U.S.A. (1984) Alaska pipeline*. Caribou*. M ountains*.  Scott No 2066.  Yvert No 1508.  Nice perforation shift causing the bottom of the stamp to

be on the top.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00120 EL FRANCE  (1988) Stag*.  Deluxe sheet.  Buffon's Natural History.  Scott No 2124, Yvert No 2540. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:39, 64, 76, 868, 1410, 1611, 

514 Animals  Elephants/Animaux  Eléphants

00121 ND BENIN  (1979) Elephant*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 442, Yvert No 460. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00122 EL SENEGAL  (1980) Elephant herd*. Antelopes*. Sim enti Hotel*. M ap of Senegal*.  Deluxe proof of triptych.  N iokolo Koba National Park.  Scott

Nos 527a-b, Yvert No BF21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00123 ND TO G O  (1986) Elephant*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1403. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00124 ND SENEGAL  (1987) Elephant*.  Imperforate block of 4. Scott No 718. Ferlo Nature Reserve. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:58, 69, 234, 322, 888, 1532, 1637, 

515 Animals Foxes/Animaux Renards

00125 VAR EQUATORIAL GUINEA  (1974) W hite Fox*.  Color red drastically shifted, resulting in a double image.  Endangered species set, printed in sheets

of 15.  Only 22 sheets with this error exist!  Scott No 74195, Yvert No 53-7.              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:39, 74, 1174, 1962, 

516 Animals  Rabbits/Animaux  Lapins

00126 M AQ NORTH KOREA  (1969) Jasan grey rabbit*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar

to final design.   16.8 x 12.9 cm watercolor on carton.  KSC No 855. Scott No 869. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00127 M AQ NORTH KOREA  (1969) W hite rabbits*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to

final design.   16.8 x 12.9 cm watercolor on carton.  KSC No 859. Scott No 873. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00128 EL FRANCE  (1975) Lapins*. Champignons*. Parapluie* et pluie*. Arc-en-ciel*.  Deluxe sheet.  Yvert No 1861.  Scott No B482. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00129 ND M ONACO  (1986) M ountain hares (Lepus tim idus varronis)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1537, Yvert No 1526. Anim als in M ercantour

Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:512, 790, 2102, 

517 Animals  Reptiles/Animaux Reptiles

00130 ND DAHOM EY  (1968) African slender-snouted crocodile*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 248. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00131 EL FRANCE  (1977) Coiled dragon gargoyle*.  Deluxe sheet.  Abbey Tower, Saint-Arnand-sur-Eaux.  Scott No 1543, Yvert No 1948. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00132 ND CAM EROUN  (1980) African slender-snouted crocodile*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 678, Yvert No 662. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00133 ND BURKINA FASO  (1985) Reptiles*.  Set of 7 imperforate pairs.  Scott Nos 696-702. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00134 ND NIGERIA  (1986) Crocodile*   Imperforate pair.  Scott No 485, Yvert No 477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00135 ND ST. THOM AS & PRINCE  (2006) Turtles*.  Set of 4 imperforate sheetlets with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00
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 See also:75, 76, 77, 307, 630, 772, 780, 959, 960, 1658, 2181, 2208, 2248, 2253, 

518 Animals  Sheep/Animaux  Moutons

00136 M AQ NORTH KOREA  (1962) Goral*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 440, Yvert No 434, KSC No 404. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00137 M AQ NORTH KOREA  (1967) Korean goat*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Very similar

to final design.  17.0 x 12.0 cm watercolor on carton.  KSC No 744. Scott No 765, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00138 ND CHAD  (1972) Goat*.  Imperforate block of 4.  Scott No 274, Yvert No 268. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00139 VAR EQUATORIAL GUINEA  (1974) Argali*.  Color red drastically shifted, resulting in a double image.  Endangered species set, printed in sheets of

15.  Only 22 sheets with this error exist!  Scott No 74201, Yvert No PA39-1.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00140 EP EAST GERM ANY  (1975) Siberian chamois*.  Imperforate phase proof with partial colors.  Scott No 1632, Yvert No 1713. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00141 VAR U.S.A. (1982) Bighorn sheep*.  M isperforation in pair cutting through the head of left stamp.  Scott No 1949a, Yvert No 1373. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00142 ND M ONACO  (1986) M ouflon (Ovis musim on)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1533, Yvert No 1522. Anim als in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00143 ND M ONACO  (1986) Alpine ibex (Capra ibex)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1534, Yvert No 1523. Anim als in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00144 ND M ONACO  (1986) Chamois (Rupicapra rupicapra)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1535, Yvert No 1524. Anim als in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:39, 969, 2237, 

520 Antarctic  Arctic/Antarctique  Artique

00145 EA F.S.A .T . (2004) Roger BARBEROT*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET and marked "Ep. d'état".  Scott No 346.  French

Secret Service agent who became adm inistrator of French Antarctic Territories 1973-1980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $250.00

 See also:455, 2554, 

524 Archeology/Archéologie

00146 EA M ONACO  (1947) Anthropological m useum *.  D ie proof in black signed by the engraver BARLANGUE and also by the artist SERRES.  Scott No

C23, Yvert No PA38. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

00147 ND M AURITANIA  (1966) Hunter with bow* shooting antelope*.  Imperforate corner block of 4. Petroglyph from  Adrar.  Scott No 216, Yvert No 218. . . . . . .  $25.00-- $20.00

00148 ND M AURITANIA  (1966) M en wrestling*.  Imperforate corner block of 4. Petroglyph from  Adrar.  Scott No 217, Yvert No 219. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00149 EL M AURITANIA  (1966) M en fighting*.  Deluxe sheet.  Tenses petroglyph.  Scott No 217, Yvert No 219. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00150 ND CHAD  (1968) Rock paintings*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott No 163-6, Yvert Nos 161-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00151 EP EAST GERM ANY  (1970) Am on*. Shu*. Tefnut*.  Imperforate phase proof in final colors.  Designs from Lion Tem ple in M usawwarat Sudan. 

Scott No 1215, Yvert No 1297. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00152 EL FRANCE  (1977) Henri Breuil*.  Deluxe sheet.  Scott No B500, Yvert No 1954.  Noted authority on prehistoric cave art. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00153 EL FRENCH POLYNESIA  (1986) Tiki rock carvings*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 436-7, Yvert Nos 259-60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00154 SPE GERM ANY (Berlin) (1989) Queen Nefertiti*.  Stamp overprinted M USTER (specimen).  Scott No 9N545, Yvert No 792. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00155 ESS UNITED NATIONS  (1997) Terracotta warrior kneeling*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No 716, Yvert No 735. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00156 ESS UNITED NATIONS  (1997) Terracotta warriors*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No 717, Yvert No 736. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00157 EA NEW  CALEDONIA  (2009) Historians m odern &  ancient*.  Stage die proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 1079.  40th

anniversary of Societé d'études historiques. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:96, 769, 794, 795, 1153, 1343, 1934, 1974, 2176, 2378, 2903, 

526 Architecture/Architecture

00158 EL ALGERIA  (1936) Lam bese Arc de Triom phe.  Deluxe sheet.  Scott No 101, Yvert No 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00159 EA M ONACO  (1939) St. Nicholas square*.  D ie proof in black signed by the engraver DELGACE.  Scott No 169, Yvert No 178. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00161 ND M ONACO  (1943) St. Nicholas square*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 172a, Yvert No 258. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00162 EP POLAND  (1945) High Gate, Gdansk*.  Black print.  Scott No 372, Yvert No 452. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00163 ND M ONACO  (1946) St. Nicholas square*.  Imperforate block of 4.  Scott No 168d, Yvert No 276. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00164 ND M ONACO  (1948) St. Nicholas Square*.  Imperforate block of 4.  Scott No 215, Yvert No 308. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00165 ND M ONACO  (1948) St. Nicholas Square*.  Imperforate block of 4.  Scott No 217, Yvert No 310. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00166 ND M ONACO  (1951) St. Nicholas square*.  Imperforate block of 4.  Scott No 274, Yvert No 369.                                                                                        

                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00167 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1956) Apartm ent building*.  D ie proof in black.  5 year plan - m odern architecture.  Scott No 733, Yvert No 841.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made!                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

00168 ND DAHOM EY  (1965) Building a tower*.  Imperforate dated corner block of 4.  Negro A rts Festival.  Scott No 216, Yvert No 236.                                   

                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00169 ND CENTRAL AFRICA  (1965) New hom e in village*.  Imperforate pair.  Scott No C30, Yvert No PA30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00170 ND IVORY COAST  (1967) Old &  new houses*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 257, Yvert No 264.                                                                      

                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00171 ESS AFARS & ISSAS  (1969) Chamber of Deputies*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No 326, Yvert No 345. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00172 ND SENEGAL  (1971) M en building houses*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott No C94. UN High Com m ission on Refugees. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00173 EA FRANCE  (1973) Tony Garnier*.  D ie proof in black signed by the engraver GAUTHIER.  Scott No B469, Yvert No 1747. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00174 ND BENIN  (1977) M onum ent*. Flags*.  Imperforate block of 4 gold-embossed stamp.  Scott No C279. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00175 ND CAM EROUN  (1982) M odern buildings*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 708-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00176 ND CAM EROUN  (1984) M odern buildings*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 708-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00177 ND TO G O  (1984) Sansane administrative post - 1908*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1198, Yvert No 1112. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00178 ND TO G O  (1986) Em pire State building*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C550. Statue of Liberty Centenary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:200, 952, 1041, 1093, 1106, 1148, 1149, 1358, 1360, 1522, 1763, 1993, 2068, 2201, 2554, 2569, 2621, 2920, 2965, 2967, 2973, 



Lot No Description       Res.–Est.

The first price is the reserve. The second price is our estimate of the value of the lot. We
cannot accept bids less than the reserve! Page 12

528 Architecture (Religious)/Architecture Religieuse

00179 EL ALGERIA  (1936) El-Kebir m osque   Deluxe sheet.  Scott No 86, Yvert No 108. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00180 EL ALGERIA  (1936) El-Kebir m osque   Deluxe sheet.  Scott No 96, Yvert No 116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00181 ND M ONACO  (1943) M onaco cathedral*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 167a, Yvert No 255. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00182 ND M ONACO  (1943) M onaco cathedral*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 174a, Yvert No 261. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00183 EP POLAND  (1945) Holy Cross Church*.  Black print.  Scott No 379, Yvert No 460.  Views before and after W W II. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00184 ND M ONACO  (1946) M onaco cathedral*.  Imperforate block of 4.  Scott No 172b, Yvert No 278. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00185 ND M ONACO  (1948) M onaco cathedral*.  Imperforate block of 4.  Scott No 214, Yvert No 307. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00186 ND M ONACO  (1949) M onaco cathedral*.  Imperforate block of 4.  Scott No 231, Yvert No 313b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00187 ND M ONACO  (1949) M onaco cathedral*.  Imperforate block of 4.  Scott No 232, Yvert No 313c. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00188 EA M ONACO  (1951) Chapel of St. Devoté*.  D ie proof in black signed by the engraver PHEULPIN and the artist SERRES.  Scott No 272, Yvert No 363.  

                                                                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

00189 EA M ONACO  (1958) Basilica of Lourdes*.  D ie proof in black signed by the engraver DECARIS.  Lourdes Centenary.  Scott No C51, Yvert No PA69.   

                                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00190 ND NIGER  (1967) Niam ey mosque*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C67, Yvert No PA67. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00191 ND CENTRAL AFRICA  (1968) Bangui m osque*.  Imperforate pair.  Scott No 106, Yvert No 108. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00192 ND M ONACO  (1992) Chapel of St. Catherine*. Imperforate block of 4 with gutter.  Scott No 1835, Yvert No 1841. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:131, 151, 726, 749, 950, 1091, 1092, 1102, 1109, 1366, 1736, 2168, 2554, 2568, 2570, 2964, 

530 Architecture  Eiffel Tower/Architecture  Tour Eiffel

00193 ESS AFARS & ISSAS  (1969) Grand m osque*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No 327, Yvert No 346. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00194 ESS AFARS & ISSAS  (1969) Cathedral*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No C54, Yvert No PA61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00195 ND TO G O  (1986) Eiffel tower*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C548. Statue of Liberty Centenary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:395, 2530, 

532 ARPHILA/ARPHILA

00196 EL FRANCE  (1974) Abstract by Joan M iro*.  Deluxe sheet.  Scott No 1395, Yvert No 1811.                                                                                               

                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00197 EL FRANCE  (1974)"Canal du Loing" by Sisley*.  Deluxe sheet.  Scott No 1396, Yvert No 1812.                                                                                        

                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00198 EL FRANCE  (1974) Tapestry by M atthieu*.  Deluxe sheet.  Scott No 1397, Yvert No 1813. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00199 EL FRANCE  (1975) Eye*.  Deluxe sheet.  Scott No 1425, Yvert No 1830. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00200 EL FRANCE  (1975) Ionic capital*.  Deluxe sheet.  Arphila 1975.  Scott No 1426, Yvert No 1831. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00201 EL FRANCE  (1975)"ARPHILA".  Deluxe sheet.  Scott No 1427, Yvert No 1832. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00202 EL FRANCE  (1975) Head of M arianne.  Deluxe sheet.  Scott No 1428, Yvert No 1833. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

534 Art Paintings/Art  Peinture

00203 EL FRANCE  (1949) Antoine W atteau*.  Scott No B240.  Yvert No 855.  Famous painter. Portrait by BOUCHER.  Deluxe sheet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00204 EL FRANCE  (1961) Honoré Daumier*.  Deluxe sheet.  Scott No B353, Yvert No 1298.  Political caricaturist and prolific lithographer. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00205 EL FRANCE  (1962)"G uards Officer on Horseback"*.  Deluxe sheet.  Painting by Géricault.  Scott No 1051, Yvert No 1365. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00206 ND M ALI (1966) Negro Arts Festival*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 83-5, Yvert Nos 85-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00207 EL UPPER VOLTA  (1966) Headdresses*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 162-4, Yvert Nos 156-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00208 EL FRANCE  (1966) Crispin & Scapin* by Daumier.  Deluxe sheet.  Scott No 1153, Yvert No 1494. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $85.00-- $70.00

00209 ND M ONACO  (1968)"Anem ones" by Raoul Dufy*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 683, Yvert No 743. Flower show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00210 EP EAST GERM ANY  (1968)"H igh School Student" by M ichaelis*.  Series of 4 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1036,

Yvert No 1093. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00211 EL UPPER VOLTA  (1968)"T he Handcart" by Louis Le Nain.  Deluxe sheet.  Scott No C48, Yvert No PA52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00212 EL FRANCE  (1969) Saint-Savin church fresco*.  Deluxe sheet.  Scott No 1238, Yvert No 1588. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00213 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1969z)"G irl with Doll"*.  Spectacular collection of 9 die proofs in various stages and colors, the final one in the issued colors

of the stamp.  Painting by Julius Bencur.  Scott No 1661, Yvert No 1759.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $600.00-- $475.00

00214 ND M ONACO  (1970)"Roses and Anem ones" by Van Gogh*.  Imperforate block of 4. Scott No 766, Yvert No 817. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00215 EL FRANCE  (1970) The Annunciation*.  Deluxe sheet.  Scott No 1273, Yvert No 1640.  Primitive painting of Savoy, 1480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00216 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1970) Adoration of the M agi*.  D ie proof in color.  Vysehrad Codex, 1085.  Scott No 1715, Yvert No 1813.  Czech proofs

are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

00217 EL CHAD  (1970) Native paintings*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos C61-3, Yvert Nos PA65,73-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00218 ND CHAD  (1970) Native paintings*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos C61-3, Yvert Nos PA65,73-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00219 EL M ALI (1970) Paintings*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos C85-7, Yvert Nos PA85-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00220 EA C ON GO  (1970) Painter*. Poto-Poto School*.  D ie proof in red signed by the engraver GUILLAUM E.  Scott No C86, Yvert No PA87. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00221 ESS UNITED NATIONS  (1971)"M aia" by Picasso. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 224, Yvert N o 217. UN International School.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00222 EL FRANCE  (1971) The W innower*.  Deluxe sheet.  Painting by M illet.  Scott No 1296, Yvert No 1672. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00223 EL FRANCE  (1971)"The Dreamer"*.  Deluxe sheet.  Painting by Rouault.  Scott No 1297, Yvert No 1673. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00224 ND UNITED NATIONS  (1972)"The Five Continents" by SErt*. Imperforate corner block of 4. Scott No 233, Yvert No 226. Art at the UN. From the

UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00225 ND M ONACO  (1972)"Christ Before Pilate" by Durer*.  Imperforate gutter block of 4. Scott No 817, Yvert No 876. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00226 ND M ONACO  (1972) Flowers in Vase by Cezanne*.  Imperforate block of 4. Scott No 829, Yvert No 886. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00227 ND M ONACO  (1972) Flowers in Vase by Bosschaert*.  Imperforate block of 4. Scott No 865, Yvert No 916. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00228 EL FRANCE  (1972) St. Peter*. Pierre de Bourbon*.  Deluxe sheet.  Painting by M aitre de M oulins.  Scott No 1329, Yvert No 1732. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00
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00229 EP EAST GERM ANY  (1972)"Young W orker Reading" by Dam m e*.  Imperforate phase proof with partial colors.  Scott No 1393, Yvert No 1465. . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00230 EL FRENCH POLYNESIA  (1972)"H arbor" by André Brooke.  Deluxe sheet.  Scott No C91, Yvert No PA57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00231 ESS UNITED NATIONS  (1974) Peace mural by Portinari*. Set of  8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 247, Yvert No 240. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00232 ESS UNITED NATIONS  (1974) Peace mural by Portinari*. Set of  8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 248, Yvert No 241. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00233 EL REUNION (Island) (1974) Sisley. Trees*.  Scott No 393.   Yvert No 427.  Canal du Loing.  Deluxe Sheet with "CFA" currency overprint.  M uch

scarcer than the France Deluxe Sheet without the overprint. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00234 EL CAM EROUN  (1974) Carved panels*. Food*. M asks*. Elephants*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 585-7, Yvert Nos 564-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00235 EL TO G O  (1975) Paintings by H olbein & Carpaccio*.  Set of 2 imperforate mini souvenir sheets.  Scott Nos 917,C262.  Yvert Nos 851,PA264. . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00236 EL G ABO N  (1975) Crucifixion*. Resurrection*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C160-1, Yvert Nos PA160-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00237 ND M ONACO  (1976)"Fritillaria" by V an Gogh*.  Imperforate block of 4.  International Flower Show.  Scott No 1022, Yvert No 1056. M aury catalog

400 i. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00238 EL FRANCE  (1976)"Joy of Life" by Delaunay*.  Deluxe sheet.  Scott No 1466, Yvert No 1869. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00239 EL FRANCE  (1976) Still L ife*.  Deluxe sheet.  Painting by Corot.  Scott No 1468, Yvert No 1901. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00240 EL FRANCE  (1976) W om an's Head by Carzou*.  Deluxe sheet.  Scott No 1499, Yvert No 1900. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00241 EL FRANCE  (1976) Eugene From éntin*.  Deluxe sheet.  Scott No B494, Yvert No 1884. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00242 ND FRENCH POLYNESIA  (1976)"The Dream" by Gauguin*.  Imperforate margin pair.  Scott No C137, Yvert No PA113. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00243 ND CHAD  (1976) Impressionist paintings by Jongkind*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C204-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00244 EL FRANCE  (1977) Vasarely.  Scott No 1519.  Yvert No 1924.  Three dimensional design.  Deluxe sheet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00245 EL FRANCE  (1977) Excoffon.  Deluxe sheet.  Scott No 1559.  Yvert No 1951.  Abstract painting. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00246 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1977) Jan Francisco*.  D ie proof in color.  Portrait by Bohun.  Scott No 2148, Yvert No 2247.  Tw o small mounting pinholes

in margin.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

00247 ND TO G O  (1978)"Threshing" by Dufy*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1010. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00248 ND TO G O  (1978)"H orsem en on Seashore" by Gauguin*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1011. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00249 EL FRANCE  (1978) Institut de France*. Pont des Artes*.  Deluxe sheet.  Painting by Buffet.  Scott No 1584, Yvert No 1994. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00250 ND TO G O  (1978)"Langlois Bridge" by V an Gogh*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C359. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00251 ND TO G O  (1978)"W itches Sabbath" by Goya*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C360. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00252 ND TO G O  (1978)"Jesus Am ong the Doctors" by Durer*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C361. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00253 ND TO G O  (1978)"View of Arco" by D urer*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C362. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00254 EL CAM EROUN  (1979) Nativity paintings*. Donkey*. Cow*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 660-1,4.  Yvert Nos 640-1,4.                                          

                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00255 EL CAM EROUN  (1979) Kalkar (16th century) nativity paintings*. Donkey*. Cow*.  Deluxe sheet.  Scott No 662a.  Yvert No 642-3.                              

                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00256 ND CAM EROUN  (1979) Kalkar (16th century) nativity paintings*. Donkey*. Cow*.  Imperforate block of 4.  Scott No 663a.  Yvert No 642-3.                

                                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00257 EL FRANCE  (1979)"H ead of M arianne" by Dali*.  Deluxe sheet.  Scott No 1628, Yvert No 2067. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00258 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1979) Gustav M ally*.  Series of 5 die proofs in various stages, one in full color.  Self-portrait.  Scott No 2266, Yvert No

2361.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $350.00-- $275.00

00259 EL FRANCE  (1980) Durer self-portrait*.  Deluxe sheet.  Scott No 1688, Yvert No 2090.  PhilexFrance. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00260 EL FRANCE  (1980) Painting by Raoul Ubac*.  Deluxe sheet.  Scott No 1690, Yvert No 2075. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00261 EL FRANCE  (1980) Peasant*.  Deluxe sheet.  Painting by Louis Le Nain.  Scott No 1692, Yvert No 2108. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00262 EL FRANCE  (1980) Abstract by H ans Hartung*.  Deluxe sheet.  Scott No 1694, Yvert No 2110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00263 ESS UNITED NATIONS  (1981) Bulgarian mural*. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 346, Yvert No 337. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00264 EL FRANCE  (1981) Abstract by G leizes*.  Deluxe sheet.  Scott No 1728, Yvert No 2137. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00265 EL FRANCE  (1981)"The Footpath" by Pissarro*.  Deluxe sheet.  Scott No 1729, Yvert No 2138. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00266 EL FRANCE  (1981)"T he Divers" by P ignon.  Deluxe sheet.  Scott No 1773, Yvert No 2168. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00267 EL FRANCE  (1981)"Alleluia" by M anessier.  Deluxe sheet.  Scott No 1774, Yvert No 2169. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00268 ND CAM EROUN  (1982) Various paintings - Easter*.  Set of 3 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 701-3,  Yvert Nos 681-3.                           

                                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00269 EL FRANCE  (1982)"Em barking for Ostia" by Le Lorrain*.  Deluxe sheet.  Scott No 1831, Yvert No 2211. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00270 M AQ NORTH KOREA  (1982)"Paulo on a Donkey" by Picasso*.  Accepted (there was a minor change in the border) artwork from the archives of the North

Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 12.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2149a, Yvert

No 1708, KSC No 2199. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00271 M AQ NORTH KOREA  (1982)"Paulo on a Donkey" by Picasso*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 12 x 19 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2149a, Yvert No 1708, KSC No 2199. . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00272 M AQ NORTH KOREA  (1982)"H arlequin" by Picasso*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 12 x 19 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2149b, Yvert No 1708, KSC No 2199. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00273 ND CAM EROUN  (1982)"O lym pia" - nude by M anet*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C301. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00274 EL FRANCE  (1983) Venus &  Psyche*.  Deluxe sheet.  Painting by Raphael.  Scott No 1865, Yvert No 2264. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

00275 EL FRANCE  (1983)"Aurora Set" by D ewasne*.  Deluxe sheet.  Scott No 1866, Yvert No 2263. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00276 EL FRANCE  (1984) Sky*.  Deluxe sheet.  The Four Corners of the Sky by M essagier.  Scott No 1909, Yvert No 2300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00277 EL FRANCE  (1984) Dining Room  Corner*.  Deluxe sheet.  Painting by Bonnard.  Scott No 1910, Yvert No 2301. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00278 EL FRANCE  (1984) Pythia by M asson*.  Deluxe sheet.  Scott No 1911, Yvert No 2342. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00279 EL FRANCE  (1984) Nude*.  Deluxe sheet.  Painter at the Feet of his M odel - Helion.  Scott No  1912, Yvert No 2343. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00280 ND CAM EROUN  (1984) Diana in the Bath by W atteau.  Imperforate pair. Scott No C319. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00281 ND CAM EROUN  (1984) Diderot portrait.  Imperforate pair. Scott No C320. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00282 SPE GERM ANY  (1985) M an with hat*. W om an with parasol*.  M USTER (Specimen) overprint. "The Sunday W alk" by Spitzweg.  Scott No 1448,

Yvert No 1090.                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00283 EL FRANCE  (1985) Still-life with Candle by de Staël*.  Deluxe sheet.  Scott No 1968, Yvert No 2364. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00284 EL FRANCE  (1985) Abstract art by Dubuffet*.  Deluxe sheet.  Scott No 1969, Yvert No 2381. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00285 EL CAM EROUN  (1986)"H ead of Virgin" by Prud'hon*.  Deluxe sheet.  Scott No 805, Yvert No 785.                                                                                

                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

00286 EL FRANCE  (1986) Skibet by Esteve*.  Deluxe sheet.  Scott No 2003, Yvert No 2413. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00
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00287 EL FRANCE  (1986) Virginia by M agnelli*.  Deluxe sheet.  Scott No 2004, Yvert No 2887. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00288 EL FRANCE  (1986) Abstract by Soulages*.  Deluxe sheet.  Scott No 2005, Yvert No 2448. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00289 EL FRANCE  (1986) The Dancer by Arp*.  Deluxe sheet.  Scott No 2006, Yvert No 2447. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00290 EL FRANCE  (1987) Abstract by van Velde*.  Deluxe sheet. Scott No 2038, Yvert No 2473. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00291 EL FRANCE  (1987) W om an under Parasol*.  Deluxe sheet.  Painting by Boudin.  Scott No 2039, Yvert No 2474. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00292 EL FRANCE  (1988) Com position by Poliakoff*.  Deluxe sheet.  Scott No 2133, Yvert No 2554. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00293 EL FRANCE  (1988) La Pieta de Villeneuve-les-Avignon*.  Deluxe sheet.  Scott No 2134, Yvert No 2558. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00294 M AQ NORTH KOREA  (1988)"Sunflowers" by van Gogh*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 13.5 x 18.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2777, Yvert No 1997, KSC No 2834. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00295 EL W ALLIS & FUTUNA  (1988)"Self Portrait with lace cravat" by Q uentin de la Tour*.  Deluxe sheet.  Scott No C158, Yvert No PA161.                    

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00296 SPE GERM ANY  (1989)"Bluxao I" by Baumeister*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1569, Yvert No 1235.                                                         

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00297 EL FRANCE  (1989) Anthropometry of the Blue Period by K lein*.  Deluxe sheet.  Scott No 2135, Yvert No 2561. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00298 EL FRANCE  (1989) Regatta with W ind Astern by Lapicque*.  Deluxe sheet.  Scott No 2161, Yvert No 2606. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00299 SPE GERM ANY  (1990)"The Young Post Rider"*.  Durer engraving.  Scott No 1592.  Yvert No 1277.  "M USTER" (Specimen) overprint.                           

                                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00300 EL FRANCE  (1990) Profile of W om an by Redon*.  Deluxe sheet.  Scott No 2209, Yvert No 2635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00301 EL FRANCE  (1990) Head of Christ by W issembourg*.  Deluxe sheet.  Scott No 2210, Yvert No 2637. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00302 EL FRANCE  (1990) Yellow &  Grey by Bissiere*.  Deluxe sheet.  Scott No 2212, Yvert No 2672. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00303 ESS UNITED NATIONS  (1991)"The Golden R ule" by Norm an R ockwell. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 591, Yvert No 596.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00304 ND M ONACO  (1991) Portrait of M onet*. Imperforate block of 4 with gutter.  Scott No 1783, Yvert No 1789. Painting by Renoir. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00305 ND SIERRA LEONE  (1992) Spanish paintings*.  Complete set of 12 imperforates.  Scott Nos 1487a-1495a.  Only one sheet of 10 of each value was

printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $450.00-- $325.00

00306 ND M ONACO  (1993) Abstract by Joan M iro*. Imperforate block of 4 with gutter.  Scott No 1887, Yvert No 1909. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00307 ND M ONACO  (1994)"The Snake Charm er" by Rousseau*.  Imperforate block of 4 with gutter.  Scott No 1933, Yvert No 1965. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00308 EL FRANCE  (1995) Abstract*.  Bloc gommé.  Painting by Zao W ou-Ki.  Scott No 2456, Yvert No 2928. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00309 ND UNITED NATIONS  (1996) M urals by Leger*. Set of 2 imperforate pairs. Scott Nos 672-3, Yvert Nos 693-4. From  the UN printer archives. Rare! . . . .  $150.00-- $120.00

00310 ND SIERRA LEONE  (1996)"M orning, An Overcast Day, Rouen" by Pisarro*.  Imperforate.  Scott No 1871a, Yvert No 2155.  Only one sheet of 10 of

each was printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00311 ND SIERRA LEONE  (1996)"The Horse Fair" by Bonheur*.  Imperforate.  Scott No 1871b, Yvert No 2156.  Only one sheet of 10 of each was printed

im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00312 ND SIERRA LEONE  (1996)"H igh Tide, The Bathers" by Hom er*.  Imperforate.  Scott No 1871c, Yvert No 2157.  Only one sheet of 10 of each was

printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00313 M AQ NORTH KOREA  (1999)"M argarita in white dress" by Velasquez*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor

on posterboard, measuring 11.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3869, KSC No 3971. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00314 M AQ NORTH KOREA  (1999)"M en carring water" by Velasquez*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3870, KSC No 3970. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00315 M AQ NORTH KOREA  (1999)"Self portrait" by V elasquez*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3871, KSC No 3972. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00316 EP AUSTRIA  (2009) W rapped buildings*.  Black print of S/S.  Homage to artist Christo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:108, 147, 148, 149, 196, 197, 381, 505, 557, 558, 559, 758, 772, 812, 818, 831, 844, 852, 854, 946, 958, 993, 1098, 1100, 1101, 1378, 1640, 1707, 1893, 1894, 1895, 1896, 2102, 2134, 2143,

2144, 2152, 2206, 2209, 2348, 2578, 2727, 2812, 2813, 2917, 2923, 2968, 2969, 2970, 

536 Art  Sculpture/Art  Sculpture

00317 ND M ONACO  (1948) Bosio*. Statue of Louis XIV*.  Imperforate dated corner block of 4.  Yvert No 318, Scott No 213. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00318 ND CENTRAL AFRICA  (1966) Statue of M baka woman*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 65. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00319 EL FRANCE  (1969) Peasant by hearth*.  Deluxe sheet.  Bas-relief from  Am iens cathedral.  Scott No 1236, Yvert No 1586. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00320 EL FRANCE  (1970) The Triumph of Flora*.  Deluxe sheet.  Scott No 1274, Yvert No 1641.                                                                                                

                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00321 EL FRANCE  (1971) St. M atthew*.  Deluxe sheet.  Sculpture from  Strasbourg cathedral.  Scott No 1295, Yvert No 1654. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00322 EA CAM EROUN  (1974c) Detail from  Acajou panel*. Elephants*.  D ie proof in blue signed by the engraver HALEY.  Scott No 587, Yvert No 566. . . . . . . . . .  $110.00-- $90.00

00323 EL FRANCE  (1980) Zadkine.  Deluxe sheet.  Scott No 1689.  Yvert No 2074.  Sculpture: "W oman holding fan." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00324 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1980) St. Lucia*.  D ie proof in color.  14th century statue.  Scott No 2337, Yvert No 2417.  Czech proofs are very rare -

only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

00325 EL FRANCE  (1982) M arc Boyan.  Deluxe sheet.  Scott No 1840.  Yvert No 2234.  "The Family." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00326 ND CAM EROUN  (1986) Native sculptures*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 795-7, Yvert Nos 791-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00327 ND CAM EROUN  (1986) Statuettes*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 812-4, Yvert Nos 791-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00328 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Frederick Bartholdi*.  Imperforate pair. Scott No 819. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00329 ND CAM EROUN  (1986) Statuettes*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 821-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00330 EL FRANCE  (1987) W orld by O evsner*.  Deluxe sheet.  Scott No 2041, Yvert No 2494. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:153, 769, 779, 782, 837, 858, 994, 1094, 1103, 1132, 1151, 1153, 1354, 1355, 1356, 1357, 1365, 2147, 2148, 2149, 2191, 2378, 

538 Art  Stained Glass Windows/Art  Vitraux

00331 EA W ALLIS & FUTUNA  (1985) Dr. Schweitzer*. Pipe Organ*. Stained glass window*.  D ie proof in black signed by the engraver BETEM PS.  Scott

No 330.  Yvert No 334. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00332 EL FRANCE  (1986) Stained G lass W indow - Reim s*.  Deluxe sheet.  Scott No B583, Yvert No 2449. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00333 ND TO G O  (1987) Stained glass windows*.  Set of 5 imperforate pairs.  Scott Nos 1188-92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00334 ESS UNITED NATIONS  (1994)"Sleeping child" by W yspianski*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 645, Yvert No 657. From the

UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00
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00335 ND UNITED NATIONS  (2000) Spiral of stained glass windows. Imperforate corner block of 4. Scott No 772. International Year of Thanksgiving. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

 See also:1787, 2160, 

542 Astronomy/Astronomie

00336 VAR ETATS UNIS  (1973) Copernic*.  Yvert No 981.  Scott No 1488.  500ème anniversaire de sa naissance.  Variété: déplacement de la couleur jaune. . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00337 ND BENIN  (1980) Kepler*. Planetary orbits*. Satellites*. Set of 2 imperforate corner blocks of 4. Yvert Nos 520-1.  Scott Nos 501-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00338 ND CENTRAL AFRICA  (1985) Halley's com et*.  Imperforate S/S.  Scott No 785, Yvert No BF82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

00339 ND BENIN  (1986) Halley's com et*. Imperforate pair. Scott No 616. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00340 ND GUINEA  (1986) Halley's com et*. Giotto probe*.  Imperforate S/S.  Scott No 990, Yvert No BF64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00341 ND TO G O  (1986) Halley's com et*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 1361-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00342 ND CENTRAL AFRICA  (1987) W illiam  Herschel*. Uranus*.  Imperforate pair. Scott No 844. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:757, 2170, 2337, 2338, 2359, 

544 Atomic Energy/Atome (Energie Atomique)

00343 EL G ABO N  (1967) Atom ic symbol*.  Deluxe sheet.  IAEA.  Scott No 216, Yvert No 215. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00344 ND CENTRAL AFRICA  (1968) M arie Curie*. Spear through crab*.  Imperforate pair.  Scott No C57. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00345 ESS AFARS & ISSAS  (1974) M adam e Curie*.  Trial color proof pair.  Scott No C86, Yvert No PA101.                                                                                 

                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00346 FDC AFARS & ISSAS  (1974) M adam e Curie*.  Unaddressed FD C with cachet.  Scott No C86, Yvert No PA101.                                                                  

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00347 ESS DAHOM EY  (1974) M adam e Curie*. Trial color proof pair. Scott No C202. Yvert No PA208. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00348 ESS DAHOM EY  (1974) M adam e Curie*. Scott No C202. Yvert No PA208.  FULL SH EET of 25 Color Proofs w ith color codes in pencil on margins. 

**.  M agnificent and very hard to find!                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

00349 EL FRANCE  (1976) Lim ousin*. Atom ic symbol*.  Deluxe sheet.  Scott No 1442.  Yvert No 1865. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00350 ESS M ALI (1981) Pierre Curie*. Lab equipm ent*.  Full sheet of trial color proofs.  D iscovery of radium .  Scott No 424,  Yvert No 428.  Spectacular

item ! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

00351 EL FRANCE  (1982) Frederic and Irene Joliot-Curie* (Nobel Prize winners). Radiation diagrams*.  Deluxe sheet.  Scott No 1838.  Yvert No 2218.       

                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00352 ESS FRANCE  (1982) Frédéric et Irène Joliot-Curie*.  D iagramm es de radiation*.  Yvert No 2218.  Scott No 1838.  Essais de couleur. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00353 SPE GERM ANY  (1988) Lisa M eitner*.  M USTER (Specimen) overprint.  Part of team  that discovered nuclear fission.  Scott No 1486, Yvert No 1193.   

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:1632, 1929, 2789, 2790, 

546 Authors/Ecrivains

00354 ND M ONACO  (1951) Edm ond & Jules de Goncourt*.  Imperforate block of 4.   Scott No 261, Yvert No 352.  150th anniversary of Académ ie

Goncourt. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00355 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1951) Peter Jilemnicky*.  D ie proof in black.  50th anniversary of birth.  Scott No 491, Yvert No 608.  Czech proofs are

very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

00356 ESS FRANCE  (1951) M usset*.  Trial color proof pair.  Scott No B259, Yvert No 892. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00357 EA M ONACO  (1955) M an on horseback*. Russian castles*.  D ie proof in black signed by the engraver SERRES and the artist M INNE. "M ichael

Strogoff: Courrier to the Czar.".  Scott No 343, Yvert No 430. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

00358 EL FRANCE  (1957b) Goethe*.  Deluxe sheet.  Scott No 863, Yvert No 1138.  Hard to find!                                                                                                 

                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00359 EL FRANCE  (1959) David D'Angers*.  Deluxe sheet.  Scott No B333, Yvert No 1210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00360 EL FRANCE  (1963) Jacques Am yot*.  Deluxe sheet.  Scott No B367, Yvert No 1370. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00361 EL FRANCE  (1963) Alfred de Vigny*.  Deluxe sheet.  Scott No B373, Yvert No 1373. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00362 EL FRANCE  (1965) François de la Rouchefoucauld*.  Deluxe sheet.  Scott No B387, Yvert No 1442. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00363 EL FRANCE  (1967) Beaum archais*.  Deluxe sheet.  Beaum archais was not only a dram atist (author of two comedies "The Barber of Seville" and

"The M arriage of Figaro"), he was also watchm aker to king Louis XV and the librettist for Salieri's opera Tarare"".  Scott No B405, Yvert No

1512.""" . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00364 EL FRANCE  (1967) Albert CAM US*.  Deluxe sheet.  Scott No B407, Yvert No 1514. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00365 EL FRANCE  (1968) Alain René Le Sage*.  Deluxe sheet.  Scott No 1211, Yvert No 1558. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00366 EL FRANCE  (1969) Sainte-Beuve*.  Deluxe sheet.  Scott No B427, Yvert No 1592. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00367 EL FRANCE  (1969) André Gide*.  Deluxe sheet.  Scott No B431, Yvert No 1596. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00368 EL CAM EROUN  (1969) Negro writers*.  Compound deluxe sheet.  Scott Nos C127-32, Yvert Nos PA138-43. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00369 EP EAST GERM ANY  (1971) Old library*.  Imperforate phase proof in issued colors.  Scott No 1289, Yvert No 1353. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00370 EL FRANCE  (1972) Theophile Gautier*.  Deluxe sheet.  Scott No B459, Yvert No 1728. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00371 ND CHAD  (1972) Daudet*. Safari hunter*. Lions*. Palm s*.  Imperforate pair.  Scene from  "Tartarin de Tarrascon".  International Book Year.  Scott

No C134, Yvert No PA124. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00372 EL FRANCE  (1974) Barbey d'Aurevilly*.  Deluxe sheet.  Scott No B475, Yvert No 1823. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00373 ESS M ONACO  (1976) E. Henriot*. M . Pagnol*. G . Duham el*.  Trial color proof strip of 5.  Scott No 1012, Yvert No 1046. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00374 ESS M ONACO  (1976) E. Henriot*. M . Pagnol*. G . Duham el*.  Trial color pair.  Scott No 1012, Yvert No 1046. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00375 ESS M ONACO  (1976) J. Giono*. Louis-Pasteur Vallery-Radot*. M . Garçon*.  Trial color proof strip of 3. Scott No 1016, Yvert No 1050. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00376 ESS M ONACO  (1976) J. Giono*. Louis-Pasteur Vallery-Radot*. M . Garçon*.  Trial color. Scott No 1016, Yvert No 1050. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00377 ESS M ONACO  (1976) J. Giono*. Louis-Pasteur Vallery-Radot*. M . Garçon*.  Trial color proof pair.  Scott No 1016, Yvert No 1050. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00378 EL FRANCE  (1978) M arie Noel*.  Deluxe sheet.  Scott No B505, Yvert No 1986. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00379 EL FRANCE  (1978) Georges Bernanos*.  Deluxe sheet.  Scott No B506, Yvert No 1987. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00380 EL FRANCE  (1978) Voltaire*. Rousseau*.  Deluxe sheet.  Scott No B509, Yvert No 1990. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00381 EL FRANCE  (1979) André M alraux*.  Deluxe sheet.  Scott No B519, Yvert No 2032b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00



Lot No Description       Res.–Est.

The first price is the reserve. The second price is our estimate of the value of the lot. We
cannot accept bids less than the reserve! Page 16

00382 ND TO G O  (1980) Jules Vernes 75th death anniversary.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1059-60,C422-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00383 EL FRANCE  (1980) Frederic M istral*.  Deluxe sheet.  Scott No B526, Yvert No 2098.  W on Nobel prize for literature in 1904 for restoring the

language pf Provençe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00384 EL FRANCE  (1982) Louis Pergaud*. Books*.  Deluxe sheet.   Scott No B543.  Yvert No 2227. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00385 EL FRANCE  (1984) Jean Paulhan*.  Deluxe sheet.  Scott No B563, Yvert No 2331.  W riter who adm ired M arquis de Sade. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00386 EL FRANCE  (1985) Jules Rom ains*.  Deluxe sheet.  Scott No B567, Yvert No 2356. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00387 EL FRANCE  (1985) Roland Dorgelès*.  Deluxe sheet.  Scott No B570, Yvert No 2359. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00388 EL FRANCE  (1985) François M auriac*.  Deluxe sheet.  Scott No B572, Yvert No 2360. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00389 ND C ON GO  (1986) Hands holding book*. Set of 3 imperforate blocks of 4. Scott Nos 758-60. U NESC O C om m unications D evelopm ent Program . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00390 EL FRANCE  (1986) Henri Alain-Fournier*.  Deluxe sheet.  Scott No 2022, Yvert No 2443. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00391 EL FRANCE  (1987) Gaspard de M ontagnes*.  Deluxe sheet.  Scott No 2042, Yvert No 2475.  Novel by Henri Pourrat. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00392 SPE GERM ANY  (1987) Ancient &  m odern bookbinders*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B657, Yvert No 1150.                                               

                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00393 EL FRANCE  (1990) Jean Guehenno*.  Deluxe sheet.  Scott No 2213, Yvert No 2641. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00394 ND M ONACO  (1994) Robinson Crusoe*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1932, Yvert No 1964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00395 EA FRANCE  (1996) National library*. Eiffel tower*.  Stage die proof in blue signed by the engraver and marked "Epreuve d'Atelier."  Scott No 2551,

Yvert No 3041. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00396 EA NEW  CALEDONIA  (2000) Bernheim  Library*.  D ie proof in brown signed by the engraver LARRIVIERE.  Scott No 857, Yvert No 825. . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

00397 EA M ONACO  (2001) Diderot*. Littré*. Reference books*.   Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2213. . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

00398 ND C ON GO  (2006) Verne*. Bathyscaphe*. Quartz*. Scapolite*. Balloon*. Triceratops*. Space shuttle*. Concorde*.  Set of 6 imperforate sheetlets

with decorative borders.                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:281, 771, 1116, 1711, 1928, 2244, 2810, 

547 Authors  Poets/Ecrivains  Poétes

00399 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Vladim ir M ayakovsky*.  D ie proof in black.  20th anniversary of death.  Scott No 405, Yvert No 527.  Czech proofs

are very rare - only 2-5 were ever made!                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

00400 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1959) Peter Bezruc*.  D ie proof in brownish-black.  Scott No 926, Yvert No 1030.  Czech proofs are very rare - only 2-5

were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

00401 EL FRANCE  (1961) Guillaume Apollinaire*.  Deluxe sheet.  Scott No B353, Yvert No 1298.  Poet who created surrealism . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00402 EL FRANCE  (1963) Em ile Verhaeren*.  Deluxe sheet.  Scott No 1060, Yvert No 1383. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00403 EL FRANCE  (1968) Saint-Pol-Roux*.  Deluxe sheet.  Scott No B419, Yvert No 1552. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00404 VAR U.S.A. (1973) Robinson Jeffers*, poet. M an* and children* of Carmel with burro*.  Scott No 1485.  Yvert No 1002.  Superb perforation error

cutting through the poet's forehead!  **.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00405 EL FRANCE  (1978) Leconte de Lisle*.  Deluxe sheet.  Scott No B508, Yvert No 1988. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00406 EL FRANCE  (1980) Saint-John Perse*.  Deluxe sheet.  Scott No B527, Yvert No 2099.  W on Nobel prize for Literature in 1960. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00407 EL FRANCE  (1983) M ax-Pol Fouchet*.  Deluxe sheet.  Scott No B553, Yvert No 2282. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:108, 651, 1967, 2907, 

548 Automobile/Automobile

00408 OBL JAPAN  (1958) Car exiting tunnel*.  5 sen postal card w ith cancelation celebrating opening of Kanmon roadway tunnel connecting Honshu and Kyushu. . . . . . .  $20.00-- $15.00

00409 ND M ONACO  (1965) 34th Auto Rally*.  Imperforate block of 4. Scott No 600, Yvert No 662. M onte Carlo to M insk. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00410 ND GUINEA  (1968) Alan Prost*. Formula I*.  Imperforate pair.  Scott No 1012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00411 VAR U.S.A. (1968) Henry Ford*. Antique autom obile*.  Perforation shift resulting in the name FORD appearing at the top of the stamp instead of the

bottom.  Scott No 1286A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00412 ESS FRANCE  (1969) M ailm an's om nibus*.  Trial color proof strip of 3.  Scott no B425, Yvert No 1589. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00413 EL FRANCE  (1969) M ailm an's om nibus*.  Deluxe sheet.  Scott no B425, Yvert No 1589. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00414 FDC RUSSIA  (1970) Autos*. W om an photographer*.  FDC with cachet matching stamp. Scott No 3788. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00415 EL IVORY COAST  (1971) Postal autobus*.  Deluxe sheet.  Scott No 300, Yvert No 311.                                                                                                      

            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00416 ND UPPER VOLTA  (1972) Road building machine*.  Imperforate pair.  Five Y ear Plan.  Scott No C106. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00417 ND CHAD  (1983) Autom obiles and their builders*.  Set of 6 imperforate pairs. Scott Nos 451a-f, Yvert Nos PA256-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00418 SPE ST. VINCENT  (1983) Autos*.  Set of 6 specimen pairs.  C lassic cars.  Scott Nos 687-92.  Yvert Nos 682-93. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00419 ND ST. VINCENT (BEQUIA) (1984) Various autos*.  Set of 4 se-tenant imperforate pairs.  Scott Nos 86,99,112,119.  Issue of 2/22/84. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00420 EL M ALI (1984) M ercedes type autom obile*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos C503-5. Yvert Nos PA495-7.  150th anniversary of Daimler's birth. . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00421 SPE ST. VINCENT (Union Island) (1985) Autos*.  Set of 4 se-tenant with labels imperforate pairs.  Scott Nos 142/62.  Issue of 1/14/85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00422 ESS NEVIS (1985) 1971 Rolls-Royce Corniche*.  Set of 7 progressive proofs in different colors, one in final colors.  Scott No 320, Yvert No 265.                 

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00423 ND BURKINA FASO  (1985) 1893 Benz Victoria.  Imperforate pair.  Scott No 708. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00424 ND BURKINA FASO  (1985) 1927 Peugeot 174.  Imperforate pair.  Scott No 709. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00425 ND BURKINA FASO  (1985) Bugatti Coupe Napoleon T41 Royale.  Imperforate pair.  Scott No 714. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00426 ND BURKINA FASO  (1985) Louis Blériot*. Karl Benz*.  Imperforate S/S.  Scott No 716. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00427 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1962 BRM  P56 UK*.  Set of 7 progressive proof pairs showing each color as it was added, including final colors

of issued stamp.  Scott No 145. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00428 ESS NEVIS (1986) 1953 Studebaker Starliner*.  Set of 7 progressive proofs in different colors, one in final colors.  Scott No 314, Yvert No 383. . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00429 ND SENEGAL  (1987) Paris-Dakar rally.  Set of 4 imperforate pairs. Scott Nos 711-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00430 VAR U.S.A. (1991) Tractor trailer*.  M isperforation in pair resulting in one front wheel appearing in the other stamp. Scott No 2457. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00431 ND GUINEA-BISSAU  (2006) M ercedes trucks*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:211, 483, 669, 1626, 2234, 2829, 
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550 Aviation/Aviation

00432 EA M ONACO  (1942) Plane flying over globe. Coat of arm s*.  D ie proof in blue signed by the engraver CHEFFER.  Scott No C7, Yvert No PA7. . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00433 EP POLAND  (1946) Plane over ruins of W arsaw*.  Black print.  Scott No C18, Yvert No PA15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00434 ND SOUTH KOREA  (1947) Plane*.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos C1-2, Yvert Nos PA1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00435 VAR LIBERIA  (1948) Liberian Air Plane*.  Tw o strips of 3 imperforate between.  Scott Nos C61-2, Yvert Nos PA57-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00436 EP POLAND  (1954) Gliders*.  Strip of 3 black prints.  Scott Nos 624-7, Yvert Nos 751-5.  International Glider Championships.  Note that there were

only 3 distinct designs, hence only 3 black prints were produced. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00437 M AQ NORTH KOREA  (1961) Boy flying model glider*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 13 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 357, Yvert No 323, KSC No 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00438 M AQ NORTH KOREA  (1961) Boy flying model glider*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 357, Yvert No 323, KSC No 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00439 EL FRANCE  (1965) Air Academy*. Planes*.  Deluxe sheet.  Scott No 1136, Yvert No 1463. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00440 ND SENEGAL  (1966) M ermoz plane "Arc-en-ciel"*.  Imperforate corner block of 4.  30th anniversary of M erm oz's last flight.  Scott No C48, Yvert

No PA54.                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00441 ND SENEGAL  (1966) M ermoz plane "Croix du Sud"*.  Imperforate corner block of 4.  30th anniversary of M erm oz's last flight.  Scott No C49, Yvert

No PA55.                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00442 ND SENEGAL  (1966) M ermoz m ap of last voyage*.  Imperforate corner block of 4.  30th anniversary of M erm oz's last flight.  Scott No C50, Yvert No

PA56.                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00443 ND SENEGAL  (1966) Jean M ermoz*.  Imperforate corner block of 4.  30th anniversary of M erm oz's last flight.  Scott No C51, Yvert No PA57.              

                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00444 EL CENTRAL AFRICA  (1967) Various planes*.  Set of 6 deluxe sheets.  Scott Nos 93-5,C47-9.  Yvert Nos 94-6,PA50-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00445 ND CHAD  (1967) Planes*.  Set of 4 imperforate pairs. Scott Nos C33-6, Yvert Nos PA37-40.                                                                                                 

                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00446 ND CHAD  (1967) Breguet 19*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C33, Yvert No PA37.                                                                                              

                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00447 ND CHAD  (1967) Latécoére 631 hydroplane*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C34, Yvert No PA38.                                                                      

                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00448 ND CHAD  (1967) Douglas DC-3*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C35, Yvert No PA39.                                                                                         

          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00449 ND CHAD  (1967) Piper Cherokee 6*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C36, Yvert No PA40.                                                                                    

               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00450 EP EAST GERM ANY  (1968) Trener stunt planes*.  Series of 6 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1031, Yvert No 1088. . . . . . .  $250.00-- $200.00

00451 EL M ALI (1969) Ferber 5 experim ental biplane*.  Deluxe sheet. Scott No C69, Yvert No PA69. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00452 ND CHAD  (1970) DC8-63*.  Imperforate pair. Air Afrique. Scott No C70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00453 EL C ON GO  (1970) Lilienthal's glider*.  Deluxe sheet.  Scott No C100, Yvert No PA101. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00454 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1973) TU-104a*. Bitov castle*.  D ie proof in color.  50th anniversary of Czech Airlines.  Scott No C77, Yvert No 2011. 

Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

00455 ND M ONACO  (1976) North Pole*. Zeppelin*. Airplane*.  Imperforate block of 4. Scott No 1041.  Yvert No 1070.  50th anniversary of first flights

over the North Pole by Am undsen and Byrd. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00456 EL M AURITANIA  (1977) Aircraft*.  Set of 5 deluxe sheets.  History of aviation series.  Ader, Bleriot, L indbergh, Balbo, Concorde.  Scott Nos

367-71, Yvert Nos 372-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00457 ND UNITED NATIONS  (1977) Sym bolic plane &  globe. Imperforate corner block of 4. Scott No C21, Yvert No PA21. From  the UN printer archives.

Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00458 ND FRENCH POLYNESIA  (1977) Lindbergh*. Plane*.  Corner imperforate. Scott No C149, Yvert No PA125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00459 ND BENIN  (1979) M ap of Africa*. Jet*. ASECNA emblem*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 443-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00460 EP VIETNAM  (1979) Children playing with model airplane*.  Set of 5 progressive color die proofs with guide lines, including proof in final colors. 

Scott No 1007, Yvert No 181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $350.00-- $275.00

00461 EL M AURITANIA  (1979) W right Brothers plane*.  Set of 2 deluxe sheets.  75th anniversary of powered flight.  Scott Nos C190-1, Yvert Nos

PA190-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00462 ND CAM EROUN  (1981) Cam eroon Airlines*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 686-8, Yvert Nos 666-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00463 EL NEW  CALEDONIA  (1982) Rousette*. Kagu planes*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C180-1, Yvert Nos PA220-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00464 ESS LESO TH O  (1983) W right brothers*. Plane*.  Set of 6 progressive proofs showing addition of each color, with final one showing stamp as issued. 

Scott No 404, Yvert No 546. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00465 ESS LESO TH O  (1983) First airmail plane*.  Set of 6 progressive proofs showing addition of each color, w ith final one showing stamp as issued.  Scott No

405, Yvert No 547.  Also available as pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00466 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1983) Plane*.  D ie proof in black.  60th anniversary Czech Airlines.  Scott No 2474, Yvert No 2548.  Czech proofs are

very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

00467 ND BURKINA FASO  (1985) Blériot's plane.  Imperforate pair.  Scott No 710. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00468 ND BURKINA FASO  (1985) Breguet 14.  Imperforate pair.  Scott No 711. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00469 ND BURKINA FASO  (1985) Airbus A300 P4.  Imperforate pair.  Scott No 713. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00470 ND BURKINA FASO  (1985) Airbus A300B.  Imperforate pair.  Scott No 715. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00471 ND TO G O  (1986) Planes*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1279-82. Civil Aviation 40th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00472 ND TO G O  (1986) Air Afrique 25th anniversary.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C555. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00473 EA ST. PIER RE &  M IQ UELO N  (1992) Radio-controlled m odel planes*.  D ie proof in black signed by the engraver GUILLAUM E.  Scott No C68,

Yvert No PA71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

 See also:426, 482, 862, 1115, 1138, 1140, 1143, 1918, 2226, 2555, 2810, 

552 Aviation  Balloons/Aviation  Ballons

00474 EL TO G O  (1964) Dirigible*. Balloons*. Lilienthal's glider*. W right brothers' plane*. Boeing 707*.  Set of 5 deluxe sheets.  Scott Nos 496-79,C44. 

Yvert Nos 435-8,PA46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

00475 ND ST. THOM AS & PRINCE  (1979) Balloons*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 555-60, Yvert Nos 584-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00
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00476 M AQ NORTH KOREA  (1981) Airship LZ 120 "Bodensee"*. NAPOSTA 81 stam p exhibition*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea

printers.  W atercolor on posterboard, measuring 18 x 12 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2070, Yvert No 1667,

KSC No 2093. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00477 ESS LESO TH O  (1983) M ontgolfier balloon*.  Set of 6 progressive proofs showing addition of each color, with final one showing stamp as issued.  Scott

No 403, Yvert No 545. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00478 EL FRANCE  (1983) Balloon*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1863-4, Yvert Nos 2261-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00479 M AQ NORTH KOREA  (1987) Different zeppelins*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 19 x 12 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2662, Yvert No 1896, KSC No 2718. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00480 M AQ NORTH KOREA  (1987) Different zeppelins*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 20 x 12.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Same as issued stamp but missing part of the inscription.  Scott No

2662, Yvert No 1896, KSC No 2718. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00481 SPE JAPAN  (1989) Hot air balloons*.  W orld Balloon Championship issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1998, Yvert No 1783.  Beautiful! . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00482 ND GUINEA-BISSAU  (2006) W right brothers*. Cayley*. M ontgolfier*. Zeppelin*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:398, 455, 1124, 2554, 

554 Aviation  Helicopters/Aviation  Hélicoptères

00483 ND GUINEA-BISSAU  (2006) Helicopter*. Police car*. Am bulance*. Fire truck*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:429, 2738, 2739, 

556 Aviation  Parachutes/Aviation  Parachutes

00484 EL NIGER  (1966) Parachutist*.  Deluxe sheet.  Scott No 175, Yvert No 181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00485 EL FRANCE  (1969) Parachutists over Normandy*.  Deluxe sheet.  Scott No 1250, Yvert No 1603. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00486 EL FRANCE  (1973) Pierre Bourgoin*. Phillippe K ieffer*.  Deluxe sheet.  Héros des parachutistes S.A .S.  Yvert No 1773, Scott No 1382. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:1726, 

558 Banking/Banque  Argent

00487 ND UNITED NATIONS  (1960) Block &  tackle*. Imperforate pair. Scott No 87, Yvert No 83. International Bank for Reconstruction &  Development.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00488 ESS FRANCE  (1968) Postal cheques*.  Trial color proofs in vertical strip of 2.  Scott No 1202, Yvert No 1542. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00489 VAR U.S.A. (1973) Am adeor Giannini*.  Vertical misperforation resulting in first name appearing on the right. Scott No 1400. Founder of Bank of

Am erica. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00490 EL FRANCE  (1976) Custom s service*.  Deluxe sheet.  Scott No 1505, Yvert No 1912. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00491 EL FRANCE  (1976) Abstract design*.  Deluxe sheet.  Custom s service.  Scott No 1506, Yvert No 1912. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00492 EL FRANCE  (1981) National Savings Bank.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1771-2, Yvert Nos 2165-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00493 EL FRANCE  (1983) Custom s building*.  Deluxe sheet.  Scott No 1901, Yvert No 2289. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00494 SPE GERM ANY  (1985) Frankfurt Stock Exchange 400th anniversary*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1447, Yvert No 1089.                         

                                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00495 ESS UNITED NATIONS  (1989) Hydroelectric dam *. Set of 6 imperforate progressive proofs. Scott No 546, Yvert No 559. W orld Bank. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00496 ESS UNITED NATIONS  (1989) Agricultural worker*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 547, Yvert No 560. W orld Bank. From the

UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:1604, 

561 Beauty & Fashion/Beauté & Vogue

00497 ENT U.S.A. (1941) Throat cream*. Elegant wom an*.  Postal card (O) with illustrated ad for C harles of the R itz Throat C ream . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00498 ND TO G O  (1985) Scarification ritual.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1318-22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00499 ND BURKINA FASO  (1986) Hair styles*.  Set of 5 imperforate pairs.  Scott Nos 788-92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:964, 

562 Bicentennial US/Bicentenaire  USA

00500 VAR SAN M ARINO  (1947) US stam ps*. Flag*.  Pair im perforate horizontally.  Scott No 267, Yvert No 309. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00501 EL SENEGAL  (1975) W ashington*. Rocham beau*. Lafayette*. Battle of Yorktown*.  Deluxe sheet.  Scott No C142, Yvert No PA150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00502 ND CHAD  (1976) Revolutionary war*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C181-5, Yvert Nos PA171-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

 See also:370, 

564 Bicycles/Cyclisme

00503 EL TO G O  (1969) Cycling*.  Deluxe sheet.  Opening of Omnisport Stadium.  Scott No C106, Yvert No PA108. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00504 EL FRANCE  (1972) Cyclist*.  Deluxe sheet.  1972 W orld Championship.  Scott No 1350, Yvert No 1724.  Hard to find!                                                  

                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:827, 828, 2548, 
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566 Birds/Oiseaux

00505 VAR U.S.A. (1985) J.J. Audubon*.  Vertical misperforation resulting in part of Audubon's head appearing at right.  Scott No 1863, Yvert No 1565. . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00506 EP GUATEM ALA  (1881) Quetzal*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques.  Scott No 21, Yvert

No 22.  Slight crease in lower left margin. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00507 EP NEW  SOUTH W ALES (1888) Lyrebird*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques.  Scott No

81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00508 EP NEW  ZEALAND  (1898) Huia*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques.  Scott No 75, Yvert

No 74. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00509 EP NEW  ZEALAND  (1898) Kiwi*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques.  Scott No 78, Yvert

No 77.  Small inclusion in margin. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00510 EP NORTH BORNEO  (1909) Palm  cockatoo*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949to demonstrate their printing techniques.  Scott No

145, Yvert No 139. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00511 EP NORTH BORNEO  (1909) Rhinoceros hornbill*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques. 

Scott No 146, Yvert No 140 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00512 OBL U.S.A. (1931) Duck* or Rabbit*.  Fancy cancel from Ed, Kentucky.  O ne strike in violet on cover.  Design looks like a duck, but turn it on it's side

and it looks like a rabbit.  C lever optical illusion!  Unusual! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00513 EP FALKLAND ISLANDS (1938) Upland goose*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques.  Scott

No 88, Yvert No 82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00514 EP BOLIVIA  (1939) Toco toucan*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques.  Scott No 264, Yvert

No 235. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00515 EP BERM UDA  (1941) Yellow-billed tropic bird*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques.  Scott

No 121D, Yvert No 112. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00516 EP FRENCH M OROCCO  (1949) Stork*.  Presentation proof printed by Helio-Vaugirard in 1949 to demonstrate their printing techniques.  Scott No CB9,

Yvert No PA20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00517 EL UPPER VOLTA  (1960) Secretary bird m ask*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 87-8, Yvert Nos 87-8.                                                                        

                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00518 EA SOM ALI COAST  (1960) Ibis*.  D ie proof in black signed by the engraver DURREN S.  Scott No 285, Yvert No 301. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

00519 M AQ NORTH KOREA  (1961) Great spotted woodpecker*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 261, Yvert No 295, KSC No 277. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00520 M AQ NORTH KOREA  (1961) Oriole*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 264, Yvert No 297, KSC No 279. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00521 M AQ NORTH KOREA  (1961) Oriole*.  Accepted artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15 cm. 

Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 264, Yvert No 297, KSC No 279. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00522 M AQ NORTH KOREA  (1962) Blackfaced spoonbill*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 12.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 406, Yvert No 388, KSC No 366. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00523 M AQ NORTH KOREA  (1962) Broad-billed roller*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 12.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 408, Yvert No 390, KSC No 368. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00524 ND CENTRAL AFRICA  (1962) Great Blue Touraco*. Imperforate pair.  Scott No C7.  Yvert No PA7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

00525 EA M AURITANIA  (1963b) Pink-backed pelican*. Garganey teal duck*.  Scott No J28-9.  Yvert No Taxe 36-7.  M ulticolor D ie P roof  by Chaix

Printery signed by the engraver BETEM PS.  Only 26 copies printed.  Gorgeous! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $225.00

00526 EA M AURITANIA  (1963c) European golden oriole*. Variable sunbird*.  Scott No J30-1.  Yvert No Taxe 38-9.  M ulticolor D ie P roof  by Chaix

Printery signed by the engraver BETEM PS.  Only 26 copies printed.  Gorgeous! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $225.00

00527 EA M AURITANIA  (1963e) Vulturine guinea fowl*. Black stork*.  Scott No J34-5.  Yvert No Taxe 42-3.  M ulticolor D ie P roof  by Chaix Printery

signed by the engraver BETEM PS.  Only 26 copies printed. Gorgeous! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $225.00

00528 EA M AURITANIA  (1963g) Red-legged partridge*. Paradise whydah*. Scott No J38-9.  Yvert No Taxe 46-7.  M ulticolor D ie P roof  by Chaix Printery

signed by the engraver BETEM PS.  Only 26 copies printed. Gorgeous! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $225.00

00529 EA M AURITANIA  (1963h) Sandpiper (Little Stint)*. Sudan bustard*.  Scott No J40-1.  Yvert No Taxe 48-9. M ulticolor D ie P roof  by Chaix Printery

signed by the engraver BETEM PS.  Only 26 copies printed.  Gorgeous! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $225.00

00530 M AQ NORTH KOREA  (1965) W hite-naped crane*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 9 x 13 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 428,Yvert No 627, KSC No 617. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00531 M AQ NORTH KOREA  (1965) Korean great tit.  Accepted artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back. 13.8 x 11.3

cm watercolor on carton.  KSC No 613.  Scott No 635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00532 M AQ NORTH KOREA  (1965) Korean great tit.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to

final design.  14.1 x 11.5 cm watercolor on carton.  KSC No 613.  Scott No 635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00533 M AQ NORTH KOREA  (1965) M igratory Korean grossbeak*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on

back.  Similar to final design.  14.1 x 11.5 cm watercolor on carton.  KSC No 616. Scott No 638. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00534 M AQ NORTH KOREA  (1965) M igratory Korean grosbeak*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 14 x 11.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 638,Yvert No 623, KSC No 616. . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00535 M AQ NORTH KOREA  (1965) W hite crane*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to

final design.  9.5 x 15.0 cm pen & ink on carton.  KSC No 619. Scott No 645. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00536 M AQ NORTH KOREA  (1966) Scarlet finch*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Very similar

to final design.  14.6 x 11.6 cm watercolor on carton.  KSC No 713. Scott No 730. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00537 M AQ NORTH KOREA  (1966) Hoopoe*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 10 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 731, Yvert No 723, KSC No 714. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00538 M AQ NORTH KOREA  (1966) Hoopoe*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 10 x

13.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Very similar to final design.  Scott No 731, Yvert No 723, KSC No 714. . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00539 M AQ NORTH KOREA  (1966) Korean Crested lark*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 15 x 10 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 732, Yvert No 724, KSC No 715. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00540 M AQ NORTH KOREA  (1966) Korean crested lark*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Very

similar to final design.  14.6 x 11.6 cm watercolor on carton.  KSC No 715. Scott No 732. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00541 M AQ NORTH KOREA  (1966) Brown thrush*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Very

similar to final design.  14.6 x 11.6 cm watercolor on carton.  KSC No 716. Scott No 733. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00542 M AQ NORTH KOREA  (1966) W hite-bellied black woodpecker (Dryocopus richardsi)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean

printers with official stamp on back.  Very similar to final design.  11.2 x 15.5 cm watercolor on carton.  KSC No 717. Scott No 734. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00
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00543 ND CHAD  (1966) Various birds*.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos C27-31, Yvert Nos PA30-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00544 ND CHAD  (1966) W hite-throated bee-eater (M erops albicollis)*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C28, Yvert No PA31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00545 ND CHAD  (1966) African pygm y kingfisher (Ispidina picta)*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C29, Yvert No PA32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00546 ND CHAD  (1966) Green bee-eater (M erops orientalis)*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C31, Yvert No PA34. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00547 ND C ON GO  (1966) Social weaver (Philaeterus socius)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C45, Yvert No PA47.                                                      

                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00548 ND C ON GO  (1966) European bee-eater (M erops apiaster)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C46, Yvert No PA48.                                              

                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00549 ND C ON GO  (1966) Lilac-breasted roller (Coracias caudatus)*.  Imperforate block of 4.  Scott No C47, Yvert No PA49.                                                    

                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00550 ND NIGER  (1967) Red-billed hornbill (Tochus erythrorhynchus)*.  Imperforate pair.  Scott No 184, Yvert No 190.                                                            

                                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00551 EA NIGER  (1967) Red-billed hornbill*.  D ie proof in green signed by the engraver GAUTHIER.  Scott No 184, Yvert No 190. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00552 ND NIGER  (1967) Pied kingfisher (Ceryle rudis)*.  Imperforate pair.  Scott No 185, Yvert No 191.                                                                                      

                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00553 ND NIGER  (1967) Yellow-crowned gonolek (Laniarius barbarus)*.  Imperforate pair.  Scott No 186, Yvert No 192.                                                           

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00554 ND NIGER  (1967) Little W eaver (Ploceus luteolus)*.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No 187, Yvert No 193.                                                      

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00555 ND NIGER  (1967) Chestnut-bellied sandgrouse (Pterocles exustus)*.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No 189, Yvert No 195.                            

                                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00556 ND GHANA  (1967) Carmine bee-eater*. Imperforate block of 4. Scott No 317. International Tourism Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00557 ESS UNITED NATIONS  (1969) Ostrich*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 201, Yvert No 195. 3rd century Tunisian mosaic. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00558 EA CAM EROUN  (1969) Toucans*.  D ie proof in dark green signed by the engraver GAUTHIER.  Scott No 493, Yvert No 473. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00559 EA CAM EROUN  (1969) Vulture* attacking monkey*.  D ie proof in dark green signed by the engraver GAUTHIER.  Scott No 495, Yvert No 475. . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00560 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1971) W ooden Dolls & Birds*.  D ie proof in black.  25th anniversary of UNICEF.  Scott No 1785, Yvert No 1878.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

00561 ND CHAD  (1971) W hite egret*.  Imperforate margin pair.  Scott No C84, Yvert No PA88.                                                                                                      

                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

00562 ND CHAD  (1971) W hite egret*.  Imperforate.  Scott No C84, Yvert No PA88.                                                                                                                        

                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

00563 ND CAM EROUN  (1972) Great blue touraco (Corytheola cristata). Imperforate block of 4.  Scott No 554, Yvert No 534. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00564 ND CAM EROUN  (1972) Red-faced Lovebird (Agapornis pullarius guineensis ). Imperforate block of 4.  Scott No 555, Yvert No 535. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00565 ND UNITED NATIONS  (1972) Birds in flight. Imperforate pair. Scott No C16, Yvert No PA16. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00566 M AQ NORTH KOREA  (1973) Great reed-warbler*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 15 x 11 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1177, KSC No 1187. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00567 M AQ NORTH KOREA  (1973) Grey starling*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to

final design.  14 x 11 cm watercolor on carton.  KSC No 1188. Scott No 1178. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00568 M AQ NORTH KOREA  (1973) Grey starling*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to

final design.  16.0 x 12.8 cm watercolor on carton.  KSC No 1188. Scott No 1178. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00569 M AQ NORTH KOREA  (1973) M yna*. Birdhouse*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar

to final design.  16.0 x 12.8 cm watercolor on carton.  KSC No 1189. Scott No 1179. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00570 ND M ONACO  (1975) Seagull*. Sunrise over ocean*.  Imperforate block of 4. Scott No 971, Yvert No 1013. OceanExpo 75. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00571 M AQ NORTH KOREA  (1978) Tristam 's woodpecker*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1751, Yvert No 1502, KSC No 1764. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00572 M AQ NORTH KOREA  (1978) Tristam 's woodpeckers pecking insects*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1755, Yvert No 1506, KSC No 1768. . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00573 EL FRENCH POLYNESIA  (1980) W hite sea-swallow*.  Deluxe sheet.  Scott No 337, Yvert No 156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00574 ND TO G O  (1981) Grey-necked rockfowl (Picathartes oreas)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1107. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00575 ND TO G O  (1981) Splendid Sunbird ( Nectarinia coccinigaster)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1108. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00576 ND TO G O  (1981) Violet-backed starling (Cinnyricinclus leucogaster)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1109. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00577 ND TO G O  (1981) Red-collared widowbird (Coliuspasser ardens)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1110. Slight wrinkling in margin selvage. . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00578 ND TO G O  (1981) W estern violet-backed sunbird or Longuemare's sunbird (Anthreptes longuemarei)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No

C446. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00579 ND TO G O  (1981) Southern red bishop (Euplectes orix) )*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C447. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00580 ESS SR I LA NK A  (1983) Ceylon W hite-Eye (Zosterops ceylonensis)*.  Series of 5 progressive imperforate proofs.  Scott No 692, Yvert No 661. . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00581 ESS SR I LA NK A  (1983) Ceylon Coucal (Centropus chlororhyncus)*.  Series of 5 progressive imperforate proofs.  Scott No 694, Yvert No 663.  Also

available as pairs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00582 ND G ABO N  (1984) Crowned cranes*.  Imperforate block of 4. Scott No 577. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00583 ND G ABO N  (1984) Humm ingbird*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 578. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00584 ND G ABO N  (1984) Toucan*.  Imperforate block of 4. Scott No 579. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00585 ND BE LIZE  (1984) Parrots*.  Imperforate proof sheet showing all 4 stamps in 2 horizontal strips (2 of each stamp).  Scott Nos 739a-d, Yvert Nos 686-9. 

Slight edge crease in bottom strip. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

00586 ND CAM EROUN  (1984) Nightingale*.  Imperforate pair.  Scott No 762, Yvert No 742. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00587 ND NEVIS (1985) Birds*. Audubon centennial*.  Complete set of 8 setenant imperforate pairs.  Scott Nos 407-14, Yvert Nos 277-84. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00588 ND CHAD  (1985) Stork*.  Imperforate block of 4.  Audubon birth centennial.  Scott No 560, Yvert No 492.                                                                         

                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00589 ND CHAD  (1985) Ostrich*.  Imperforate block of 4.  Audubon birth centennial.  Scott No 561, Yvert No 493.                                                                     

                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00590 ND CHAD  (1985) M arabou*.  Imperforate block of 4.  Audubon birth centennial.  Scott No 562, Yvert No 494.                                                                  

                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00591 ND BENIN  (1985) Skua gull*. Audubon*. Imperforate block of 4. Scott No 607, Yvert No 628. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00592 ND BENIN  (1985) Oystercatcher*. Audubon*. Imperforate block of 4. Scott No 608, Yvert No 629. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00593 ND BURKINA FASO  (1985) W ood duck (C anard carolin).  Imperforate pair.  Scott No 717, Yvert No 647. Audubon bicentennial. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00594 ND BURKINA FASO  (1985) Northern M ockingbird (M imus polyglotos).  Imperforate pair.  Scott No 718, Yvert No 648. Audubon bicentennial. . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00
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00595 ND BURKINA FASO  (1985) Baltim ore oriole (Icterus galbula).  Imperforate pair.  Scott No 719, Yvert No 649. Audubon bicentennial. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00596 ND BURKINA FASO  (1985) W hite-breasted nuthatch (Sitta carolinensis).  Imperforate pair.  Scott No 720, Yvert No 650. Audubon bicentennial. . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00597 ND BURKINA FASO  (1985) Lewis's W oodpecker ( Asyndesm us lewis).  Imperforate pair.  Scott No 721, Yvert No 651. Audubon bicentennial. . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00598 SPE JAPAN  (1985) Carved birds*.  Traditional crafts issue se-tenant pair overprinted M IHON (specimen).  Scott Nos 1597-8, Yvert Nos 1532-3. 

Attractive! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00599 ND SENEGAL  (1986) Ostriches*.  Imperforate pair. Scott No 691, Yvert No 675. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00600 ND TO G O  (1986) W ild ducks*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00601 ND SENEGAL  (1987) Ostrich*.  Imperforate block of 4. Scott No 716. Ferlo Nature Reserve. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00602 M AQ NORTH KOREA  (1988) Japanese bush-cat (Saxicola torquata Stejnegeri*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers. 

W atercolor on posterboard, measuring 12.5 x 17.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2749, Yvert No 1973, KSC

No 2806. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00603 M AQ NORTH KOREA  (1988) Great spotted woodpecker (Dendrocopos m ajor japonicus)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea

printers.  W atercolor on posterboard, measuring 12.5 x 17.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2751, Yvert No

1975, KSC No 2807. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00604 ND SIERRA LEONE  (1990) W hite-backed night heron (Gorsachius leuconotus)*.  Imperforate.  Scott No 1261b, Yvert No 1228.  Only one sheet of 10

of each was printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00605 ND SIERRA LEONE  (1990) M arabou stork (Leptoptilos crumeniferus)*.  Imperforate.  Scott No 1261d, Yvert No 1230.  Only one sheet of 10 of each

was printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00606 ND SIERRA LEONE  (1990) W hite-faced whistling duck (Dendrocygna viduata)*.  Imperforate.  Scott No 1261e, Yvert NO 1231.  Only one sheet of

10 of each was printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00607 ND SIERRA LEONE  (1990) Sacred ibis (Threskiornis aethiopica)*.  Imperforate.  Scott No 1261j, Yvert No 1236.  Only one sheet of 10 of each was

printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00608 ND SIERRA LEONE  (1990) Darter (Anhinga melanogaster)*.  Imperforate.  Scott No 1261l, Yvert No 1238.  Only one sheet of 10 of each was printed

im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00609 ND SIERRA LEONE  (1990) African spoonbill (Platalea alba)*.  Imperforate.  Scott No 1261r, Yvert No 1244.  Only one sheet of 10 of each was

printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00610 ND M ONACO  (1991) Abdim 's stork (Ciconia abdim ii)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1744, Yvert No 1754. M igratory birds. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00611 ND M ONACO  (1991) Broad-tailed hum m ingbird (Selasphorus platycercus)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1745, Yvert No 1755. M igratory birds. . . . . . .  $25.00-- $20.00

00612 ND M ONACO  (1991) Garganey (Anas querquedula)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1746, Yvert No 1756. M igratory birds. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00613 ND M ONACO  (1991) Oriental dollarbird (Eurystom us orientalis)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1747, Yvert No 1757. M igratory birds. . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00614 ND M ONACO  (1991) European bee-eater (M erops apiaster)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1748, Yvert No 1758. M igratory birds. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00615 SPE GERM ANY  (1991a) Eurasian Sandpiper*.  Stamp overprinted M USTER (specimen).  Philom achus pugnax.  Scott No 1649, Yvert No 1367.              

                                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00616 SPE GERM ANY  (1991b) Little tern*.  Stamp overprinted M USTER (specimen).  Sterna albifrons.  Scott No 1650, Yvert No 1368. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00617 ND SIERRA LEONE  (1994) Black kite (M ilvus m igrans)*.  Imperforate.  Scott No 1734. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00618 ND SIERRA LEONE  (1994) Superb sunbird (Nectarinia superba)*.  Imperforate.  Scott No 1735. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00619 ND SIERRA LEONE  (1994) Red bishop (Euplectes orix)*.  Imperforate.  Scott No 1737. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00620 EP HONDURAS  (2001) Yellow-naped amazons (Am azona auropalliata caribea)*.  Imperforate margin pair.  Scott No 1090.  Only 2 sheets exist! . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

00621 M AQ CUBA  (2010) Cuban tody (Todus m ulticolor).  Original artwork for official cancel for stamp of same design.  Pen and ink on paper, measuring 13 x 13

cm and signed by the artist.  Scott No 5134. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

 See also:43, 53, 58, 69, 71, 75, 76, 780, 805, 929, 942, 1174, 1342, 1351, 1600, 2102, 2199, 2576, 2637, 2638, 2657, 2710, 2762, 

568 Birds Chicken/Oiseaux  Poules

00622 OBL U.S.A. (1930) Chicks*.  Fancy cancel from Chicken, Alaska.  Three strikes in black on registered cover.  Only 20th century fancy from  Alaska!            

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00623 EA IVORY COAST  (1966) W hite-breasted guinea fowl*.  D ie proof in black signed by the engraver BEQUET.  Agelastes melagrides.  Scott No 235,

Yvert No 239. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

570 Birds  Eagles/Oiseaux  Aigle  Rapaces

00624 ND GHANA  (1967) Eagle*. Flag*. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 273-6. First anniversary of the R evolution. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00625 ND GHANA  (1967) Eagle*. Flag*. Set of 4 imperforate blocks of 4. Scott Nos 273-6. First anniversary of the R evolution. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00626 EL FRANCE  (1977) Eagle*. Head*.  Deluxe sheet.  Scott No1520, Yvert No 1950.  Drawing by Trémois. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00627 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Osprey*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 494, Yvert No 480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00628 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Osprey*.  Imperforate pair. Scott No 494, Yvert No 480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

00629 ND CAM EROUN  (1984) Vulture*.  Imperforate pair.  Scott No 763, Yvert No 743. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00630 ND CHAD  (1985) Snake eagle*.  Imperforate block of 4.  Audubon birth centennial.  Scott No 563, Yvert No 495.                                                              

                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00631 ND BURKINA FASO  (1985) Rough-legged hawk (Buteo lagopus).  Imperforate pair.  Scott No 722, Yvert No 652. Audubon bicentennial. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00632 VAR U.S.A. (1991) Am erican Kestrel*.  M ajor misperforation on the diagonal cutting through strip of 4.  Scott No 2476, Yvert No 1952.  Hard to find! . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00633 ND M ONACO  (1993) Short-toed snake eagle (Circaetus gallicus)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1843, Yvert No 1855. Birds in M ercantour

National Park . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00634 ND M ONACO  (1993) Peregrine falcon (Falco peregrinus)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1844, Yvert No 1856. Birds in M ercantour National

Park . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00635 ND M ONACO  (1993) European honey buzzard (Pernis apivorus)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1846, Yvert No 1858. Birds in M ercantour

National Park . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00636 ND SIERRA LEONE  (1994) M artial eagle (Polemaetus bellicosus)*.  Imperforate.  Scott No 1736. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:74, 640, 
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572 Birds  Owls/Oiseaux  Hiboux

00637 OBL U.S.A. (1928) Owl*. Cat*.  Fancy cancel from Elkton, Kentucky.  Four strikes in magenta on registered envelope. Probably inspired by the poem by

Edward Lear "The Owl and the Pussycat." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00638 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Barn owl*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 493, Yvert No 479. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00639 ND NEW  CALEDONIA  (1983) Barn owl*.  Imperforate pair. Scott No 493, Yvert No 479. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

00640 SPE JAPAN  (1984) Owl*. Eagle*. Falcon*.  Endangered birds S/S overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1544, Yvert No BF91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00641 ND M ONACO  (199) Eurasian eagle-owl (Bubo bubo)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1845, Yvert No 1857. Birds in M ercantour National Park . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00642 ND M ONACO  (1993) Boreal owl (Aegolius funereus)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1847, Yvert No 1859. Birds in M ercantour National Park . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:74, 

576 Birds  Pigeons/Oiseaux  Pigeons

00643 ND M OROCCO  (1954) Pigeons at fountain*.  Imperforate strip of 3.  Scott No 297. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

00644 OBL FRANCE  (1964) Pigeon*.  N ice illustrated cancel on cover"Am is des Oiseaux" of Aix-En-Provence. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00645 ND DOM INICA  (1975) Zenaida doves*.  Imperforate margin pair.  Scott No 461, Yvert No 454. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00646 ND DOM INICA  (1976) Zenaida doves*.  Imperforate pair.  Scott No 486, Yvert No 479. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00647 ND BURKINA FASO  (1985) W hite-crowned Pigeon (Colum ba leucocephala).  Imperforate S/S. Scott No 723.Audubon bicentennial. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00648 EP HONDURAS  (2001) Com mon ground doves (Columbina passerina)*.  Imperforate margin pair.  Scott No 1091.  Only 2 sheets exist! . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

577 Black Americans/Black Americans

00649 EL CHAD  (1969) M artin Luther King*.  Deluxe sheet, honoring exponents of non-violence.  Scott No C54, Yvert No PA58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00650 ND CHAD  (1969) M artin Luther King*.  Imperforate dated corner block of 4, honoring exponents of non-violence.  Scott No C55, Yvert No PA59.          

                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00651 ND SENEGAL  (1971) Phyllis W heatley*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott No C95. Am erican poet. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00652 ND SENEGAL  (1971) Jam es Aggrey*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott No C96. M ethodist m inister. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00653 ND SENEGAL  (1971) Alain Locke*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott No C97. Am erican educator. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00654 ND SENEGAL  (1971) Booker T. W ashington*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott No C98. Am erican educator. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

 See also:1932, 2350, 

578 Bridges/Ponts

00655 EP SAAR  (1921) Signal bridge, Saarbrucken*.  Imperforate proof pair with overprint.  Scott No 89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00656 EP SAAR  (1922) Old bridge at Saarbrucken*.  D ie proof in issued colors.  Signed HO FFM AN N.  Scott No 101, Yvert No 85.  Full gum. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00657 EL M ADAGASCAR  (1960) M andrare bridge*.  Deluxe sheet.  Scott No C66, Yvert No PA83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00658 EL M ADAGASCAR  (1962) President Tsiranan bridge over Sofia river*.  Deluxe sheet.  Scott No 324, Yvert No 361.                                                      

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00659 EL FRANCE  (1962) Chateau, Bridge Laval*.  Deluxe sheet.  Scott No 1023, Yvert No 1320. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00660 ND BELGIUM  (1965) Huy castle & bridge*.  Imperforate margin pair with control number on back.  Ungummed as issued.  Scott No 642, Yvert No 1352. . . . . . .  $50.00-- $40.00

00661 EA FRANCE  (1966) Oléron bridge*.  D ie proof in black signed by the engraver DURREN S.  Scott No 1162, Yvert No 1489. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00662 ND SENEGAL  (1969) Baila bridge*.  Complete sheet of 10 imperforates. Scott No C74. EuropAfrique. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00663 EL FRANCE  (1976) Thiers bridge*.  Deluxe sheet.  Scott No 1472, Yvert No 1904. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00664 VAR ETATS UNIS  (1977) Peace bridge*. Horizontal misperforation in pair cutting through value at bottom of stamp. Scott No 1721. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00665 EL FRANCE  (1980) M ontaubon*.  Deluxe sheet.  Scott No 1705, Yvert No 2083. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00666 ND TO G O  (1984) Koro bridge - 1911*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1195, Yvert No 1109. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00667 EA NEW  CALEDONIA  (1985) M arguerite-La-Foa suspension bridge*.  D ie proof in dark brown signed by the engraver JUM ELET.  Scott No 526,

Yvert No 503. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

00668 SPE GERM ANY  (1989) Externsteine Bridge*.  Scott No 1537.  Yvert No 1236.  "M USTER" (Specimen) overprint.                                                              

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00669 EL FRANCE  (1997) School of Bridges and H ighways*.  Bloc gommé.  250th anniversary of school.  Scott No 2557, Yvert No 3047. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

00670 EA FRANCE  (2003) Pont Adolphe*.  D ie proof in black signed by the engraver.  Sym bol of Luxembourg's independence.  Scott No 2985c. . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

00671 EA FRANCE  (2005) Quais de Seine*.  D ie proof in blue signed by the engraver JUM ELET.  Scott No 3139c. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

 See also:249, 250, 1126, 1127, 1128, 1135, 1623, 1791, 2290, 2570, 2679, 2860, 

580 Butterflies/Papillons

00672 EP TAIW AN  (1958) Attacus atlas moth*.  Photo essay of artwork submitted for competition for design of insect series of stamps by artist W en Hsueh-ju. 

Accepted design of $1 value.  Scott No 1185.  Unique! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $2,500.00-- $2,000.00

00673 M AQ NORTH KOREA  (1962) Luchdorfia puziloi*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 9.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 390, Yvert No 369, KSC No 349. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00674 M AQ NORTH KOREA  (1962) Sericinus telam on*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 9.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 391, Yvert No 370, KSC No 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00675 M AQ NORTH KOREA  (1962) Parnassius nom ion*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 10.5 x 9.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 392, Yvert No 371, KSC No 351. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00676 M AQ NORTH KOREA  (1962) Inachus io*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x

9.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 393, Yvert No 372, KSC No 352. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00677 VAR DUBAI (1963) Butterfly*. Red Crescent*.  Variety with color red shifted 5mm to the right.  Scott No 21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00678 ND GHANA  (1967) Christm as butterfly*. Imperforate block of 4. Scott No 316. International Tourism Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00679 ND GHANA  (1968) Flora & fauna. Set of 5 imperforate pairs.  Scott Nos 331-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00680 ND GHANA  (1968) Blood red glider (Cym othoe sangaris). Imperforate block of 4. Scott No 334. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00681 ND GHANA  (1968) Blue-spotted charaxes (Charaxes am eliae). Imperforate block of 4. Scott No 335. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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00682 ND EC UA DO R  (1970) M orpho cyprus*.  Imperforate margin pair.  Scott No 803, Yvert No 829. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00683 SPE JAPAN  (1980) Lubdorfia japonica*.  Entomolgy Conference issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1412, Yvert No 1338. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00684 ESS LESO TH O  (1984) Blue pansy (Junonia oenone)*.  Set of 5 progressive proofs showing addition of each color, with final one showing stamp as issued. 

Scott No 424, Yvert No 564.  Also available as pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00685 ESS LESO TH O  (1984) Yellow pansy (Junonia hierta cebrene)*.  Set of 5 progressive proofs showing addition of each color, w ith final one showing stamp

as issued.  Scott No 425, Yvert No 565.  Also available as pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00686 ESS LESO TH O  (1984) African m igrant (Catopsilia florella)*.  Set of 5 progressive proofs showing addition of each color, w ith final one showing stamp as

issued.  Scott No 426, Yvert No 566.  Also available as pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00687 ESS LESO TH O  (1984) Broad-bordered grass yellow (Eurema brigitta zoe)*.  Set of 5 progressive proofs showing addition of each color, w ith final one

showing stamp as issued.  Scott No 432, Yvert No 572.  Also available as pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00688 ESS LESO TH O  (1984) M eadow white (Pieris helice)*.  Set of 5 progressive proofs showing addition of each color, with final one showing stamp as issued. 

Scott No 433, Yvert No 573.  Also available as pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00689 ESS LESO TH O  (1984) Queen purple tip (Colotis regina)*.  Set of 5 progressive proofs showing addition of each color, w ith final one showing stamp as

issued.  Scott No 434, Yvert No 574.  Also available as pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00690 ND M ONACO  (1984) Nacré des Balkans (Boloria graeca tendensis)*.  M ountain Buttercup (Ranunculus m ontanus)*.  Imperforate block of 4.   Scott

No 1426, Yvert No 1420. Butterflies &  rare flowers of M ercantour National Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00691 ND M ONACO  (1984) Burnet M oth (Zygaena vesubiana)*.  Yellow m ountain saxifrage (Saxifraga aizoides)*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1427,

Yvert No 1421. Butterflies &  rare flowers of M ercantour National Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00692 ND M ONACO  (1984) False M nestra ringlet (Erebia aethiopellus)*.   A lpine forget-m e-not (M yosotis alpestris)*.  Imperforate block of 4.   Scott No

1427, Yvert No 1421. Butterflies &  rare flowers of M ercantour National Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00693 ND M ONACO  (1984) Sm all Apollo (Parnassius phoebus gazeli)*.   A lpenrose (Rhododendron ferrugineum)*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1428,

Yvert No 1422. Butterflies &  rare flowers of M ercantour National Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00694 ND M ONACO  (1984) Southern swallowtail (Papilio alexanor)*. Sweet cicely (M yrrhis odorata)*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1429, Yvert No

1423. Butterflies &  rare flowers of M ercantour National Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00695 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1985) Cynthia cardui*. Zerynthia rum ina*.  Set of 7 color separations.  Scott No 194a-b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00696 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1985) Byblia ilithia*. Papilio m achaon*.  Set of 7 color separations.  Scott No 195a-b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00697 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1985) Cartercephalus palaemon*. Acraea anacreon*.  Set of 7 color separations.  Scott No 196a-b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00698 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1985) Anartia am athea*. Salam is temora.  Set of 7 color separations.  Scott No 197a-b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00699 ND BURKINA FASO  (1986) M oth (Gonim brasia hecate)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 778. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00700 ND BURKINA FASO  (1986) Two-tailed Pasha butterfly (Charaxes jasius)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 778a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00701 SPE JAPAN  (1986) Eversm ann's Parnassian*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1680, Yvert No 1589.  Lovely! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00702 SPE JAPAN  (1986a) W hite-tailed zygaenid m oth*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1688, Yvert No 1605.  Beautiful! . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00703 SPE JAPAN  (1986b) Kirishim a-m idori shijim i (Thermozephyrus ataxus)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1685, Yvert No 1599. 

Stunning! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00704 M AQ NORTH KOREA  (1987) Neptis philyra*. Aquilegia japonica*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 17 x 10.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2644, Yvert No 1876, KSC No 2699. . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00705 M AQ NORTH KOREA  (2003) large copper (Lycaena dispar)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 13.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 4297d, KSC No 4274d. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00706 ND ST. THOM AS & PRINCE  (2006) Butterflies*. Bees*.  Set of 4 imperforate sheetlets with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:75, 1081, 2657, 

582 Cartoons  Disney/Dessin Animé  Disney

00707 EL FRANCE  (1983) Girl licking envelope*.  Homage to Jean Effel.  Deluxe sheet.  Scott No 1868, Yvert No 2291. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00708 FDC JAPAN  (1997) Cartoonists*. Entertainers*.  FDC with thematic cancel. Scott Nos 2554-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:2449, 2587, 

583 Castles/ChÂteaux

00709 EA M ONACO  (1939) M onaco palace*.  D ie proof in blue signed by the engraver DELZER S.  Scott No 168, Yvert No 177. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00710 ND M ONACO  (1943) M onaco palace*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 172c, Yvert No 259. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00711 ND M ONACO  (1943) M onaco palace gate*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 173a, Yvert No 260. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00712 ND M ONACO  (1946) M onaco palace*.  Imperforate block of 4.  Scott No 169b, Yvert No 277. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00713 ND M ONACO  (1946) M onaco palace*.  Imperforate block of 4.  Scott No 173b, Yvert No 279. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00714 ND M ONACO  (1948) M onaco palace gate*.  Imperforate block of 4.  Scott No 216, Yvert No 309. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00715 ND M ONACO  (1948) M onaco palace*.  Imperforate block of 4.  Scott No 218, Yvert No 310b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00716 ND M ONACO  (1948) M onaco palace*.  Imperforate block of 4.  Scott No 219, Yvert No 311. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00717 ND M ONACO  (1949) M onaco palace gate*.  Imperforate block of 4.  Scott No 230, Yvert No 313a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00718 ND M ONACO  (1951) Palace door*.  Imperforate block of 4.  Scott No 275, Yvert No 370. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00719 EP POLAND  (1952) Niedzica Castle*.  Black print.  Scott No 556, Yvert No 674. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00720 EA M ONACO  (1960) Front of M onaco palace*.  D ie proof in black signed by the engraver M AZELIN.  Scott No 475, Yvert No 5445 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00721 EA M ONACO  (1960) Aerial view of palace*.  D ie proof in black signed by the engraver DURREN S.  Scott No 476, Yvert No 546. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00722 EA M ONACO  (1960) Honor court of palace*.  D ie proof in black signed by the engraver PIEL.  Scott No 477, Yvert No 547. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00723 EL FRANCE  (1960) Fougères Chateau*.  Deluxe sheet.  Scott No 944, Yvert No 1236. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00724 EL FRANCE  (1961) Sully-Sur-Loire castle*.  Deluxe sheet.  Scott No 1009.  Yvert No 1313. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00725 EL FRANCE  (1962) Vannes Ram parts*.  Deluxe sheet.  Scott No 1025, Yvert No 1333. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00726 EL FRANCE  (1963) Caen donjon and Church Saint-Pierre*.  Deluxe sheet.  Scott No 1066, Yvert No 1389. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00727 EL FRANCE  (1965) Joux chateau*.  Deluxe sheet.  Scott No 1112, Yvert No 1441. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00728 EA M ONACO  (1966) M onaco palace*.  D ie proof in black signed by the engraver PIEL.  Scott No 619, Yvert No 678.                                                         

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00729 EA M ONACO  (1966) M onaco palace*.  D ie proof in black signed by the engraver M AZELIN.  Scott No 620, Yvert No 679.                                                

                                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00730 EA M ONACO  (1966) M onaco palace*.  D ie proof in black signed by the engraver M AZELIN.  Scott No 623, Yvert No 682.                                                

                                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00
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00731 EL FRANCE  (1966) Val chateau*.  Deluxe sheet.  Scott No 1169, Yvert No 1506. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00732 ND GHANA  (1967) Castles*. Set of 4 imperforates.  Scott Nos 301-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00733 ND GHANA  (1967) Castles*. Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 301-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00734 ND GHANA  (1967) Castles*. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 301-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00735 EL FRANCE  (1968) Chateau de Langlais*.  Deluxe sheet.  Scott No 1212, Yvert No 1559. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00736 ESS AFARS & ISSAS  (1969) High Com m issioner Palace*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No 330, Yvert No 348. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00737 EP EAST GERM ANY  (1969) Rococo palace - Dornburg*.  Imperforate progressive proof (incomplete).  Scott No 1075, Yvert No 1134. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00738 EL FRANCE  (1969) Chateau Chantilly*.  Deluxe sheet.  Scott No 1234, Yvert No 1584. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00739 EL FRANCE  (1971) Chateau-fort, Sedan*.  Deluxe sheet.  Scott No 1313, Yvert No 1686. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00740 EL FRANCE  (1972) Chateau Bezoches de M orvand*.  Deluxe sheet.  Scott No 1336, Yvert No 1726. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00741 EL FRANCE  (1973) Duke of Burgundy palace*.  Deluxe sheet.  Scott No 1372, Yvert No 1757. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00742 EL FRANCE  (1973) Clos Lucé*.  Deluxe sheet.  Scott No 1374, Yvert No 1759. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00743 EL FRANCE  (1975) Chateau Rochechouart*.  Deluxe sheet.   Scott No 1419, Yvert No 1809. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00744 EL FRANCE  (1976) Fort de Bonaguil*.  Deluxe sheet.  Scott No 1469, Yvert No 1871.                                                                                                         

                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00745 EL FRANCE  (1977) Chateau de Vitre*.  Deluxe sheet.  Scott No 1547, Yvert No 1949. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00746 ND CHAD  (1977) Sassenage castle*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C211. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00747 EL FRANCE  (1978) Chateau d'Esquelbecq*.  Deluxe sheet.  Scott No 1602, Yvert No 2000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00748 EL FRANCE  (1978) M aurais Palace*.  Deluxe sheet.  Scott No 1611, Yvert No 2011. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00749 EL FRANCE  (1978) Besançon fortress*. Collegiate church*.  Deluxe sheet.  Scott No 1615, Yvert No 2015. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00750 EL FRANCE  (1979) Chateau de M aisons-Lafitte*.  Deluxe sheet.  Scott No 1638, Yvert No 2064. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00751 EL FRANCE  (1979) Perpignan palace*.  Deluxe sheet.  Scott No 1643, Yvert No 2044. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00752 EL FRANCE  (1980) Chateau M aintenon*.  Deluxe sheet.  Scott No 1703, Yvert No 2082. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00753 EL FRANCE  (1980) Ram bouillet castle*.  Deluxe sheet.  Scott No 1731, Yvert No 2111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00754 EL FRANCE  (1982) Chateau Ripaille*.  Deluxe sheet.  Scott No 1813a, Yvert No 2232. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00755 ND TO G O  (1984) Governor's palace - 1905*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1205, Yvert No 1119. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00756 EL FRANCE  (1984) Palais Ideal*.  Deluxe sheet.  Scott No 1917, Yvert No 2324. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00757 EL FRANCE  (1984) M ontsegur castle*. Pog rock*.  Deluxe sheet.  M ontsegur castle was an outpost of the Catharists, a dissident sect of the Knights

Templar, and is reputed to be the last known residence of the Holy Grail.  In addition, the windows are aligned so that on the sum m er solstice,

the sun shines in through the windows on one side and out the other.  Scott No 1917A, Yvert No 2335. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00758 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1984) Kokorin castles*.  D ie proof in color.  Painting by M anes.  Scott No 2538, Yvert No 2612.  Czech proofs are very

rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

00759 EL FRANCE  (1986) Loches Chateau*.  Deluxe sheet.  Scott No 1996, Yvert No 2402. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00760 EL FRANCE  (1987) Azay-Le-Rideau chateau*.  Deluxe sheet.  Scott No 2031, Yvert No 2464. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00761 EL FRANCE  (1988) Chateau Sedieres Correze*.  Deluxe sheet.  Scott No 2118, Yvert No 2546. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00762 EL FRANCE  (1991) Carennac Castle*.  Deluxe sheet.  Scott No 2251, Yvert No 2705. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:253, 357, 454, 659, 660, 908, 1365, 1411, 1415, 1992, 2223, 2568, 2579, 

584 Cats/Chats  Félins

00763 ENT U.S.A. (1888) Lion*.  Postal card (O) with illustrated ad for Lion Tannery.  Long discussion of testimonials and praise. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00764 ESS SOM ALI COAST  (1958) Cheetah*.  Trial color proof.  Scott No 272, Yvert No 288. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00765 EL M AURITANIA  (1963) Cheetah*.  Deluxe sheet.  Scott No 136, Yvert No 167. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00766 EL M AURITANIA  (1963) Leopard*.  Deluxe sheet.  Scott No 139, Yvert No 170. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00767 ND GHANA  (1967) Leopard*. Imperforate block of 4. Scott No 315. International Tourism Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00768 ND DAHOM EY  (1968) Lion*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 246. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00769 EP EAST GERM ANY  (1970) M exican clay jaguar figurine*.  Imperforate phase proof in final colors.  Scott No 1261, Yvert No 1325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00770 EA C ON GO  (1972) Leopard*.  D ie proof in red signed by the engraver M ONVOISIN.  Scott No 270, Yvert No 320. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00771 ND SENEGAL  (1972) Hunter shooting lion*.  Set of 2 imperforate pairs.  W orks of Alphonse Daudet.  Scott Nos 362-3, Yvert Nos 366-7.                         

                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00772 EL M AURITANIA  (1973) Lion* eating caym an*, eating boar*.  Set of 2 deluxe sheets.  Paintings by D elacroix.  Scott Nos C131-2, Yvert Nos PA133-4. 

Attractive! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00773 SPE PARAGUAY  (1979) Kittens*.  Partial set of 3 with M UESTRA (specimen) overprint.  IYC issue.  Scott Nos 1908c-e, Yvert Nos 1745-7. . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00774 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Persian*.  Imperforate pair. Scott No 809. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00775 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Burm ese-M alayan*. Spaniel*.  Imperforate S/S.  Scott No 810. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00776 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Leopard*.  Imperforate pair. Scott No 829. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00777 ND SIERRA LEONE  (1990) Leopard (Panthera pardus)*.  Imperforate.  Scott No 1261i, Yvert No 1235.  Only one sheet of 10 of each was printed

im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00778 ND SIERRA LEONE  (1990) Golden cat (Profelis aurata)*.  Imperforate.  Scott No 1261a, Yvert No 1227.  Only one sheet of 10 of each was printed

im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00779 SPE GERM ANY  (1990) Brunswick Lion*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1515a, Yvert No 1280.                                                                       

                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00780 SPE JAPAN  (1990) Cat*. Bird*. Frog*.  Personified animals.  Overprinted M IHON (specimen).  Scott No 2067, Yvert No 1886. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00781 ND VIETNAM  (1990) Cats*.  Set of 7 imperforate corner pairs.  Scott Nos 2090-6, Yvert Nos 1094-1100. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00782 SPE GERM ANY (Berlin) (1990) Brunswick Lion*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 9N543, Yvert No 824.                                                          

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00783 EL IVORY COAST  (1992) African civet*.  Deluxe sheet.  Scott No 920, Yvert No 890. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00784 EL IVORY COAST  (1992) African palm  civet*.  Deluxe sheet.  Scott No 921, Yvert No 891. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00785 ND SIERRA LEONE  (1993) Black Persian*.  Imperforate.  Scott No 1644a, Yvert No 1667.  Only one sheet of 10 of each was printed im perforate! . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00786 ND SIERRA LEONE  (1993) Blue-point Siam ese*.  Imperforate.  Scott No 1644b, Yvert No 1668.  Only one sheet of 10 of each was printed

im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00787 ND SIERRA LEONE  (1993) Am erican wirehair*.  Imperforate.  Scott No 1644c, Yvert No 1669.  Only one sheet of 10 of each was printed

im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00788 ND SIERRA LEONE  (1993) Birman*.  Imperforate.  Scott No 1644d, Yvert No 1670.  Only one sheet of 10 of each was printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00
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00789 ESS UNITED NATIONS  (1998) Jaguar*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 735. Rain forest protection. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00790 M AQ NORTH KOREA  (1998) Tiger steering train*. Rabbit in caboose*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor

on posterboard, measuring 13.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3688, KSC No 3827.  Year of the Tiger. . . . .  $325.00-- $250.00

00791 M AQ NORTH KOREA  (2000) Kittens*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3960, KSC No 4022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00792 M AQ NORTH KOREA  (2000) Kittens*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11.7 x

15.7 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3960, KSC No 4022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

 See also:39, 65, 66, 67, 70, 71, 74, 151, 371, 637, 890, 893, 918, 1037, 2657, 

585 Ceramics Pottery/Céramiques Poterie

00793 EL FRENCH M OROCCO  (1950) Pottery*.  Deluxe sheet.  Scott No B45, Yvert No 289.  Attractive! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00794 ND U.A.R. (Syria) (1958) Enameled Vase*.  Imperforate minisheet of 4 stamps.  Scott No 11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00795 EA CHAD  (1966) Sao art*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 121-4, Yvert Nos 119-22. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00796 ND M ONACO  (1976) Ceramic plate, figurine*. Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1023-4, Yvert Nos 1062-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00797 ND SIERRA LEONE  (1994) Chinese pottery and artifacts*.  Imperforate block of 6.  Carved lacquer.  Scott Nos 1716a-f, Yvert Nos 1763-8.  Only one

sheet of 10 of each block was printed im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

 See also:806, 901, 1792, 2104, 2179, 

586 Chemistry/Chimie

00798 M AX FRANCE  (1951) Louis-Joseph Guy-Lussac*. Scott No B260.  Yvert No 893.  M axim um Card  w ith First Day Cancel from Saint Léonard de Noblat

(his birthplace). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00799 EL FRANCE  (1963) Nicolas Vauquelin*.  Deluxe sheet.  Scott No B372, Yvert No 1373.  C hem ist who discovered beryllium  and chrom ium . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00800 EA CAM EROUN  (1972) Chem ical apparatus*.  D ie proof in green signed by the engraver COM BET.  President Adhijo prize.  Scott No 545, Yvert No

525. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00801 ESS M ALI (1983) Lavoisier*. Laboratory apparatus*. Formula for water*.  Trial color proof pair. Bicentenary of Lavoisier's W ater Analysis.  Scott

No 476, Yvert No 475.                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:351, 373, 374, 1766, 1800, 

588 Chess/Echecs

00802 ND C ON GO  (1983) Chess pieces*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 670-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

589 Children/Enfant

00803 M AQ NORTH KOREA  (1956) Youths with flag*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers. Youth League Congress.   Pen &  ink

on paper, measuring 9 x 13 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 109,  KSC No 83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00804 EL FRANCE  (1960) M arc Sangier*.  Deluxe sheet.  Founder of Youth Hostels*.  Scott No 976, Yvert No 1271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00805 ESS UNITED NATIONS  (1961) Bird feeding chicks*. Set of 4 imperforate progressive proof pairs. Scott No 97, Yvert No 93. UNICEF. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00806 EA M ONACO  (1963) African m other & child with vase*. UN Em blem*.  D ie proof in black signed by the engraver HERTENBERGER.  Scott No 534,

Yvert No 605. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00807 EA M ONACO  (1963) Prince Albert &  Princess Caroline*. UN Em blem*.  D ie proof in black signed by the engraver COTTET.  Scott No 535, Yvert No

606. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00808 EL FRANCE  (1965) House of Youth & Culture*.  Deluxe sheet.  Scott No 1119, Yvert No 1448. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00809 ND CHAD  (1966) Youth m ovem ent.  Imperforate corner block of 4. Scott No 131, Yvert No 139.                                                      . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00810 M AQ NORTH KOREA  (1966) Korean Children's Union*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 15 x 10 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 687, Yvert No 665, KSC No 661. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

00811 EL FRANCE  (1968) Hospital beds*. Paris Opera*. Leon Bailey*.  Deluxe sheet.  50th anniversary Children's Hospital Fund "The Little W hite

Beds."   Scott No 1225, Yvert No 1575. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00812 SPE KIRIBATI (1979) Children*.  Set of 4 overprinted SPEC IM EN .  IYC issue.  Scott Nos 345-8, Yvert Nos 21-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00813 ND TO G O  (1979) C hildren's villages program .  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1023-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00814 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1980) Youths*.  D ie proof in blue.  10th anniversary of Socialist Youth Federation.  Scott No 2333, Yvert No 2414.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

00815 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1983) Children watching birds*.  D ie proof in blue.  Illustrations for children by Rychlicki.  Scott No 2469, Yvert No

2543.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

00816 ND CHAD  (1985) International Youth Year.  Set of 2 imperforates. Scott Nos 552-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00817 ND BENIN  (1985) International Youth Year. Imperforate block of 4. Scott No 599. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00818 ND CENTRAL AFRICA  (1985) W om an in a Plumed Hat by Picasso*.  Imperforate S/S.  Scott No 778. International Youth Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00819 ND CAM EROUN  (1985) UNICEF - Child survival*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 782-3, Yvert Nos 761-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00820 EL FRANCE  (1985) Sneakered foot emerging from  egg*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 1O37-9, Yvert Nos SE85-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00821 ND BURKINA FASO  (1986) M other nursing child.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 754. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00822 ND BURKINA FASO  (1986) UN child survival cam paign.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 780-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00823 ND TO G O  (1986) International Youth Year. Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1380-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00824 SPE GERM ANY  (1989) Children playing*.  M USTER (Specimen) overprint.  Child welfare.  Scott No 1587, Yvert No 1267.                                              

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00825 ESS UNITED NATIONS  (1991) Children encircling globe*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No 593, Yvert No 591. Rights of the

child. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00826 ESS UNITED NATIONS  (1991) Houses*. Rainbow*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No 594, Yvert No 592. Rights of the child. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00827 EL FRANCE  (1991) Children*. Bird*. Bicycle*.  Deluxe sheet.  Scott No 2243, Yvert No 2690.  PhilaJeune 1991. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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00828 ESS UNITED NATIONS  (1995) Children cycling*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 662, Yvert No 674. International Youth Y ear.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00829 ND UNITED NATIONS  (1998) Stylised child holding dove. Imperforate corner pair. Scott No 727, Yvert No 751. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:320, 325, 334, 404, 1146, 1162, 1171, 1177, 1219, 1346, 1347, 1369, 1607, 1624, 1687, 1704, 1717, 1800, 1852, 1882, 1883, 2071, 2132, 2135, 2152, 2197, 2379, 2562, 2567, 2583, 2733,

2885, 

590 Christmas/Noël

00830 ENT RUSSIA  (1966) Santa film ing winter scene*.  Illustrated postal stationery envelope (O). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00831 EL DAHOM EY  (1970) Various paintings of the Rhenish school*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos C132-5, Yvert Nos PA134-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00832 ND SENEGAL  (1972) M elchior*. Balthazar*. Jesus & M ary*. Joseph*. Gaspard*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott Nos 381-5. . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00833 ND CAM EROUN  (1974) Christm as art*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 597-8, Yvert Nos 577-8.                                                         

                                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00834 VAR U.S.A. (1975) Christm as card (Louis Prang)*. Angel ringing a bell*.  Delightful diagonal misperforation. Yvert No 1068.  Scott No 1580. . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00835 ND CHAD  (1975) Christm as paintings*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C174-7, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00836 ND CHAD  (1976) Christm as paintings*.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C200-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00837 EL G ABO N  (1978) W ood carvings - "The Visitation"*. "M assacre of the Innocents"*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 421-2, Yvert Nos 409-10. . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00838 ND TO G O  (1978) Christm as paintings*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1013-5,C368-70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00839 ND TO G O  (1979) Christm as designs.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1043-5,C403-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00840 ND TO G O  (1981) Christm as designs.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1126-8,C457-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00841 EL M ALI (1981) Christm as paintings by G runewald, Corregio*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C438-9, Yvert Nos PA434-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00842 ND TO G O  (1983) Christm as churches.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1174-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00843 ND CHAD  (1984) M adonna & child*.  Set of 6 imperforate pairs. Scott Nos 525-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00844 ND TO G O  (1984) M adonna portraits*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1259-62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00845 ND M ONACO  (1984) Figurines from  Provence*.  Set of 9 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1448-56, Yvert Nos 1437-45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00846 ND TO G O  (1985) Christm as art.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1347-51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00847 ND M ONACO  (1985) Christm as decorations*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1494, Yvert No 1500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00848 ND CAM EROUN  (1985) Christm as.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos C329-32, Yvert Nos PA346-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00849 ND BENIN  (1985) Christm as scene*. Imperforate block of 4. Scott No C358. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00850 ND SENEGAL  (1986) Boy praying*. Candle*.  Imperforate pair. Scott No 699, Yvert No 683. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00851 ND SENEGAL  (1986) Boy praying*. Candle*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 699, Yvert No 683. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00852 ND TO G O  (1986) Christm as frescoes*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1410-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00853 ND M ONACO  (1986) Christm as decorations*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1556-7, Yvert No1554-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00854 EL TO G O  (1988) Christm as paintings*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 1483-6, Yvert Nos 1236,PA654-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00855 ND M ONACO  (1988) Ornate snowflake*. Imperforate block of 4.  Scott No 1653, Yvert No 1662. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00856 ND M ONACO  (1989) Poinsettia*. Imperforate block of 4.  Scott No 1699, Yvert No 1701. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00857 SPE GERM ANY (Berlin) (1989) Angel blowing horn*. Adoration of the M agi*.  Set of 2 with M USTER (Specimen) overprint.  Scott Nos 9NB275-6,

Yvert Nos 819-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00858 SPE GERM ANY  (1989) W ood carvings of Vert Stoss*.  Set of 2 with M USTER (Specimen) overprint.   Scott Nos B685-6, Yvert Nos 1274-5.                     

                                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00859 SPE CYPRUS  (2004) Details of icon*.  Set of 3 + S/S overprinted SPECIM EN.  Scott Nos 1030-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00860 SPE CYPRUS  (2005) Christm as them es*.  Set of 3 overprinted SPECIM EN.  Scott Nos 1045-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:254, 255, 256, 970, 2150, 

592 Cinema/Cinema

00861 ENT U.S.A. (1932) M ovies.  Postal card (O) with printed announcement of movies showing at various theaters: Body and Soul, Charlie Chan Carries O n,

The Easiest W ay, and Seas Beneath. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00862 EM A U.S.A. (1940) Pegasus*. Red meter cancelation on piece, PB #89476:"For Photography from  The Air." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00863 FDC U.S.A. (1944) Soldiers watching movie*. FDC with cachet celebrating 50th anniversary of motion pictures. Scott No 926. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00864 EM A U.S.A. (1960) M ovie projector*. V iolet meter cancelation on piece, PB #193992:"N ow! Low Cost Sound M ovies. Film osound 202 R ecording

Projector." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00865 EL FRANCE  (1961) Gerard Philipe in Le Cid*.  Deluxe sheet.  Scott No 1000, Yvert No 1305.  French actor series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00866 EL FRANCE  (1961) Raim u as César*.  Deluxe sheet.  Scott No 1001, Yvert No 1304.  French actor series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00867 EM A U.S.A. (1965) Lord Jim . V iolet meter cancelation on piece, PB #307064:"Lord Jim. A  Film by Richard Brooks." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00868 ENT RUSSIA  (1965) Reindeer stuck in snow*. Old people*.  Illustrated postal stationery envelope (O) celebrating cinem atic work of Grigori Chukrai. . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00869 EM A U.S.A. (1966) Dr. Zhivago. V iolet meter cancelation on piece, PB #612352:"David Lean's film: Dr. Zhivago." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00870 VAR U.S.A. (1975) D .W . Griffith*. Camera*.  Shift of the color dark brown in a plate block of 4, resulting in a double image, especially noticeable in the

inscription. Yvert No 1053.  Scott No 1555. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00871 EL FRANCE  (1984) Jean Zay*.  Deluxe sheet.  Scott No B559, Yvert No 2329.  Proposed creation of Cannes Film Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00872 ENT JAPAN  (1986) Polaroid cam era*.  Illustrated echo-card overprinted M IHON (specimen). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00873 FDC ITALY  (1989) Charlie Chaplin*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 1786. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

00874 OBL FRANCE  (1993) M ovie projector*. Violin*. Illustrated cancel on fragment. M arlyScope. Cinem a M usique Spectacles. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00875 ENT RUSSIA  (1993) Naval battle*.  Illustrated postal stationery envelope (O) celebrating cinem atic works of V. Pudovkin. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00876 ENT TRANSNISTRIA  (1994) Knight in arm or*. Letter card with corner illustration and also franked with first issues of Transnistria. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00877 ENT RUSSIA  (1995) M en &  wom en in 19th century costumes around stove*.  Illustrated postal stationery envelope (O) that celebrates 100 years of

Soviet cinem atorgraphy. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00878 FDC U.S.A. (1995) M arilyn M onroe*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 2967. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

00879 FDC U.S.A. (1996) Jam es Dean*. FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 3082. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

00880 M AX ARM ENIA  (1997) Rouben M am oulian*.  M aximum card with First Day cancel. Scott No 557. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

00881 FDC ARM ENIA  (1997) Rouben M am oulian*.  FDC with cachet and thematic cancel. Scott No 557. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00882 ENT RUSSIA  (1998) Sergei Eisenstein editing film *.  Uprated postal card (O) with corner illustration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:373, 374, 
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593 Circus/Cirque

00883 ND M ONACO  (1975) Clown*.  Imperforate block of 4. Scott No 971, Yvert No 1039. 2nd International Circus Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00884 ND M ONACO  (1976) Clown*.  Imperforate block of 4. Scott No 1049, Yvert No 1068. 3rd International Circus Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00885 ND M ONACO  (1977) Clown*. Flags of participants*.  Imperforate block of 4. Scott No 1087, Yvert No 1120. 4th International Circus Festival. . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00886 ND M ONACO  (1979) Clown* on globe*.  Imperforate block of 4. Scott No 1192, Yvert No 1201.                                                                                          

                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00887 ND M ONACO  (1985) 11th International Circus Festival.  Imperforate block of 4.  Scott No 1490, Yvert No 1496. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00888 ND M ONACO  (1986) Elephant*. Clown*. Imperforate block of 4.  Scott No 1554, Yvert No 1550. 12th International Circus Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00889 ND M ONACO  (1987) Clowns*. Horse*. Imperforate block of 4.  Scott No 1590, Yvert No 1596. 13th C ircus Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00890 ND M ONACO  (1988) Tiger*. Imperforate block of 4.  Scott No 1650, Yvert No 1659. 14th International Circus Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00891 ND M ONACO  (1989) Clown*. Horses*. Imperforate block of 4.  Scott No 1700, Yvert No 1703. 15th International Circus Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00892 ND M ONACO  (1991) Clown playing concertina*. Imperforate block of 4.  Scott No 1743, Yvert No 1753. 16th International Circus Festival. . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00893 ND M ONACO  (1993) Clown*. Tiger*. Imperforate block of 4.  Scott No 1842, Yvert No 1865. 17th International Circus Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00894 ND M ONACO  (1994) W om an on horseback*. Imperforate block of 4.  Scott No 1893, Yvert No 1923. 18th International Circus Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:272, 1098, 

594 Clothing/Vêtements

00896 EA M AURITANIA  (1960) Shoemaker*.  D ie proof in black signed by the engraver M AZELIN.   Scott No 125, Yvert No 146. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00897 EA M AURITANIA  (1967) Laundress*.  D ie proof in violet signed by the engraver PHEULPIN.  Progess m ade by women.  Scott No 235, Yvert No 237. . . . . . .  $90.00-- $75.00

00898 EA M AURITANIA  (1967) Seam stress*.  D ie proof in red signed by the engraver PHEULPIN.  Progess m ade by women.  Scott No 236, Yvert No 238. . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

00899 EA TCHAD  (1970) Tanneur*.  Épreuve d'artiste en noir signée par le graveur D URRENS.  Yvert No 227, Scott No 229.  Tirage seulement 28 exemplaires. 

Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00900 ND TCHAD  (1970) Cloth dyer*.  Imperforate pair. Yvert No 228, Scott No 229a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00901 M AQ NORTH KOREA  (1972) Shirts*. Dishes*. Luggage*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 17.5 x 10.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1074, KSC No 1098. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

 See also:107, 282, 313, 323, 763, 820, 1180, 1248, 1800, 1908, 2238, 

596 Coats of Arms/Blasons

00902 ND M ONACO  (1943) M onaco coat of arm s*.  Collection of 6 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 149a//153a, Yvert Nos 249-54. . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00903 EA M ONACO  (1943) M onaco coat of arm s*.  D ie proof in blue signed by the engraver DELZER S.  Scott No 150A, Yvert No 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00904 EL ALGERIA  (1945) Coats of Arms. Complete set of 12 deluxe sheets with glassine overleaves (Paris printing, without engraver's name).  Scott Nos

147-58. Yvert Nos 184-95. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00905 EA M ONACO  (1954) Grim aldi coats of arm s*.  Collection of 5 artist proofs by typography each signed by then engraver.  Scott Nos 312,314,316-8. 

Yvert Nos 405,407,409-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

00906 ND F.S.A .T . (1959) Coat of arm s*.  Imperforate.  Scott No 15, Yvert No 15.                                                                                                                           

                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

00907 ND CENTRAL AFRICA  (1965) Coat of arm s*.  Set of 8 imperforate blocks of 4. Scott Nos O 1//10, Yvert Nos O 1//10.  Values issued in 1965 only. . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00908 EL FRANCE  (1966) Leszczynski*. Coats of arm s of Lorraine &  Barrois*. Lunéville chateau*.  Deluxe sheet.  Reunification of Lorrain and Bar with

France.  Scott No 1157, Yvert No 1483. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00909 EL FRANCE  (1968) France and Flanders Coats of Arms*.  Deluxe sheet.  Reattachm ent of Flanders to France.  Scott No 1216, Yvert No 1563. . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00910 EL FRANCE  (1968) Louis XV*. Arms of Corsica*.  Deluxe sheet.  Anniversary of annexation of Corsica.  Scott No 1222, Yvert No 1572. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00911 ND NIGER  (1968) Arms of Niger*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C99, Yvert No PA99. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00912 EL G ABO N  (1968) Arms of Gabon*.  Selection of 4 deluxe sheets.  Scott Nos O7-10, Yvert Nos SE7-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00913 EL G ABO N  (1969) Coats of Arms*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 253-5, Yvert Nos 252-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00914 EL IVORY COAST  (1969) Coats of arm s*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 282-4, Yvert Nos 289-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00915 EL SENEGAL  (1969) Arms of Gorée, Casamance*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 315-6, Yvert Nos 320-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00916 EL M ADAGASCAR  (1972) Coats of arm s*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 435,439.  Yvert Nos 437a,439a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00917 EL FRANCE  (1977) Arms of Burgundy*.  Deluxe sheet.  Scott No 1553, Yvert No 1944. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00918 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1979) Arms of Zebrak*. M ythical beast*.  D ie proof in black.  Head of a bear and lower body of a lion.  Scott No 2244,

Yvert No 2339.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

00919 ND UPPER VOLTA  (1983) Coat of arm s*. Flag*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 643-4. 25th anniversary of the Republic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00920 ND BENIN  (1985) Bene & M alta coats of arm s*.  Imperforate pair.  Scott Nos C330-1, Yvert Nos PA341-2.                                                                        

                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00921 ND M ONACO  (1987) Arms of M onaco*. Imperforate block of 4.  Scott No 1609, Yvert No 1633. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00922 EL FRANCE  (1988) 2000th anniversary Strasbourg*.  Deluxe sheet.  Scott No 2131, Yvert No 2552. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00923 EL FRANCE  (1989) Jehan de M alestroit*.  Deluxe sheet.  Scott No 2159, Yvert No 2588. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:432, 1907, 2084, 2867, 2965, 

598 Coins/Monnaies

00924 EL C ON GO  (1975) Gallic Coin*.  Deluxe sheet.  Scott No 348, Yvert No 396.                                                                                                                        

                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00925 EL C ON GO  (1975a) Dzeke shell m oney*.  Deluxe sheet.  Scott No 344, Yvert No 394.                                                                                                          

                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00926 EA C ON GO  (1975a) Okengo Iron Bar*.  D ie proof in black signed by the engraver JUM ELET.  Scott No 345, Yvert No 395. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

00927 EA C ON GO  (1975b) Gallic Coin*.  D ie proof in black signed by the engraver.  Scott No 348, Yvert No 396. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

00928 EL C ON GO  (1975c) Greek coin 4th century BC*.  Deluxe sheet.  Scott No 351, Yvert No 399.  Nice!                                                                                  

                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00929 EA C ON GO  (1975d) Danubian coin (birdlike creature)*.  D ie proof in brown signed by the engraver.  Scott No 350, Yvert No 398. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

00930 EA C ON GO  (1975e) Greek Stater*.  D ie proof in black signed by the engraver.  Scott No 351, Yvert No 399. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00
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00931 EA NIGER  (1975g) Crab*. Diadrachm a*.  D ie proof in black signed by the engraver QUILLIVIC.  Scott No 334, Yvert No 339. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:1395, 

600 Columbus/Christophe Colomb

00932 ND PARAGUAY  (1952) Columbus lighthouse*.  Complete set of 7 imperforate blocks of 4. Scott Nos 467-73.  Yvert Nos 486-92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00933 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Columbus*.  Imperforate S/S.  Scott No 792. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00934 ND GUINEA  (1986) Columbus at Ferdinand &  Isabella's court*.  Imperforate S/S.  Scott No 1010. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00935 ND M ONACO  (1992) Columbus' ships*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1814-6, Yvert Nos 1825-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

 See also:1326, 2455, 

604 Computers/Informatique  Ordinateur

00936 ND TO G O  (1981) M ainframe com puter*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1112, Yvert No 1057. African Postal Union conference. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00937 EL FRANCE  (1985) Com puter keyboard*. M ap of world*.  Deluxe sheet.  N ational Inform ation System .  Scott No 1990, Yvert No 2391. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00938 EA FRANCE  (1985) Com puter keyboard*. M ap of world*.  D ie proof in black signed by the engraver COM BET.  N ational Inform ation System .  Scott

No 1990, Yvert No 2391. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

 See also:1138, 1431, 

606 Concorde/Concorde

00939 EL NIGER  (1972) Concorde*.  Deluxe sheet.  Scott No C185, Yvert No PA185.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00940 ESS LESO TH O  (1983) Concorde*.  Set of 6 progressive proofs showing addition of each color, w ith final one showing stamp as issued.  Scott No 406,

Yvert No 548.  Also available as pairs as shown in scan. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:398, 456, 471, 

607 Conservation/Défense de l'environnement

00941 VAR U.S.A. (1960) W ater* dropping off leaf*.  W ater reservoir*. Perforation shift resulting in the inscription at the bottom appearing at the top. Scott No

1150.  Yvert No 684.  7th W atershed Congress. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00942 EL FRENCH POLYNESIA  (1978) Bird with rainbow over island*.  Deluxe sheet.  Nature protection.  Scott No C165, Yvert No PA141. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

00943 VAR U.S.A. (1981) Rachel Carson*.  Vertical misperforation in pair cutting the right side of each stamp off.  Scott No 1857, Yvert No 1317. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:1401, 

608 Costume/Costume

00944 OBL U.S.A. (1930) W om an in Colonial dress* carrying pie*.  Fancy cancel from Hanna, Indiana.  Three strikes in blue on registered envelope.  Very

attractive and clean cancel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

00945 ND UPPER VOLTA  (1966) Headdresses*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 162-4, Yvert Nos 156-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00946 EA CHAD  (1968) Costumes of men and women*.  D ie proof in light brown signed by the engraver PHEULPIN.  Rock paintings in Ennedi.  Scott No

164, Yvert No 162. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

00947 EA CAM EROUN  (1969) Fertility symbol*.  D ie proof in dark green signed by the engraver GAUTHIER.  Scott No 492, Yvert No 472. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00948 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1971)"Zbojnik" Folk Hero*.  Imperforate pair of die proofs in black.  25th anniversary of UNICEF.  Scott No 1790, Yvert

No 1883.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00949 ND G ABO N  (1985) Bantu center*.  Imperforate pair.  Scott No 594. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00950 EL FRANCE  (1987) Abbey of M edieval Knights*.  Deluxe sheet.  Scott No 2055, Yvert No 2495. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:261, 877, 977, 1167, 1878, 1986, 1991, 

609 Crafts/Artisinat

00951 ESS COM ORO ISLANDS (1963) Baskets*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No C8, Yvert No PA8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

00952 ND DAHOM EY  (1965) Jewelry*. Architecture*. M usician*. Crucifixion*.  Set of 4 imperforates.  Negro A rts Festival.  Scott Nos 215-8, Yvert Nos

235-8.                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00953 ND IVORY COAST  (1968) Baoule weights*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos J29-33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00954 ND LA OS  (1977) Native crafts*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 283-6, Yvert Nos 308-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00955 SPE NORTHERN CYPRUS  (1977e) Gourds*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott No 44, Yvert No 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00956 SPE NORTHERN CYPRUS  (1977f) Baskets*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott No 45, Yvert No 36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00957 VAR U.S.A. (1979) Toleware*.  Vertical misperforation in set of 4 causing part of the inscription to appear on the opposite side. Scott Nos 1775-8. . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00958 EL FRANCE  (1980) Liancourt*. College*. M ap of France*.  Deluxe sheet.  Scott No 1701, Yvert No 2087.  National College of Arts and H andcrafts. . . . . . .  $25.00-- $20.00

00959 EL CAM EROUN  (1982) Python-skin handbag*. Clay water jug*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 705-6, Yvert Nos 685-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00960 ND CAM EROUN  (1982) Python-skin handbag*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 705, Yvert No 685. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00961 ND CAM EROUN  (1982) Clay water jug*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 706, Yvert No 686. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00962 ND BENIN  (1984) Koumboro costume*. Imperforate block of 4. Scott No 572, Yvert No 591. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00963 ND BENIN  (1984) Toko costume*. Imperforate pair. Scott No 574, Yvert No 593. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00964 EL DJIBOUTI (1988) Nom ad's com b*. W ash jug*.  Set of 2 deluxe sheets.  Native art.  Scott Nos 634-5, Yvert Nos 639-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00965 ND M ONACO  (1990) M iller riding donkey*. W ood bearer*. Baker*. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1737-9, Yvert Nos 1743-5. Figurines

of Provence. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00966 ND M ONACO  (1991) Consul*. W om an from  Arles*. M ayor*. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1766-8, Yvert Nos 1794-6. Figurines of

Provence. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00967 ND M ONACO  (1992) Basket m aker*. Fishm onger*. Drum m er*. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1838-40, Yvert Nos 1846-8. Figurines of

Provence. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00
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00968 ND M ONACO  (1993) Gilded m irror*. Candle holder*. Imperforate block of 4.  Scott No 1856, Yvert No 1874. 10th Biennial Antique Dealers. . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00969 ND M ONACO  (1993) Donkey*. Shepherd*. Cow*. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1883-5, Yvert Nos 1912-4. Figurines of Provence. . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00970 ND M ONACO  (1994) Figures in manger*. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1919-21, Yvert Nos 1957-9. Figurines of Provence. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:598, 845, 1164, 1379, 1382, 

611 Dams/Barrages

00971 VAR U.S.A. (1952) Grand Coulee dam*.  M isperforation resulting in bottom of stamp appearing at top.  Scott No 1009, Yvert No 560. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00972 EL FRANCE  (1969) Vouglans-Dura dam *. Power lines*.  Deluxe sheet.  Scott No 1233, Yvert No 1583. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00973 ND TO G O  (1987) Nangbeto dam *.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1417. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:495, 1068, 2843, 

612 Dance  Ballet/Danse  Ballet

00974 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1965) W om an flag twirler*.  D ie proof in black.  3rd Spartakaid, "M ovem ent and Beauty".  Scott No 1276, Yvert No

1406.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

00975 EA M ONACO  (1966) Ballet*. Diaghilev*. René Blum*.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON.  Centennial of founding of M onte C arlo. 

Yvert No 695.  Scott No 636.  Création du ballet russe à M onte-Carlo.  Essais de couleur  en bloc de 4 avec 2 multicolores.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

00976 EL DAHOM EY  (1969) Native dances*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 264-6,C108.  Yvert Nos 284-6,PA116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00977 EP EAST GERM ANY  (1971) Hoyerswerda dance costume*.  Set of 4 imperforate progressive proofs including final colors.  Scott No 1295, Yvert No

1360. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

00978 EL CAM EROUN  (1973) Native dancers*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 569-71, Yvert Nos 549-51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

00979 ND BENIN  (1980) Dancers &  m usicians*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 479-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

00980 ND BENIN  (1985) Traditional dances*. Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott No 597-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

00981 ND TO G O  (1985) Tribal dances*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C514-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

00982 ND BURKINA FASO  (1986) Native dances*.  Set of 5 imperforate pairs.  Scott Nos 785-785d. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

00983 SPE GERM ANY  (1986) M ary W igm an.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1474, Yvert No 1133.                                                                             

                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:289, 945, 1151, 1170, 1178, 1386, 2102, 2256, 2551, 2873, 

613 Death/La Mort

00985 EL ALGERIA  (1936) King's tom b near Touggort.  Deluxe sheet.  Scott No 84, Yvert No 106. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00986 EL ALGERIA  (1936) Sidi Bon M edine cemetery.  Deluxe sheet.  Scott No 85, Yvert No 107. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00987 EL ALGERIA  (1936) King's tom b near Touggort.  Deluxe sheet.  Scott No 88, Yvert No 110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00988 EL ALGERIA  (1936) Sidi Bon M edine cemetery.  Deluxe sheet.  Scott No 89, Yvert No 111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00989 EL ALGERIA  (1936) Sifi Bon M edine cemetery.  Deluxe sheet.  Scott No 104, Yvert No 122. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00990 EL ALGERIA  (1936) King's tom b near Touggort.  Deluxe sheet.  Scott No 108, Yvert No 126. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00991 ND C ON GO  (1983) M ausoleum  of President Ngouabi*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 666-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00992 EL FRANCE  (1985) La France M ourning Dead*. Eternal Flam e*.  Deluxe sheet.  Scott No 1988, Yvert No 2389. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00993 ND CAM EROUN  (1985) M ourning wom an*. M ausoleum  of Henri d'Harcourt  Imperforate pair.  Painting by Pigalle.  Scott No C328, Yvert No

PA345. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

00994 EL FRANCE  (1988) St. M ihiel Sepulchre*.  Deluxe sheet.  Scott No 2132, Yvert No 2533. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:1704, 2148, 2149, 

614 De Gaulle  Free France/De Gaulle  France Libre

00995 EL DAHOM EY  (1967) De Gaulle*.  Deluxe proof of S/S of 4.  Scott No C62a, Yvert No BF11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

00996 EL FRANCE  (1969) De Gaulle*. Liberation of Paris*.  Deluxe sheet.  Scott No B432, Yvert No 1607. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00997 EL FRANCE  (1969) De Gaulle*. Liberation of Strasbourg*.  Deluxe sheet.  Scott No B433, Yvert No 1608. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

00998 ND SENEGAL  (1970) Charles de Gaulle memorial*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C92, Yvert No PA98. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

00999 ND SENEGAL  (1970) Charles de Gaulle memorial*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C93, Yvert No PA99. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01000 ND CAM EROUN  (1970) DeGaulle*. M aps of  Cam eroun &  France*.  Gummed imperforate S/S. Yvert No PA163-4, Scott No C149a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01001 EL FRENCH POLYNESIA  (1971) De Gaulle memorial*.  Deluxe sheet.  Scott No C69, Yvert No PA46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01002 ND SENEGAL  (1971) Gam al Nasser*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C103. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01003 EL CAM EROUN  (1971) De Gaulle memorial*.  Compound deluxe sheet.  Scott No C160a, Yvert No PA164a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01004 EL NIGER  (1971) De Gaulle*.  Deluxe sheet.  Scott No C163, Yvert No PA163. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01005 EL FRANCE  (1974) M édaille* de la Résistance française. Bougie*. Fils de fer barbelés*.  Deluxe sheet.  Yvert No 1821.  Scott No 1411. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01006 EL M ALI (1980) De Gaulle*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C403-4, Yvert Nos PA401-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01007 SPE GERM ANY  (1988) Adenauer*. DeGaulle*.  M USTER (Specimen) overprint.  Franco-Germ an cooperation.  Scott No 1546, Yvert No 1183.              

                                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

616 Diving/Pêche  Sous-Marine  Plongée

01008 EA M ONACO  (1962) Diving suits*.  D ie proof in dark brown signed by the engraver DURRENS.  Ancient and modern m ethods of underwater

exploration series.  Scott No 524, Yvert No 594.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01009 EL NEW  CALEDONIA  (1962) Skin diver* shooting bum phead surgeonfish*.  Deluxe sheet.  Scott No C31, Yvert No PA69.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01010 EL AFARS & ISSAS  (1968) Skin diver*. W aterskier*.  Deluxe sheet.  Scott No C52, Yvert No PA58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:266, 



Lot No Description       Res.–Est.

The first price is the reserve. The second price is our estimate of the value of the lot. We
cannot accept bids less than the reserve! Page 30

618 Dogs/Chiens

01011 M AQ NORTH KOREA  (1962) Racoon dog*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x

15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 382, Yvert No 347, KSC No 338. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01012 VAR EQUATORIAL GUINEA  (1974) W olf*.  Color red drastically shifted, resulting in a double image.  Endangered species set, printed in sheets of 15. 

Only 22 sheets with this error exist!  Scott No 74189, Yvert No 53-1.                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01013 VAR EQUATORIAL GUINEA  (1974) Racoon dog*.  Color red drastically shifted, resulting in a double image.  Endangered species set, printed in sheets

of 15.  Only 22 sheets with this error exist!  Scott No 74190, Yvert No 53-2.             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01014 ESS M OZAM BIQUE  (1976) Cape hunting dog*.  Set of 8 progressive proofs.  Scott No 560, Yvert No 619. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01015 ND M ONACO  (1976) Dachshunds*.  Imperforate block of 4. Scott No 1017, Yvert No 1051. International Dog Show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01016 ND M ONACO  (1977) Pyreneean m ountain dogs*.  Imperforate block of 4. Scott No 1059, Yvert No 1093. International Dog Show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01017 ND M ONACO  (1978) Afghan*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1126, Yvert No 1163. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01018 ND M ONACO  (1978) Russian wolfhound*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1127, Yvert No 1164. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01019 ND M ONACO  (1979) Setter*. Pointer*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1199, Yvert No 1208. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01020 ND M ONACO  (1980) Lhasa Apso*. Shitzu*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1235, Yvert No 1232. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01021 ND M ONACO  (1981) Collies*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1285, Yvert No 1280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01022 ND M ONACO  (1982) English sheepdog*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1336, Yvert No 1329. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01023 ND M ONACO  (1982) Briard terrier*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1337, Yvert No 1330. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01024 ND M ONACO  (1984) Auvergne pointer*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1431, Yvert No 1425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01025 ESS ST. VINCENT (Bequia) (1985) Hungarian Kuvasz*. Afghan*.  Set of 7 progressive proof se-tenant pairs.  Scott No 178. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01026 ESS ST. VINCENT (Bequia) (1985) W hippet*. Bloodhound*.  Set of 7 progressive proof se-tenant pairs.  Scott No 179. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01027 ESS ST. VINCENT (Bequia) (1985) Pekingese*. Golden Retriever*.  Set of 7 progressive proof se-tenant pairs.  Scott No 181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01028 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Borzoi*.  Imperforate pair. Scott No 808. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01029 ND M ONACO  (1988) Dachshunds*. Imperforate block of 4.  Scott No 1621, Yvert No 1624. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01030 ND M ONACO  (1989) Yorkshire terrier*. Imperforate block of 4.  Scott No 1676, Yvert No 1676. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01031 ND M ONACO  (1990) Bearded collie*. Imperforate block of 4.  Scott No 1704, Yvert No 1715. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01032 ND M ONACO  (1991) Schnauzer*. Imperforate block of 4.  Scott No 1756, Yvert No 1760. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01033 ND M ONACO  (1992) Labrador retriever*. Imperforate block of 4.  Scott No 1806, Yvert No 1813. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01034 ND M ONACO  (1993) Newfoundland*. Imperforate block of 4.  Scott No 1855, Yvert No 1872. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01035 ND SIERRA LEONE  (1994) Dogs*.  Imperforate block of 4.  Year of the Dog.  Scott Nos 1717c-f.  Only one sheet of 10 of each block was printed

im perforate! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01036 ND M ONACO  (1994) King Charles Spaniel*. Imperforate block of 4.  Scott No 1900, Yvert No 1930. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01037 ND ST. THOM AS & PRINCE  (2006) Dogs*. Cats*.  Set of 4 imperforate sheetlets with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:39, 775, 1410, 2102, 

620 Education/Education

01038 EL FRANCE  (1960) Teacher* and students*.  Deluxe sheet. 150th anniversary of Ecole Normale, Strasbourg.  Scott No 964, Yvert No 1234. . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01039 EL FRANCE  (1960) André Honnorat*.  Deluxe sheet.  Scott No 982, Yvert No 1277.  Founded University City of Paris.  F ighter against tuberculosis. 

Persuaded France to adopt daylight saving tim e after W W I. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01040 EL FRANCE  (1960) St. Barbara*. School*.  Deluxe sheet.  500th anniversary of St. Barbara School, Paris.  Scott No 983, Yvert No 1280. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01041 EL FRANCE  (1963) Louis le Grand H igh School*.  Deluxe sheet.  Scott No 1065, Yvert No 1388. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01042 ESS UNITED NATIONS  (1964) Education for Progress. Set of 4 imperforate progressive proof blocks of 4. Scott No 134, Yvert No 130. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01043 ND NIGER  (1967) Audio-Video center*.  Imperforate pair.  Scott No C6,3 Yvert No PA73. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01044 ND CHAD  (1968) National Adm inistration School*.  Imperforate pair.  Scott No 155, Yvert No 153. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01045 ND CHAD  (1968) Boy learning to write*.  Imperforate block of 4.  National literacy day.  Scott No 156, Yvert No 154.                                                       

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01046 EL FRANCE  (1968) Audio-visual center for teaching living languages*.  Deluxe sheet.  Scott No 1208, Yvert No 1554. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01047 ESS UNITED NATIONS  (1969) Books*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 192, Yvert No 186. Institute for Training and Research.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01048 EP EAST GERM ANY  (1969) Rostock University*.  Set of 6 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1150, Yvert No 1212. . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01049 EL UPPER VOLTA  (1970) Education Year.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 218-9, Yvert Nos 218-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01050 EL CHAD  (1970) Adult Education Class*.  Deluxe sheet. Scott No 226, Yvert No 224. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

01051 ND TCHAD  (1970) Ahmed M angue, M inister of Education*.  Imperforate pair. Scott No 228c. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01052 EL SENEGAL  (1970) Senegalese*. Sun*. Globe*.  Set of 2 deluxe sheets.  Education Year.  Scott Nos 334-5, Yvert Nos 337-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01053 ND UPPER VOLTA  (1972) Classroom *.  Imperforate corner block of 4.  Five Y ear Plan.  Scott No 275, Yvert No 273.                                                      

                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01054 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1973) Heraldic flag*.  D ie proof in black.  400th anniversary of University of Olom ouc.  Scott No 1889, Yvert No 1992. 

Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01055 EL FRANCE  (1977) Polytechnical school*.  Deluxe sheet.  Scott No 1548, Yvert No 1936. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01056 EL FRANCE  (1981)"H .E.C."*.  Deluxe sheet.  Scott No 1745, Yvert No 2145.  Higher Education in Commercial Studies. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01057 EL FRANCE  (1981) Jules Ferry*.  Free Public Education.  Deluxe sheet.  Scott No 1770, Yvert No 2167. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01058 EL FRANCE  (1982) Ecoles Normales Supérieures*.  Deluxe sheet.  Scott No 1844, Yvert No 2237. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01059 ND TO G O  (1984) Degbenou students  - 1893*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1197, Yvert No 1111. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01060 ND TO G O  (1984) Adjida official school*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1199, Yvert No 1113. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01061 EL FRANCE  (1985) French Language Unification*.  Deluxe sheet.  Scott No 1946, Yvert No 2347. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01062 ESS UNITED NATIONS  (1988) W om an writing on blackboard*. Set of 5 imperforate progressive proofs. Scott No 524. International Volunteer Day.

Ffrom  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01063 ESS UNITED NATIONS  (1992) UN University Building, Tokyo. Set of 6 imperforate progressive proofs. Scott No 615, Yvert No 618. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:3, 210, 221, 653, 654, 958, 1600, 1760, 1908, 2197, 2231, 2885, 
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622 Electricity/Electricité

01064 ENT U.S.A. (1896) Battery tester*. Electrical equipm ent*.  Entire (O) with corner illustration of some kind of battery tester with gauge running from  -250

to +250 and labelled "Chloride Silver Battery Co. Patented July 30, 1889."  Reverse has illustration of a cabinet containing various electrical

com ponents. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01065 ESS UNITED NATIONS  (1970) Power lines*. M ekong river*. M ap of delta*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No 205, Yvert No 199.

Lower M ekong River Development. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01066 ESS UNITED NATIONS  (1970) Power lines*. M ekong river*. M ap of delta*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No 206, Yvert No 200.

Lower M ekong River Development. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01067 EL FRANCE  (1972) Berges*. Trees*.  Deluxe sheet.  Aristide BERGES is considered the inventor of hydroelectric power.  Scott No B454, Yvert No

1706. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01068 EL G ABO N  (1973) Kinguélé Dam  &  Hydroelectric Station*.  Deluxe sheet of triptych.  Scott No C140a, Yvert No PA140a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01069 EL C ON GO  (1975) Am pere*. Electrical apparatus*.  Deluxe sheet.  Scott No 358, Yvert No 406.                                                                                       

                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01070 VAR U.S.A. (1985) Rural electrification*.  M isperforation resulting in bottom of stamp appearing at top. Scott No 2144. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:1071, 1958, 2247, 

624 Energy/Energie

01071 EL FRANCE  (1966) Tidal power station-Rance*.  Deluxe sheet.  Scott No 1170, Yvert No 1507. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01072 ESS UNITED NATIONS  (1981) Solar energy*. Set of 6 imperforate progressive proofs. Scott No 348, Yvert No 339. From  the UN printer archives.

Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01073 ND UNITED NATIONS  (1981) Solar energy. Imperforate pair. Scott No 348, Yvert No 339. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01074 EL FRANCE  (1981) New sources of energy*.  Deluxe sheet.  Scott No 1725, Yvert No 2128. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01075 ND BURKINA FASO  (1985) Solar wind & energy*. Children*.  Imperforate strip of 2 with label.  PHILEXAFRICA 85.  Scott No C310a. . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01076 EL FRANCE  (1986) W orld Energy Conference.  Deluxe sheet.  Scott No 2024, Yvert No 2445. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

625 Environment/Environnement

01077 ND UNITED NATIONS  (1972) Conference on Hum an E nvironm ent. Set of 2 imperforate pairs. Scott Nos 229-30, Yvert Nos 222-3. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01078 ESS UNITED NATIONS  (1976) Conference on Human Settlements*. Set of 12 imperforate progressive proofs. Scott No 277, Yvert No 268. From the

UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01079 ESS UNITED NATIONS  (1982) Hands holding seedling*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 371, Yvert No 362. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01080 ND UNITED NATIONS  (1982) Leaf*. Imperforate corner block of 4. Scott No 380, Yvert No 381. Environmental Protection. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01081 ND UNITED NATIONS  (1982) Butterfly*. Imperforate corner block of 4. Scott No 381, Yvert No 382. Environmental Protection. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01082 ND UNITED NATIONS  (1984) International Conference on Population. Imperforate pair. Scott No 417, Yvert Nos 408. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01083 ND BENIN  (1986) Trees*. Imperforate pair. Scott No 620. Fight against desertification. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01084 ND C ON GO  (1986) Garbage disposal*. Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 752-3. Environment Day. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01085 EA FRANCE  (2010) W aves.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  Scott No 3780.  Yvert No 4439.  The value is missing. . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:1133, 2233, 

628 Europa/Europa

01086 ND M ONACO  (1963) W om an*. Lyre*. Dove*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 551-2, Yvert Nos 618-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01087 EA M ONACO  (1964) Stylised flower*.  D ie proof in black signed by the engraver BETEM PS.  Scott No 590, Yvert No 652. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01088 EL FRANCE  (1964) Stylized flower*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1109-10, Yvert Nos 1430-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $140.00-- $110.00

01089 EL FRANCE  (1967) Gears*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott No 1178, Yvert No 1521.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $110.00-- $90.00

01090 EL FRANCE  (1969) Europa in block letters*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1245-6, Yvert No 1598-9.  Scarce!                                                           

                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01091 EL FRANCE  (1971) Europa em blem*. Basilica de la Salute-Venice*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1303-4, Yvert Nos 1676-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $85.00-- $70.00

01092 EL FRANCE  (1972) Aix-la-Chapelle cathedral*. Design*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1340-1, Yvert Nos 1714-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01093 EL FRANCE  (1973) Brussels City Hall*. Design*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1366-7, Yvert Nos 1752-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01094 EL FRANCE  (1974) Statues by Rodin, M aillol*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1399-1400, Yvert Nos 1789-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01095 EL FRANCE  (1974) Council of Europe*.  Deluxe sheet.  Scott No 1402, Yvert No 1792. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01096 EL FRANCE  (1974) Robert Schum an*.  Deluxe sheet.  Scott No B485, Yvert No 1826. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01097 ND BELGIUM  (1975) St. John*. W om an's head*.  Pair of imperforates with control numbers on reverse.  Ungummed as issued.  Scott Nos 920-1, Yvert

Nos 1757-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $60.00

01098 EL FRANCE  (1975) Harlequin by Picasso*. W om an on Balcony by van Dongen*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1431-2, Yvert Nos 1840-1. . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01099 EL FRANCE  (1975) Council of Europe flag*. Sun*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 1O16-9, Yvert Nos SE46-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01100 SPE NORTHERN CYPRUS  (1975a) Pom egranates*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Painting by Guney.  Scott No 26, Yvert No 14. . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01101 SPE NORTHERN CYPRUS  (1975b) Harvest Tim e*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Painting by D ireklogu.  Scott No 27, Yvert No 15. . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01102 ND BENIN  (1976) Konrad Adenauer*. Cologne cathedral*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C253-4, Yvert Nos PA256-7.                               

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01103 SPE NORTHERN CYPRUS  (1976a)"Expectation"*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott No 30, Yvert No 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01104 SPE NORTHERN CYPRUS  (1977) Salam is Bay*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott No 41, Yvert No 32. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01105 SPE NORTHERN CYPRUS  (1977) Kyrenia Port*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott No 42, Yvert No 33. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01106 EL FRANCE  (1977) Village in Provence*. Brittany port*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1534-5, Yvert Nos 1928-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00
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01107 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1977)"For a Europe of Social Progress*.  Series of 3 die proofs, two partial in red and final one in blue and red.  2nd

European Security and Cooperation Conference.  Scott No 2138, Yvert No BF42.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01108 EL FRANCE  (1978) Fountains*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1609-10, Yvert Nos 2008-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01109 SPE NORTHERN CYPRUS  (1978a) Oratory, Nicosia*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott No 55, Yvert No 46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01110 SPE NORTHERN CYPRUS  (1978b) Reservoir, N icosia*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott No 56, Yvert No 47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01111 ND M ONACO  (1979) Armed m essenger*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1178, Yvert No 1186. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01112 ND M ONACO  (1979) 18th century felucca*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1179, Yvert No 1187. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01113 ND M ONACO  (1979) Arrival of 1st train*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1180, Yvert No 1188. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01114 ESS M ONACO  (1979) Armed m essenger*. Sailing ship*. Steam locom otive*.  Trial color proof of minisheet (2x of each stamp in different colors).  Scott

No 1180a, Yvert No BF17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $225.00

01115 EL FRANCE  (1979) M onoplanes*. Floating spheres*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1646-7, Yvert Nos 2046-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01116 ND M ONACO  (1980) Colette*. Pagnol*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1227-8, Yvert Nos 1224-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01117 EL FRANCE  (1980) Aristide Briand*. St. Benedict*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1699-1700, Yvert Nos 2085-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01118 EL FRANCE  (1980) Jean M onnet*.  Deluxe sheet.  Scott No B524, Yvert No 2096.  Considered the chief architect of European unity. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01119 EL FRANCE  (1981) New C ouncil headquarters*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 1O27-9, Yvert Nos SE 65-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01120 ND M ONACO  (1982) Guelph attacking fortress*. Treaty of Perronne*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1329-30, Yvert Nos 1322-3. . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01121 ESS M ONACO  (1982) Guelph attacking fortress*. Treaty of Perronne*.  Trial color proof of minisheet of 10.  Scott No 1330a, Yvert No BF22. . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

01122 EL FRANCE  (1982) Treaties of Rom e, Verdun*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1827-8, Yvert Nos 2207-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01123 EL FRANCE  (1982) Council Headquarters*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1O30,34.  Yvert Nos SER73-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01124 ESS M ONACO  (1983) M ontgolfier balloon*. Space shuttle*.  Trial color proof of minisheet of 10.  Scott No 1369a, Yvert No BF25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

01125 EL FRANCE  (1983) Council of Europe*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1O31,5.  Yvert Nos O77-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01126 ND M ONACO  (1984) Bridge*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1424-5, Yvert No1418-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01127 ESS M ONACO  (1984) Bridge*.  Trial color proofs of minisheet of 4.    Scott No 1425a, Yvert No BF30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $475.00

01128 EL FRANCE  (1984) Bridge*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1925-6, Yvert Nos 2309-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01129 EL FRANCE  (1984) Em blem*.  Deluxe sheet.  2nd European Parliament Election.  Scott No 1927, Yvert No 2306. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01130 EL FRANCE  (1984) New C ouncil headquarters*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 1O29,32,36, Yvert Nos SE82-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01131 ND M ONACO  (1985) Lully*. Prince Antoine I*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1464-5, Yvert Nos 1459-60. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01132 SPE GERM ANY  (1986) M outh*, nose* from  M ichelangelo's David*.  Set of 2 with M USTER (Specimen) overprint.  Scott Nos 1457-8, Yvert Nos

1110-1.                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01133 ND M ONACO  (1986) RAM OGE ship*. M icroscope*. M icroscopic sea creatures*. Underwater preserve*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos

1530-1, Yvert Nos 1520-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01134 EL FRANCE  (1986) Council headquarters, Strasbourg*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 1O40,42,43.  Yvert Nos SE93-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01135 SPE GERM ANY  (1987) German pavilion from  1928 W orld's Fair*. Kohibrand bridge*.  Set of 2 with M USTER (Specimen) overprint.  Scott Nos

1505-6, Yvert Nos 1153-4.                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01136 ND M ONACO  (1987) Louis II stadium*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1563-4, Yvert No1565-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01137 EL FRANCE  (1987) Council of Europe*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1O41,44.  Yvert Nos SE96-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01138 SPE GERM ANY  (1988) Airbus A320*. ISDN network*.  Set of 2 with M USTER (Specimen) overprint.  Scott Nos 1552-3, Yvert Nos 1199-1200.               

                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01139 SPE GERM ANY  (1988) Jean M onnet*.  M USTER (Specimen) overprint.  Chief architect of EU. Redirected coal output of Saar to France.  Scott No

1556, Yvert No 1204.                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01140 ND M ONACO  (1988) Brain*. Telecom m  satellite*. Train*. Plane*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1623-4, Yvert Nos 1626-7.                      

                                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01141 EL FRANCE  (1988) Europa*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 2109-10, Yvert Nos 2531-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01142 EP BELGIUM  (1989) M arbles*. Jumping jack*.  M onochrome compound proof sheet with ministerial seal.  Scott Nos 1312-3, Yvert Nos 2323-4. . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01143 SPE GERM ANY  (1989) Kites*. Puppets*.  Set of 2 with M USTER (Specimen) overprint.  Scott Nos 1573-4, Yvert Nos 1249-50.                                         

                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01144 EL FRANCE  (1989) Girl with wand*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1O45-6.  Yvert Nos SE100-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01145 EL FRANCE  (1989) European parliam ent elections*.  Deluxe sheet.  Scott No 2142, Yvert No 2572. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01146 EL FRANCE  (1989) Children playing hopscotch*, tossing ball*.   Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 2152-3, Yvert Nos 2584-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01147 SPE GERM ANY  (1990) Post offices*. Set of 2 with M USTER (Specimen) overprint.  Scott Nos1601-2, Yvert Nos 1293-4.                                                    

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01148 ND M ONACO  (1990) M onaco-ville*. M onte Carlo*. Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1716-7, Yvert Nos 1724-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01149 EL FRANCE  (1990) Europa*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 2218-9, Yvert Nos 2642-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01150 ND M ONACO  (1991) Eutelsat*. Inm arsat*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1760-1, Yvert Nos 1768-9.                                                            

                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01151 ND M ONACO  (1993) Ballet*. Sculpture*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1861-2, Yvert Nos 1875-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01152 ND M ONACO  (1994) Albert I*. Research ship*. M irrorbelly*. Eryoneicus alberti*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1904-5, Yvert Nos

1935-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01153 SPE CYPRUS  (2004) Am phitheater*. Nude sculpture*.  Set of 2 Overprinted SPEC IM EN .  Scott Nos 1019-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01154 SPE CYPRUS  (2005) Food*. W ine*. Ships*.  Set of 2 Overprinted SPECIM EN.  Scott Nos 1037-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01155 SPE CYPRUS  (2006) Europa stam ps*.  M inisheet of 4 overprinted SPECIM EN.  Scott Nos 1048a-d. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:796, 820, 1007, 1347, 1555, 1556, 2733, 

6285 Explorers/Exploriteurs

01156 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1952) Emil Holub*. Native woman*.  D ie proof in red.  50th anniversary of death. Explorer in Africa in the footsteps of

Livingston.  Scott No 499, Yvert No 616.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01157 VAR U.S.A. (1954) Lewis & Clark expedition*. Horizontal perforation shift cutting off part of bottom of stamp. Scott No 1063. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01158 ND SENEGAL  (1969) Panet*. M ap of Sahara*. Cam els*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 312, Yvert No 317.                                                       

                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01159 EA SENEGAL  (1969) Leopold Panet*. Cam els*. M ap of route*.  D ie proof in orange-brown signed by the engraver GAUTHIER.  Panet was the first

explorer of the M auritanian Sahara.  Scott No 312, Yvert No 317. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01160 ND TO G O  (1984) Gustav Nachtigal*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1209, Yvert No 1123. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01161 EA F.S.A .T . (2004) Col. Robert GENTRY*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET without value and marked "Ep. d'état".  Scott No

332. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $250.00



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 33

 See also:455, 1664, 

629 Fairs/Foires

01162 EP POLAND  (1955) Dove*. Tower of Palace of Science & Culture*.  Black print.  Scott No 690, Yvert No 818.  5th W orld Festival of Youth. . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01163 ND SPAIN  (1958) Brussels W orld Fair*.  Set of 2 imperforate souvenir sheets (**).  Scott Nos 877-8a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01164 ND NIGER  (1966) Carvings*. Headdresses*. Handicrafts*.  Set of 4 imperforate pairs.  International Negro A rts Festival.  Scott Nos 168-71, Yvert

Nos 174-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01165 ND SENEGAL  (1970) W om an playing guitar*. Osaka Expo logo*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C84, Yvert No PA89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01166 ND SENEGAL  (1970) Courtesan*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C85, Yvert No PA90. Osaka Expo. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01167 ND SENEGAL  (1970) W om an in traditional costume*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C86, Yvert No PA91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01168 EP EAST GERM ANY  (1973) Vietnamese*. European*. W orld Clock*.  Corner strip of 3 imperforate proofs in issued colors.  Scott No 1478, Yvert No

1556. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01169 EL FRANCE  (1976) Fairs and Exhibitions*.  Deluxe sheet.  Scott No 1504, Yvert No 1909. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01170 EL SENEGAL  (1980) M usicians*. Dancers*.  Compound deluxe proof.  M udra Afrique Arts Festival.  Scott Nos 519-21, Yvert Nos 527-9. . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01171 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1985) Students with hands raised*.  D ie proof in black.  12th W orld Youth Festival, M oscow.  Scott No 2568, Yvert No

2637.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01172 ND SENEGAL  (1986) Outdoor celebration (Jebele)*.  Imperforate pair. Scott No 698, Yvert No 682. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01173 ND SENEGAL  (1988) Dakar International Fair.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No 768. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:1135, 

6295 Fairy Tales/Conte de Fées

01174 EA DAHOM EY  (1972) Fox*. Stork*.  D ie proof in dark violet signed by the artist LAM BVERT and the engraver HALEY. "The Fox and the Stork". 

Scott No 298, Yvert No 316. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01175 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1975) M an on horseback*.  D ie proof in black. "Pearls of Gold" by D ubravec*   Scott No 2017, Yvert No 2116.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01176 EA M ONACO  (1978b) Tom  Thum b*.  D ie proof in black signed by the engraver JUM ELET.  M other Goose Tales of Charles Perrault.  Scott No 1121,

Yvert No 1158.  Only 19 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01177 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1979) King riding flying beast*.  D ie proof in black.  IYC issue.  Children's books prize-winning illustrations.  Scott No

2254, Yvert No 2349.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

01178 EA M ONACO  (1980) The Brave Little Tin Soldier*. M ouse*. M onkey*. Ballerina*.  D ie proof in green signed by the engraver BETEM PS and the artist

LAM BERT.  Hans Christian Andersen Fairy Tales.  Scott No 1239, Yvert No 1238.  Only 19 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01179 EA M ONACO  (1980a) Princess and the Pea*.  D ie proof in dark green signed by the engraver LACAQUE. Hans Christian Andersen Fairy Tales.  Scott

No 1236, Yvert No 1235.  Only 19 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01180 M AQ NORTH KOREA  (1981) Giants carrying shoes*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 12 x 20 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Except for coloration, same as issued stamp.  Scott No 2014, Yvert

No 1637, KSC No 2055.  Swedish fairy tale*. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01181 M AQ NORTH KOREA  (1981) Girl in saddle riding on flying boy's back*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor

on posterboard, measuring 12 x 19.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2015, Yvert No 1634, KSC No 2056. 

Icelandic fairy tale*. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01182 EL FRANCE  (1997) Pardaillan*.  Bloc gommé.  Scott No B678, Yvert No 3116.  Adventure hero series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01183 EL FRANCE  (1997) Captain Fracassse*.  Bloc gommé.  Scott No B681, Yvert No 3119.  Adventure hero series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01184 EL FRANCE  (1997) Le Bossu*.  Bloc gommé.  Scott No B682, Yvert No 3120.  Adventure hero series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:43, 

634 Fish/Poissons

01185 ND NEW FOUNDLAND  (1932) Codfish*.  Imperforate margin pair.  Scott No 184, Yvert No 168. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01186 EL ERITREA  (1953) Shark fishery*.  Helio-Vaugirard proof sheet printed for 1934 issue.  Scott No 161, Yvert No 198. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01187 EL NEW  CALEDONIA  (1959) Lienardella fasciata*.  Deluxe sheet.  Scott No 308, Yvert No 292.  Colorful! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01188 EA M ONACO  (1960) Fish*. Seahorse*. Front of museum * portrayed an aquarium display.  Scott No 449.  Yvert No 527.  Die P roof  in black signed

by the engraver M AZELIN. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01189 EA M ONACO  (1960f) Scorpion fish*.  Scott No 473.  Yvert No 542.  Die P roof  in black signed by the engraver DECARIS.                                                 

                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01190 EL M AURITANIA  (1964) M aigre fish*.  Deluxe sheet.  Scott No 180, Yvert No 182. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01191 EL NEW  CALEDONIA  (1964) Paracanthurus teuthis*.  Deluxe sheet.  Scott No C36, Yvert No PA77.                                                                               

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01192 M AQ NORTH KOREA  (1969) Surf smelt*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 15 x

10 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 917, Yvert No 866, KSC No 908. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01193 ND ETHIOPIA  (1970) Sailfin Tang (Zebrasom a veliferum )*.  Imperforate pair.  Scott No 558, Yvert No 563. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01194 ND ETHIOPIA  (1970) Orange-lined triggerfish (Balistapus undulatus)*.  Imperforate pair.  Scott No 559, Yvert No 564. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01195 ND AFARS & ISSAS  (1971) Parrotfish*.  Imperforate pair.  Scott No C60, Yvert No PA66. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01196 ND SENEGAL  (1972) Swordfish*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C115, Yvert No PA121. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01197 EL AFARS & ISSAS  (1976) Pterois radiata*.  Deluxe sheet.  Scott No 428, Yvert No 435. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01198 ND TO G O  (1987) Fish*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1435-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01199 ND NICARAGUA  (1987g) Shark*.  Imperforate pair.  Scott No 1667, Yvert No PA1208.  Carcharhinus nicaraguensis. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01200 ND M ONACO  (1988) Fish in M onaco aquarium*.  Set of 6 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1610-5, Yvert Nos 1615-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

 See also:77, 1152, 1287, 1559, 1566, 2098, 2268, 
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636 Fishing/Pêche

01202 ND TRIESTE  (1949) Fishermen with catch in net*.  Imperforate corner copy, expertisation mark on reverse.  Scott No C3, Sassoon PA3a.  Very rare -

only 1 sheet exists! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

01203 EP FRENCH POLYNESIA  (1960) Spear fishing*.  Sepia printer's proof.  Scott No 193, Yvert No 6.  Only 3-4 exist! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01204 ND M ALI (1966) Various fishermen*.  Set of 6 imperforate dated corner pairs.  Scott Nos 88-93, Yvert Nos 90-5.                                                                 

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01205 ND M ALI (1966) Various m odes of fishing*.  Set of 6 imperforate dated corner copies.  Scott Nos 88-93.  Yvert Nos 90-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01206 ND GHANA  (1966) Fish*. Fishing vessels*. FAO emblem*. Set of 5 imperforate pairs.  Scott Nos 251-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01207 ND GHANA  (1966) Fish*. Fishing vessels*. FAO emblem*. Set of 5 imperforates.  Scott Nos 251-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01208 ND GHANA  (1966) Fish*. Fishing vessels*. FAO emblem*. Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 251-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01209 EL TO G O  (1967) Sixbar distichodus (Distichodus sexfasciatus)*. Fishing boat*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 585, Yvert No 517. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01210 ND TO G O  (1967) Golden kingfish (Gnathanodon speciosus)*. Fishing boat*.  Imperforate pair. Scott No C61, Yvert No PA63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01211 EA CAM EROUN  (1971b) Net fishermen*.  D ie proof in dark green signed by the engraver BEQUET.  Scott No C168, Yvert No PA183. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01212 ND BENIN  (1980) Fishing.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 482-7, Yvert Nos 497-502. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

 See also:13, 967, 1009, 1525, 1551, 2216, 2335, 2336, 2845, 

638 Flags/Drapeaux

01213 EP LIBERIA  (1906) Flag*.  Proof pair in unissued colors printed on heavy paper stock.  Scott No 109, Yvert No 92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01214 SPE HONDURAS  (1956) Flag*.  Scott No C269, C271, C274.  Yvert No PA246, PA248, PA251.  Im perforate Proofs of fram e only from  the archives of

the printer W aterlow &  Sons w ith control perforation.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01215 ND CHAD  (1966) Flag &  m ap of Chad*.  Set of 10 imperforate pairs (1966 issue). Scott Nos O1//11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

01216 EP EAST GERM ANY  (1970) Flags*. Building*.  Set of 3 imperforate progressive proofs, including final colors.  M utual Econom ic Aid.  Scott No 1202,

Yvert No 1263. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01217 EL FRANCE  (1978) Swedish and French flags*. M ap of St. Bartholemy*.  Deluxe sheet.  Centenary of the reunion of France with St. Bartholem y's

Island in the W est Indies.  Scott No 1587, Yvert No 1985. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01218 EL FRANCE  (1979) Flags of various nations*.  Deluxe sheet.  Scott No 1650, Yvert No 2050.  European elections. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01219 ND TO G O  (1984) Children*. Flags*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1222, Yvert No 1136. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01220 ND G ABO N  (1984) Flags of UN &  Gabon*.  Imperforate corner block of 4. Scott Nos C270. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:174, 500, 624, 625, 803, 809, 885, 919, 1099, 1414, 1437, 1442, 1499, 1538, 1735, 1902, 1921, 2308, 2311, 2377, 2904, 

642 Flowers/Flore

01221 ENT U.S.A. (1934) Zinnia*.  Postal stationery card (O) with advertisement for Burpee's Giant Zinnias. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01222 EA M ONACO  (1937) Palace gardens*.  D ie proof in black signed by the engraver DEG ORCE.  Scott No B19, Yvert No 135. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01223 EA M ONACO  (1959) Bougainvillea*.  D ie proof in black signed by the engraver BETEM PS.  Scott No 441, Yvert No 517. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01224 EA M ONACO  (1959) Jasmine*.  D ie proof in dark green signed by the engraver HERTENBERGER.  Scott No 444, Yvert No 520. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01225 ND COLOM BIA  (1960) Flam ingo lily (Anthurium andreanum )*.  Imperforate pair.  Scott No 716, Yvert No 579. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01226 ND COLOM BIA  (1960) Espeletia grandiflora*.  Imperforate pair.  Scott No 717, Yvert No 580. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01227 ND COLOM BIA  (1960) Banana poke (Passiflora mellissim a)*.  Imperforate pair.  Scott No C360, Yvert No PA351. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01228 EL C ON GO  (1961) Helicrysum m echowaim *.  Deluxe sheet.  Scott No C2, Yvert No PA2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01229 EL C ON GO  (1961) Cogniauxia podolaena*.  Deluxe sheet.  Scott No C3, Yvert No PA3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01230 M AQ NORTH KOREA  (1963) Lychnis cognata*.  Preliminary artwork from the archives of the N orth Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring

11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 452, Yvert No 449, KSC No 419. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01231 ND NIGER  (1964) Argyreia nervosa*.  Imperforate block of 4. Scott No 132, Yvert No 138. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01232 ND NIGER  (1964) Luffa cylindrica.  Imperforate block of 4.  Scott No 133, Yvert No 137. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01233 ND NIGER  (1964) Hibiscs Rosa-sinensis.  Imperforate strip of 4.  Scott No 134, Yvert No 138. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01234 ND NIGER  (1964) Plumeria rubra.  Imperforate block of 4.  Scott No 135, Yvert No 139. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01235 ND NIGER  (1964) Catharanthus roseus.  Imperforate block of 4.  Scott No 136, Yvert No 140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01236 ND NIGER  (1964) Caesalpina pulcherrim a.  Imperforate block of 4.  Scott No 137, Yvert No 141. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01237 M AQ NORTH KOREA  (1965) Tree peony*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Very similar to

final design.  9 x 13 cm watercolor on carton.  KSC No 644. Scott No 658. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01238 M AQ NORTH KOREA  (1965) Tree peony*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to final

design.  10.3 x 14.7 cm watercolor on carton.  KSC No 644. Scott No 658. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01239 M AQ NORTH KOREA  (1965) Portulaca*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to final

design.  10.3 x 14.7 cm watercolor on carton.  KSC No 645. Scott No 659. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01240 M AQ NORTH KOREA  (1965) M agnolia*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to final

design.  10.3 x 14.7 cm watercolor on carton.  KSC No 643. Scott No 680. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01241 EL M AURITANIA  (1966) Flowers*.  Set of 6 deluxe sheets.  Scott Nos 206-11, Yvert Nos 208-13. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01242 ND SENEGAL  (1966) Flowers*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 275-8, Yvert Nos 280-3.                                                                                   

                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01243 EL SOM ALI COAST  (1966) Senna*.  Deluxe sheet.  Scott No 306, Yvert No 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01244 EA M ONACO  (1966) Bowling Green Gardens*.  D ie proof in black signed by the engraver BETEM PS.  Centennial of founding of M onte C arlo.  Scott

No 634, Yvert No 693. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01245 M AQ NORTH KOREA  (1966) M agnolia*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11.5 x

14 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 658, KSC No 643. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01246 EL DAHOM EY  (1967) Flowers*.  Set of 6 deluxe sheets.  Scott Nos 226-31, Yvert Nos 246-51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01247 ND DAHOM EY  (1967) Flowers*.  Set of 6 imperforates.  Scott Nos 226-31, Yvert Nos 246-51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01248 ND CHAD  (1969) Cochlospermum tinctorium*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 211, Yvert No 179. Used for dying cloth. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01249 ND CHAD  (1969) Pancratium trianthum *.  Imperforate pair.  Scott No 213, Yvert No 181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01250 EL G ABO N  (1969) Flowers*.  Set of 5 deluxe sheets.  Scott Nos 244-8, Yvert Nos 243-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01251 EL C ON GO  (1970) Native flowers*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 222-5, Yvert Nos 268-71. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00
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01252 EL C OM O RO S  (1971) Flowers*.  Set of 5 deluxe sheets.  Scott Nos 96-8,C37-8.  Yvert Nos 69-71,PA36-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01253 EL C ON GO  (1971) Native flowers*.  Set of 6 deluxe sheets.  Scott Nos 237-42, Yvert Nos 283-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01254 ND M ONACO  (1972) Bouquets*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  International Flower Show.  Scott Nos 846-8, Yvert Nos 897-9.  Gorgeous! . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01255 EP NAURU  (1973) Lotus (Ekwenababae)*.  Series of 6 imperforate progressive color proofs.  Scott No 91, Yvert No 83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

01256 ND M ALDIVES (1973) Native flowers*.  Complete set of 8 imperforate pairs.  Scott Nos 455-62, Yvert Nos 443-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01257 ND M ONACO  (1973) Bouquets*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  International Flower Show.  Scott Nos 894-6, Yvert Nos 948-50. . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01258 ND M ONACO  (1974) Bouquets*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  International Flower Show.  Scott Nos 931-2, Yvert Nos 984-5. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01259 ND M ONACO  (1975) Bouquets*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  International Flower Show.  Scott Nos 1003-4, Yvert Nos 1035-6. . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01260 ND M ONACO  (1977) Flower arrangements*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1084-5, Yvert Nos 1115-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01261 ND M ONACO  (1978) Flower arrangements*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1124-5, Yvert Nos 1161-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01262 EL FRANCE  (1978) Flower*.  Deluxe sheet.  Ile de France region.  Scott No 1588, Yvert No 1991. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01263 EL FRENCH POLYNESIA  (1979) Hibiscus*.  Deluxe sheet.  Scott No 301, Yvert No 119. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01264 EL FRENCH POLYNESIA  (1979) Pua*.  Deluxe sheet.  Scott No 302, Yvert No 120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01265 EL FRENCH POLYNESIA  (1979) Tahitian gardenia*.  Deluxe sheet.  Scott No 303, Yvert No 129. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01266 ND CAM EROUN  (1980) Voicanga flower. Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 672, Yvert No 652. Its bark, roots and seeds are used by the

natives as poisons aphrodisiacs, psychedelics and stim ulants. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01267 ND CAM EROUN  (1980) Violet m ellowstone (Dissotis perkinsiae)*. Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 674, Yvert No 654. Extracts of the

plant show antim icrobial and antioxidant activity. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01268 ND CAM EROUN  (1980) Briliantaisia sp.*. Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 675, Yvert No 655. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01269 ND CAM EROUN  (1980) Cashm ere bouquet*. Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 676, Yvert No 656. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01270 ND M ONACO  (1980) Flower arrangements*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1252-3, Yvert Nos 1251-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01271 SPE GERM ANY (Berlin) (1980) W ildflowers*.  Set of 4 overprinted M USTER (specimen).  Scott Nos 9NB171-4, Yvert Nos 590-3.                                    

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01272 VAR GUYANA  (1981) Odontadenia grandiflora*.  Variety with double overprint of Royal W edding.  Scott No 334, Yvert No 598. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01273 ND BENIN  (1981) Flowers*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 506-8, Yvert Nos 524-6.                                                                              

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01274 ND M ONACO  (1981) Flower arrangements*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1309-10, Yvert Nos 1295-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01275 ND M ONACO  (1982) Bouquet of flowers*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.   Scott No 1351-2, Yvert Nos 1349,51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01276 ND M ONACO  (1982) Bouquet of flowers*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1353, Yvert No 1350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01277 ND G ABO N  (1984) Native flowers.  Set of 4 imperforate blocks of 4. Scott Nos 556-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01278 EP M ALDIVES (1984) Frangipani*.  Series of 4 progressive color imperforate proofs.  Scott No 1061, Yvert No 958. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $750.00-- $600.00

01279 ND M ONACO  (1984) Pansies. Poppies.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1392-3, Yvert No1398-9.  International Flower Show. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01280 ND M ONACO  (1984) Vases of flowers.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1440-1, Yvert No1448-9.  International Flower Show. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01281 ND M ONACO  (1985) Berardia subacaulis*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1466, Yvert No 1461. Flowers in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01282 ND M ONACO  (1985) Saxifraga florulenta*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1467, Yvert No 1462. Flowers in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01283 ND M ONACO  (1985) Fritillaria m oggridgei*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1467, Yvert No 1462. Flowers in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01284 ND M ONACO  (1985) Sem pervivium allioni*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1468, Yvert No 1463. Flowers in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01285 ND M ONACO  (1985) Heart Leaved Catchfly (Silene cordifolia)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1469, Yvert No 1464. Flowers in M ercantour

Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01286 ND M ONACO  (1985) Prim ula allionii*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1470, Yvert No 1465. Flowers in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01287 ND M ONACO  (1985) Fish in O ceanographic A quarium .  Set of 5 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1481-5, Yvert No1483-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01288 ND M ONACO  (1985) Vases of flowers.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1491-2, Yvert No1497-8.  International Flower Show. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01289 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) Flam boyants*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 332, Yvert No 336. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01290 ND W ALLIS & FUTUNA  (1986) Flam boyants*.  Imperforate pair.  Scott No 332, Yvert No 336. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

01291 ND M ONACO  (1986) Flower arrangements*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1552-3, Yvert No1551-2.  International Flower Show. . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01292 ND TO G O  (1987) Native flowers*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1431-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01293 ND M ONACO  (1987) Flower arrangements*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1591-2, Yvert No1597-8. International Flower Show. . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01294 VAR NICARAGUA  (1987a) M alvaviscus arboreus*. Scott No 1598.  Yvert No 1442.  Nice error: Imperforate margin pair.  Sleeping hibiscus. . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01295 ND M ONACO  (1988) Flower arrangement*. Imperforate block of 4.  Scott No 1651, Yvert No 1660. International Flower Show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01296 ND M ONACO  (1990) Flowers named for members of the Royal Fam ily*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1706-10, Yvert Nos 1710-4. . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01297 ND M ONACO  (1991) Cyclam en*. Imperforate block of 4.  Scott No 1749, Yvert No 1759. International Garden Show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01298 ND M ONACO  (1992) Fruits*. Vegetables*. Flowers*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1817-8, Yvert Nos 1830-1. Am eriflora exhibition. . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01299 M AQ NORTH KOREA  (1992) Columnea gloriosa*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 13 x 17.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3110, KSC No 3206. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01300 ND M ONACO  (1993) Flower arrangement*. Imperforate block of 4.  Scott No 1848, Yvert No 1868. International Flower Show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01301 ND M ONACO  (1994) Iris*. Imperforate block of 4.  Scott No 1901, Yvert No 1932. International Flower Show. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:209, 214, 226, 227, 237, 294, 690, 691, 692, 693, 694, 704, 856, 1087, 1088, 1332, 1414, 1634, 2543, 2569, 2655, 

644 Flowers  Orchids/Flore  Orchidée

01302 M AQ TAIW AN  (1958) Cycnoches chlorochilon klotzsch*.  Photographic essay in black & white, representing the final and accepted design subm itted to

competition by artist W en Hsueu-ju.  Datestamped on reverse from the artist's personal archives.  Scott No 1191.  Sismondo photo certificate. . . . . . . . .  $2,500.00-- $2,000.00

01303 ND COLOM BIA  (1960) Odontoglossum luteo purpureum *.  Imperforate pair.  Scott No C364, Yvert No PA355.                                                                

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01304 ND CENTRAL AFRICA  (1966) Orchids*.  Set of 6 corner imperforates.  Scott Nos 67-72, Yvert Nos 69-74. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01305 EP EAST GERM ANY  (1968) Paphiopedilum albertianum *.  Series of 3 progressive imperforate proofs.  Scott No 1058, Yvert No 1118.                           

                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01306 ND M ONACO  (1979) Princess Grace orchid*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1190, Yvert No 1199. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01307 EP M ALDIVES (1984) Cooktown orchid*.  Series of 4 progressive color imperforate proofs.  Scott No 1062, Yvert No 959.                                                

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $750.00-- $600.00

01308 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Eulophia erthoplata*.  Imperforate pair. Scott No 828. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01309 ND NIGERIA  (1993) Bulbophyllum distans*.  Imperforate pair.  Scott No 624, Yvert No 616. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01310 ND NIGERIA  (1993) Eulophia cristata*.  Imperforate pair.  Scott No 625, Yvert No 617. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01311 ND NIGERIA  (1993) Eulophia horsfalli*.  Imperforate pair.  Scott No 626, Yvert No 618. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01312 ND NIGERIA  (1993) Eulophia quartininiana*.  Imperforate pair.  Scott No 627, Yvert No 619. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00



Lot No Description       Res.–Est.

The first price is the reserve. The second price is our estimate of the value of the lot. We
cannot accept bids less than the reserve! Page 36

01313 SPE PHILIPPINES  (1993) Orchids*.  Set of 2 S/S (one perf and one imperf) overprinted SPEC IM EN .  Scott Nos 2246-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $750.00-- $600.00

01314 ND SIERRA LEONE  (1994) Aerangis kotschyana*.  Imperforate.  Scott No 1741.  Only one sheet of 10 im perforates was printed.                                  

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01315 ND SIERRA LEONE  (1994) Brachycorythis kalbreyeri*.  Imperforate.  Scott No 1742.  Only one sheet of 10 im perforates was printed.                         

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01316 ND SIERRA LEONE  (1994) Diaphananthe pellucida*.  Imperforate.  Scott No 1743.  Only one sheet of 10 im perforates was printed.                             

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01317 ND SIERRA LEONE  (1994) Eulophia guineensis*.  Imperforate.  Scott No 1744.  Only one sheet of 10 im perforates was printed.                                    

                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01318 ND SIERRA LEONE  (1994) Tridactyle tridactylites*.  Imperforate.  Scott No 1746.  Only one sheet of 10 im perforates was printed.                              

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01319 ND SIERRA LEONE  (1994) Cyrtorchis arcuata ssp. variabilis*.  Imperforate.  Scott No 1747.  Only one sheet of 10 im perforates was printed.             

                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01320 SPE VIETNAM  (1995) Orchids*.  Set of 6 + S/S overprinted SPECIM EN.  Scott Nos 2648-54, Yvert Nos 1579-84,BF90.                                                      

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

 See also:75, 

646 Flowers  Roses/Flore Rose

01321 OBL U.S.A. (1934) Vase of roses*.  Fancy Cancel from Rose, Oklahoma.  One strike in red on cover with M other's Day cachet.                                                

                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01322 EA M ONACO  (1959) Laurier Rose (Oleander)*.  D ie proof in black signed by the engraver COTTET.  Scott No 443, Yvert No 519. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01323 ND M ONACO  (1979) Princess Grace rose*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1191, Yvert No 1200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01324 ND M ONACO  (1981) Catherine Deneuve rose*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1311, Yvert No 1297. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01325 EL FRANCE  (1984) Bowl of roses*.  Deluxe sheet.  Scott No B566, Yvert No 2345. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01326 ND M ONACO  (1992) Christopher Columbus rose*. Imperforate block of 4.  Scott No 1828, Yvert No 1839. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01327 ND M ONACO  (1992) Prince of M onaco rose*. Imperforate block of 4.  Scott No 1829, Yvert No 1840. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01328 VAR U.S.A. (1996) Yellow rose*.  Imperforate pair horizontally m iscut in and m issing die cuts.  Scott No 3054, Yvert No 2568.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01329 VAR U.S.A. (1996) Yellow rose*.  Strip pf 3 horizontally m iscut in and m issing die cuts.  Scott No 3054, Yvert No 2568.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:214, 1254, 1620, 1621, 1634, 

648 Food  Gastronomy/Gastronomie

01330 ND GHANA  (1965) Cocoa production. M icroscope. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 323-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01331 ND IVORY COAST  (1968) Cocoa butter extractor*.  Imperforate pair. Scott No 267, Yvert No 274. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01332 ND CHAD  (1969) W ater spinach (Ipom ea aquatica)*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 214, Yvert No 182. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01333 M AQ NORTH KOREA  (1972) Cooking ware*. Sewing machine*. Televisions*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers. 

W atercolor on posterboard, measuring 17.5 x 10.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1075, KSC No 1099. . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01334 ND UPPER VOLTA  (1983) W om an cooking*.  Imperforate pair. Scott No 636. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01335 ND TO G O  (1987) Sugar refinery*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1416. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01336 EL FRANCE  (1987) Cutlery Industry, Thiers*.  Deluxe sheet.  Scott No 2029, Yvert No 2467. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01337 ND M ONACO  (1994) Dining table*. Various foods*. Imperforate block of 4.  Scott No 1903, Yvert No 1934. Congress of Grand Cordon of French

Cuisine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:20, 36, 234, 277, 901, 944, 965, 1154, 1298, 1800, 2232, 2789, 2790, 

650 Free Mason/Franc Maçonnerie

01338 ENT U.S.A. (1913) Knight in arm or shielding wom en &  children*.  Postal card (O) with printed announcement on reverse for Suprem e L odge, K nights of

Honor dues assessm ent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

652 French Revolution/Révolution Française

01339 EL FRANCE  (1971) Storming of the Bastille*.  Deluxe sheet.  Scott No 1307, Yvert No 1680. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01340 EL FRANCE  (1979) M an declaim ing in front of Royal palace*.  Deluxe sheet.  Scott No 1649, Yvert No 2049. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01341 EL FRANCE  (1988) French Revolution Bicentennial*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 2121-2, Yvert No 2538A. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

654 French Revolution Bicentennial/Révolution Française (Bi

01342 EL FRANCE  (1989) Birds*.  Deluxe sheet.  Scott No 2139, Yvert No 2560.  French Revolution - painting by Folon. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

656 Games  Toys/Jeux Jouets

01343 ND U.A.R. (Syria) (1958) Bronze rattle*.  Imperforate minisheet of 4 stamps.  Scott No 4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01344 EL FRANCE  (1971) Robert-Houdin*. M agic Act*.  Deluxe sheet.  R obert-H oudin is known as the father of m odern m agic and inspired the nam e

Houdini.  Scott No B450, Yvert No 1690. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01345 ND SENEGAL  (1986) Puppets*.  Imperforate pair. Scott No 696, Yvert No 680. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01346 ND C ON GO  (1986) Children rolling hoops*. Set of 3 imperforate pairs. Scott Nos 749-51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01347 ND M ONACO  (1989) Children's games - m arbles, jumping rope*. Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1682-3, Yvert Nos 1686-7. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:213, 560, 1142, 1143, 1146, 
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658 Gandhi/Ghandi

01348 ND CHAD  (1969) Gandhi*.  Imperforate block of 4, honoring exponents of non-violence.  Scott No C52, Yvert No PA56.                                                   

                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

660 Geology/Géologie

01349 VAR U.S.A. (1956) Devil's tower*. Vertical perforation shift cutting off right side of stamp. Scott No 1084. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01350 EL FRANCE  (1960) La Bourboule*.  Deluxe sheet.  Scott No 966, Yvert No 1256. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01351 VAR U.S.A. (1985) Duck decoys*.  Vertical misperforation cutting the value in half.  Scott No 2141a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01352 EL FRANCE  (1988) Cirque de Gavarnie*.  Deluxe sheet.  Scott No 2119, Yvert No 2547. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

661 Greco-Roman/Gréco-Romain

01353 EP GREECE  (1863) Parthenon*. King George I*. Set of 8 essays in different colors for unissued stamps commemorating George I accession to the Greek

throne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01354 ND M ONACO  (1948) Nude nym ph Salm acis*.  Imperforate dated corner block of 4.  Sculpture de Bosio.  Yvert No 314, Scott No 209. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01355 ND M ONACO  (1948) Hercules fighting the Hydra*.  Imperforate dated corner block of 4.  Sculpture de Bosio.  Yvert No 315, Scott No 210. . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01356 ND M ONACO  (1948) Aristaeus*.  Imperforate dated corner block of 4.  Sculpture de Bosio.  Yvert No 316, Scott No 211. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01357 ND M ONACO  (1948) Hyacinthus*.  Imperforate dated corner block of 4.  Sculpture de Bosio.  Yvert No 317, Scott No 212. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01358 ND M ONACO  (1952) Gallery of Hercules*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Philatelic M useum .  Scott Nos 292-4, Yvert Nos 383-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01359 EA M ONACO  (1952) Gallery of Hercules*.  D ie proof in black signed by the engraver CHEFFER.  Philatelic M useum .  Scott No 293, Yvert No 384.

Some light toning throughout. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01360 EL FRANCE  (1961) Rom an gates at Lodi*.  Deluxe sheet.  Scott No 1013.  Yvert No 1318. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01361 EL FRANCE  (1966) Vercingetorix*.  Deluxe sheet.  Scott No 1165, Yvert No 1495. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01362 ND BENIN  (1978) Parthenon*. Frieze showing Pan-Athenic procession*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C282. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01363 ND BENIN  (1978) Acropolis*. Frieze showing horsem en*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C283. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01364 ND BENIN  (1978) Acropolis*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C284. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01365 EL FRANCE  (1979) Diana taking a bath*. Chateau d'Ecouen*.  Deluxe sheet.  Scott No 1626, Yvert No 2053. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01366 EL FRANCE  (1981) Rom an temple at Nim es*.  Deluxe sheet.  Scott No 1732, Yvert No 2133. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01367 EL FRANCE  (1988) Grecian busts*.  Scott No 2112, Yvert No 2534.  Valence Philatelic Congress. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:96, 108, 200, 274, 280, 924, 927, 930, 1969, 2167, 

662 Handicapped/Handicapés

01368 EL FRANCE  (1970) Javelin thrower in wheelchair*.  Deluxe sheet.  Scott No 1283, Yvert No 1649. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01369 EA CAM EROUN  (1973) People*.  D ie proof in black signed by the engraver COM BET.  Help for H andicapped C hildren.  Scott No C206, Yvert No

PA221. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01370 EL FRANCE  (1978) Stylized handicapped people*.  Deluxe sheet.  Rehabilitation of the handicapped.  Scott No 1622, Yvert No 2023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01371 ND BENIN  (1981) M an in wheelchair*.  Imperforate block of 4.  Scott No 503, Yvert No 522. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01372 EL CAM EROUN  (1981) Girl on crutches*. M an in motorized wheelchair*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 684-5, Yvert Nos 664-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01373 EL W ALLIS & FUTUNA  (1982) Eye*. Hands* with cane*.  Deluxe sheet.  Journée des Aveugles.  Scott No C117, Yvert No PA120.                               

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01374 ND CAM EROUN  (1986) Handicapped Association*.  Imperforate block of 4.  Scott No 828, Yvert No 807. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:402, 1490, 1491, 1659, 2134, 2235, 2403, 

664 Hands/Mains

01375 ESS M ONACO  (1961) Hand* holding ant*.  Trial color proof strip of 5.  Respect for life.  Scott No 482, Yvert No 554.                                                        

                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01376 ND CHAD  (1965) Handshake*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C21, Yvert No PA24.  International Cooperation Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01377 EL FRANCE  (1966) Hand holding engraving tool*.  Deluxe sheet.  Scott No B400, Yvert No 1477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01378 ESS FRANCE  (1969) W om an warm ing hands over fire*.  Trial color proofs in margin strip of 5.  Scott Nos B424, Yvert Nos 1620.  Painting ("W inter") by

M ignard. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01379 EL FRANCE  (1971) Hands* embroidering. Hands* m aking a tool*. Scale*.  Deluxe sheet.  Yvert No 1691.  Scott No 1320.  Artisans' guild. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01380 EA NIGER  (1974) Hand holding grains of wheat*.  D ie proof in black signed by the engraver PHEULPIN.  W orld Com m ittee Against Hunger.  Scott

No 511, Yvert No 546. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

01381 EL FRANCE  (1977) Hand holding Torch and Sword*.  Deluxe sheet.  Scott No 1521, Yvert No 1926 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01382 EL FRANCE  (1978) Hand*. Handicrafts.  Deluxe sheet.  Scott No 1613, Yvert No 2013. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01383 ESS UNITED NATIONS  (1979) Hand holding olive branch*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 304, Yvert No 296. To Practice

Tolerance. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01384 EL FRANCE  (1982) Hands* grasping one another.  Deluxe sheet.  Scott No 1825.  Yvert No 2204.  Struggle against racism. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01385 EL FRANCE  (1983) Hands* surrounding globe*.  Deluxe sheet.  Scott No 1876, Yvert No 2272.  Protection of Industrial Property. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01386 EA FRANCE  (2002) Hands outreached to each other*.  Stage die proof in dark brown signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2912. 

Choreography.                                                                                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:58, 59, 93, 601, 1079, 1373, 1424, 1567, 1622, 1624, 1628, 1654, 1688, 1923, 2062, 2565, 2572, 2577, 2578, 2724, 2725, 2780, 

665 Heart/Coeur

01387 ESS CHAD  (1972) Stylized heart*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  W orld H eart Day.  Scott No 251, Yvert No 244.                                     

                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00
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01388 EL FRANCE  (1972) Heart*. Pacemaker*.  Deluxe sheet.  M ois mondial du coeur.  Yvert No 1711, Scott No 1333. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01389 ESS NIGER  (1972) Surgeons*. Heart-shaped globe*.  Trial color proofs in margin strip of 5.  W orld H ealth Day.  Scott No C182, Yvert No PA182. 

Hard to find!                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01390 ND CAM EROUN  (1973) Anatom y of heart*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No C199, Yvert No PA213.                                                          

                                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01391 ESS C ON GO  (1978) Heart*. Electrocardiogram*.  Trial color proofs in margin strip of 5.  Fight against hypertension.  Scott No 487, Yvert No 532. . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01392 ND NIGERIA  (1992) Anatom y of heart*. Blood pressure machine*.Anatom y of chest cavity*.  Set of 4 imperforate pairs.  W orld Health Day.  Scott

Nos 594-7, Yvert Nos 604-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

668 Horses/Chevaux

01393 VAR U.S.A. (1968) Buggy*. Horse*.  Horizontal misperforation resulting in legend and value appearing at top of stamp.  75th anniversary of opening of

Cherokee Strip to hom esteaders.  Scott No 1360, Yvert No 863.                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

01394 ND CHAD  (1972) Horse*.  Imperforate block of 4.  Scott No 272, Yvert No 266. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01395 EA M ALI (1975) Horse*. Carthaginian Tristater*.  D ie proof in reddish-violet signed by the engraver QUILLIVIC.  Scott No 212, Yvert No 246. . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01396 EL NEW  CALEDONIA  (1977) M are* and foal*.  Deluxe sheet.  Preservation of Caledonian horses.  Scott No 433, Yvert No 415. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01397 EL FRANCE  (1978) Knights jousting*.  Deluxe sheet.  Scott No 1582, Yvert No 1893.  Yvert catalog 120 EU R = $150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01398 SPE JAPAN  (1983) Colt*. Racing horse*.  N ippon derby issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1520, Yvert No 1455.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01399 VAR INDIA  (1984) Deccan horse*. Tank*.  Variety with shift of color black resulting in slight doubling of image.  Scott No 1044, Yvert No 792. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01400 ND BURKINA FASO  (1985) Horses*.  Set of 7 imperforate pairs.  Scott Nos 724-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01401 SPE GERM ANY  (1987) Dulm en's wild horses*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1512, Yvert No 1160.                                                                

                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01402 SPE JAPAN  (1990c) Saddle*. Stirrups*.  Horse &  Culture series se-tenant pair overprinted M IHON (specimen).  Scott Nos 2033-4, Yvert Nos 1867-8. 

Attractive! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01403 EL FRANCE  (1998) Cam argue*. Pottok*. French trotter*. Ardennais*.  Set of 4 blocs gommés.  Scott Nos 2672-5, Yvert Nos 3182-5. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

 See also:205, 248, 255, 256, 270, 271, 299, 311, 357, 404, 862, 891, 894, 965, 969, 1175, 1181, 1188, 1363, 1420, 1713, 1773, 1791, 2203, 2218, 2312, 2437, 2579, 2670, 2951, 

669 Hotel/Hôtel

01404 EL FRANCE  (1967) Hotel Gouin*.  Deluxe sheet.  Scott No 1182, Yvert No 1525. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01405 ND CAM EROUN  (1985) Hotels*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 790-1, Yvert Nos 766-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01406 ND TO G O  (1986) Hotels*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1398-1400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01407 ND TO G O  (1987) Hotel des Postes*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1418. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:122, 1800, 

670 Hunting/Chasse

01408 EA CHAD  (1962) W arrior with spear & shield*. M asked archer*.  Artist proof in black signed by the engraver BEQUET.  Prehistoric pictographs. 

Scott Nos J33-4, Yvert Nos TT33-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01409 ND CENTRAL AFRICA  (1968) Hunting weapons*.  Set of 3 corner imperforates. Scott Nos 107-9, Yvert Nos 109-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01410 ND M ONACO  (1982) Bow hunter*. Dog*. Deer*.  Imperforate block of 4.  International Hunting Council.  Scott No 1342, Yvert No 1338. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01411 SPE GERM ANY  (1987) Clemenswerth hunting castle*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1500, Yvert No 1144.                                                    

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01412 SPE GERM ANY (Berlin) (1988) Trap shooting*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 9NB254, Yvert No 762.                                                           

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:147, 371, 771, 1351, 

676 Industry  Commerce/Commerce  Industrie

01413 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Steel workers*.  D ie proof in black.  Czech-Soviet Friendship.  Scott No 437, Yvert No 555.  Czech proofs are very

rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01414 EP POLAND  (1954) Flag*. Flowers*.  Black print.  Scott No 617, Yvert No 744. Labor Day. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01415 EP POLAND  (1954) Coal m ine*. Steel mill*. Lublin castle*. Ship loading*.  Block of 4 ungummed proofs marked "W ZO R" on reverse.  Scott Nos

647,649,653,655.  Yvert Nos 767,769,773,775. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01416 M AQ NORTH KOREA  (1956) Factories*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers. Nationalization of industries.   Pen & ink on

paper, measuring 9 x 13 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 105,  KSC No 80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01417 M AQ NORTH KOREA  (1957) M ill worker*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11

x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 114, KSC No 90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01418 M AQ NORTH KOREA  (1957) Pouring steel*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11

x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 122,  Yvert No 126. KSC No 99. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01419 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1957) M an carrying banner*.  D ie proof in green.  4th International Trade Union Congress.  Scott No 824, Yvert No 921. 

Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01420 M AQ NORTH KOREA  (1958) W inged horse of Chollim a*. Factories*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 152, Yvert No 151, KSC No 129. . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01421 M AQ NORTH KOREA  (1959) Excavator*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x

15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 169, Yvert No 157, KSC No 143. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01422 EL FRANCE  (1963) Em ile M ayrisch*.  Deluxe sheet.  Scott No 1062, Yvert No 1385.  President of ARBED and of Luxembourg Red Cross. . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01423 ND NIGER  (1966) Cement works*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 180-3, Yvert Nos 186-9.                                                                              

                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01424 ND UNITED NATIONS  (1967) Extended arm *. Hand rolling up sleeve*. Imperforate block of 4. Scott No 167, Yvert No 162. UN Development

Programs. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01425 ND CENTRAL AFRICA  (1968) Operation Bokassa.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos 101-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01426 ND GHANA  (1970) ILO emblem*. Set of 3 imperforate blocks of 4 with gutter.  Scott Nos 375-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00
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01427 ND GHANA  (1970) ILO emblem*. Set of 3 imperforate pairs with gutter.  Scott Nos 375-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01428 EP EAST GERM ANY  (1970) W orld m ap*. M edal*. Fritz Heckert*.  Set of 2 imperforate progressive proof pairs in final colors.  Germ an Trade

Unions.  Scott Nos 1208-9, Yvert Nos 1268-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01429 ND CHAD  (1971) OCAM  Headquarters*.  Imperforate pair. Scott No 231. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01430 ND UPPER VOLTA  (1972) Factory*.  Imperforate corner block of 4.  Five Y ear Plan.  Scott No 277, Yvert No 275..                                                          

                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01431 M AQ NORTH KOREA  (1972) M an at control panel*. Heavy industry*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 17.5 x 10.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1067, KSC No 1086. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01432 EL FRANCE  (1975) M achine tools*.  Deluxe sheet.  Scott No 1433, Yvert No 1842. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01433 EL FRANCE  (1977) M ap of France*.  Deluxe sheet.  Scott No 1551, Yvert No 1942.  Junior Chamber of Com m erce. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01434 ESS UNITED NATIONS  (1980) Econom ic &  Social Council. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 341, Yvert No 332. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01435 EL FRANCE  (1982) Industrialized Countries Sum m m it.  Deluxe sheet.  Scott No 1836, Yvert No 2314. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01436 ND UNITED NATIONS  (1983) Interlocking gears*. Imperforate pair. Scott No 397, Yvert Nos 388. Trade & Development. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01437 ND TO G O  (1984) W orld m ap &  flags*.  Imperforate pair of triptych.  Scott No 1277a. W orld Econom ic Conference. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

01438 EL FRANCE  (1984) W aldeck-Rousseau*.  Deluxe sheet.  Trade Union Centenary.  Scott No 1907, Yvert No 2305. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01439 EL FRANCE  (1984) Numeral "9"*.  Deluxe sheet.  9th Five Year Plan.  Scott No 1945, Yvert No 2346. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01440 ND TO G O  (1985) Technical & Cultural Cooperation.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 1314-5, Yvert Nos 1170-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01441 ND C ON GO  (1986) Traditional m odes of transport*. Set of 3 imperforate blocks of 4. Scott Nos 754-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01442 ND CAM EROUN  (1986) M ap &  Flags of Africa*.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 810-1, Yvert Nos 789-90. Econom ic

Conference. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01443 SPE GERM ANY (Berlin) (1986) Ancient and modern m echanics*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 9NB235, Yvert No 716.                              

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01444 SPE GERM ANY (BERLIN) (1987) Stonem ason*.  Surtax for youth organizations overprinted "M USTER" (specimen).  Scott No 9NB246, Yvert No 742. 

Nice!                                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01445 SPE GERM ANY (BERLIN) (1987) Painter*. Varnisher*.  Surtax for youth organizations overprinted "M USTER" (specimen).  Scott No 9NB248, Yvert

No 744.  Nice!                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01446 EL FRANCE  (1991) Construction workers &  equipm ent*.  Deluxe sheet.  Scott No 2266, Yvert No 2726. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01447 ESS UNITED NATIONS  (1994) Fam ily with house, car, etc*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 652, Yvert No 664. Population &

Development. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01448 ND UNITED NATIONS  (1994) UNCTAD 20th anniversary. Imperforate corner block of 4. Scott No 654, Yvert No 666. From  the UN printer archives.

Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01449 EL C ON GO  (2980) Pointe Noire foundry*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 523-4, Yvert Nos 589-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:3, 6, 17, 18, 1216, 1385, 1687, 1777, 1795, 1800, 2335, 2336, 2636, 2666, 

678 Insects/Insectes

01450 M AQ NORTH KOREA  (1963) Japanese tiger beetle (Cicindela chinensis)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers. 

W atercolor on posterboard, measuring 13.5 x 12 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 466, Yvert No 452, KSC No

433. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01451 M AQ NORTH KOREA  (1963) Longhorn beetle (Agapanthia pilicornis)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official

stamp on back.  13.5 x 12.5 cm watercolor on carton.  KSC No 435.  Scott No 468.                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01452 ND M ALI (1967) Insects*.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 99-101, Yvert Nos 101-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01453 EA LA OS  (1968) Dorysthenes walkeri*.  Scott No C54. Yvert No PA54.  D ie proof in blue signed by engraver HALEY. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

01454 EP EAST GERM ANY  (1969) Cicindella campestris*.  Pair of imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1048, Yvert No 1107. . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01455 EP EAST GERM ANY  (1969) Cychrus caraboides*.  Strip of 3 imperforate progressive proofs in final colors.  Scott No 1049, Yvert No 1108. . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01456 EP EAST GERM ANY  (1969) Carabus arcensus herbst*.  Set of 2 imperforate progressive proofs.  Scott No 1051, Yvert No 1110. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01457 EP EAST GERM ANY  (1969) Hister  bipustulatus*.  Imperforate proof in issued colors (missing dark green).  Scott No 1052, Yvert No 1111. . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01458 EP EAST GERM ANY  (1969) Pseudoclerops mutillarius*.  Set of 2 imperforate progressive proofs.  Scott No 1053, Yvert No 1112. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01459 ND F.S.A .T . (1972) Insects*.  Set of 6 imperforates.  Scott Nos 46-51, Yvert Nos 40-2,49-51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01460 ND CHAD  (1972) Insects*. Spiders*.  Set of 5 imperforate pairs.  Scott Nos 252-6, Yvert Nos 245-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01461 M AQ NORTH KOREA  (1977) Dragonfly (Sem petrum  pedem ontanum  elatum)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers. 

W atercolor on posterboard, measuring 15 x 11 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1605, Yvert No 1478, KSC No

1531. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01462 ND BURKINA FASO  (1986) Beetle (Phryneta aurocinta)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 775. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01463 ND BURKINA FASO  (1986) Beetle (Sternocera interrupta)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 776. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01464 ND BURKINA FASO  (1986) Turquoise Longhorn Beetle (Prosopocera lactator)*.  Imperforate block of 4.  Scott No 777. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01465 EL CAM EROUN  (1986) Dragonfly*.  Deluxe sheet.  Scott No 808, Yvert No 782. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01466 EL CAM EROUN  (1986) Grasshopper*.  Deluxe sheet.  Scott No 809, Yvert No 784. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01467 SPE JAPAN  (1986c) Dragonfly (Epiophlebia superstes)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1683, Yvert No 1592.  Beautiful! . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01468 SPE JAPAN  (1986d) Giant Stag Beetle*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1684, Yvert No 1598.  Frightening! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01469 SPE JAPAN  (1986e) Shield-backed bug*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1681, Yvert No 1590.  Colorful! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01470 SPE JAPAN  (1986e) Dragonfly (Sym petrum  pedem ontanum )*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1686, Yvert No 1596.  Lovely! . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01471 SPE JAPAN  (1986f) Caramid beetle (Dam aster blaptoides)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1687, Yvert No 1597.  Nice! . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01472 SPE JAPAN  (1986h) Cicada (Tibicen japonicus)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1690, Yvert No 1603.  Lovely! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01473 SPE JAPAN  (1986i) Jewel Beetle (Chrysochroa holstii)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1691, Yvert No 1604.  Lovely! . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01474 ND M ONACO  (1987) Carabus solieri*. Imperforate block of 4.  Scott No 1565, Yvert No 1567. Insects of M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01475 ND M ONACO  (1987) Green tiger beetle (Cicindela sexguttata)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1567, Yvert No 1569. Insects of M ercantour Park. . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01476 ND M ONACO  (1987) Brown hawker dragonfly(Aeshna grandis)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1568, Yvert No 1570. Insects of M ercantour

Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01477 ND M ONACO  (1987) M int leaf beetle (Chrysom ela coerulans)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1569, Yvert No 1571. Insects of M ercantour Park. . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01478 ND M ONACO  (1987) Great green bush-cricket (Tettigonia viridissim a)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1570, Yvert No 1572. Insects of

M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01479 SPE JAPAN  (1987j) Yanbaru Long-armed scarab (Cheirotonus jam bar)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1693, Yvert No 1611. . . . . . .  $25.00-- $20.00
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01480 SPE JAPAN  (1987k) Stag beetle (Lucanus maculifem oratus)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1694, Yvert No 1612. 

Spectacular! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01481 SPE JAPAN  (1987l) Dragonfly (Anotogaster seiboldii)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1695, Yvert No 1613.  Lovely! . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01482 SPE JAPAN  (1987m) Dragonfly (Ascaraphus ramburi)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1696, Yvert No 1621.  Lovely! . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01483 SPE JAPAN  (1987n) Garden Chafer (Polyphylla laticollis)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1697, Yvert No 1622.  Hard to find! . . . . . .  $25.00-- $20.00

01484 SPE JAPAN  (1987o) Dragonfly (Calopteryx cornelia)*.  Insect issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1699, Yvert No 1620.  Lovely! . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01485 M AQ NORTH KOREA  (2003) Globe skim m er dragonfly (Pantala flavescens)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers. 

W atercolor on posterboard, measuring 13.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 4297a, KSC No 4274a. . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01486 M AQ NORTH KOREA  (2003) Cicada (Tibicen japonicus)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 13.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 4297b, KSC No 4274b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01487 M AQ NORTH KOREA  (2003) Horned beetle (Xyhlotrupes dichotom us)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor

on posterboard, measuring 13.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 4297c, KSC No 4274c. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

 See also:61, 76, 572, 1375, 1662, 1665, 1680, 1695, 

680 Insects  Bees/Insectes  Abeilles

01488 EL CAM EROUN  (1986) Honeybee*.  Deluxe sheet.  Scott No 807, Yvert No 783. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01489 ND M ONACO  (1987) Ruby-tailed wasp (Chrysis ignita)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1566, Yvert No 1568. Insects of M ercantour Park. . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:544, 546, 614, 706, 1356, 2764, 

682 Insurance/Assurances

01490 SPE NORTHERN CYPRUS  (1978a) M an with cane*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Social Security.  Scott No 52, Yvert No 43. . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01491 SPE NORTHERN CYPRUS  (1978b) M an on crutches with sling*.  Block of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Social Security.  Scott No 53, Yvert No

44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

684 Jewelry/Bijoux

01492 ESS COM ORO ISLANDS (1963) Pendant*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No C9, Yvert No PA9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

01493 ND DAHOM EY  (1965) Jeweler*.  Imperforate dated corner block of 4.  Negro A rts Festival.  Scott No 215, Yvert No 235.                                                 

                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:952, 1567, 1774, 1800, 

688 Kennedy/Kennedy

01494 ND JORDAN  (1964) Kennedy*.  Set of six imperforates in original colors.  Scott Nos 457-62, Yvert Nos 426-31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01495 ND M ONACO  (1964) John F. Kennedy*. Space capsule*. Imperforate block of 4. Scott No 596.  Yvert No 658. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01496 ND DUBAI (1964) J.F. Kennedy*.  Set of 3 imperforates plus S/S.  Scott Nos C25-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01497 EP DUBAI (1964) J.F. Kennedy*.  Imperforate proof on uncolored paper with unlisted overprint "22 November".  Scott No C25.                                          

                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01498 VAR DUBAI (1964) J.F. Kennedy*.  Stamp printed on uncolored paper with unlisted overprint "22 November".  Scott No C25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01499 VAR GUINEA  (1964) Kennedy*. Am erican Flag*.  Error missing red color in the American flag.  The flag has only the stars, no stripes!  Scott No C56. 

Yvert No PA40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01500 ND GHANA  (1965) J. F . Kennedy. Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 236-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01501 ND GHANA  (1965) J. F . Kennedy. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 236-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01502 SPE PARAGUAY  (1966) J.F. Kennedy*. Satellites*.  Set of 8 imperforates in unissued colors overprinted M UESTRA.  Scott Nos 994-1001. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01503 VAR AJM AN  (1967) J.F. Kennedy*.  Imperforate pair with frame omitted and vignette printed twice, once inverted.  M ichel No 141. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01504 VAR AJM AN  (1967) J.F. Kennedy*.  M ichel Block 12b misprinted with vignette missing (Kennedy reading newspaper) in lower left stamp. . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01505 EL CAM EROUN  (1968) J.F. Kennedy*. R .F. Kennedy*.  Deluxe sheet of diptych with label.  Scott Nos C113-4, Yvert Nos PA124-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01506 EL CAM EROUN  (1968) R.F. Kennedy*.  Deluxe sheet.  Scott No C114, Yvert No PA125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01507 ND CHAD  (1969) J.F.K .  Imperforate dated corner block of 4, honoring exponents of non-violence.  Scott No C53, Yvert No PA57.                                    

                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01508 ND CHAD  (1969) Robert Kennedy*.  Imperforate block of 4, honoring exponents of non-violence.  Scott No C54, Yvert No PA58.                                    

                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01509 EL G ABO N  (1969) J. F . Kennedy*.  Deluxe sheet.  Scott No C79, Yvert No PA81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01510 EL G ABO N  (1969) R. F. Kennedy*.  Deluxe sheet.  Scott No C80, Yvert No PA82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01511 VAR U.S.A. (1979) R. F. Kennedy*.  Vertical misperforation resulting in Kennedy's nose appearing on the left.  Scott No 1770, Yvert No 1233. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01512 ND TO G O  (1987) JFK*. Adenauer*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C557. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:2327, 

691 Kiwanis/Kiwanis

01513 EL NEW  CALEDONIA  (1980) Kiwanis*.  Deluxe sheet.  Scott No C166, Yvert No PA206. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

692 Law  Lawyer/Justice  Lois

01514 ND UNITED NATIONS  (1969) International Law Comm ission. Imperforate pair. Scott No 198, Yvert No 192. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01515 ESS AFARS & ISSAS  (1969) Palace of Justice*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No 325, Yvert No 344. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

01516 ESS UNITED NATIONS  (1970) Scales of Justice*. Set of 4 imperforate progressive proofs. Scott No 213 , Yvert No 206. Peace Justice and Progress.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00
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01517 ESS UNITED NATIONS  (1970) Scales of Justice*. Set of 4 imperforate progressive proofs. Scott No 214 , Yvert No 207. Peace Justice and Progress.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01518 EL FRANCE  (1974) Palais de Justice*.  Deluxe sheet.  Palais de Justice en Rouen, Scott No 1417, Yvert No 1806. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01519 ND UNITED NATIONS  (1977) W orld Intellectual Property Organization*. Set of 2 imperforate pairs. Scott Nos 281-2, Yvert Nos 273-4. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01520 ND UNITED NATIONS  (1979) International Court of Justice. Imperforate corner block of 4. Scott No 306, Yvert No 148. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

 See also:303, 1909, 1970, 

693 Light/Lumière

01521 ESS COM ORO ISLANDS (1963) Carved lam p*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No 59, Yvert No 31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

01522 EL FRANCE  (1968) Angel*. Beams of light*. Fortress at Salonica*.  Deluxe sheet.  50th anniversary of the Arm istice of W W I, Eastern Front.  Scott

No 1221, Yvert No 1571. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01523 EL FRANCE  (1982) Electric lights*.  Deluxe sheet.  Electric street lighting centenary.  Scott No 1839, Yvert No 2224.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01524 EA FRANCE  (2001) Carved pum pkin*. Halloween.  Stage die proof in blue signed LAVERGNE.  Scott No 2839, Yvert No 3428. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

 See also:283, 851, 1709, 1728, 2247, 

694 Lighthouses/Phare

01525 SPE JAPAN  (1961) Nojim a Cape lighthouse*. Fisherwomen*.  Specimen (M IHON) overprint.  Scott No 724, Yvert No 676. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01526 VAR ETATS UNIS  (1978) Sandy Hook lighthouse*. Vertical misperforation resulting in value split across stamps. Scott No 1605. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01527 VAR ETATS UNIS  (1978) Sandy Hook lighthouse*. Horizontal misperforation cutting off the top of the lighthouse and placing it at the bottom. Scott No

1605. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01528 ND GUINEA-BISSAU  (2006) Various lighthouses & sailing ships*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

696 Lincoln/Lincoln

01529 ND COLOM BIA  (1960) Lincoln memorial*.  Imperforate pair.  Scott No C376, Yvert No PA364. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01530 ND GHANA  (1965) Lincoln death centenary. Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 208-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01531 ND GHANA  (1965) Lincoln death centenary. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 208-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

698 Lions International/Lions International

01532 ND C ON GO  (1985) Lions club*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 733. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01533 EL FRANCE  (1987) Follereau*.  Deluxe sheet.  Scott No 2028, Yvert No 2453. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

700 Maps  Globes/Cartes Géographique  Globe

01534 EP NEW FOUNDLAND  (1929) M ap of Newfoundland*.  Imperforate pair.  Scott No 163c. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01535 EP ARGENTINA  (1940) M ap of the Am ericas*.  Imperforate block of 4 proofs, ungummed as issued.  Pan-Am erican Union.  Scott No 473, Yvert No

412. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01536 VAR BRAZIL  (1943) M ap of Brazil* and South Am erica*.  Variety with color green omitted.  Scott No C49, Yvert No PA36.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01537 VAR LIBERIA  (1952) M ap of coastline*.  Corner block of 4 with center inverted.  Scott No C69, Yvert No PA65.  Scott catalog $200. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01538 EL CAM EROUN  (1960) Flag*. M ap of Cam eroun*.  Deluxe sheet.  Independence.  Scott No 336, Yvert No 310. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01539 EL G ABO N  (1968) M ap of Gabon*.  Selection of 4 deluxe sheets.  Scott Nos O1-4, Yvert Nos SE1-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01540 EA C OM O RO S  (1972a) M ap of Anjouan*.  D ie proof in black signed by the engraver.  Scott No C49, Yvert No PA49. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01541 ESS UNITED NATIONS  (1973) M ap of Africa highlighting Nam ibia*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 240, Yvert No 233. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01542 ESS UNITED NATIONS  (1973) M ap of Africa highlighting Nam ibia*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 241, Yvert No 234. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01543 EL FRANCE  (1974) Aerial view of Lot valley*.  Deluxe sheet.   Scott No 1404, Yvert No 1807. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01544 SPE NORTHERN CYPRUS  (1975) M ap*. Olive branch*.  Set of 3 in corner blocks of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott Nos 23-5, Yvert Nos

11-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01545 EL FRANCE  (1975) M aps*. André Siegfried.  Deluxe sheet.  Scott No B487.  Yvert No 1858. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01546 EL FRANCE  (1978) M ap of French districts*.  Deluxe sheet.  Program of administrative changes.  Scott No 1596, Yvert No 1995. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01547 EA W ALLIS & FUTUNA  (1978) M ap of W allis & Alofi Islands*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET and marked "ep. d'etat." 

Scott No C78, Yvert No PA80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01548 ESS UNITED NATIONS  (1979) M ap of Nam ibia*. Set of 8 imperforate progressive proof blocks of 4. Scott No 312, Yvert No 304. For a Free and

Independent Namibia. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01549 ESS UNITED NATIONS  (1979) M ap of Nam ibia*. Set of 8 imperforate progressive proof blocks of 4. Scott No 313, Yvert No 305. For a Free and

Independent Namibia. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01550 ND TO G O  (1981) M ap of Africa superim posed on m ap of Togo.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1113, Yvert No 1058. African Postal Union

conference. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01551 EL FRANCE  (1982) M ap of SPM *. Fish net*. Ships*.  Deluxe sheet.  Scott No 1808, Yvert No 2193. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01552 EL FRANCE  (1982) M ap of France*. W om an holding sheaf of numbers*.  Deluxe sheet.  Scott No 1823, Yvert No 2202.  31st National Census. . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01553 ND CHAD  (1986) M ap of country*.  Set of 3 imperforate pairs. Scott Nos 571-3. President's visit to interior. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01554 ND SENEGAL  (1987) W est African U nion.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 728-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01555 EL FRANCE  (1990) M ap of Europe*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1O47,49.  Yvert Nos SE104-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01556 EL FRANCE  (1991) M ap of Europe*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1O48,50.  Yvert Nos SE106-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:122, 409, 432, 442, 459, 937, 938, 958, 1052, 1065, 1066, 1158, 1159, 1215, 1217, 1428, 1433, 1437, 1442, 1639, 1661, 1684, 1903, 1923, 2091, 2224, 2225, 2226, 2227, 2294, 2317, 2318,

2582, 2835, 2918, 2983, 
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702 Marine Life/Poissons  Faune Marine

01557 ENT U.S.A. (1909) Oysters. C lam s.  Postal card (O) with printed ad on reverse for various types of oysters and clams, identified by location. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01558 EP TERRE NEUVE  (1932) Baby seal.  Imperforate proof pair w ith control punches from W aterloo & Sons archive (specimens)..  Yvert No 181, Scott No

195. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01559 SS TRIESTE  (1952) Starfish*. Anchovies*. Imperforate souvenir sheet.  Scott No 65a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01560 EL NEW  CALEDONIA  (1959) Glaucus*. Spirograph*.  Deluxe sheet.  Various corals.  Scott No 309, Yvert No 293. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01561 ND F.S.A .T . (1960) Sea leopard*.  Imperforate margin pair.  Scott No 17, Yvert No 13b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01562 ND F.S.A .T . (1960) W eddell seal*.  Imperforate margin pair.  Scott No 18, Yvert No 16. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01563 ESS F.S.A .T . (1963) Elephant seals*.  Trial color proofs in strip of 3.  Scott No 22, Yvert No 13c. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01564 EL NEW  CALEDONIA  (1964) Phyllobranchus*.  Deluxe sheet.  Scott No C37, Yvert No PA78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01565 EL COM ORO ISLANDS (1965) Spiny lobster*.  Deluxe sheet.  Scott No 63, Yvert No 35. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01566 EL COM ORES  (1965) Ham m erhead shark*.  Deluxe sheet.  Yvert No 36.  Scott No 64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01567 EA POLYNESIE  (1970) Opération de la nacre*.  Épreuve d'artiste en orange signée par la graveure GUILLAUM E.  Huître perlière.  Yvert No PA36,

Scott No C59.  Tirage seulement 28 exemplaires.  Rare!                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01568 ND M ONACO  (1974) M arine flora & fauna*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Congress on Scientific Exploration of the M editerranean.  Scott Nos

928-30, Yvert Nos 981-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01569 ND M ONACO  (1980) Corals*.  Complete set of 11 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1259-69, Yvert Nos 1253-62. A spectacular set!. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01570 ND M ONACO  (1981) Corals*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1316-21, Yvert Nos 1306-11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01571 ND TO G O  (1986) M anatees*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 1241-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01572 ND BENIN  (1987) Shrim p*.  Imperforate block of 4.  Scott No 643, Yvert No 653. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01573 ND BENIN  (1987) Crab*.  Imperforate block of 4.  Scott No 644, Yvert No 654. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01574 ND SENEGAL  (1987) Jellyfish*.  Imperforate block of 4.  Scott No 701. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01575 ND SENEGAL  (1987) Sea urchin*. Starfish*.  Imperforate block of 4.  Scott No 702. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01576 ND SENEGAL  (1987) Spiny lobster*.  Imperforate block of 4.  Scott No 703. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01577 ND SENEGAL  (1987) Octopus*.  Imperforate block of 4.  Scott No 705. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01578 ND M ONACO  (1991) Phytoplankton*. Imperforate block of 4.  Scott No 1757, Yvert No 1761. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01579 ND M ONACO  (1991) Corals*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1764-5, Yvert Nos 1774-5.                                                                                  

            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01580 ND M ONACO  (1992) Phytoplankton*. Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1832-3, Yvert Nos 1850-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01581 ND CUBA  (1994) Spotted eagle ray*.  Imperforate margin block of 4.  Scott No 3605. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01582 M AQ NORTH KOREA  (1999) Giant prawn (Pandalus hypsinotus)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3935, KSC No 4005. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01583 M AQ NORTH KOREA  (1999) Octopus (Penaecus orientalis)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3936, KSC No 4006. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01584 M AQ NORTH KOREA  (1999) Lobster (Hom arus vulgaris)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3937, KSC No 4007. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01585 M AQ NORTH KOREA  (2000) Squid*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 4042, KSC No 4047. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

 See also:344, 931, 1133, 1152, 1188, 1628, 1632, 

703 Marine Life Whales/Baleines

01586 ND M ONACO  (1949) W haling vessel*.  Imperforate block of 4. Scott No 243, Yvert No 330. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01587 ND SENEGAL  (1972) Rorqual*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C118, Yvert No PA122. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01588 ND SENEGAL  (1987) Dolphin*.  Imperforate pair.  Scott No 704. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01589 ND M ONACO  (1994) Dolphins*. Imperforate block of 4.  Scott No 1907, Yvert No 1938. Institute for Preservation of the Sea . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:65, 66, 69, 70, 74, 2309, 

704 Marx  Lenin  Stalin/Marx  Lénine  Staline

01590 M AQ NORTH KOREA  (1970) Lenin*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.   13.1 x 16.2 cm

watercolor on carton.  KSC No 920. Scott No 932. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01591 EP EAST GERM ANY  (1970) Lenin statue*.  Imperforate phase proof in final colors.  Scott No 1191, Yvert No 1253. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01592 EP EAST GERM ANY  (1970) Ho-Chi M inh*.  Imperforate phase proof in issued colors.  Scott No B159, Yvert No 1281. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01593 EP EAST GERM ANY  (1972) Anti-Fascist m onum ent*.  Set of 4 imperforate progressive proof pairs including final colors.  Scott No 1408, Yvert No

1484. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01594 ND BENIN  (1980) Lenin.  Set of 2 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 447-8, Yvert Nos 465-6.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01595 ENT RUSSIA  (1985) Yakov Sverdlov*.  Illustrated postal stationery envelope (O) that also doubles as a First Day cover celebrating Soviet adm inistrator.

Scott No 5332. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

706 Masks/Masques

01596 ND G ABO N  (1966) M asks*.  Set of 5 imperforate pairs.  Scott Nos 188-92, Yvert Nos 187-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01597 EL G ABO N  (1966) M asks*.  Set of 5 deluxe sheets.  Scott Nos 188-92, Yvert Nos 187-91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01598 EL CAM EROUN  (1973) M asks*.  Set of 4 deluxe sheets.  Yvert Nos 543-6, Scott Nos 563-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:23, 24, 97, 115, 234, 517, 1164, 
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710 Math/Mathématiques

01599 EL FRANCE  (1967) Balance*. Industries*. Accounting*.  Deluxe sheet.  9th Annual Accountancy Congress.  Scott No 1193, Yvert No 1529. . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01600 ND M AURITANIA  (1980) Sun*. Book*. M athem atics. Geom etry. Feather*. Tree*. Laboratory glassware*.  Set of 2 imperforate dated corner blocks

of 4, Arab achievements.  Scott Nos 438-9, Yvert Nos 437-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01601 EL FRANCE  (1988) Jean M onnett*. Econom ist.  Deluxe sheet.  Scott No 2111, Yvert No 2533. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01602 EL FRANCE  (1990) 30th A nniversary Organization for Econom ic Cooperation &  Developm ent.  Deluxe sheet.  Scott No 2241, Yvert No 2673. . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:244, 2577, 

712 Medals/Médailles

01603 EL FRANCE  (1960) Crossed swords*. M edal*.  Deluxe sheet.  20th anniversary order of Liberation.  Scott No 977, Yvert No 1272. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01604 EL FRANCE  (1967) Com m emorative medal*.  Deluxe sheet.  Scott No 1202, Yvert No 1542.  50th anniversary of postal cheques. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01605 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1987) Gold Stars of Socialist Labor*.  D ie proof in black.  State decorations.  Scott No 2642, Yvert No 2709.  Czech proofs

are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

 See also:1005, 1428, 1741, 

714 Medicine/Médecine

01606 L U.S.A. (1870) Daguerrotype. Am brotype.  Letter with corner ad for J. Haworth's photographic studio, Pittsburgh, PA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01607 ND M ONACO  (1946) Nurse*. Child*.  Imperforate block of 4.  Scott No B91, Yvert No 293.                                                                                                 

                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01608 ND M OROCCO  (1951) Hospitals*. Set of 4 imperforates. Scott Nos 267-9,C41. Yvert Nos 301-3,PA83.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01609 ESS FRENCH W EST AFRICA  (1953) M edical laboratory*. M icroscope*.  Trial color proof strip of 3.  Scott No 59, Yvert No 48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01610 M AX M ONACO  (1955) Lam barene landing*.  M aximum card with First Day cancel. Scott No 325, Yvert No 412. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01611 ESS M ONACO  (1955) Schweitzer*. Antelope*.  Trial color proofs in full sheet of 30 with printers codes in pencil in margin.  Scott No 326, Yvert No 413. 

Fantastic exhibition piece! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $1,200.00-- $900.00

01612 ESS M ONACO  (1955) Hospital*.  Trial color proofs in full sheet of 30 with printers codes in pencil in margin.  Schweitzer issue, hospital at Lam barene,

Gabon.  Scott No 327, Yvert No 414.  Fantastic exhibition piece! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $1,200.00-- $900.00

01613 EL FRANCE  (1958) Pinel*.  Deluxe sheet.  Pinel pioneered the hum ane treatment of the m entally ill.  Scott No 865, Yvert No 1142. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01614 EL FRANCE  (1958) W idal*.  Deluxe sheet.  W idal developed a technique for diagnosing typhoid fever and a vaccine used in W W I.  Scott No 866,

Yvert No 1143.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01615 EL FRANCE  (1958) Nicolle*.  Deluxe sheet.  Nicolle discovered many innovations in bacteriology.  Scott No 867, Yvert No 1144.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01616 EL FRANCE  (1958) Leriche*.  Deluxe sheet.  Leriche was a surgeon who recognized the importance of treating the whole patient.  Scott No 868,

Yvert No 1145.  Très beau! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01617 ND TO G O  (1959) Nurse* giving blood transfusion* to patient*. Imperforate minisheet of 4.  Scott No B14a.  Yvert No 294. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01618 ESS M ONACO  (1961) Leper*. Order of Knights of M alta*.  Trial color proof pair.  Scott No 481, Yvert No 562. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01619 EA M ONACO  (1961) Leper*. Order of Knights of M alta*.  D ie proof in brownish-black signed by the engraver M AZELIN.  Scott No 481, Yvert No

562. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01620 EA M ONACO  (1962) Flowers*. Sunrise*. Hope Chest* for M ultiple Sclerosis Society.  D ie proof in black signed by the engraver DECARIS.  Scott No

506.  Yvert No 580.  15th Anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01621 ESS M ONACO  (1962) Flowers*. Sunrise*. Hope Chest* for M ultiple Sclerosis Society.  Trial color proof pair. Scott No 506.  Yvert No 580. . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01622 ESS M ONACO  (1962) Arm* ready for donation. Sym bol* and emblem* of Blood Donors.  Trial Color Proofs in strip of 5.Scott No 510.  Yvert No 598. 

3rd International Congress of Blood Donors. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01623 EL FRANCE  (1962) Pierre-Fidele Brettonneau*. Bridge*.  Deluxe sheet.  Proposed the germ theory of disease in 1855.  Scott No 1022, Yvert No

1328. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01624 EL FRANCE  (1962) Nurses* holding hands of child*. Hospital*.  Deluxe sheet.  Scott No 1033.  Yvert No 1339.  National Hospital W eek. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01625 ND NEW  CALEDONIA  (1962) Doctor adm inistering m edication*  Imperforate pair.  Scott No B14, Yvert No 278. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

01626 ESS NIGER  (1964) M obile medical convoy*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  OM NES issue.  Scott No 139, Yvert No 145. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01627 ND NIGER  (1964) Leprosy exam *. M icroscope*.  Imperforate pair.  Scott No 150, Yvert No 156.                                                                                         

                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01628 EL M AURITANIA  (1965) Crab*. Hand holding lightning bolts*.  Deluxe sheet.  Fight against cancer.  Scott No C42, Yvert No PA46.                           

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01629 ESS UNITED NATIONS  (1966) W HO Headquarters - Geneva*. Set of 4 imperforate progressive proof pairs. Scott No 157, Yvert No 152.  From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01630 ND UNITED NATIONS  (1966) W HO Headquarters. Imperforate pair. Scott No 157, Yvert No 152. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01631 EA M ONACO  (1966) W HO Headquarters*.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON.  Scott No 642, Yvert No 703. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01632 ND NIGER  (1966) Crab*. Atom ic symbol*.  Imperforate block of 4.  Anti-cancer conference, Tokyo.  Scott No C66, Yvert No PA66. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01633 ND CHAD  (1967) Regional W HO office*.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 143. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01634 EL W ALLIS & FUTUNA  (1968) Sun*. Flowers*. W HO emblem*.  Deluxe sheet.  Scott No 169, Yvert No 172. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01635 ND UPPER VOLTA  (1968) W HO 20th anniversary.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 188-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01636 EL UPPER VOLTA  (1968) W HO 20th anniversary.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 188-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01637 ESS IVORY COAST  (1968) Vaccination*. Elephant*.  Trial color proof pair.  20th anniversary of W H O .  Scott No 273, Yvert No 280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01638 M AQ NORTH KOREA  (1969) Old m an*. Child*. Runners*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on

back.  Similar to final design.  Public Health Policy - longevity.  17.3 x 12.8 cm watercolor on carton.  KSC No 864. Scott No 874. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01639 ESS NIGER  (1970) Vaccination gun*. M ap of Africa*.  Trial color proof.  Com m emorating the 100 m illionth sm allpox vaccination in Africa.  Scott No

227, Yvert No 232. Crease in selvage. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01640 ESS UNITED NATIONS  (1972) Da Vinci drawing of M an*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 228, Yvert No 221. W orld Health Day.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01641 ND UPPER VOLTA  (1972) Clinic*.  Imperforate corner block of 4.  Five Y ear Plan.  Scott No 276, Yvert No 274                                                               

                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01642 FDC IVORY COAST  (1972) Pasteur Institute*.  Unaddressed FDC with matching cachet.  Scott No 333. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

01643 EL FRANCE  (1972) Nicolas Desgenettes* (Napoleon's doctor). François Broussais* (pathologist). Red Cross.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott No

B461-2.  Yvert No 1735-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00
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01644 ESS DAHOM EY  (1972) Pasteur*.  Trial color proofs in strip of 5.  Scott No C173, Yvert No PA173.                                                                                      

                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01645 FDC DAHOM EY  (1972) Pasteur*.  Unaddressed FD C with cachet with thematic cancel.  Scott No C173, Yvert No PA173.                                                    

                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01646 ESS C OM O RO S  (1973) Hansen*. M icroscope*. Bacteria cultures*.  Trial color proof strip of 5.  Scott No C55, Yvert No PA55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01647 ESS COM ORO ISLANDS (1973) Hansen*. M icroscope*. Leprosy bacilli*.  Trial color proof.  Scott No C55, Yvert No PA55. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01648 ND AFARS & ISSAS  (1973) Jenner*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C85, Yvert No PA92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01649 EA M ONACO  (1974) Penicillin*. Ernest Duchesne*.  D ie proof in blue signed by the engraver PHEU LPIN. Scott No 908.  Yvert No 961. . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01650 ESS M ONACO  (1974) Penicillin*. Ernest Duchesne*.  Trial color proofs in full sheet of 25. Scott No 908.  Yvert No 961.  Spectacular! . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

01651 ESS M ALI (1974) Follereau*.  Trial color proof.  Scott No C234, Yvert No PA229.                                                                                                                  

                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01652 EL FRANCE  (1975) Youth*. Flask*. Flower*.  Deluxe sheet.  Student Health Foundation.  Scott No 1438, Yvert No 1845. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01653 EA M ALI (1975) Fleming*. M icroscope*. Lab equipm ent*. Cultures*.  D ie proof in black signed by the engraver COM BET.  20th anniversary of

death of Alexander Fleming.  Scott No C261, Yvert No PA255.  Rare!                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01654 EA M AURITANIA  (1977) X-ray of hand*.  D ie proof in violet signed by the engraver DURRENS.  Rheumatism Year*.  Scott No 366, Yvert No 371. . . . . . .  $175.00-- $140.00

01655 EL CAM EROUN  (1977) Anatom y of knee - Rheumatism Year*.  Deluxe sheet.  Scott No C260, Yvert No PA275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01656 ESS UNITED NATIONS  (1978) Eradication of sm allpox. Set of 2 imperforate progressive proof pairs. Scott No 294, Yvert No 286. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01657 ESS UNITED NATIONS  (1978) Eradication of sm allpox. Set of 2 imperforate progressive proof pairs. Scott No 295, Yvert No 287. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01658 EA M AURITANIA  (1978) Follereau*. St. George slaying dragon*.  D ie proof in brown signed by the engraver BETEM PS.  25th anniversary of

Follereau Foundation.  Scott No 393, Yvert No 395.  Only 28 exist.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01659 ND BENIN  (1978) Follereau*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 419, Yvert No 437. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01660 EA FRANCE  (1978) Claude Bernard*.  D ie proof in brown signed by the engraver BETEM PS.  Bernard is som etim es called the father of modern

experim ental physiology.  Scott No B510, Yvert No 1990a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01661 ND CAM EROUN  (1978) Follereau*. M ap of Africa & Asia*.  Imperforate corner block of 4. Scott No C270. W orld Leprosy Day. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01662 EA CAM EROUN  (1979) Tse-Tse Fly*. Eugène Jam ot*.  Sleeping Sickness. D ie proof in violet signed by the engraver M ONVOISIN. Scott No 659. 

Yvert No 639. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01663 EP VIETNAM  (1979) Female doctor exam ining child*.  Set of 5 progressive color die proofs with guide lines, including proof in final colors.  Scott No

1006, Yvert No 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $350.00-- $275.00

01664 EL FRANCE  (1979) Victor Segalen*. Ship*.  Deluxe sheet.  Scott No 1634.  Yvert No 2034.  100th Anniversary of Victor Segalen: physician,

explorer, writer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01665 EA G ABO N  (1979) Dr. Jam ot*. Tse-tse fly*.  D ie proof in violet signed by the engraver BETEM PS. Jam ot discovered the cure for sleeping sickness. 

Scott No C226, Yvert No PA225.  Hard to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01666 ND M ALI (1980) Avicenna*.  Set of 2 trial color proof strips of 3.  Scott Nos 373-4, Yvert Nos 373-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01667 ESS M ALI (1980) Avicenna*. M edical instrum ents*.  Trial color proofs in full sheet of 25.  Scott No 373, Yvert No 373. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

01668 ESS M ALI (1980) Avicenna as teacher*.  Trial color proofs in strip of 5 with multicolor.  Scott No 374, Yvert No 374. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01669 EL W ALLIS & FUTUNA  (1980) Fleming*. Penicillin culture*.  Deluxe sheet.  Scott No C103, Yvert No PA105.                                                               

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01670 EL FRANCE  (1982) Henri M ondor*. Caduceus*.  Deluxe sheet.  Studied rectal cancer.  Scott No B542.  Yvert No 2226. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01671 EL FRANCE  (1982) Robert Debré*.  Deluxe sheet.  Pediatrician.  Scott No B544.  Yvert No 2228. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01672 EL FRANCE  (1982) André Chantemesse*.  Deluxe sheet.  Bacteriologist who studied typhoid and dysentery.  Scott No B545.  Yvert No 2229. . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01673 EL FRANCE  (1985) Rabies vaccine*.  Deluxe sheet.  Scott No 1979, Yvert No 2371. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01674 EA FRANCE  (1985) Rabies vaccine*.  D ie proof in black signed by the engraver LACAQUE.  Scott No 1979, Yvert No 2371. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01675 ND BURKINA FASO  (1986) W orld H ealth by 2000.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 772-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01676 ND CAM EROUN  (1986) Syringes*. Um brella*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Year of vaccinations.  Scott Nos 829-30, Yvert Nos 808-9. . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01677 ND C ON GO  (1987) Vaccinations*.  Set of 3 imperforate pairs. National UNICEF Vaccination Cam paign.  Scott No 789, Yvert No 811.                           

                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01678 ND TO G O  (1987) Infant vaccination program*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1421. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01679 EL FRANCE  (1987) Charles Richet*.  Nobel prize for work on anaphylaxis.  Deluxe sheet.  Scott No B584, Yvert No 2454. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01680 EL FRANCE  (1987) Eugene Jam ot*.  Deluxe sheet.  Discovered cause of sleeping sickness (transm ission by tsetse fly).  Scott No B585, Yvert No

2455. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01681 EL FRANCE  (1987) Bernard Halpern*.  Deluxe sheet.  Imm unologist who worked on allergy.  Scott No B586, Yvert No 2456. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01682 EL FRANCE  (1987) Alexander Yersin*.  Deluxe sheet.  Discoverer of plague bacillus.  Scott No B587, Yvert No 2457. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01683 EL FRANCE  (1988) Drop of blood*.  Deluxe sheet.  Scott No 2108, Yvert No 2528. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01684 EL FRANCE  (1988) International M edical Assistance*.  Deluxe sheet.  Scott No 2113, Yvert No 2535. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01685 SPE GERM ANY (Berlin) (1988) Dorothea Erxleben*.  M USTER (Specimen) overprint.  First fem ale doctor in Germany.  Scott No 9N521, Yvert No

785. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01686 SPE GERM ANY (Berlin) (1989) Cecile V ogt* (Neurologist).  Scott No 9N525.  Yvert No 811.  "M USTER" (Specimen) overprint.  **.                                

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01687 ND M ONACO  (1994) Factory spewing sm oke*. Children playing*. Imperforate block of 4.  Scott No B112, Yvert No 1931. Comm ittee to fight

tuberculosis & respiratory diseases. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01688 OBL U.S.A. (1995) X-ray of hand*.  Illustrated cancel on envelope celebrating 100 years of X-rays. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01689 EL FRANCE  (1998) M édecins sans Frontières*.  Bloc gommé.  Scott No 2686, Yvert No 3205. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

 See also:189, 252, 331, 344, 375, 376, 377, 483, 811, 1391, 1392, 1826, 1893, 1908, 2066, 2150, 2235, 2240, 2348, 2394, 2873, 

716 Medicine  (Veterinarian) Médecine vétérinaire/Medicine  (Veterinarian) Médecine vétérinaire

01690 EL FRANCE  (1967) Gaston Ram on*. Veterinary School*.  Deluxe sheet.  200th anniversary of Alfort Veterinary School.  Scott No 1183, Yvert No

1527. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:101, 
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718 Medicine  Dentistry/Médecine  Dentistrie

01691 EM A U.S.A. (1946) Em blem for the Dental Specialty Com pany: M ountains*.  Red meter cancellation on piece Pitney Bow es No 100564: "Serving since

1896." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01692 SPE GERM ANY  (1987) Ancient &  m odern dentists*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B655, Yvert No 1148.                                                      

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

720 Medicine  Malaria/Médecine  Paludisme

01693 EL CAM BODIA  (1962) M alaria eradication*.  Set of 3 deluxe sheets.    Scott Nos 106-8, Yvert Nos 119-21. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01694 FDC EC UA DO R  (1962) M osquito Eradication Program .  FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos 401-2 im perforate. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01695 EA M ONACO  (1962) M osquito. Swamp.  D ie proof in black signed by the engraver COTTET.  Scott No 504, Yvert No 579.                                               

                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

01696 ND PARAGUAY  (1962) M osquito*. W HO emblem*. M icroscope*.  Imperforate S/S in unissued colors. Scott No 683. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

01697 FDC HUNGARY  (1962) M osquito. Caduceus.  Unaddressed FD C with cachet for M osquito Eradication Program . Scott Nos 1461 im perforate. . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01698 ND SOM ALI COAST  (1962) M osquito. Caduceus.  Imperforate pair. M osquito Eradication Program . Scott No B15. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

722 Medicine  Pharmacy/Médecine  Pharmacie

01699 EA IVORY COAST  (1966) Unguent vessel*. W am ougo m ask lid*.  D ie proof in dark violet signed by the engraver M ONVOISIN.  International Negro

Arts Festival.  Scott No 242, Yvert No 245. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01700 EL CAM EROUN  (1981) W ild frangipani (Voacanga thouarsii)*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 699, Yvert No 679. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01701 EL CAM EROUN  (1981) Cassia alata*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 700, Yvert No 680. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:1266, 1267, 1800, 2721, 

724 Medicine  Tuberculosis/Médecine  Tuberculose

01702 EM A U.S.A. (1950) M obile X-ray Unit*. Red meter cancelation on piece, PB #159383:"Com bat TB...V isit Your M obile X -Ray Unit." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01704 EL SOM ALI COAST  (1966) Infant*. Sun*. Skulls*.  Deluxe sheet.  Fight against tuberculosis.  Scott No B16, Yvert No 324.                                           

                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:1039, 1927, 

726 Meteorology/Météorologie

01705 ESS UNITED NATIONS  (1968) Radarscope*. Globe*. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 189, Yvert No 182. W orld W eather W atch.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01706 ND CHAD  (1969) W eather symbols*. Bull's head*. Grain*.  Imperforate block of 4.  W orld M eteorology Day.  Scott No 227, Yvert No 225. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01707 EL FRANCE  (1969)"Summ er"*. "W inter*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos B423-4, Yvert Nos 1619-20.  Paintings by M ignard. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01708 EL FRANCE  (1983) Spring*. Summ er*. Fall*. W inter*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 1849-52, Yvert Nos PRE178-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01709 EA F.S.A .T . (1994) LIDAR station*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  LIDAR (Light D etection and Ranging) is used in

atmospheric science research.  Scott No C131, Yvert No PA132.  Nice!                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

 See also:128, 276, 282, 291, 941, 942, 1378, 1628, 1676, 1938, 2044, 2045, 2047, 2054, 2335, 2336, 2710, 

727 Military/Militaire

01710 SPE BELG IA N C ON GO  (1942) Askari rifleman*.  Three blocks of 4 with control punch.  Scott Nos 201,204-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $55.00-- $45.00

01711 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1948) M ichael Hodza*.  D ie proof in black.  Hodza was a key player in the 1848 insurrection against Hungary.  He was

also a Lutheran pastor and worked on developing the Slovak language.  Scott No 359, Yvert No 476.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were

ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01712 ND M OROCCO  (1950) Caracalla arch of triumph*.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos CB40-1, Yvert Nos PA80-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01713 ND M ONACO  (1951) Knight in arm or*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott No 283-7, Yvert No 371-5.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01714 VAR ETATS UNIS  (1951) Soldat* et vétéran* de l'United Confederate Veterans".  Yvert No 549.  Scott No 998.  Dernière réunion des vétérans de

l'Armée confédérée.  Superbe piquage à cheval.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01715 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1952b) Soldiers m arching with flag*.  D ie proof in red.  Arm y D ay.  Proof has 2k value but issued stam p was 3k!  Scott

No 554, Yvert No 673.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01716 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1953) Czech volunteers in Soviet Army*.  D ie proof in green signed by the engraver JIRKAH.  Army Day.  Scott No 616,

Yvert No 732.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01717 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1955) Children greeting Russian soldier*.  D ie proof in black.  10th anniversary of Liberation.  Scott No 690, Yvert No

799.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $125.00

01718 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1955) Soldier*. W orker*. Fam ily*.  D ie proof in black signed by the engraver JIRKAH.  Army Day.  Scott No 721, Yvert

No 829.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01719 ND UNITED NATIONS  (1959) Year of the Refugee. Imperforate corner block of 4. Scott No 76, Yvert No 73. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01720 EL FRANCE  (1960) General Estienne*. Tank*.  Deluxe sheet.  Scott No 975, Yvert No 1270.  Known as the father of the tank. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01721 EL FRANCE  (1961) Dove*. Globe*.  Deluxe sheet.  Scott No 995, Yvert No 1292.  W orld Federation of Ex-Servicemen. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01722 EL FRANCE  (1961) Bertrand du Guesclin*.  Deluxe sheet.  Scott No B350, Yvert No 1295.  Breton knight known as the Eagle of Brittany during the

100 Years W ar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01723 ND CHAD  (1964) National army.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 104-5, Yvert Nos 102-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01724 EL FRANCE  (1965) Croix de Guerre*.  Deluxe sheet.  Scott No 1123, Yvert No 1452. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01725 VAR TANZA NIA  (1965) Army squad*.  Block of 4 with color brown shifted resulting in doubling of image.  Scott No 7, Yvert No 3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01726 ND NIGER  (1966) Armed forces*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 175-7, Yvert Nos 181-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01727 EL FRANCE  (1966) Angel*. Castle*. Soldiers*.  Deluxe sheet.  50th anniversary of battle of Verdun.  Scott No B401, Yvert No 1484. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00
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01728 EL FRANCE  (1968) Angel*. Beams of light*. Eternal flam e*. Arc de Triom phe*.  Deluxe sheet.  Scott No 1226, Yvert No 1576.  50th anniversary of

W W I Armistice. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01729 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1968) Partisans*. Flag*.  D ie proof in bluish-black.  120th anniversary of Slovak uprising.  Scott No 1564, Yvert No 1662. 

Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01730 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1968) Partisans*. M ountains*.  D ie proof in red.  120th anniversary of Slovak uprising.  Scott No 1565, Yvert No 1663. 

Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01731 EL FRANCE  (1968) General Desaix*. Battle of M arengo*.  Deluxe sheet.  Scott No B418, Yvert No 1551. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01732 EL FRANCE  (1969) Battle of Brescia*.  Deluxe sheet.  Scott No 1260, Yvert No 1617. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01733 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1969) Slovak fighters &  m ourners*.  D ie proof in black.  25th anniversary of battle of Dukla and Slovak uprising.  Scott

No 1639, Yvert No 1736.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01734 EL FRANCE  (1969) General M arceau*.  Deluxe sheet.  Scott No B426, Yvert No 1591. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01735 EP EAST GERM ANY  (1970) W arsaw pact flags*.  Collection of imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott Nos 1241-2, Yvert Nos

1306-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01736 EL FRANCE  (1970) M arshall Juin*. Church of the Invalides*.  Deluxe sheet.  Scott No 1266, Yvert No 1630. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01737 EP EAST GERM ANY  (1971) New G uard M emorial*.  Imperforate phase proof with partial colors.  Scott No 1291, Yvert No 1355. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01738 ND CHAD  (1972) M assa &  M oundang warriors*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 277-8, Yvert Nos 271-2.                                                      

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01739 M AQ NORTH KOREA  (1973) Army soldier*. Tank*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 17.5 x 9.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1101, Yvert No 1011, KSC No 1123. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01740 EP EAST GERM ANY  (1973) M ilitia m en*.  Set of 4 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1488, Yvert No 1567. . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01741 EL FRANCE  (1974) Hotel des Invalides*.  Deluxe sheet.  Scott No 1414, Yvert No 1801. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01742 EL FRANCE  (1975) M onum ent*.  Deluxe sheet.  Land M ine Demolition Service 30th anniversary.  Scott No 1454, Yvert No 1854. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01743 EL FRANCE  (1976) Verdun memorial*.  Deluxe sheet.  Scott No 1481, Yvert No 1883. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01744 EL FRANCE  (1976) Reserve officers*.  Deluxe sheet.  Scott No 1492.  Yvert No 1890. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01745 ESS UNITED NATIONS  (1977) Burning fuse*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 285, Yvert Nos 277. UN Security Council. From the

UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01746 ND UNITED NATIONS  (1977) Burning fuse*. Imperforate pair. Scott No 286, Yvert Nos 278. UN Security Council. From  the UN printer archives.

Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01747 EL FRANCE  (1977) Battle for Cam bresis*.  Deluxe sheet.  Scott No 1538, Yvert No 1932. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01748 EL FRANCE  (1977) Battle of Nancy*.  Deluxe sheet.  Scott No 1552, Yvert No 1943. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01749 EL FRANCE  (1978) W W I M emorial*.  Deluxe sheet.  Scott No 1608, Yvert No 2010. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01750 EL FRANCE  (1978) M onum ent*. Railroad car*.  Deluxe sheet.  60th anniversary of W W I Armistice.  Scott No 1621, Yvert No 2022. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01751 EL FRANCE  (1979) M arechal de Bercheny*.  Deluxe sheet.  Scott No B514, Yvert No 2029. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01752 EL FRANCE  (1981) Cadets*. St. M aixent m ilitary academy*.  Deluxe sheet.  Scott No 1740, Yvert No 2140. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01753 M AQ LIBYA  (1983) W om en m arching with swords*. W om an with machine gun*.  Pen and ink preliminary drawing for W om en in the Armed Forces

series.  Design measures 17.5 x 13 cm with acetate overlay for lettering.  Scott No 1130, Yvert No 1210. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01754 M AQ LIBYA  (1983) W om en with grenade launchers*.  Pen and ink preliminary drawing for W om en in the Armed Forces series.  Design measures 17.5 x

13 cm with acetate overlay for lettering.  Scott No 1132, Yvert No 1212. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01755 M AQ LIBYA  (1983) W om en with heavy machine guns*.  Pen and ink preliminary drawing for W om en in the Armed Forces series.  Design measures 17.5

x 13 cm with acetate overlay for lettering.  Scott No 1133, Yvert No 1213. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01756 M AQ LIBYA  (1983) W om an with grenade launcher, m achine gun with bayonet*.  Pen and ink preliminary drawing for W om en in the Armed Forces

series.  Design measures 17.5 x 13 cm with acetate overlay for lettering.  Scott No 1134, Yvert No 1214. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01757 M AQ LIBYA  (1983) W om en with rifles*.  Pen and ink preliminary drawing for W om en in the Armed Forces series.  Design measures 17.5 x 13 cm with

acetate overlay for lettering.  Scott No 1135, Yvert No 1215. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01758 M AQ LIBYA  (1983) W om en in various poses*. Officers*.  Pen and ink preliminary drawing for W om en in the Arm ed Forces series S/S.  Design measures

25 x 19 cm with acetate overlay for lettering.  Scott No 1136, Yvert No BF62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01759 ND TO G O  (1984) Jesko von Puttkamer*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1212, Yvert No 1126. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01760 VAR U.S.A. (1985) Alden Partridge*.  Vertical misperforation resulting in part of Partridge's head appearing on the opposite side of the stamp. Scott No

1854. Partridge established several military academies in the USA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01761 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1985) National Security Guards*.  Stage die proof in black.  40th anniversary.  Scott No 2553, Yvert No 2624.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01762 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1985) Soldier*.  D ie proof in black.  40th anniversary Soviet army in Czechoslovakia.  Scott No 2559, Yvert No 2628. 

Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01763 EL FRANCE  (1987) La Fleche M ilitary School*.  Deluxe sheet.  Scott No 2047, Yvert No 2479. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01764 EL FRANCE  (1988) 70th Anniversary W W  I Armistice*.  Deluxe sheet.  Scott No 2129, Yvert No 2550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01765 EL FRANCE  (1989) Harki Soldiers of France*.  Deluxe sheet.  Scott No 2178, Yvert No 2613. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01766 ESS UNITED NATIONS  (1991) Banning of chem ical weapons. Set of 6 imperforate progressive proof blocks of 4. Scott No 595, Yvert No 593. From the

UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

 See also:145, 155, 156, 205, 876, 950, 1111, 1120, 1121, 1122, 1178, 1381, 1397, 1399, 1522, 1798, 1900, 2713, 2919, 

728 Minerals/Minéraux

01767 EP SAAR  (1921) Slag pile at Volklingen*.  D ie proof in issued colors printed on thin white paper.  Scott No 73, Yvert No 58. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $350.00-- $275.00

01768 EP SAAR  (1922) Cable railway, Ferne*.  D ie proof in unissued colors.  Signed NEY.  Scott No 102, Yvert No 86.  Hinged.                                                 

                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $350.00-- $275.00

01769 EA FRANCE  (1938) M iners*.  D ie proof mounted on card and signed by the engraver CHEFFERS.  Scott No 343, Yvert No 391.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01770 M AQ NORTH KOREA  (1958) Hwonghae Iron W orks*. Tractor in field*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor

on posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 133, Yvert No 132, KSC No 110. . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01771 M AQ NORTH KOREA  (1958) Collier*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 138, Yvert No 138, KSC No 115. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01772 M AQ NORTH KOREA  (1958) Hwonghae Iron W orks*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 13.5 x 9.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 139, Yvert No 139, KSC No 116. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01773 VAR U.S.A. (1959) Silver miners*.  Perforation shift cutting off the horse's rear end. Yvert No 669.  Scott No 1130.  Centennial of discovery of silver at M t.

Hood. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01774 ND CENTRAL AFRICA  (1962) Diam ond cutter*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 62, Yvert No 64. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01775 ND M AURITANIA  (1963) M ining operations*. Set of 2 Imperforates.  Scott Nos C20-1, Yvert Nos PA24-5.                                                                        



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 47

                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01776 EL M AURITANIA  (1963) M ining operations*. Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C20-1, Yvert Nos PA24-5.                                                                       

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01777 EL FRANCE  (1969) M iners*. Albert Thom as*.  Deluxe sheet. Scott No 1247, Yvert No 1600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01778 ND TCHAD  (1970) Copper worker*.  Imperforate pair. Yvert No 231, Scott No 229d. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01779 EL CAM EROUN  (1971) Aluminum  industry*.  Deluxe sheet.  Scott No C162, Yvert No PA177.                                                                                          

                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01780 ND TO G O  (1987) Phosphate mining*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1415. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01781 ND M ONACO  (1990) Anatase*. Imperforate block of 4.  Scott No 1723, Yvert No 1730. M inerals in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01782 ND M ONACO  (1990) Albite*. Imperforate block of 4.  Scott No 1724, Yvert No 1731. M inerals in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01783 ND M ONACO  (1990) Rutile*. Imperforate block of 4.  Scott No 1725, Yvert No 1732. M inerals in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01784 ND M ONACO  (1990) Chlorite*. Imperforate block of 4.  Scott No 1726, Yvert No 1733. M inerals in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01785 ND M ONACO  (1990) Brookite*. Imperforate block of 4.  Scott No 1727, Yvert No 1734. M inerals in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01786 ND M ONACO  (1990) Quartz*. Imperforate block of 4.  Scott No 1728, Yvert No 1735. M inerals in M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:19, 398, 926, 1139, 1413, 1415, 1444, 1800, 2877, 

730 Minerals  Gold/Minéraux  or

01787 EL FRANCE  (1967) St. Eloi, Orfèvre*. Vitrail de l'Eglise de Sainte M adeleine - Troyes*.  Deluxe sheet.  Yvert No 1531, Scott No 1175. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $85.00-- $70.00

 See also:1800, 

732 Motorcycles/Motos

01788 EL C ON GO  (1969) M otos*.  Scott No 187-90.  Yvert No 233-6.  Set of 4 deluxe sheets. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01789 ND BURKINA FASO  (1985) Ancient and modern m otos*.  Set of 7 imperforate pairs.  Scott Nos 689-5, Yvert Nos 653-5,PA290-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:429, 

733 Mountains/Montagnes

01790 EP NICARAGUA  (1862) Liberty cap* on M ountain Peak*.  Imperforate Plate proof on thin paper in orange.  Scott No 1, Yvert No 1.  R are item ! . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

01791 EL FRANCE  (1960) Kerrata gorge & bridge*. M an on horse*.  Deluxe sheet.  Scott No 945, Yvert No 1237. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01792 EL FRANCE  (1965) M oustiers Ste. M arie*.  Deluxe sheet.  Scott No 1126, Yvert No 1436.  Center for faience pottery. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01793 EL FRANCE  (1972) Hikers at M t. Aigoual*.  Deluxe sheet.  Scott No 1349, Yvert No 1723. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01794 EL CAM EROUN  (1980) Roumsiki peaks*. Tourist center*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 680-1, Yvert Nos 660-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01795 ND ANDORRA  (1984) Pyrenees Region W ork Com m unity*.  Corner imperforate.  Labor Organization.  Scott No 322, Yvert No 328. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01796 ND G ABO N  (1984) M edouneu*.  Imperforate pair.  Scott No 568. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01797 EL FRANCE  (1987) Cable car*.  Deluxe sheet.  6th International Cable Car Transport Congress.  Scott No 2045, Yvert No 2480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01798 EL FRANCE  (1988) Alpine troops*.  Deluxe sheet.  Centenary of troops.  Scott No 2127, Yvert No 2543. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01799 SPE GERM ANY  (1993) Rhon M ountains*. Trees*.  Scott No 1795.  "M USTER" (Specimen) Overprint.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:1, 119, 757, 1349, 1691, 1986, 2659, 2829, 

734 Mushrooms/Champignons

01800 ENT GERM ANY  (1880) W ashing m achine*. W allpaper. M etal fabricator. "Black Pearl" L iqueur. Dumb waiter (elevator)*. Patent bureau.

M ycothanaton antifungal treatment for houses. Pulsom eter (steam  pum p)*. W estphalian ham . Havana cigars. Envelopes. W ines. Beer. Berlin

hotel. Gold. Silver. Bronze. Child's writing desk*. Turkish cigarettes & tobacco. Stam ps & Albums. Antique furniture. M onogram stam ps.

Printer. Pocket watch*. Rubber articles. Electric wiring* for household telegraph. Sewing machine. Jalousies*.  10 pfennig letter-sheet with

multiple advertisements. Dozens of ads.  W onderful condition for this type of material! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $1,000.00-- $800.00

01801 EP EAST GERM ANY  (1974) Rodophyllus sinuatus*.  Set of 5 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1533, Yvert No 1613. . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01802 EP EAST GERM ANY  (1974) Boletus satanas*.  Set of 7 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1534, Yvert No 1614. . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01803 EP EAST GERM ANY  (1974) Am anita pantherina*.  Set of 5 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1535, Yvert No 1615. . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01804 EP EAST GERM ANY  (1974) Gyrom itra esculenta*.  Set of 5 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1537, Yvert No 1617. . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01805 EP EAST GERM ANY  (1974) Inocybe patouillardia*.  Set of 5 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1538, Yvert No 1618. . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01806 EP EAST GERM ANY  (1974) Am anita phalloides*.  Set of 5 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1539, Yvert No 1619. . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01807 ND CENTRAL AFRICA  (1984) Tricholom a lobayensis*.  Imperforate S/S.  Scott No 679. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01808 ND BENIN  (1985) Boletus m ushroom *. Imperforate block of 4. Scott No 609. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01809 ND BENIN  (1985) Brown chantarelle mushroom *. Imperforate block of 4. Scott No 611. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01810 ND TO G O  (1986) M ushroom s*. Set of 4 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 1376-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01811 ND M ONACO  (1988) Leccinum  rotundifolia*. Imperforate block of 4.  Scott No 1625, Yvert No 1628. M ushroom s of M ercantour Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01812 ND M ONACO  (1988) Scarlet W axy Cap (Hygrocybe punicea)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1626, Yvert No 1629. M ushroom s of M ercantour

Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01813 ND M ONACO  (1988) Yellow Pholiota (Pholiota flam m ans)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1627, Yvert No 1630. M ushroom s of M ercantour Park. . . . . . .  $30.00-- $25.00

01814 ND M ONACO  (1988) Rufous M ilkcap (Lactarius lignyotus)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1628, Yvert No 1631. M ushroom s of M ercantour

Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01815 ND M ONACO  (1988) Gassy webcap (Cortinarius traganus)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1629, Yvert No 1632. M ushroom s of M ercantour

Park. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01816 ND M ONACO  (1988) Olive brittlegill (Russula olivacea)*. Imperforate block of 4.  Scott No 1630, Yvert No 1633. M ushroom s of M ercantour Park. . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01817 M AQ NORTH KOREA  (1995) Russula virescens*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 12.5 x 17.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3437, KSC No 3566. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01818 M AQ NORTH KOREA  (1995) Am anita caesara*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 13 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3438, KSC No 3568. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01819 ND COM ORO ISLANDS (1999) M ushroom s*.  Set of 8 imperforate pairs.  Scott Nos 910-17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01820 ND COM ORO ISLANDS (1999) European mushroom s*.  Imperforate minisheet of 9.  Scott No 918a-i. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00
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01821 ND COM ORO ISLANDS (1999) European mushroom s*.  Imperforate minisheet of 9.  Scott No 919a-i. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01822 ND COM ORO ISLANDS (1999) M ushroom s*.  Imperforate minisheet of 6.  Scott No 920a-f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01823 ND COM ORO ISLANDS (1999) M ushroom s*.  Imperforate minisheet of 6.  Scott No 921a-f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01824 ND COM ORO ISLANDS (1999) European mushroom s*.  Set of 4 imperforate S/S.  Scott Nos 922-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01825 ND COM ORO ISLANDS (1999) Hebilom a crustuliniforme*. Lepiota m olybdites*.  Set of 2 imperforate S/S.  Scott Nos 926-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01826 M AQ NORTH KOREA  (1999) Coriolus versicolor*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3919, KSC No 4000.  Used in Chinese m edicine and

shown to have an effect against cancer. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01827 ND LESO TH O  (2007) African m ushroom s.  Imperforate M /S of 4.  Scott No 1425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01828 ND LESO TH O  (2007) African m ushroom s.  Set of 2 imperforate souvenir sheets.  Scott Nos 1426-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01829 ND GRENADA  (2007) M ushroom s of the W orld.  Set of 4 imperforate sheetlets of 6.  Scott Nos 2654-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01830 ND GRENADA  (2007) M ushroom s of the W orld.  Imperforate M /S of 4.  Scott No 2658. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01831 ND GRENADA  (2007) M ushroom s of the W orld.  Imperforate M /S of 4.  Scott No 2659. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01832 ND GRENADA  (2007) M ushroom s of the W orld.  Imperforate S/S.  Scott Nos 2660. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

01833 ND GRENADA  (2007) M ushroom s of the W orld.  Set of 2 imperforate S/S.  Scott Nos 2661-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01834 ND GRENADA  (2009) M ushroom s of the Caribbean.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 2728-31. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01835 ND GRENADA  (2009) M ushroom s of the Caribbean.  Imperforate M /S of 4.  Scott No 2732. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01836 ND GRENADA  (2009) M ushroom s of the Caribbean.  Imperforate M /S of 2.  Scott No 2733. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01837 ND GAM BIA  (2009) M ushroom s*.  Imperforate minisheet of 6.  Scott No 3220. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:128, 1669, 

738 Music/Musique

01838 EP ARGENTINA  (1939a) Head of Liberty*.  Imperforate block of 4 proofs, ungummed as issued.  These stam ps were to be used to m ail flexible

phonograph records.  Scott No 471, Yvert No 410. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

01839 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1954) W om an with lyre*.  D ie proof in black.  Prague International M usic Festival.  Scott No 693, Yvert No 804.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01840 ND DAHOM EY  (1965) M usician*.  Imperforate corner block of 4.  Negro A rts Festival.  Scott No 217, Yvert No 237.                                                        

                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01841 ND IVORY COAST  (1967) French recognition of Ivory Coast.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 267, Yvert No 274.                                              

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01842 ND GUINEA  (1968) Elvis Presley*.  Imperforate pair.  Scott No 1014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01843 ND GUINEA  (1968) M ichael Jackson*.  Imperforate pair.  Scott No 1014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01844 ND SENEGAL  (1971) Louis Armstrong*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C106, Yvert No PA112.                                                                         

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01845 ND G ABO N  (1972) Nat King Cole*. Sydney Becket*. Louis Armstrong*.  Set of 3 imperforates. Scott Nos 295-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01846 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1976) Orchestral instrum ents*.  D ie proof in color.  50th anniversary of Radio Prague Orchestra.  Scott No 2063, Yvert

No 2158.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01847 VAR ST. VINCENT  (1985) Elvis Presley*.  Imperforate pair with signature doubled, one inverted!  Scott No 876a,b.  Yvert Nos 874-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01848 ESS ST. VINCENT  (1985) M ichael Jackson*.  Set of 6 progressive proof pairs showing each color as it was added, including final colors of issued stamp. 

Scott No 894a,b.  Yvert Nos 890-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01849 ND SENEGAL  (1986) M usicians*.  Imperforate pair. Scott No 697, Yvert No 681. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01850 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Elvis Presley*.  Imperforate pair. Scott No 820. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01851 M AQ NORTH KOREA  (1988) Singer*. Pianist*. Spring Arts Festival.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2722, Yvert No 1949, KSC No 2780. . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01852 SPE GERM ANY (Berlin) (1988) Children's choir*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 9NB260, Yvert No 773.                                                       

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01853 SPE ALLEM AGNE  (1988) Elvis Presley*.  Yvert No 1195.  Scott No B667.  Surchargé "M USTER" (Spécimen).  **.  Difficile à trouver!                       

                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01854 SPE GERM ANY  (1988) Jim  M orrison*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B668, Yvert No 1196.                                                                            

                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01855 SPE GERM ANY  (1988) John Lennon*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B669, Yvert No 1197.                                                                             

                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:952, 1170, 2247, 2572, 

740 Music  Composers/Musique  Compositeurs

01856 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1950) Zdenek Fibich*.  D ie proof in black.  Centenary of birth.  Scott No 423, Yvert No 547.  Czech proofs are very rare -

only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01857 EP POLAND  (1952) Henryk W ienawski*. Violin*.  Black print.  Scott No B98, Yvert No 688. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01858 M AQ NORTH KOREA  (1962) W om an playing kayagum (a stringed instrum ent)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers. 

W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 385, Yvert No 365, KSC No

344. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01859 M AQ NORTH KOREA  (1962) M an playing Jotae  (flute)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 386, Yvert No 367, KSC No 345. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01860 M AQ NORTH KOREA  (1962) W om an playing W olgum (guitar)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 387, Yvert No 366, KSC No 346. . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01861 M AQ NORTH KOREA  (1962) W om an playing W olgum (guitar)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 387, Yvert No 366, KSC No 346. . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01862 M AQ NORTH KOREA  (1962) M an playing Haegum *.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 388, Yvert No 364, KSC No 347. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01863 M AQ NORTH KOREA  (1962) W om an playing W akonghu (harp)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 389, Yvert No 368, KSC No 348. . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01864 EL FRANCE  (1969) Albert Roussel*.  Deluxe sheet.  Scott No B428, Yvert No 1593.                                                                                                            

                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00
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01865 ND SENEGAL  (1970) Beethoven*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C89. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01866 ND SENEGAL  (1970) Beethoven*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01867 M AQ NORTH KOREA  (1987) Ravel*. Clarinet*. M usical score*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 12.5 x 16 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2623a, Yvert No 1860, KSC No 2671. . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01868 M AQ NORTH KOREA  (1987) Lulli*. M usical score*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 12.5 x 16 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2623c, Yvert No 1862, KSC No 2673. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

01869 EA FRANCE  (1993) Django Reinhardt playing guitar*.  Stage die proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Com poser and guitarist.  Scott

No 2360, Yvert No 2810. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

01870 EA FRANCE  (1998) Henri Collet*.  Stage die proof in black signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2661, Yvert No 3163.                                      

                                                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

01871 EL FRANCE  (1998) Henri Collet*.  Bloc gommé.  Scott No 2661, Yvert No 3163.                                                                                                                 

                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01872 ND GAM BIA  (2006) M ozart*.  Imperforate minisheet of 4.  Scott No 3023. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:1131, 

742 Music Instruments/Musique  Instruments

01873 ESS FRENCH W EST AFRICA  (1958) W om an playing native harp*.  Trial color proof margin strip of 5.  Scott No C28, Yvert No PA28.  Lovely!            

                                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01874 ND CHAD  (1965) Native instrum ents*.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos 116-20, Yvert Nos 114-8.                                                                                 

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01875 EL G ABO N  (1969) Native music instrum ents*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 240-3, Yvert Nos 239-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01876 EL CENTRAL AFRICA  (1970) African instrum ents*.  Set of 5 deluxe sheets.  Scott Nos 120-4, Yvert Nos 122-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01877 EP EAST GERM ANY  (1973) Youth playing guitar*. Youth Festival*.  Set of 4 imperforate phase proofs including issued colors.  Scott No B171, Yvert

No 1528. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01878 ND FRENCH POLYNESIA  (1978) Girl with shells* M ain in headdress*. Girl playing guitar*.  Imperforate M /S.  Scott No 306a, Yvert No BF4. . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01879 ND CHAD  (1985) Native instrum ents*.  Set of 8 imperforate pairs. Scott Nos 531-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01880 ND SENEGAL  (1985) Traditional m usical instrum ents*.  Set of 4 imperforate pairs.   Scott Nos 637-40, Yvert Nos 631-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01881 ESS ST. VINCENT  (1985) Quatro player*.  Set of 6 progressive proof pairs.  The quatro resembles a guitar.  Scott No 846, Yvert No 859. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01882 SPE ALLEM AGNE (Berlin) (1988) Piano* et instrum ents à cordes*.  Yvert No 770.  Scott No 9NB257.  La musique et les jeunes.  Surcharge

"M USTER" (Spécimen).  **.                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01883 SPE ALLEM AGNE (Berlin) (1988) Pipeau*. Guitare*. M andoline*.  Yvert No 772. Scott No 9NB259.  La musique et les jeunes. Surcharge

"M USTER" (Spécimen).  **.                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01884 SPE GERM ANY  (1989) Restoration of St. Jam es Church Organ*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1590, Yvert No 1273.                                  

                                                                                        . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01885 EL FRANCE  (1989) M usical instrum ents*.  Set of 7 deluxe sheets.  Scott Nos 2233-9, Yvert Nos PRE206-12. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $110.00-- $90.00

01886 SPE ALLEM AGNE  (1993) Différentes phases de la fabrication de la volute* d'un violin*.  Yvert N o 1519.  Scott No 1808.  250ème anniversaire de la

mort du luthier M athias Klotz.  Surchargé "M USTER" (Spécimen). **.                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01887 EL FRANCE  (1994) Organ at Poitiers Cathedral*.  Bloc gommé.   Scott No 2433, Yvert No 2890.                                                                                      

                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

 See also:60, 331, 857, 874, 892, 967, 1086, 1165, 2102, 2103, 

744 Music  Opera/Musique  Opéra

01888 VAR U.S.A. (1984) John M cCormack*.  Vertical misperforation cutting the stamp in half.  Scott No 2090. Fam ous Irish tenor. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01889 VAR U.S.A. (1987) Enrico Caruso*.  M isperforation resulting in bottom of stamp appearing at top. Scott No 2250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:363, 811, 

746 Napoléon/Napoléon

01890 EL FRANCE  (1961) General Drouot*.  Deluxe sheet.  Scott No B353, Yvert No 1298.  Aide-de-cam p of Napoleon who called him  le Sage de la

Grande Armée. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01891 EL FRANCE  (1969) Napoléon*. Birthplace*.  Deluxe sheet.  Scott No 1255, Yvert No 1610. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $85.00-- $70.00

01892 EL FRANCE  (1969) Jean Lannes*.  Deluxe sheet.  Scott No B429, Yvert No 1594. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01893 ND CHAD  (1969) Napoleon*.  Set of 3 imperforates  Scott Nos C57-9, Yvert Nos PA61-3.  Attractive!                                                                                  

              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01894 EL M AURITANIA  (1969) Napoleon portraitures*.  Set of 3 deluxe sheets, Bicentenary of birth of Napoleon.  Scott Nos C81-3, Yvert Nos PA85-7. . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01895 EL G ABO N  (1969) Napoleon portraitures*.  Set of 3 deluxe sheets, Bicentenary of birth of Napoleon.  Scott Nos C83-5, Yvert Nos PA85-7. . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

01896 EL DAHOM EY  (1969) Napoleon in 1809 by Lefevre*.  Deluxe sheet.  Scott No C98, Yvert No PA102. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01897 EL FRANCE  (1976) M aréchal M oncey*.  Deluxe sheet.  Scott No B490, Yvert No 1880. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01898 EL FRANCE  (1976) General Daumésnil*.  Deluxe sheet.  Scott No B493, Yvert No 1883. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:205, 910, 1643, 2268, 2899, 

748 Nationalism/Nationalism

01899 EP AFGHANISTAN  (1932) Form ation of National Council.  Set of 6 imperforate proofs on chalky paper. Scott Nos 263-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01900 EP POLAND  (1948) Generals Dembinski &  Bem*.  Black print.  Scott No 430, Yvert No 510.  1848 Revolution. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01902 M AQ NORTH KOREA  (1958) M onth of Korea-Chinese friendship.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  Pen & ink on

paper, measuring 9 x 13 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 153,  KSC No 130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

01903 ND IVORY COAST  (1960) Globe*.  Deluxe sheet.  1st Anniversary of Entente.  Scott No 181, Yvert No 192. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01904 EA M ONACO  (1962) Louis X II*. Lucien G rimaldi*. Grant of sovereignty..  D ie proof in black signed by the engraver M AZELIN.  Scott No 501, Yvert

No 576. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01905 ESS M ONACO  (1962) Louis XII*. Lucien Grim aldi*. Grant of sovereignty*. Seals*.  Set of 3 imperforate trial color proofs.  Scott Nos 501-3, Yvert Nos

576-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00
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01906 EA M ONACO  (1962) Docum ent granting sovereignty*.  D ie proof in black signed by the engraver FRIERE  Scott No 502, Yvert No 577. . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01907 EA M ONACO  (1962) Seals of Louis XII and Grim aldi*.  D ie proof in black signed by the engraver CAM I  Scott No 503, Yvert No 578. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01908 ND CENTRAL AFRICA  (1965) M .E.S.A.N National Prom otion*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 49-52, Yvert Nos 51-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01909 EL FRANCE  (1971) Cardinal*. Noble*. Lawm an*.  Deluxe sheet.  Scott No 1305, Yvert No 1678. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01910 EL FRANCE  (1975) Senate cham ber*.  Deluxe sheet.  Scott No 1434, Yvert No 1843. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01911 EL FRANCE  (1977) French speaking parliam entarians*.  Deluxe sheet.  Scott No 1554, Yvert No 1945. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01912 ESS UNITED NATIONS  (1978) Open handcuff*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 297, Yvert No 289. Liberation, ,justice and

cooperation for Nambia. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01913 ND CAM EROUN  (1980) Independence 20th anniversary). Imperforate block of 4.  Scott No 667, Yvert No 647. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01914 ESS UNITED NATIONS  (1982) Independence of colonial countries and people. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 369, Yvert No

360. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01915 ND C ON GO  (1983) 20th anniversary of Revolution.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 681-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01916 EL FRANCE  (1983) Alliance Française.   Deluxe sheet.  Scott No 1860, Yvert No 2257. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01917 EL CHAD  (1984) Anniversary of Liberation*.  Imperforate gummed deluxe sheet.  Scott No 480. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01918 ND TO G O  (1984) Attempted assassination of President Eyadém a.  Set of 4 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 1178-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01919 ND TO G O  (1984) Centenary of friendship with Germany.  Complete set of 34 imperforates. Scott Nos 1195-1227,  Yvert Nos 1108-41. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

01920 ND TO G O  (1984) Centenary of friendship with Germany.  Complete set of 34 imperforate pairs. Scott Nos 1195-1227,  Yvert Nos 1108-41. . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $275.00

01921 ND TO G O  (1984) Treaty site, Baguida  - 1894*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1196, Yvert No 1110. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01922 ND TO G O  (1984) Treaty signers*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1221, Yvert No 1135. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01923 ND CHAD  (1985) 3rd anniversary of the Republic.  Set of 6 imperforates. Scott Nos 554-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:624, 625, 1541, 1542, 1548, 1549, 

749 Nobel Prize/Prix Nobel

01924 EL M ALI (1968) M . L. King*.  Deluxe sheet.  Scott No C59, Yvert No PA59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01925 EL DAHOM EY  (1968) M . L. King*.  Deluxe proof of S/S of 3.  Scott No C73a, Yvert No BF14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

01926 ND SENEGAL  (1971) Alfred Nobel*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C103a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01927 ND CHAD  (1976) Robert Koch*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 316, Yvert No 322. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01928 ND CHAD  (1976) Anatole France*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 317, Yvert No 323. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01929 ND CHAD  (1976) Albert Einstein*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C196, Yvert No PA183. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01930 ND CHAD  (1976) Dag Ham m arskjold*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C197, Yvert No PA184. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01931 ND CHAD  (1976) Sinichiro Tam agana*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C197, Yvert No PA184. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01932 ND BENIN  (1978) M . L. King*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 406, Yvert No 418. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01933 ND SENEGAL  (1987) Nelson M andela*. Fight against Apartheid.  Set of 3 imperforate pairs.   Scott Nos 721-3, Yvert No 704-6.                                      

                                                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:347, 348, 350, 351, 352, 367, 383, 406, 649, 650, 1653, 1679, 1689, 2249, 2773, 

750 Nubia Monuments/Nubie Monuments

01934 EA M ONACO  (1961) Sphinx of W adi-Es-Sebua*.  D ie proof in black signed by the engraver DECARIS. Scott No 479.  Yvert No 553.  Protection of

Nubian monum ents. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

752 Optics/Optique

01935 EM A GERM ANY  (1962) M icroscope*. Cam era*.  Red meter cancelation on envelope: Ernst Leitz-W etzlar. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01936 SPE GERM ANY  (1986) Ancient &  m odern opticians*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B643, Yvert No 1106.                                                    

                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:199, 202, 512, 1133, 1330, 1373, 1609, 1627, 1646, 1647, 1696, 2348, 2565, 2758, 

7535 Peace/Paix

01937 ND UNITED NATIONS  (1974) Dove of Peace*. Imperforate corner block of 4. Scott No 249, Yvert No 242. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01938 ESS UNITED NATIONS  (1976) Dove*. Rainbow*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No 271, Yvert No 262. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01939 ND UNITED NATIONS  (1978) Dove with Olive branch*. Globe*. Imperforate corner block of 4. Scott No 306, Yvert No 298. International Bank for

Reconstruction &  Development. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01940 ESS UNITED NATIONS  (1980) UN Peace-keeping force. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 321, Yvert No 315. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

01941 ND BURKINA FASO  (1986) International Peace Year.  Imperforate block of 4.  Scott No 771. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01942 ND CAM EROUN  (1986) Peace Corps*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 801-2, Yvert Nos 780-1.                                                                                

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01943 ND TO G O  (1987) Peace monum ent*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1420. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01944 ND UNITED NATIONS  (1994) Dove of Peace*. Imperforate corner block of 4. Scott No 644, Yvert No 656. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

01945 ESS UNITED NATIONS  (1994) Dove of Peace*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 644, Yvert No 656. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

01946 ND UNITED NATIONS  (1996) Doves of Peace*. Imperforate pair. Scott No 686, Yvert No 706. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:231, 232, 664, 829, 1516, 1517, 1930, 2390, 2773, 
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754 Petroleum/Pétrole

01947 EL FRANCE  (1973) Oil Tanker*. Le Havre locks*.  Deluxe sheet.  Scott No 1364, Yvert No 1772. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01948 ND G ABO N  (1985) OPEC.  Imperforate pair.  Scott No 593, Yvert No 593. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:119, 2583, 

755 Photography/Photographie

01949 ENT AUSTRIA  (1910) Photographic apparatus.  2 heller folded entire (O) with illustrated ad at top for Langer & Com p. W ien. Fabrik Photographischer

Apparate. Interesting postal handstamp "Gratis!" between two pointing hands. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01950 L JAPAN  (1936) Hotel photographer. Letter franked with Scott No 194. Handstamp of hotel photographer of Hase Kam akura. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01951 EM A GERM ANY  (1954) Contaflex camera*. Red meter cancelation on envelope front. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01952 FDC U.S.A. (1954) George Eastm an*. FDC with cachet, celebrating 100th anniversary of birth of Eastman. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01953 OBL FRANCE  (1959) Strip of film *. Illustrated cancel on envelope for Short Film  Festival in Tours. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01954 OBL FRANCE  (196) Sym bol of Algeria*. Illustrated cancel on envelope for Arabian film  festival in Fam eck. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

01955 EM A U.S.A. (1960) M icrofilm . Red meter cancelation on piece, PB #221509:"M icrofilm Cuts Costs." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

01956 EM A U.S.A. (1961) Plate maker*. Red meter cancelation on piece, PB #388145:"Flip-top Platem akers. The m odern way to m ake plates." . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01957 EM A U.S.A. (1961) M im eograph. Red meter cancelation on piece, PB #175039:"Offset M imeograph F luid Photocopy." . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

01958 EM A U.S.A. (1971) Yashica camera*. Red meter cancelation on piece, PB #617619:"Yashica - Pioneer in E lectronic Photography - Electro 35." . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01959 OBL FRANCE  (1981) Eye*. Cam corder*. Illustrated cancel on envelope for REDON Festival du Jeune Ciném a Scolaire. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

01960 OBL FRANCE  (1987) Film  reel*. Illustrated cancel on envelope for Georges M élies festival in M ontreuil. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $8.00-- $8.00

01961 OBL U.S.A. (1988) Hand holding box camera*.  Illustrated cancel on postcard tying George Eastman stamp. Celebrating 100th anniversary of the first

practical camera. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01962 OBL FRANCE  (1989) Fox with cam era*. Illustrated cancel on envelope for Photography Festival in Pourçain sur Sioule. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

01963 OBL FRANCE  (1992) Director's chair*. Illustrated cancel on envelope for Film  Festival in Perpignan - Hollywood Discovers Europe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

01964 OBL FRANCE  (1992) Film  projector*. Illustrated cancel on envelope for M arly Scope - Ciném a M usique Spectacles. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

01965 OBL FRANCE  (1994) Birds flying*. Illustrated cancel on envelope for 4th A nim al Film Festival in Albert. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $8.00-- $8.00

01966 OBL FRANCE  (1994) Film  projector*. Illustrated cancel on envelope for Hesdin film festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $5.00-- $5.00

 See also:414, 1935, 

756 Philosophy/Philosophie

01967 EP POLAND  (1951) Stanislaw Staszic*.  Black print.  Scott No 511, Yvert No 608.  Leader of Polish Enlightenm ent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01968 VAR U.S.A. (1960) Franklin credo*. Horizontal perforation shift resulting in top 1/4 of stamp appearing at bottom. Scott No 1140. Fear to do ill, and you

need fear Nought else. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

01969 EL FRANCE  (1963) Giuseppi M azzini*. Statue of M arcus Aurelius*.  Deluxe sheet.  Scott No 1061, Yvert No 1384. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01970 EL FRANCE  (1963) Hugo de Groot*.  Trial color proof.  Dutch theologian who pioneered "natural law".  Scott No 1063, Yvert No 1386. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01971 EL FRANCE  (1966) Hippolyte Taine*. Birthplace*.  Deluxe sheet.  Scott No B399, Yvert No 14575. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01972 EL FRANCE  (1973) Ernest Renan*.  Deluxe sheet.  Scott No B464, Yvert No 1745. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01973 EL FRANCE  (1979) Peter Abelard*.  Deluxe sheet.  Scott No B516, Yvert No 2031. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01974 EL FRANCE  (1981) Pierre Teilhard de Chardin*.  Deluxe sheet.  Scott No B537, Yvert No 2152.  Jesuit priest who took part in discovery of Peking

m an. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01975 EL FRANCE  (1984) Em ile Littré*.  Deluxe sheet.  Scott No B560, Yvert No 2328.  Dictionary of French language. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01976 EL FRANCE  (1984) Gaston Blanchard*.  Deluxe sheet.  Scott No B562, Yvert No 2330.  Introduced epistom ological concepts. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01977 SPE GERM ANY  (1988) Schopenhauer*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1549, Yvert No 1189.                                                                            

                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:1375, 

7565 Places/Places

01978 EL ALGERIA  (1936) Ghardaia.  Deluxe sheet.  Scott No 82, Yvert No 104. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01979 EL ALGERIA  (1936) Ghardaia.  Deluxe sheet.  Scott No 87, Yvert No 109. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01980 EL ALGERIA  (1936) Ghardia.  Deluxe sheet.  Scott No 100, Yvert No 118. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01981 ND M ONACO  (1943) M onaco panorama*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 168a, Yvert No 256. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01982 ND M ONACO  (1943) M onaco panorama*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 175b, Yvert No 262. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01983 ND M ONACO  (1949) M onaco panorama*.  Imperforate block of 4.  Scott No 220, Yvert No 312. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01984 ND M ONACO  (1949) M onaco panorama*.  Imperforate block of 4.  Scott No 229, Yvert No 310a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01985 EP POLAND  (1952) Frydm an*.  Black print.  Scott No B85, Yvert No 672. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

01986 EL FRANCE  (1960) W om an of Savoy*. Alps*.  Deluxe sheet.  Scott No 957, Yvert No 1246. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

01987 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1967b) Skalitz*.  D ie proof in violet.  Scott No 1485, Yvert No 1581.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever

m ade! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

01988 EP EAST GERM ANY  (1969) Pottsdam*.  Series of 3 progressive imperforate color proofs.  Scott No 1131, Yvert No 1193. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $90.00

01989 EP EAST GERM ANY  (1969) Karl-M arx Stadt*.  Series of 8 progressive imperforate color proofs, including final colors.  Scott No 1139, Yvert No 1201. . . . .  $200.00-- $150.00

01990 EL FRANCE  (1974) Salers*.  Deluxe sheet.  Scott No 1403, Yvert No 1793. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01991 EL FRANCE  (1975) Auvergne costume*.  Deluxe sheet.  Scott No 1447.  Yvert No 1850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01992 EL FRANCE  (1975) Poitou-Charentes*.  Deluxe sheet.  Scott No 1448.  Yvert No 1851. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01993 EL FRANCE  (1975) Pas-de-Calais*. Brickwork*.  Deluxe sheet.  Scott No 1449.  Yvert No 1852. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01994 EL FRANCE  (1976) Central France*.  Deluxe sheet.  Scott No 1440, Yvert No 1863. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01995 EL FRANCE  (1976) Ussel*.  Deluxe sheet.  Scott No 1473, Yvert No 1872. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01996 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1978) Bratislava in 1955*.  Pair of die proofs, one very faint, 2nd in black.  Scott No 2174, Yvert No 2275.  Czech proofs are

very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

01997 EL FRANCE  (1979) Auray*.  Deluxe sheet.  Scott No 1640, Yvert No 2041. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

01998 EL FRANCE  (1979) Lorraine*.  Deluxe sheet.  Scott No 1678, Yvert No 2065. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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01999 EL FRANCE  (1980) Cordes*.  Deluxe sheet.  Scott No 1704, Yvert No 2081. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02000 EL FRANCE  (1981) Crest*.  Deluxe sheet.  Scott No 1776, Yvert No 2163. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02001 EL FRANCE  (1982) Lille*.  Deluxe sheet.  Scott No 1813, Yvert No 2238. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02002 EL FRANCE  (1983) Brantom e*.  Deluxe sheet.  Scott No 1854, Yvert No 2253. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02003 EL CAM EROUN  (1985) Tourist locations*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 787-9, Yvert Nos 763-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02004 EL FRANCE  (1985) Vienne*.  Deluxe sheet.  Scott No 1947, Yvert No 2348. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02005 EL FRANCE  (1986) Filtosa*.  Deluxe sheet.  Scott No 1995, Yvert No 2401. Prehistoric site in Corsica. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02006 EL FRANCE  (1987) Redon*.  Deluxe sheet.  Scott No 2030, Yvert No 2462. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02007 ND TO G O  (1987) Berlin 750th anniversary.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C559-61. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02008 EL FRANCE  (1988) Perouges*.  Deluxe sheet.  Scott No 2120, Yvert No 2550. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02009 EL FRANCE  (1991) Valley of M unster*.  Deluxe sheet.  Scott No 2253, Yvert No 2707. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:17, 18, 2811, 2812, 2813, 2849, 

757 Plants Cacti/Plantes Cactées

02010 EA M ONACO  (1949) Cactus plants*.  Stage die proof in black signed by the engraver SER RES and marked épreuve d'état.   Scott No 238, Yvert No 325. . . . .  $200.00-- $160.00

02011 ND M ONACO  (1949) Cactus garden*.  Imperforate block of 4. Scott No 238, Yvert No 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02012 EP EAST GERM ANY  (1970) Selenicereus grandiflorus*.  Set of 4 imperforate progressive proofs including final colors.  Flowering cacti..  Scott No

1254, Yvert No 1319. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02013 EP EAST GERM ANY  (1970) Ham atocactus setispinus*.  Set of 4 imperforate progressive proofs including final colors.  Flowering cacti..  Scott No

1255, Yvert No 1320. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02014 ND M ONACO  (1974) Flowering cacti*.  Set of 6 imperforate blocks of 4. Scott Nos 955-60, Yvert Nos 997-1002. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02015 ND M ONACO  (1982) Trichocereus grandiflorus*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1317a, Yvert No 1359. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02016 ND M ONACO  (1983) Various cacti.  Set of 3 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1361-3, Yvert Nos 1360-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02017 ND M ONACO  (1993) Flowering cacti*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1857-60, Yvert Nos 1877-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02018 ND CUBA  (1994) Erect pricklypear flower*.  Imperforate corner block of 4.  Cactus flower series. Opuntia dillenii.  Scott No 3586. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02019 ND CUBA  (1994) Rock Island cactus flower*.  Imperforate corner block of 4.  Cactus flower series. Opuntia m illspaughii.  Scott No 3587. . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02020 ND CUBA  (1994) Leptocereus santam arinae*.  Imperforate corner block of 4.  Cactus flower series.  Scott No 3588. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02021 ND CUBA  (1994) Pereskia m arcanoi*.  Imperforate corner block of 4.  Cactus flower series.  Scott No 3589. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02022 ND CUBA  (1994) Dendrocereus nudiflorus*.  Imperforate corner block of 4.  Cactus flower series.  Scott No 3590. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02023 ND CUBA  (1994) Robin tree cactus flower*.  Imperforate corner block of 4.  Cactus flower series. P ilocereus robinii.  Scott No 3591. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:76, 

758 Plants  Coffee  Tea/Flore Café

02024 ENT U.S.A. (1925) Bag of coffee*.  Bicolor postal stationery (O) with advertisement for M onadnock Coffee, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

760 Plants  Cotton/Flore Coton

02025 EA FRENCH EQUATORIAL AFRICA  (1956) Cotton production*.  Sepia printer's proof.  FIDES issue.  Scott No 190, Yvert No 233.  These are the

rarest of the French proofs.  Only 3-4 were made from  the unhardened die as a final check before printing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02026 ESS CHAD  (1968) Harvesting cotton*. W eaving cloth.  Set of 2 imperforate pairs. Scott Nos 157-8, Yvert Nos 155-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02027 ND IVORY COAST  (1968) Cotton mill*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 263, Yvert No 270. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02028 ND IVORY COAST  (1968) Unloading raw cotton*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 265, Yvert No 272. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02029 ND TO G O  (1984) Sokode cotton market - 1910*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1200, Yvert No 1114. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02030 ND CAM EROUN  (1988) Cotton*.  Imperforate block of 4.  Scott No 841. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

762 Plants  Fruits/Flore Fruits

02031 M AQ NORTH KOREA  (1961) Peaches*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 325, Yvert No 302, KSC No 281. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02032 M AQ NORTH KOREA  (1961) Apples*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11 x 15

cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 326, Yvert No 303, KSC No 282. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02033 ND CHAD  (1969) African locust bean (Parkia biglobosa)*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 212, Yvert No 180. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02034 EA CAM EROUN  (1973a) Avocados*.  D ie proof in black signed by the engraver.  Scott No 575, Yvert No 554. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02035 EA CAM EROUN  (1973b) M angos*.  D ie proof in black signed by the engraver.  Scott No 576, Yvert No 555. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02036 EA CAM EROUN  (1973c) Plums*.  D ie proof in black on watermarked paper (rare) signed by the engraver.  Scott No 577, Yvert No 556. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02037 EA CAM EROUN  (1973d) Crusted apple (Corossol)*.  D ie proof in black on watermarked paper (rare) signed by the engraver.  Scott No 578, Yvert No

557. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02038 SPE NORTHERN CYPRUS  (1976) Fruits*.  Set of 5 in corner blocks of 4 overprinted ORNEK (specimen).  Scott Nos 32-6, Yvert Nos 22-6. . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

02039 M AQ NORTH KOREA  (1976) Fruit processing plant*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 12 x 18.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1441, Yvert No 1413, KSC No 1544. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02040 ND BENIN  (1978) Pineapple*.  Imperforate corner block of 4. Scott No J44, Yvert No TT47 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02041 ND BENIN  (1978) Cashew*.  Imperforate corner block of 4. Scott No J45, Yvert No TT48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02042 ND BENIN  (1978) Oranges*.  Imperforate corner block of 4. Scott No J46, Yvert No TT49. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02043 ND BENIN  (1978) Ackee apple (Blighia sapida)*.  Imperforate corner block of 4. Scott No J47, Yvert No TT50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02044 ESS M ONACO  (1981) Persim m on in different seasons*.  Trial color proof of minisheet of 4.  Scott No 1315, Yvert No BF20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02045 ND M ONACO  (1981) Persim m on in different seasons*.  Imperforate minisheet of 4.  Scott No 1315, Yvert No BF20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02046 ENT SOUTH AFRICA  (1982) Fruits*.  Set of 10 postal cards with various fruits from cornucopia. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02047 ND M ONACO  (1983) Figs in different seasons*.  Imperforate minisheet of 4.  Scott No 1376, Yvert No BF26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02048 ND G ABO N  (1984) Papaya*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 561. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02049 ND G ABO N  (1984) M ango*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 562. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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02050 ND G ABO N  (1984) Banana*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 563. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02051 ND C ON GO  (1985) Ntundu (Afram om um africanum)*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 730, Yvert No 752. Sim ilar to ginger. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02052 ND C ON GO  (1985) Bam ou (Gam beya lacourtiana)*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 731, Yvert No 753. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02053 ND C ON GO  (1985) Tsia (Landolphia jumelei)*.  Imperforate pair.  Scott No 732, Yvert No 754. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02054 ESS M ONACO  (1985) Loquat (Japanese medlar) in different seasons*.  Trial color proof of minisheet of 4.  Scott No 1472, Yvert No BF31. . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02055 ND TO G O  (1986) Various fruits*.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos 1366-70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02056 ND TO G O  (1986) Cashew*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1366. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02057 ND TO G O  (1986) Pineapple*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1367. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02058 ND TO G O  (1986) Avocado*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1368. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02059 ND TO G O  (1986) Papaya*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1369. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02060 ND TO G O  (1986) M ango*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1370. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:38, 239, 1100, 1298, 2581, 

763 Plants Rubber/Flore Caoutchouc

02061 ND GHANA  (1968) Rubber tapping. Imperforate block of 4. Scott No 333. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:679, 1800, 

764 Plants  Tobacco/Flore Tabac

02062 ENT U.S.A. (1906) Hand holding packet of tobacco*.  Postal card (O) with advertising for Globe Tobacco -- Hand M ade -- Best in the W orld. . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02063 ENT BELGIUM  (1959) Pack of cigarettes*.  Postal card (N), Publibel No 2086, with advertisement for BELGA Bleue cigarettes. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02064 ND GHANA  (1968) Tobacco plant. Imperforate block of 4. Scott No 331. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02065 ND CHAD  (1972) Tobacco cultivation*.  Imperforate block of 4.  Scott No 275, Yvert No 269.  Not easy to find!                                                                  

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02066 EL FRANCE  (1980) Tobacco*.  Deluxe sheet.  Anti-sm oking Cam paign.  Scott No 1698, Yvert No 2080. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:304, 679, 1800, 2956, 

766 Playing Cards/Cartes à jouer

02067 OBL U.S.A. (1929) Spade*. Heart*. Diam ond*. Club*.  Fancy cancel from French Lick, Indiana.  Four strikes showing each of the 4 suits, on registered

envelope.  Only 8 exist. Very rare!                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

02068 EA M ONACO  (1966) M onte Carlo Casino*.  D ie proof in black signed by the engraver BETEM PS.  Centennial of founding of M onte C arlo.  Scott No

632.  Yvert No 691 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02069 ND M ONACO  (1976) Bridge table*.  Imperforate block of 4. Scott No 1018, Yvert No 1052. 5th Bridge Olympiad. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

768 Police/Police  Gendarmerie

02070 ND TO G O  (1984) Police - 1905*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1203, Yvert No 1117. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02071 ESS UNITED NATIONS  (1990) Youthful crim inals*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 580, Yvert No 576. Crime Prevention. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02072 ESS UNITED NATIONS  (1990) Organized crim inals*. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 581, Yvert No 577. Crime Prevention. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

 See also:483, 1912, 2188, 2877, 

774 Popes/Papes

02073 EL FRANCE  (1964) Pope Sylvester II*.  Deluxe sheet.  Scott No B384, Yvert No 1421. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02074 SPE PARAGUAY  (1965) Pope Paul VI*. Early Bird Satellite*. U  Thant*. Lyndon Johnson*. Unisphere*. A . Fanfani*.  Set of 8 imperforates in

unissued colors overprinted M UESTRA.  Scott Nos 903-10, Yvert Nos 818-22,PA417-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02075 EL C ON GO  (1965) Pope John XXIII*.  Deluxe sheet.    Scott No C28, Yvert No PA29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02076 EL NIGER  (1965) Pope John XXIII*.  Deluxe sheet.  Scott No C49, Yvert No PA49. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02077 ND M ALI (1966) Papal emblem*. Globe*. Dove*.  Imperforate dated corner block of 4.  Visit of Pope Paul VI to the UN.  Scott No C36, Yvert No

PA36.  Not easy to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02078 EL G ABO N  (1967) Pope Paul VI*.  Deluxe sheet, com m emorating encyclical "Populorum  progressio" concerning underdeveloped countries.  Scott

No 217, Yvert No 216. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02079 ND CAM EROUN  (1985) John-Paul II*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 784-5, Yvert Nos 768-70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02080 ND TO G O  (1985) Visit of John Paul II*.  Set of 3 imperforate pairs. Scott Nos C518-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:2313, 2867, 

775 Postal History/Histoire de la Poste

02081 EA M ONACO  (1960) M onaco-Nice courier 18th century*.  D ie proof in black signed by the engraver M UNIER.  Scott No J61, Yvert No TT59. . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02082 EA M ONACO  (1960) Courier on horseback*.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON.  Scott No J63, Yvert No TT61. Some toning at top. . . . . .  $150.00-- $120.00

02083 EL FRANCE  (1964) M echanized m ail handling*.  Deluxe sheet.  Scott No 1087, Yvert No 1416. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02084 ND SENEGAL  (1971) UAM T Building*. Arms of Senegal*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C105, Yvert No PA111. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02085 EL FRANCE  (1978) National Printing Office*.  Deluxe sheet.  Scott No 1614, Yvert No 2014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02086 ND BENIN  (1979) PTT 20th anniversary.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 445-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02087 ND TO G O  (1979) Rowland Hill centenary.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1030. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02088 ND TO G O  (1979) French m ail sorting office.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1031. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02089 ND TO G O  (1979) Victorian lady putting letter in pillar box.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1032. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02090 ND TO G O  (1979) Victorian lady handing letter to m ail carrier.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C385. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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02091 ND BENIN  (1980) M ap of Africa in rainbow colors*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 493. African Postal Union 5th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02092 ND G ABO N  (1985) PTT headquarters*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 589. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02093 ND G ABO N  (1985) W orld Post Day.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C271. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02094 ND BURKINA FASO  (1986) W orld Post Day.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 779. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02095 ND TO G O  (1987) Post Office*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1419. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02096 SPE GERM ANY  (1989) History of carrying mail*.  Set of 3 with M USTER (Specimen) overprint.   Scott Nos B682-4, Yvert Nos 1269-71.                          

                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02097 SPE GERM ANY  (1990) Sorting mail*.  Stamp overprinted M USTER (specimen).  Scott No B696, Yvert No 1308. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:1114, 1115, 2295, 2296, 

776 Prehistory/Préhistoire

02098 ESS COM ORO ISLANDS (1954) Coelacanth (prehistoric fish)*.  Trail color proof. Scott No J3.  Yvert No TT3 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02099 ND CHAD  (1966) Reconstructed skull of Chadanthropus*.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 133.  Yvert No 131.  Yves Coppens' discovery of

Lake C had m an. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02100 EL TCHAD  (1966) Outils préhistoriques*.  Yvert No 132-5.  Scott No 134-7.  Séries de 4 épreuves de luxe. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

02101 EA CHAD  (1966e) Sandstone m illstone with grinder*.  D ie proof in brown signed by the engraver GANDON.  Scott No 137, Yvert No 134. . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02102 ND CHAD  (1967) Ennedi Prehistoric rock paintings*.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos 148-50,C38-9, Yvert Nos 146-8,PA42-3.                                 

                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02103 EL SENEGAL  (1967) Lyre-shaped m egalith*.  Deluxe sheet.  Scott No 295, Yvert No 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02104 EL SENEGAL  (1967) Bandiala ancient covered bowl*.  Deluxe sheet.  Scott No 296, Yvert No 301. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02105 VAR U.S.A. (1970) Dinosaurs*. Vertical perforation shift cutting off right side of stamp. Scott No 1390. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02106 EA NEW  CALEDONIA  (1979) Petroglyphs*.  D ie proof in brown signed by the engraver M ONVOISIN.  Scott No 442, Yvert No 425. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

02107 ND M ONACO  (1983) Prehistoric anthropology m useum *.  Imperforate block of 4.   Scott No 1365, Yvert No 1364. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02108 ND BENIN  (1984) Anatosaurus*. Brontosaurus*. Set of 2 imperforate pairs. Scott Nos 587-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02109 ND M ONACO  (1989) Rock carvings*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1654-6, Yvert Nos 1663-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02110 M AQ NORTH KOREA  (1995) Fossil of Ostrea (prim itive oyster)*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 12.5 x 17.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 3458a, KSC No 3587. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02111 ND COM ORO ISLANDS (1999) Dinosaurs*.  Imperforate minisheet of 12.  Scott No 890a-l. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02112 ND COM ORO ISLANDS (1999) Dinosaurs*.  Imperforate minisheet of 12.  Scott No 891a-l. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02113 ND COM ORO ISLANDS (1999) Dinosaurs*.  Set of 4 imperforate S/S.  Scott Nos 892-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02114 ND LIBERIA  (1999) Dinosaurs*.  Imperforate minisheet of 8.  Scott No 1412a-h. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02115 ND LIBERIA  (1999) Dinosaurs*.  Imperforate minisheet of 8.  Scott No 1413a-h. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02116 ND LIBERIA  (1999) Tarbosaurus*. Shunosaurus*.  Set of 2 imperforate S/S.  Scott Nos 1414-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02117 ND LIBERIA  (1999) Dinosaurs*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 1416-19. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02118 ND LIBERIA  (1999) Dinosaurs*.  Imperforate minisheet of 6.  Scott Nos 1420a-f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02119 ND LIBERIA  (1999) Stegosaurus*. Deinonychs*.  Set of 2 imperforate S/S.  Scott Nos 1421-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:398, 946, 1408, 2005, 

778 Press/Imprimerie  Presse

02120 ENT GREAT BRITAIN  (1938) Daily Sketch.  Red meter cancelation on envelope, No. U  161:"Daily Sketch. N ews and Pictures Fit to Print." . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02121 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1963) Eduard Urx*.  D ie proof in brown.  Czech journalist.  Scott No 1161, Yvert No 1261.  Czech proofs are very rare -

only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02122 ND IVORY COAST  (1980) National archives*.  Imperforate pair.  Scott No 541. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02123 EL FRANCE  (1980) Public Relations Association em blem*.  Deluxe sheet.  Scott No 1709, Yvert No 2091. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02124 EL FRANCE  (1981) Founder of La Gazette*.  Deluxe sheet.  Scott No 1743, Yvert No 2143. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02125 SPE GERM ANY (Berlin) (1988) M athilde Anneke*.  M USTER (Specimen) overprint.  Newspaper editor, reported and owner.  Scott No 9N528, Yvert

No 788. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

800 Radio  Television/Radio  Télévision

02126 ND M ONACO  (1951) Radio tower transmitting*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Radio M onte C arlo.  Scott Nos 280-2, Yvert Nos 376-8.                    

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02127 ND NIGER  (1965) Radio Clubs promotion.   Set of 4 imperforate pairs.   Scott Nos 163-6, Yvert Nos 169-72. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02128 ND G ABO N  (1984) Radio transmission towers*.  Imperforate pair.  Scott No 555, Yvert No 553. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

 See also:1333, 1846, 2313, 2601, 2602, 2608, 

802 Red Cross/Croix-Rouge

02129 VAR TURKEY  (1943) Nurse with child*. Child*.  Imperforate pair with red star missing.  Scott No RA81, Yvert No 91. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02130 VAR TURKEY  (1943) Nurse with child*. Child*.  Imperforate pair with double impression of image and red star misplaced.  Scott No RA81, Yvert No 91.

Red star also printed on reverse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02131 VAR TURKEY  (1943) Nurse with child*. Child*.  Imperforate strip of 3 with red star misplaced.  Scott No RA81, Yvert No 91. Red star also printed on

reverse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02132 VAR TURKEY  (1955) Children kissing*.  Imperforate with star in red missing.  Scott No RA174, Yvert No 190. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02133 EP TO G O  (1959) Nurse* giving blood transfusion* to patient*. Sepia printer's proof.  Scott No B14a.  Yvert No 294. Very  rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02134 EL FRANCE  (1961) M ère* et enfant*. Aveugle*.  Set of 2 deluxe sheets.  Y vert Nos 1323-4.  Scott Nos B356-7.  Paintings by Rouault. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $110.00-- $90.00

02135 EL FRANCE  (1962) Children*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos B365-6, Yvert Nos 1366-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02136 FDC NICARAGUA  (1965) Red Cross activities. Unaddressed FDC with cachet and thematic cancel. Scott Nos C559-62. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02137 ND NIGER  (1967) Nurse*. Doctor*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 199-201, Yvert Nos 202-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02138 ND G ABO N  (1968) Red Cross.  Set of 2 imperforates. Scott Nos C68-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02139 ND TO G O  (1969) Red Cross societies series*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 689-92,C113-4.  Yvert Nos 621-4,PA115-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 55

02140 EP EAST GERM ANY  (1969) Red Cross*. Red Crescent*. Lion with sword*. Sun*.  Set of 4 imperforate progressive proofs.  50th anniversary of

League of Red Cross Societies.  Scott No 1100, Yvert No 1159. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

02141 ND GHANA  (1970) Red Cross 50th anniversary. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 378-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02142 ND GHANA  (1970) Red Cross 50th anniversary. Set of 4 imperforate blocks of 4. Scott Nos 378-81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02143 ESS FRANCE  (1970) Lord &  Lady*.  D issay chapel*.  Trial color proof strip of 3.  Scott No B443, Yvert No 1661. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02144 ESS FRANCE  (1970) Angel with whips*. Disssay chapel*.  Trial color proof strip of 3.  Scott No B444, Yvert No 1662. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02145 EL TO G O  (1973) Am bulance crew with patient*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 846,C202.  Yvert Nos 775,PA202. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02146 ND TO G O  (1973) Am bulance crew with patient*.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos 846,C202.  Yvert Nos 775,PA202. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02147 EL FRANCE  (1973) Religious sculptures*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos B471-2, Yvert Nos 1779-80. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02148 EL FRANCE  (1976) Croix Rouge. Sculptures tom bales*.  Set of 2 deluxe sheets.  Yvert No 1910-1.  Scott No B496-7.  Eglise de Brou à Bourg en

Bresse. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02149 ESS FRANCE  (1976) Croix Rouge. Sculptures tom bales*.  Yvert No 1910-1.  Scott No B496-7.  Eglise de Brou à Bourg en Bresse.  Essais de couleur  en

bande de 4.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $130.00

02150 EL FRANCE  (1977) Santons de Provence: chemineau* et guérisseuse*.   Set of 2 deluxe sheets.  Yvert Nos 1959-60.  Scott Nos B503-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02151 ND TO G O  (1980) Togolese Red Cross.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1058,C421. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02152 EL FRANCE  (1983) M other & child*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos B557-8, Yvert Nos 2295-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02153 SPE GERM ANY  (1988) Red Cross*.  Scott No 1563.  Yvert No 1219.  125th Anniversary of International Red Cross.  "M USTER" (Specimen) overprint.

**.                                                                                                 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02154 ND M ONACO  (1988) Red Cross &  Crescent*. Imperforate block of 4.  Scott No 1634, Yvert No 1637. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02155 EL FRANCE  (1988) Red Cross*.  Deluxe sheet.  Scott No B601, Yvert No 2555. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02156 ND M ONACO  (1993) Red Cross*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1880-1, Yvert Nos 1906-7.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02157 ND M ONACO  (1994) Red Cross cam paigns against cancer, AIDS.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1926-7, Yvert Nos 1960-1. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:677, 1378, 1422, 1617, 1643, 1707, 2188, 2210, 2212, 2213, 2214, 2215, 

803 Religion/Religion

02158 ND M ONACO  (1951) St. Vincent de Paul*.  Imperforate strip of 4.   Scott No 262, Yvert No 353. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02159 ND M ONACO  (1951) St. Vincent de Paul*.  Imperforate strip of 4.   Scott No 263, Yvert No 354. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02160 ND M ONACO  (1951) Judgement of St. Devoté*.  Imperforate block of 4.   Scott No 264, Yvert No 355. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02161 ND M ONACO  (1951) A doption of C atholicism .  Imperforate dated corner block of 4.   Scott No 265, Yvert No 356. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02162 ND M ONACO  (1951) M osaic of Im m aculate Conception*.  Imperforate block of 4.   Scott No 266, Yvert No 357. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02163 ND M ONACO  (1951) Rainier III at prayer*.  Imperforate block of 4.   Scott No 267, Yvert No 358. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02164 ND M ONACO  (1951) St. Nicholas de Patare*.  Imperforate block of 4.   Scott No 268, Yvert No 359. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02165 ND M ONACO  (1951) St. Rom an*.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 269, Yvert No 360. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02166 ND M ONACO  (1951) St. Charles Borrom ée*.  Imperforate block of 4.   Scott No 270, Yvert No 361. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02167 ND M ONACO  (1951) Rom an Coliseum *.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 271, Yvert No 362. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02168 ND M ONACO  (1951) Chapel of St. Devoté*.  Imperforate corner block of 4.   Scott No 272, Yvert No 363. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02169 ND M ONACO  (1951) Blessed Rainier of W estphalia*.  Imperforate block of 4.   Scott No 273, Yvert No 364. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02170 VAR U.S.A. (1952) Gutenberg bible 500th anniversary*. Perforation shift in block of 4, resulting in the appearance of imperforate border at the bottom.

Scott No 1014, Yvert No 565. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02171 ESS LA OS  (1953) Statue of Buddha*.  Trial color proof pair.  Scott No C8, Yvert No PA8.                                                                                                      

                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02172 EA M ONACO  (1954) Nun*.  D ie proof in black signed by the engraver DUFRESN E and the artist.  Scott No 307, Yvert No 400. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02173 EA M ONACO  (1954) Frederic Ozanam*.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON.  Scott No 308, Yvert No 401. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02174 EA M ONACO  (1954) Jean Baptiste de la Salle*.  D ie proof in dark green signed by the engraver GANDON and the artist.  Scott No 309, Yvert No 402. . . . . .  $175.00-- $140.00

02175 EA M ONACO  (1954) Jean Baptiste de la Salle*.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON and the artist.  Scott No 310, Yvert No 403. . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02176 ND U.A.R. (SYRIA) (1958) Goddess*.  Imperforate minisheet of 4 stamps.  Scott No 5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02177 EL FRANCE  (1961) Jean Baptiste Henri Lacordaire*.  Deluxe sheet.  Yvert No 1287.  Scott No 988. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02178 EA C OM O RO S  (1963) Censer*.  Die proof in dark brown on watermarked paper (rare) signed by the engraver COM BET.  Scott No 58, Yvert No 30. . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02179 EL DAHOM EY  (1963) Anim ists*. Vases*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott No 164,166.  Yvert No 183,185. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02180 ND DAHOM EY  (1965) Crucifix*.  Imperforate corner block of 4.  Negro A rts Festival.  Scott No 218, Yvert No 238.                                                          

                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02181 EL FRANCE  (1966) St. M ichael* slaying dragon*.  Deluxe sheet.  1000th anniversary of M ont St. M ichel.  Scott No 1156, Yvert No 1482. . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02182 EL FRANCE  (1966) St. Pierre Fourier*. M irecourt basilica*.  Deluxe sheet.  Scott No B395, Yvert No 1471. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02183 EL FRANCE  (1967) St. Francis of Sales*.  Deluxe sheet.  Scott No B406, Yvert No 1513. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02184 EL FRANCE  (1968) Constance Tower in Aigues-M ortes*.  Deluxe sheet.  200th anniversary of release of Huguenot prisoners from  the tower.  Scott

No 1219, Yvert No 1566. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02185 ESS COM ORO ISLANDS (1969) M soila prayer rug*. M an praying*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No 77, Yvert No 50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

02186 ESS COM ORO ISLANDS (1969) M soila prayer rug*. M an praying*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No 78, Yvert No 51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

02187 ESS COM ORO ISLANDS (1969) M soila prayer rug*. M an praying*.  Full sheet of 25 trial color proofs.  Scott No 79, Yvert No 52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

02188 EA M ONACO  (1971) St. Vincent de Paul appearing to prisoners*.  D ie proof in black signed by the engraver HALEY.  Scott No 812, Yvert No 818. . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02189 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1971) Abbess' crosier*.  Pair of die proofs, one partial and the other in color.  Czech castle art.  Scott No 1752, Yvert No

1851.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02190 EL FRANCE  (1974) St. Louis-M arie de M ontfort*.  Deluxe sheet.  Scott No B473, Yvert No 1784. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02191 ND M ADAGASCAR  (1975) Bas-relief*. Stupas*. Borodubur temple, Java*.  Imperforate block of 4.  U NESC O.  Scott No C144, Yvert No PA156. . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02192 ND TO G O  (1979) Easter designs*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1018-20,C375-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02193 ND TO G O  (1979) Togo  religions*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1038-9,C396-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02194 EL FRANCE  (1979) Joan of Arc monum ent*.  Deluxe sheet.  Scott No 1651, Yvert No 2051. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02195 ND CAM EROUN  (1980) M ohamm ed in M ecca*.  Imperforate block of 4.  Scott No 677, Yvert No 651.                                                                               

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02196 ND TO G O  (1980) Easter paintings*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1053-5,C416-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02197 EL FRANCE  (1980) Jean-M arie de la M ennais*.  Deluxe sheet.  Scott No B523, Yvert No 2097.  Supported education of poor children. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02198 EL FRANCE  (1981) Sister Anne-M arie Jahouvey*.  Deluxe sheet.  Scott No B535, Yvert No 2150. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02199 EL FRANCE  (1982) St. Francis of Assisi*. Birds*.  Deluxe sheet.  Scott No 1818, Yvert No 2198. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02200 EL FRANCE  (1982) St. Theresa of Avila*.  Deluxe sheet.  Scott No 1846, Yvert No 2249. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00



Lot No Description       Res.–Est.
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02201 EL FRANCE  (1983) Charente river*. Jarnac*.  Deluxe sheet.  M any battles between the Catholics and the Protestants (Huguenots) were fought in

Jarnac towards the end of the 16th century.  Scott No 1857, Yvert No 2287. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02202 ND TO G O  (1984) Degbenou Catholic M ission - 1893*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1194, Yvert No 1108. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02203 SPE GERM ANY  (1984) St. M artin* on horseback*. Beggar*.  Overprinted M USTER (specimen).  Scott No B627, Yvert No 1065.                                     

                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02204 EL FRANCE  (1985) Huguenot Cross*.  Deluxe sheet.  Scott No 1983, Yvert No 2380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02205 ESS ST. VINCENT  (1986) Holy Grail*.  Set of 7 progressive proof pairs showing each color as it was added, including final colors of issued stamp.  Scott

No 979f, Yvert No 967. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02206 ND TO G O  (1986) Easter paintings*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1389-92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02207 EL FRANCE  (1986) St. Jean-M arie Vianney*.  Deluxe sheet.  Scott No 2011, Yvert No 2418. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02208 ND BENIN  (1987) Snake baptism ceremony*.  Imperforate block of 4.  Scott No 642, Yvert No 652.  Unusual!                                                                    

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02209 ND TO G O  (1987) Easter paintings*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1423-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02210 ND M ONACO  (1987) Life of St. Devote*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 1584-5, Yvert No1594-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02211 EL FRANCE  (1987) Flight into Egypt*.  Deluxe sheet.  Scott No B592, Yvert No 2498. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02212 ND M ONACO  (1988) Life of St. Devote*. Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1643-4, Yvert Nos 1649-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02213 ND M ONACO  (1989) Life of St. Devote*. Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1692-3, Yvert Nos 1691-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02214 ND M ONACO  (1990) Life of St. Devote*. Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1714-5, Yvert Nos 1720-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02215 ND M ONACO  (1992) Life of St. Devote*. Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1836-7, Yvert Nos 1797-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02216 EP TO NG A  (1994) M aui - The Fisher of Islands*.  M onochrome proof on thin cardboard, from the printer's archive.  Very limited quantities produced. 

Scott No 853a, Yvert No 944.  Scarce! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02217 EA FRANCE  (1996) House of Joan of Arc*.  Stage die proof in blue signed by the engraver LAVERGNE.  Scott No 2523, Yvert No 3002. . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

02218 EL FRANCE  (1997) St. M artin of Tours on horseback*.  Bloc gommé.  Patron saint of Gauls.  Scott No 2588, Yvert No 3078. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

 See also:212, 215, 228, 236, 251, 252, 268, 301, 321, 324, 652, 757, 815, 952, 1040, 1117, 1600, 1658, 1787, 1909, 1967, 2143, 2144, 2147, 2152, 2251, 2253, 2733, 2867, 2923, 

804 Religion Luther/Religion Luther

02219 EL FRANCE  (1964) John Calvin*.  Deluxe sheet.  Scott No B383, Yvert No 1420. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

805 Roosevelt/Roosevelt

02220 EA M ONACO  (1946) Roosevelt*.  Hand-colored die proof signed by the engraver GANDON.  Scott No 198, Yvert No 295.  Unique! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02221 ND M ONACO  (1946) Roosevelt*.  Imperforate strip of 4.  Scott No 198.  Yvert No 295. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02222 ND M ONACO  (1946) Roosevelt* M onaco harbor*.  Imperforate block of 4.  Scott No 199, Yvert No 296. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02223 ND M ONACO  (1946) Roosevelt* M onaco palace*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 200, Yvert No 297. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02224 ND M ONACO  (1946) Roosevelt*. M ap of M onaco*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 201, Yvert No 298. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02225 ND M ONACO  (1946) Roosevelt*. M ap of M onaco*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 202, Yvert No 300. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02226 EA M ONACO  (1946) F.D.R.*. M ap of M onaco*. Plane*.  Hand-colored die proof signed by the engraver FELTESSE.  Scott No C15, Yvert No PA20. 

Unique and beautiful! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02227 ND M ONACO  (1946) Roosevelt*. V iew of M onaco*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No CB6, Yvert No 299. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02228 ND TO G O  (1984) Eleanor Roosevelt*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1247-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

806 Rotary International/Rotary International

02229 ND SENEGAL  (1987) Senegal Rotary Club.  Imperforate corner block of 4. Scott No 730. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02230 EP ZA M BIA  (1997) Paul Harris*.  Interacting with retirees*. Early Rotarians*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of Questa

folder.  Scott Nos 686-7.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02231 EP NEVIS (1997) Paul Harris*. Coaching soccer players*. Prom oting literacy*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of Questa

folder.  Scott Nos 1007-8.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02232 EP UGANDA  (1997) Paul Harris*.  Com bating hunger*. Early Rotarians*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of Questa folder. 

Scott Nos 1494-5.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02233 EP GAM BIA  (1997) Paul Harris*. Preserve Planet Earth logo*. Planting friendship tree*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of

Questa folder.  Scott Nos 1915-6.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02234 EP GRENADA/GRENADINES (1997) Paul Harris*. W om an pum ping well water*. Antique car with parade float*.  Imperforate proof of stamp and

S/S mounted in House of Questa folder.  Scott Nos 1925-6.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02235 EP GHANA  (1997) Paul Harris*. Adm inistrating polio vaccine*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of Questa folder.  Scott Nos

1936-7.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02236 EP DOM INICA  (1997) Paul Harris*. Irrigation project in Honduras*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of Questa folder.  Scott

Nos 1962-3.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02237 EP ANTIGUA  (1997) Paul Harris* holding Ivory Coast child*.  Petting sheep in New Zealand*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House

of Questa folder.  Scott Nos 2065-6.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02238 EP ST. VINCENT  (1997) Paul Harris*.  B lanket donation*. Jim m y Carter*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of Questa folder. 

Scott Nos 2438-9.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02239 EP GRENADA  (1997) Paul Harris*. W om an operating sewing machine*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of Questa folder.  Scott

Nos 2658-9.  Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02240 EP GUYANA  (1997) Paul Harris*. Doctors holding babies*.  Imperforate proof of stamp and S/S mounted in House of Questa folder.  Scott Nos 3194-5. 

Only a few exist. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00
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8075 Scientists/Scientists

02241 ND UNITED NATIONS  (1963) Flask*. Imperforate pair. Scott No 115, Yvert Nos 111. Conference on Science &  Technology. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02242 VAR U.S.A. (1963) Sciences*.  Perforation shift splitting the stamp practically in half. Scott No 1237. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02243 EL M ALI (1965) Biology laboratory*. Test tubes*.  Deluxe sheet.  Scott No 80, Yvert No 82. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02244 EL FRANCE  (1966) Fontenelle*. Scientists*. Globe*.  Deluxe sheet.  300th anniversary of Academy of Science.  Scott No 1159, Yvert No 1487. . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02245 EL FRANCE  (1969) Georges Cuvier*.  Deluxe sheet.  Scott No B430, Yvert No 1595. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02246 EL FRANCE  (1973) Academy of Overseas Sciences*.  Deluxe sheet.  Scott No 1375, Yvert No 1760. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02247 EA AFARS & ISSAS  (1977) Edison*. Phonograph*.  D ie proof in black signed by the engraver GUILLAUM E.  Scott No C104, Yvert No PA110. . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02248 EL FRANCE  (1987) Jean Rostand*.  Deluxe sheet.  Biologist who worked on amphibian em bryology and teratogenesis.  Scott No B588, Yvert No

2458. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02249 EL FRANCE  (1987) Jacques M onod*.  Deluxe sheet.  Nobel prize for work in molecular biology.  Scott No B589, Yvert No 2459. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02250 EA F.S.A .T . (1988) Robert GESSA IN*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET and marked "Ep. d'état".  Scott No 135, Yvert No 134. 

Gessain was a cultural anthropologist who studied the Eskim os and wrote extensively about kayaks! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $250.00

02251 EA F.S.A .T . (2000) André BEAUGE*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEQUET and marked "Ep. d'état".  Scott No 261, Yvert No 280. 

Botanist and priest. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $250.00

02252 EA F.S.A .T . (2012) Am undsen*. Ship*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

 See also:397, 1047, 1162, 1800, 1931, 

808 Scouts/Scoutisme

02253 LOC R USSIA  (ZEM STV O O F G AD IA CH ) (1892a) St. George slaying dragon.  Registered envelope franked with pair of Chuchin No 25 tied by black

circular date stamp.  A rare usage! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $800.00-- $650.00

02254 ** LITHUANIA  (1938) National Scout Jam boree.  Scott Nos B47-50.  Yvert Nos 365A-D.  Complete set  as pairs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02255 ND PARAGUAY  (1962) Scouts*.  Set of 8 imperforates.  Scott Nos 638-45. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02256 ND M ALI (1967) Pioneers of M ali*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 94-5, Yvert Nos 96-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02257 ND GHANA  (1967) Ghana Boy Scouts. Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 308-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02258 ND GHANA  (1967) Ghana Boy Scouts. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 308-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02259 ND C ON GO  (1967) 12th W orld Jam boree*.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos C58-9, Yvert Nos PA60-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02260 EL C ON GO  (1967) 12th W orld Jam boree*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C58-9, Yvert Nos PA60-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02261 EP AJM AN  (1971) Scouts*.  Imperforate proof from the printer's archives of 10R S/S, with huge margins and pen corrections circled in ink.  13th

Jam boree Asagiri Heights, Japan.  M ichel No 924.  Some slight wrinkling. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02262 ND CHAD  (1971) 13th Scout Jam boree, Japan.  Imperforate pair.  Scott No C83, Yvert No PA87. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02263 ND GUINEA  (1974) Young pioneers*.  Complete set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos 678-83, Yvert Nos 533-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02264 ND SENEGAL  (1984) Scouting 75th anniversary.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 613-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02265 EP ST. VINCENT  (1989) Boy scouts*. Girl Guides*.  Complete set of proofs (6 stamps + 2 S/S) in BD T International Security Printer folder.  Scott Nos

1280-7.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

 See also:593, 594, 595, 596, 597, 631, 647, 1658, 

810 Seashells/Poissons  Coquillages

02266 M AQ NORTH KOREA  (1969) Cockle shell*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 15

x 10 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 853, Yvert No 813, KSC No 850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02267 EA COTE D'IVOIRE  (1971) Natica fanel*.  D ie proof in dark blue signed by the engraver GUILLAUM E.  Scott No 305, Yvert No 313. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02268 EL FRANCE  (1974) Saint-Florent*. Seashell* over Corsica*. Fish*.  Deluxe sheet.  Scott No 1406, Yvert No 1794. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02269 ND FRENCH POLYNESIA  (1979) Seashells*.  Set of 3 corner imperforate blocks of 4.  Scott Nos 323-5, Yvert Nos 142-4.                                                 

                                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:925, 1152, 1878, 2110, 

812 Ships/Bateaux

02270 EL ALGERIA  (1936) Adm iralty building.  Deluxe sheet.  Scott No 83, Yvert No 105. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02271 EL ALGERIA  (1936) Adm iralty building.  Deluxe sheet.  Scott No 90, Yvert No 112. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02272 EL ALGERIA  (1936) Adm iralty building.  Deluxe sheet.  Scott No 97, Yvert No 117. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02273 EL ALGERIA  (1936) El-Kebir mosque.  Deluxe sheet.  Scott No 105, Yvert No 123. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02274 EL ALGERIA  (1936) Adm iralty building.  Deluxe sheet.  Scott No 106, Yvert No 124. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02275 ND M ONACO  (1943) M onaco harbor*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 169a, Yvert No 257. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02276 ND M ONACO  (1943) M onaco harbor*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 174b, Yvert No 262. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02277 ND M ONACO  (1946) M onaco harbor*.  Imperforate block of 4.  Scott No 168b, Yvert No 275. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02278 ND M ONACO  (1946) M onaco harbor*.  Imperforate block of 4.  Scott No 175b, Yvert No 280. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02279 ND M ONACO  (1949) M onaco harbor*.  Imperforate block of 4.  Scott No 221, Yvert No 313. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02280 ND M ONACO  (1949) M onaco harbor*.  Imperforate block of 4.  Scott No 229, Yvert No 311a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02281 ND M ONACO  (1949) Sailing vessel "H irondelle I"*.  Imperforate block of 4. Scott No 237, Yvert No 324. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02282 ND M ONACO  (1949) Steamship "Spitzberg"*.  Imperforate block of 4. Scott No 240, Yvert No 327. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02283 ND M ONACO  (1949) Hirondelle II*.  Imperforate block of 4. Scott No 242, Yvert No 329. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02284 ND M ONACO  (1951) Statue of Prince Albert at the helm *.  Imperforate block of 4. Scott No 260, Yvert No 351. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02285 EA PERU  (1957) Frigate "La Victoreuse"*. Adm iral Dupetit-Thouars*.  Scott No C129.  Yvert No PA123.  Stage D ie P roof  in black.  Som e of the

engraving lines including the inscriptions and face value are missing.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $275.00-- $225.00

02286 EL SOM ALI COAST  (1962) Sailing ship*. Obock Harbor*.  Deluxe sheet.  Scott No C25, Yvert No PA30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02287 ND COM ORO ISLANDS (1964) Grand Com oro canoe*.  Full sheet of 25 imperforates. Scott No 61. Thin in upper left corner. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02288 ND COM ORO ISLANDS (1964) Boutre felucca*.  Full sheet of 25 imperforates. Scott No 62. Thin in upper left corner affecting one stamp. . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02289 EL G ABO N  (1967) M ail ships*.  Deluxe sheet of diptych.  Stamp Day.  Scott No 222a, Yvert No 224a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00
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02290 EL FRANCE  (1969) Sailboats*. St. Trinité-Sur-M er bridge*.  Deluxe sheet.  Scott No 1235, Yvert No 1585. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02291 ND SENEGAL  (1970) Outrigger canoe*.  Imperforate pair. 10th anniversary of independence. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02292 EL FRENCH POLYNESIA  (1974) Hobie cat*.  Deluxe sheet.  Scott No C106, Yvert Nos PA83. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02293 ND GRENADA  (1975) Yacht club race.  Imperforate pair.  Scott No 584. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02294 VAR ARGENTINA  (1975) Frigate "Heroina"*. M ap of M alvinas*.  Variety with double impression of frigate from sheet margin.  Scott No 1033, Yvert

No 1050. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02295 ND BENIN  (1978) M ail delivery by bicycle*.  Imperforate block of 4. Scott No J48, Yvert No TT51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02296 ND BENIN  (1978) M ail delivery by boat*.  Imperforate dated corner block of 4. Scott No J49, Yvert No TT52. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02297 EL CAM EROUN  (1981) Shipping*.  Deluxe sheet.  Scott No 697, Yvert No 676.                                                                                                                   

                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02298 ESS UNITED NATIONS  (1983) Ship*. Light buoy*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No 394, Yvert Nos 385. Safety at Sea. From the

UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02299 ND UNITED NATIONS  (1983) Safety at Sea. Imperforate corner block of 4. Scott No 395, Yvert No 386. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02300 ND G ABO N  (1984) Canoes, Palm s, Sunset on Ogooué river*.  Imperforate pair.  Scott No 569. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02301 ND TO G O  (1984) German ship "M owe" - 1884*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1225, Yvert No 1139. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02302 ND TO G O  (1984) Sailing ship "La Sophie" - 1884*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1226, Yvert No 1140. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02303 ND BENIN  (1984) Sidon m erchant ship*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C328. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02304 ND BENIN  (1984) Sailing ship "W avertree"*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C329. One of the last wrought iron ships built. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02305 ND G ABO N  (1985) M erchant navy freighter*.  Imperforate block of 4. Scott No 588. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02306 ND TO G O  (1985) Kara port construction*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1340. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02307 SPE GERM ANY  (1987) Sailing W orld Championships*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B652, Yvert No 1142.                                                 

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02308 SPE JAPAN  (1989) Tall ship* with flag sails*.  Holland Festival issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1829, Yvert No 1734.  Colorful! . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02309 EP NIUAFO'OU (TIN CAN ISLAND) (1994) Sailing ships: HM S Bounty*, HM S Pandora*, whaling ship*, trading schooner*.  Imperforate plate

proof strip of 5.  Scott No 172. Yvert No 209. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02310 EA FRANCE  (2007) Ship*.  D ie proof in black signed by the engraver JUM ELET.  Vignette from S/S.  Scott No3371. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:230, 269, 298, 875, 935, 1112, 1114, 1154, 1415, 1551, 1664, 1947, 2222, 2250, 2440, 2442, 2453, 2454, 2455, 2542, 2607, 2702, 2703, 2748, 2810, 2812, 2813, 2836, 2842, 2866, 2919, 

814 Space/Espace  Fusées

02311 SPE PARAGUAY  (1964) Rocket*. Flags*.  S/S perforate and imperforate (in different colors) with M UESTRA overprint.  Scott No 835a, Yvert No PA390. . . . . . .  $40.00-- $30.00

02312 EL FRANCE  (1964) Rocket*., Telecom  equipm ent*. Sun*. Horse rider*.  Deluxe sheet.  Scott No 1100, Yvert N o 1422.  PHILATEC Exhibition, Paris

1964.  Yvert catalog 500 Euros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02313 SPE PARAGUAY  (1965) Earlybird Satellite*. UN emblem*.  S/S perforate and imperforate (in different colors) with M UESTRA overprint.  Visit of Pope

Paul VI to the UN.  Scott No 910a, Yvert No PA419. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02314 SPE PARAGUAY  (1966) Astronauts*. Space exploration*.  Set of 8 overprinted M UESTRA.  Scott Nos 911-8, Yvert Nos 827-31,PA424-6. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02315 SPE PARAGUAY  (1966) Rockets*. Satellites*. Stam ps*.  Set of 8 overprinted M UESTRA.  Scott Nos 943-50, Yvert Nos 842-6,PA433-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02316 SPE PARAGUAY  (1966) Rockets*. Satellites*. Stam ps*.  Set of 8 imperforates in unissued colors overprinted M UESTRA.  Scott Nos 943-50, Yvert Nos

842-6,PA433-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02317 SPE PARAGUAY  (1966) Drafting machine*. M ap of world*. Satellites*.  Set of 8 overprinted M UESTRA.  Italian contributors to space research. 

Scott Nos 959-66. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02318 SPE PARAGUAY  (1966) Drafting machine*. M ap of world*. Satellites*.  Set of 8 imperforates in unissued colors overprinted M UESTRA.  Italian

contributors to space research.  Scott Nos 959-66. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02319 ESS NIGER  (1966) Edward W hite*. Gemini IV*. Alexei Leonov*. Voshkod II*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C56-7, Yvert Nos PA57-8.             

                                                                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02320 ESS NIGER  (1966) French achievements in space.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos C58-61, Yvert Nos PA59-62.                                                         

                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02321 ND GHANA  (1967) Achievements in space. Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 305-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02322 ND GHANA  (1967) Achievements in space. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 305-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02323 ND TO G O  (1967) French satellites*.  Set of 8 imperforate blocks of 4. Scott Nos 593-8,C65-6.  Yvert Nos 525-30,PA67-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02324 EP EAST GERM ANY  (1968) Kosmos 186 & 188 satellites*.  Imperforate progressive proof (incomplete).  Scott No 986, Yvert No 1041. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02325 ND CHAD  (1969) Apollo 8*.  Imperforate block of 4.  Scott No C51, Yvert No PA55.                                                                                                             

                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02326 EL CAM BODIA  (1970) Rocket launching into space*. UN emblem*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 237-9, Yvert Nos 252-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02327 ND M ONACO  (1970) Apollo XI*. Nixon*. JFK*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 772-3, Yvert Nos 829-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02328 EL C ON GO  (1970) Sputnik*.  Deluxe sheet.  Scott No C102, Yvert No PA103. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02329 EA M ALI (1971) M ariner 4*.  D ie proof in dark blue signed by the engraver GAUTHIER.  Scott No C123, Yvert No PA127. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02330 ND CHAD  (1972) Luna XVI & XVII*.  Set of 2 imperforate pairs. Russian moon missions.  Scott No C140, Yvert No PA125. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02331 EA M ALI (1972) Astronauts on moon*. Lunar rover*.  D ie proof in black signed by the engraver GUILLAUM E.  Apollo XVI.  Scott No C156, Yvert No

PA156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02332 ND M ALI (1973) Apollo spacecraft*. M oon landers*.  Set of 5 imperforate corner pairs.  Conquest of the m oon.  Scott Nos C188-202, Yvert Nos

PA197-201. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02333 ND CHAD  (1974) Skylab*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C155-6, Yvert Nos PA146-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02334 ESS CHAD  (1974) Skylab*.  Set of 2 trial color proof blocks of 4.  Scott Nos C155-6, Yvert Nos PA146-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02335 ND UNITED NATIONS  (1975) Fishing*. M eteorology*. Industry*. Com m unications*. Imperforate block of 4. Scott No 256, Yvert No 249. Peaceful

uses of outer space. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02336 ND UNITED NATIONS  (1975) Fishing*. M eteorology*. Industry*. Com m unications*. Imperforate block of 4. Scott No 257, Yvert No 250. Peaceful

uses of outer space. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02337 VAR U.S.A. (1975) Pioneer 10* passing Jupiter*. Color shift resulting in double image of Jupiter and its moons. Scott No 1556.  Yvert No 1044. . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02338 VAR U.S.A. (1975) Pioneer 10* passing Jupiter*. Perforation shift resulting in the inscription appearing partly on top and partly on bottom of stamp. Scott

No 1556.  Yvert No 1044. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02339 ND TO G O  (1976) Viking M ars program*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 936-7,C287-90. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02340 EL CHAD  (1976) Viking program*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos C191-3, Yvert Nos PA176-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 59

02341 ND CHAD  (1979) Viking M ars Project overprinted.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 379-80,C240-2.  Yvert Nos 369-70,PA232-4. . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02342 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1979) Soyuz 28 landing*.  D ie proof in black.  1st anniversary of Czech-Soviet joint space flight.  Scott No 2225, Yvert No

2321.  Some toning present, mostly in margins.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02343 ND BENIN  (1980) Lunokhod*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 468,C290. Slight corner crease on 210 Fr block. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02344 ND BENIN  (1984) Abomey Calavi Earth station*. Imperforate pair. Scott No 571. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02345 ND CENTRAL AFRICA  (1984) Armstrong*. Apollo XI*.  Imperforate S/S.  Scott No 663. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02346 ND CAM EROUN  (1984) First M oon Landing*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C325-6, Yvert Nos PA342-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02347 ND CENTRAL AFRICA  (1985) Armstrong*. Apollo XI*.  Imperforate S/S.  Scott No 763. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02348 ND CAM EROUN  (1985) Pasteur*. M icroscope*.  Imperforate pair.  Painting by Edelfelt  Scott No C327, Yvert No PA344. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02349 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Judith Resnick*. Challenger space shuttle*.  Imperforate pair. Scott No 818. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02350 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Ronald M cNair*.  Imperforate pair. Scott No 821. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02351 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Christie M cAuliffe*. Challenger space shuttle*.  Imperforate pair. Scott No 822. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02352 ND CENTRAL AFRICA  (1986) Challenger space shuttle & crew*.  Imperforate S/S.  Scott No 833. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02353 ND SENEGAL  (1987) Gemini 8*.  Imperforate block of 4. Scott No 719. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02354 ND CENTRAL AFRICA  (1987) W erner von Braun*. M ars rover*.  Imperforate pair. Scott No 845. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02355 ND CENTRAL AFRICA  (1987) Keller*. Giotto probe*.  Imperforate pair. Scott No 848. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02356 ND CENTRAL AFRICA  (1987) M ariner II*.  Imperforate S/S.  Scott No 850. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02357 ND C ON GO  (1987) Sputnik 30th anniversary*. Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos C376-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02358 ND GUINEA-BISSAU  (2006) Various satellites*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02359 ND GUINEA-BISSAU  (2006) Galileo telescope*. Gagarin Vostok I*. von Braun Rocket*. Armstrong Apollo lander*.  Set of 4 imperforates with

decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:398, 1124, 1495, 1502, 

816 Speleology/Spéléologie

02360 ND M ONACO  (1983) Prehistoric cave*.  Imperforate block of 4.   Scott No 1364, Yvert No 1363. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02361 EL FRANCE  (1990) Cap Canaille*.  Deluxe sheet.  Cap Canaille is fam ous for its caves.  Scott No 2217, Yvert No 2660. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

818 Sports/Sports

02362 SPE BOLIVIA  (1951) Track events*.  Imperforate S/S of 3 stamps overprinted SPEC IM EN , with control punches.  Scott No C155a, Yvert No BF14. . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02363 EP POLAND  (1954) Relay race*.  Black print.  Scott No 630, Yvert No 758.  Spartakaiad. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02364 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1955) W om an holding torch*.  D ie proof in grey.  First Spartakaid.  Scott No 681, Yvert No 790.  Czech proofs are very

rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02365 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1955) W om an athlete*.  D ie proof in reddish brown.  First Spartakaid.  Scott No 696, Yvert No 812.  Czech proofs are

very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02366 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1955) M ale athlete*.  D ie proof in reddish brown.  First Spartakaid.  Scott No 698, Yvert No 814.  Czech proofs are very

rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02367 EP POLAND  (1955) Ham m er throw*.  Black print.  Scott No 700, Yvert No 828.  2nd International Youth Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02368 EL FRANCE  (1958) Bowling*.  Deluxe sheet.  Scott No 883, Yvert No 1161. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02369 M AQ NORTH KOREA  (1961) Girl rowing scull*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 359, Yvert No 325, KSC No 302. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02370 M AQ NORTH KOREA  (1961) Girl figure skating*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 16 x 11.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 371, Yvert No 349, KSC No 327. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02371 ND CENTRAL AFRICA  (1962) Abidjan Gam es.  Set of 2 imperforates.  Scott Nos 19-20, Yvert Nos 19-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02372 ND DAHOM EY  (1963) Runners*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 174, Yvert No 194. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02373 ND DAHOM EY  (1963) Runners*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 175, Yvert No 195. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02374 M AQ NORTH KOREA  (1963) M an shooting sm all caliber rifle*.  Accepted artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on

back.  Similar to final design.  15.6 x 8.3 cm watercolor on carton.  KSC No 472. Scott No 501. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

02375 ND TO G O  (1965) African Gam es*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 525-8,C46.  Yvert Nos 453-6,PA48. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02376 ND NIGER  (1965a) African Gam es*.  Set of 4 imperforate strips or blocks of 4. Scott Nos 159-62, Yvert Nos 165-8.                                                            

                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02377 ND CHAD  (1967) Flags*. Athletes*.  Imperforate pair.  Sports Day.  Scott No 138, Yvert No 136. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02378 ND CAM BODIA  (1967) W restlers*. Swordsmen*. Indian club*. Stadium*.  Set of 4 imperforate corner copies.  GANEFO gam es.  Bas reliefs from

Angkor W at.  Scott Nos 165-8, Yvert Nos 180-3.  Scarce!                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02379 EP EAST GERM ANY  (1968) Torch*. Stadium*.  Series of 4 progressive imperforate color proofs, including final colors.  2nd Children's &  Youth

Spartakaiad.  Scott No 1016, Yvert No 1074. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02380 EL TO G O  (1969) Handball*.  Deluxe sheet.  Opening of Omnisport Stadium.  Scott No 670, Yvert No 602. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02381 EL FRANCE  (1970) Fieldball Player*.  Deluxe sheet.  Scott No 1265, Yvert No 1629. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02382 EL FRANCE  (1970) Pole vaulter*.  Deluxe sheet.  Scott No 1284, Yvert No 1650. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02383 EL W ALLIS & FUTUNA  (1971) W eightlifter*.  Deluxe sheet.  4th South Pacific Gam es.  Scott No 175, Yvert No 178. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02384 EL NEW  CALEDONIA  (1971) W eightlifter*.  Deluxe sheet.  4th South Pacific Gam es.  Scott No 391, Yvert No 375. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02385 EL FRANCE  (1971) Ice Skating*.  Deluxe sheet.  Scott No 1299.  Yvert No 1665.  W orld Championship. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02386 EL W ALLIS & FUTUNA  (1971) Pole vault*.  Deluxe sheet.  Scott No C37, Yvert No PA39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02387 ND BENIN  (1976) Javelin*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 377. 2nd W est African Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02388 ND BENIN  (1976) Hurdles*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 378. 2nd W est African Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02389 EL FRANCE  (1978) Shot put*. Skier*. Swim m er*. Runner*.  Deluxe sheet.  Sports for All.  Scott No 1619, Yvert No 2020. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02390 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1980) Runners*.  D ie proof in black.  50th Peace m arathon.  Scott No 2289, Yvert No 2395.  Czech proofs are very rare -

only 2-5 were ever made!                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02391 EL FRANCE  (1981) Stylised fencers*.  Deluxe sheet.  W orld Fencing Championship.  Scott No 1747, Yvert No 2147. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02392 SPE GERM ANY (Berlin) (1988) Ham m er throw*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 9NB256, Yvert No 764.                                                         

                                                                                . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02393 SPE GERM ANY  (1989) Handball*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B687, Yvert No 1281.                                                                                   

                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02394 SPE GERM ANY  (1989) Physical fitness*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B688, Yvert No 1282.                                                                         
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                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:974, 1136, 1368, 

820 Sports  Baseball/Sports  Baseball

02395 SPE NICARAGUA  (1949a) Baseball diam ond*. Female softball player*.  Specimen in color different from issued stamp.  10th W orld Series of Am ateur

Baseball.  Control punch and overprint of W aterlow & Sons.  Scott No 717, Yvert No 735. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02396 SPE NEVIS (1984) Cricket players*.  Set of 4 se-tenant pairs overprinted SPEC IM EN .  Scott Nos 383-90, Yvert Nos 239-46. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02397 SPE ST. VINCENT (Grenadines) (1984) Cricket players*.  Set of 8 se-tenant pairs overprinted SPEC IM EN .  Scott Nos 403//17, Yvert Nos 363-70. . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02398 SPE JAPAN  (1984) Pitcher*. Batter*. Baseball*.  Scott No 1617-9.  Yvert No 1510-2.  50th anniversary of Japanese Professional Baseball.  "M IHON"

(Specimen) overprint. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02399 EP GRENADA  (1988) M ajor League Baseball Stars*.  Complete set of 9 imperforate proof sheets each consisting of 9 vignettes of All-Star baseball

players in " playing card" format.  Scott Nos 1664-72.  Very rare set of House of Questa proofs in folder.  I have seen this set on sale for $2100 so our

price is a bargain at 1/2 that. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $1,200.00-- $1,000.00

02400 EP ST. VINCENT  (1989) 1988 W orld Series*.  Imperforate proof in House of Questa folder.  Scott No 1183.  Note that the denomination and country

name were switched on the issued S/S and the country name was printed in w hite.  Presumably only 2 such proofs exist.  Very rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02401 VAR ST. VINCENT  (1989) Nolan Ryan*.  Horizontal misperforation resulting in nam e and part of value appearing at top instead of bottom .  Scott No

1278g. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

822 Sports  Basketball/Sports  Basketball

02402 ND SENEGAL  (1972) M unich Olym pics*.  Imperforate pair.  Scott No 367, Yvert No 370. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02403 SPE GERM ANY (Berlin) (1990) Basketball* in wheelchairs*.  Scott No 9NB278.  Yvert No 826. "M USTER" (Specimen) overprint.  **.                        

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:2448, 

823 Sports  Boxing/Sports  Boxe

02404 ND DAHOM EY  (1963) Boxers*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 172, Yvert No 192. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02405 ND DAHOM EY  (1963) Boxers*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 176, Yvert No 196. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02406 EL NEW  CALEDONIA  (1969) Boxers*.  Deluxe sheet.  Scott No 378, Yvert No 362. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02407 EL TO G O  (1969) Boxing*.  Deluxe sheet.  Opening of Omnisport Stadium.  Scott No C105, Yvert No PA107. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02408 ESS M ONACO  (1976) Boxing*.  Trial color proof.  M ontreal Olym pics.  Scott No 1029, Yvert No 1061. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

826 Sports  Golf/Sports  Golf

02409 ND M ONACO  (1993) Golfer*. Imperforate block of 4.  Scott No 1854, Yvert No 1873. 10th M onte Carlo Open G olf Tournam ent. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

827 Sports  Gymnastics/Sports  Gymnastique

02410 EP EAST GERM ANY  (1969) Gym nasts*.  Series of 4 progressive imperforate color proofs, including final colors.  5th G ym nastic &  Sports Festival. 

Scott No 1120, Yvert No 1181. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02411 M AQ NORTH KOREA  (1974) Gym nast*. Trophy*.  Accepted artwork from the archives of the North Korean printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 12.8 x 17.8  cm, with printer's mark and notes on reverse.  KSC No 1214.  Scott No 1197. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

02412 M AQ NORTH KOREA  (1976) Heavy gymnastics*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 19.5 x 12 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1420, Yvert No 1392e, KSC No 1487.  M ontreal

Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02413 M AQ NORTH KOREA  (1976) Heavy gymnastics*.  Preliminary artwork in pen and ink from the archives of the N orth Korean printer w ith official markings

in Korean on back.  M easures 208 x 142 mm.  M ontreal Olym pics.  KSC No 1487.  Very similar to final design. Scott No 1472. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02414 M AQ NORTH KOREA  (1981) Gym nast on pom m el horse*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printer.  W atercolor on posterboard

measuring 15.0 x 21.3 cm with official chop and notations on reverse.  KSC No 2105.  Founding of International Gym nastics Federation.  Very

similar to final design (logo was changed). Scott No 2081. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02415 M AQ NORTH KOREA  (1981) Long horse*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 11.5

x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2082, Yvert No 1671a, KSC No 2106. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02416 ESS M ONACO  (1984) W om en's gymnastics*.  Trial color proof of minisheet of 4.  Los Angeles Olym pics.  Scott No 1418, Yvert No BF27. . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

02417 M AQ NORTH KOREA  (1988) Rhythmic gymnast*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2736, Yvert No 1960, KSC No 2793.  Youth and Student

Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02418 M AQ NORTH KOREA  (1988) Rhythmic gymnast*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11.5 x 17.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2736, Yvert No 1960, KSC No 2793.  Youth and

Student Festival. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02419 SPE GERM ANY  (1989) Gym nast*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B676, Yvert No 1241.                                                                                    

                                                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:2446, 

828 Sports  Judo/Sports  Judo

02420 EL NEW  CALEDONIA  (1969) Judo wrestlers*.  Deluxe sheet.  Scott No 377, Yvert No 361. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02421 ND BENIN  (1976) Karate*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 376. 2nd W est African Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02422 M AQ NORTH KOREA  (1976) Judo throw*. Stadium*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 19.5 x 12 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1470, Yvert No 1392c, KSC No 1485.  M ontreal

Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00
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02423 EL FRANCE  (1979) Judo*.  Deluxe sheet.  Scott No 1681, Yvert No 2069. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02424 SPE GERM ANY (Berlin) (1987) Judo*.  Scott No 9NB244.  Yvert No 739.  W orld Championship. "M USTER" (Specimen) overprint.  **.                        

                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:2430, 

830 Sports  Olympic Games/Sports  Jeux Olympiques

02425 ND M ONACO  (1948) London Olym pics.  Set of 5 imperforate blocks of 4. Scott Nos 204-8, Yvert Nos 319-23. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02426 VAR DOM INICAN REPUBLIC  (1957) Hurdler Lord Burghley*.  M elbourne Olympics issue missing color black and thus presenting only a ghostlike

outline of the athlete.  Scott No 477. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02427 ND GHANA  (1964) Tokyo Olym pics. Set of 7 imperforate pairs.  Scott Nos 179-85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02428 ND GHANA  (1964) Tokyo Olym pics. Set of 7 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 179-85. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02429 ND M ONACO  (1964) W eightlifting*.  Imperforate block of 4.  Scott No 592, Yvert No 654. Tokyo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02430 ND M ONACO  (1964) Judo*.  Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 593, Yvert No 655. Tokyo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02431 ND M ONACO  (1964) Pole vault*.  Imperforate block of 4.  Scott No 594, Yvert No 656. Tokyo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02432 ND M ONACO  (1964) Archery*.  Imperforate block of 4.  Scott No 595, Yvert No 657. Tokyo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02433 ND GHANA  (1968) M exico Olym pics. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 340-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02434 ND GHANA  (1968) M exico Olym pics. Set of 4 imperforate blocks of 4. Scott Nos 340-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02435 EL FRANCE  (1968) Runners*.  Deluxe sheet.  M exico Olym pics.  Scott No 1223, Yvert No 1573. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02436 ND CHAD  (1971) Athens stadium - 1896.  Imperforate corner block of 4. Scott No C88, Yvert No PA92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02437 ND M ONACO  (1972) Dressage*. Jumping over fences*, wall*, gates*. Imperforate block of 4. Scott No 836-9.  Yvert No 890-3. M unich O lym pics.  . . . . . .  $125.00-- $100.00

02438 ND TO G O  (1976) Runners*.  Imperforate block of 4.  Scott No 934. M ontreal Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02439 ND TO G O  (1976) High jump*.  Imperforate block of 4.  Scott No 936. M ontreal Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02440 ND M ONACO  (1976) Rowing*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1028, Yvert No 1060. M ontreal Olym pics.                                                                      

                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02441 ND M ONACO  (1976) Diving*. Gym nastics*. Ham m er throw*. Rowing*. Boxing*.  Imperforate minisheet of 5.  M ontreal Olym pics.  Scott No 1029a,

Yvert No BF11. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02442 EL FRANCE  (1976) Sailing*.  Deluxe sheet.  Scott no 1493, Yvert No 1889. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02443 ND TO G O  (1979) M oscow Olym pics*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1036//C393. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02444 ND CHAD  (1979) M oscow PreOlym pics*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos C244-7, Yvert Nos PA227-31.                                                          

                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02445 ND CHAD  (1982) Los Angeles Olym pics.  Set of 6 imperforates. Scott Nos 399-404. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02446 M AQ NORTH KOREA  (1983) Female gymnast*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 14.7 x 17.7 cm, with printer's mark and notes on reverse.  Los Angeles Olym pics.  KSC No 2374c.  Scott No 2340c. Same as final design

except for coloration. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02447 ND SENEGAL  (1984) Los Angeles Olym pics.  Set of 3 imperforates.  Scott Nos 617-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02448 ND G ABO N  (1984) Basketball*. Runners*. Los Angeles Olym pics.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos C266-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02449 ND BENIN  (1984) Sam  the eagle mascot*. Imperforate pair. Scott No C318. Los Angeles Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02450 ND CAM EROUN  (1984) Los Angeles Olym pics*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos C321-4. Note: 100Fr trimmed rather close on top. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02451 ND TO G O  (1984) Los Angeles Olym pics.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C488-92. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02452 ND GUINEA  (1987) Coubertin*.  Imperforate S/S.  Scott No 1028.  Seoul Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02453 EL W ALLIS & FUTUNA  (1988) W indsurfing*.  Deluxe sheet.  Seoul Olympics.  Scott No 374, Yvert No 380. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02454 EL W ALLIS & FUTUNA  (1988) Yachting*.  Deluxe sheet.  Seoul Olympics.  Scott No 375, Yvert No 381. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02455 EA M ONACO  (1991) Track*. Relay race*. Columbus m onum ent*. Columbus' ship*.  Scott No 1759.  Yvert No 1771, 1773.  Barcelona Olym pics*. 

Die Proof of se-tenant pair in black signed by the engraver JUM ELET. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02456 ND M ONACO  (1991) Female relay race*.  Imperforate block of 4. Scott No 1759. Yvert Nos 1772-3. Barcelona Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02457 ND M ONACO  (1992) Soccer*.  Imperforate block of 4. Scott No 1803. Yvert No 1812. Barcelona Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02458 ND CENTRAL AFRICA  (1996) Atlanta Olym pics.  Imperforate M /S of 9.  Scott Nos 1117a-i. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02459 ND CENTRAL AFRICA  (1996) Atlanta Olym pics.  Set of 2 imperforate S/S.  Scott Nos 1118-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02460 ND M ALDIVES (1996) Atlanta Olym pics.  Set of 6 imperforate pairs. Scott Nos 2125-30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02461 ND M ALDIVES (1996) Atlanta Olym pics.  Imperforate M /S of 9. Scott No 2131. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02462 ND M ALDIVES (1996) Atlanta O lym pics flam e &  torch.  Set of 2 imperforate S/S.  Scott Nos 2132-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02463 ND M ALDIVES (1996) W om en's Track &  Field G old M edalists - Atlanta Olym pics.  Imperforate M /S of 6. Scott No 2152. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02464 ND M ALDIVES (1996) W eightlifting Gold M edalists - Atlanta Olym pics.  Imperforate M /S of 9. Scott No 2153. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02465 ND M ALDIVES (1996) Gold M edalists - Atlanta Olym pics.  Set of 2 imperforate S/S. Scott Nos 2154-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:2402, 2408, 

832 Sports  Olympic Games (Winter)/Sports  Jeux Olympiques

02468 VAR U.S.A. (1972) Bobsledding*.  Color shift resulting in the Olympic rings appearing on top of the U.S. inscription. Scott No 1461.  Yvert No 960.

Sapporo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02469 ND SENEGAL  (1972) Speed skating*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott No C107. Sapporo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02470 ND SENEGAL  (1972) Bobsled*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott No C108. Sapporo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02471 ND SENEGAL  (1972) Skiing*.  Complete sheet of 25 imperforates. Scott No C109. Sapporo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02472 ND CHAD  (1976) Innsbruck Olym pics (overprinted winners)*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 311-2,C178-9.  Yvert Nos 308-9,PA109-10.  

                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02473 ND CHAD  (1979) Lake Placid O lym pics*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 381-6, Yvert Nos 371-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02474 ND TO G O  (1979) Lake Placid O lym pics*.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1035//C394. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02475 ND TO G O  (1980) Lake Placid O lym pics*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1049,C409-11.  Yvert Nos 977,PA412-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02476 ND CHAD  (1983) Skaters*.  Imperforate souvenir sheet.  Scott No 447. Sarajevo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02477 ND CENTRAL AFRICA  (1984) Bill Johnson, downhill skier*.  Imperforate S/S.  Scott No 679g. Sarajevo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02478 ND GUINEA  (1984) J. W eissflog*. Ski jump*.  Imperforate S/S.  Scott No 910.  Sarajevo Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02479 ND G ABO N  (1984) Ice hockey*. Figure skaters*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Sarajevo Olym pics.  Scott Nos C262-3, Yvert Nos PA260-1. . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02480 ND M ONACO  (1991) Cross-country skiers*.  Imperforate block of 4. Scott No 1758. Yvert Nos 1770-1. Albertville Olympics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02481 ND M ONACO  (1992) Two-m an bobsled*.  Imperforate block of 4. Scott No 1802. Yvert No 1811. Albertville Olym pics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00
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834 Sports  Rugby/Sports  Rugby

02482 ND TO G O  (1987) W orld Rugby Cup.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1427-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

836 Sports  Skiing/Sports  Ski

02483 EL FRANCE  (1961) Snowflake*. Cablecar on M t. Doré*.  Deluxe sheet.  Scott No 1002, Yvert No 1306. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02484 EL FRANCE  (1962) Skiers*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 1019-20, Yvert Nos 1326-7.  W orld Ski Cham pionships, Cham onix. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02485 SPE GERM ANY  (1987) X-Country skiing W orld Championships*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B653, Yvert No 1143.                                

                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:1010, 2389, 2480, 2481, 

838 Sports  Soccer/Sports  Football

02486 SPE COLOM BIA  (1961) Soccer players*.  Specimen (M UESTRA) overprint.  Scott No 739, Yvert No 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02487 ND DAHOM EY  (1963) Goaltender*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 173, Yvert No 193. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02488 ND DAHOM EY  (1963) Goaltender*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 177, Yvert No 197. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02489 ND GHANA  (1966) W embly W orld Cup. Set of 5 imperforate pairs.  Scott Nos 259-63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02490 ND GHANA  (1966) W embly W orld Cup. Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 259-63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02491 ND TO G O  (1974) Various soccer scenes and cups*.  Set of 6 imperforate blocks of 4. Scott Nos 863-5,C214-6.  Yvert Nos 796-8,PA216-8. . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02492 ND CHAD  (1977) Argentina W orld Cup*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 341-5, Yvert Nos 337-41. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02493 EL FRANCE  (1977) Soccer players*. Trophy*.  Deluxe sheet.  Scott No 1549, Yvert No 1940. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02494 ND CHAD  (1978) Argentina W orld Cup (overprinted winners)*.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 359-63, Yvert Nos 352-6. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02495 ND BENIN  (1978) 11th W orld Cup (Argentina)*.  Set of 3 imperforate dated corner blocks of 4. Scott Nos 397-9, Yvert Nos 419-21.                                  

                                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02496 EA M ONACO  (1978) Argentina W orld Cup 11*.  D ie proof in orange signed by the engraver COM BET.  Scott No 1109, Yvert No 1138. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02497 ND M ONACO  (1978) Argentina W orld Cup*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1109, Yvert No 1138.  Dallay catalog 360 Euros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02498 ND CAM EROUN  (1981) African Soccer Cup cham pions*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 689-90, Yvert Nos 669-70. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02499 M AQ NORTH KOREA  (1981) Sliding*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 13.5 x

17.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2023, Yvert No 1640, KSC No 2068. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02500 M AQ NORTH KOREA  (1981) Dribbling*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard, measuring 13..5

x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2028, KSC No 2069.  Espana 1982 W orld Cup. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02501 ND CHAD  (1982) Espagna 82 W orld Cup.  Set of 6 imperforates. Scott Nos 420-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02502 ND CAM EROUN  (1984) European Soccer Championship.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos C313-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02503 ND BENIN  (1985) M exico W orld Cup. Imperforate dated corner block of 4. Scott No 600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02504 ND BENIN  (1986) M exico W orld Cup*. Imperforate pair. Scott No 619. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02505 ND BURKINA FASO  (1986) M exico W orld Cup*.  Set of 7 imperforate pairs.  Scott Nos 681-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02506 ND SENEGAL  (1986) M exico W orld Cup*.  Set of 4 imperforate pairs. Scott Nos 683-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02507 ND CENTRAL AFRICA  (1986) M exico W orld Cup*.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos 812-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02508 ND CENTRAL AFRICA  (1986) M exico W orld Cup Trophy*.  Imperforate S/S.  Scott No 817.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02509 ND TO G O  (1986) M exico W orld Cup*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1371-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02510 M AQ NORTH KOREA  (1988) Soccer player kicking ball*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11.5 x 15.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2730, Yvert No 1956, KSC No 2788.  Italia 90. . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02511 M AQ NORTH KOREA  (1988) Soccer player kicking ball*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2730, Yvert No 1956, KSC No 2788.  Italia 90. . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02512 SPE GERM ANY  (1988) Soccer players (com puter im age)*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B663, Yvert No 1185.                                             

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02513 EL FRANCE  (1995) W orldCup France 1998*.  Bloc gommé.  Scott No 2503, Yvert No 2985. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02514 ND C ON GO  (2006) Soccer players*.  Set of 4 imperforate sheetlets with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:2231, 2457, 

840 Sports  Swimming/Sports  Natation

02515 ND NICARAGUA  (1949) Swim m er* diving into water.  Scott No 720.  Yvert No 738.  Imperf. M argin Pair.  Only 50 copies (25 pairs) exist.  Listed at

3000F in the 1987 Trachtenberg catalogue.  **.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $375.00-- $300.00

02516 ND NICARAGUA  (1949) Swim m ing: Diving*.  Scott No C305.  Yvert No PA276.  Imperforate Block of 4.  **.  Trachtenberg 1987 Catalogue: 1500F

per stamp ($900 for the block).  Only 50 imperf. stamps printed.  Difficult to find! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $600.00-- $475.00

02517 M AQ NORTH KOREA  (1960) Swim m er*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printer with official markings in Korean on back. 

W atercolor on heavy paper measuring 14.5 x 11.5 bm.  KSC No 225.  Scott No 256.  Very similar to final design. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02518 EA NIGER  (1963) Swim m er*.  Sepia printer's proof.  Dakar Friendship G am es.  Scott No 114, Yvert No 120.  These are the rarest of the French

proofs.  Only 3-4 were made from  the unhardened die as a final check before printing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02519 EL FRANCE  (1963) W ater skier*.  Deluxe sheet.  Scott No 1073.  Yvert No 1395.  Vichy water-skiing championship. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $45.00-- $35.00

02520 EL G ABO N  (1967) Diving platform*.  Deluxe sheet.  M exico Olympics.  Scott No 213, Yvert No 212. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02521 EL NIGER  (1968) Diving*.  Deluxe sheet.  Scott No C91.  Yvert No PA91.  M exico Olympics. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02522 SPE PARAGUAY  (1969) Swim m er*.  Imperforate with M UESTRA (specimen) overprint.  M exico Olym pics.  Scott No 1135, Yvert No 1000. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02523 ESS M ONACO  (1976) Divers*.  Trial color proof.  M ontreal Olym pics.  Scott No 1025, Yvert No 1057. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02524 SPE GERM ANY  (1988) Diving (com puter im age)*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B665, Yvert No 1187.                                                          

                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02525 SPE GERM ANY  (1990) W ater polo*.  Scott No 9NB277.  Yvert No 825.  "M USTER" (Specimen) overprint.  **.                                                                   

                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:2389, 
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842 Sports  Table Tennis/Sports  Tennis de Table

02526 M AQ NORTH KOREA  (1976) Female players with bouquet*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 12.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1455, Yvert No 1364, KSC No 1458. . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02527 M AQ NORTH KOREA  (1976) Table tennis paddle*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1455, Yvert No 1364, KSC No 1458. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02528 M AQ NORTH KOREA  (1976) Championship Cup*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 12.5 x 20 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Except for coloration, exactly the same as issued stamp.  Scott

No 1797,  KSC No 1802. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

844 Sports  Tennis/Sports  Tennis

02529 ND PARAGUAY  (1961) Tennis*.  Set of 8 imperforates in changed colors.  Scott No 605-9, C301-3.  Yvert No 614-8, PA283-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

02530 EL FRANCE  (1978) Roland Garros*. Eiffel tower*.  Deluxe sheet.  Scott No 1612, Yvert No 2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

846 Sports  Volleyball/Sports  Volleyball

02531 EL NEW  CALEDONIA  (1975) Volleyball*.  Deluxe sheet.  Scott No C128.  Yvert No PA168.  5th South Pacific Gam es. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

02532 SPE GERM ANY (BERLIN) (1989) Volleyball*.  M ichel No 836, Scott No 9NB266, Y vert N o 797.  "M USTER" (Specimen) overprint.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02533 ESS UNITED NATIONS  (1996) W om en's volleyball*. Set of 8 imperforate progressive proof blocks of 4. Scott No 684, Yvert No 705. Atlanta Olym pics.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

848 Sports  Wrestling/Sports  Lutte

02534 EL CAM EROUN  (1985) W restlers*. Olym philex emblem   Deluxe sheet.  Scott No 772, Yvert No 751. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02535 ND TO G O  (1986) W restling moves*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1382-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

 See also:148, 1355, 

849 Stagecoaches/Stagecoaches

02536 EA M ONACO  (1960) 19th century diligence*.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON.  Scott No J64, Yvert No TT63.  Rather toned

throughout. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02537 SPE GERM ANY  (1986) Stagecoach*. Stam ps on stam p*.  M USTER (specimen) overprint.  50th anniversary of Stam p Day.  Scott No 1473, Yvert No

1128.  Hard to find!                                                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02538 EL FRANCE  (1986) M ail Britzska*.  Deluxe sheet with yellow background.  A Britzska is a type of long coach that can be used to recline at night. 

Scott No B581, Yvert No 2410. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02539 SPE GERM ANY (Berlin) (1989) Stagecoach*. M ail wagon*.  Set of 3 overprinted M USTER (specimen).  Scott Nos 9NB272-4, Yvert Nos 813-5.               

                                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:1393, 2096, 

852 Stamp Day/Journée du Timbre

02540 EL FRANCE  (1962) M edieval m essenger*.  Deluxe sheet.  Scott No B358, Yvert No 1332. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02541 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1966) Sym bolic bird*.  D ie proof in black.  Scott No 1440, Yvert No 1535.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever

m ade! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02542 ND IVORY COAST  (1969) Ship "V illa de M aranhao"*.  Imperforate pair.  Scott No 277. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02543 EL FRANCE  (1970) City postm an*.  Deluxe sheet.  Scott No B440, Yvert No 1632. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02544 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1974) Posthorn*.  D ie proof in color.  Stam p Day.  Scott No 1985, Yvert No 2082.  Czech proofs are very rare - only 2-5

were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02545 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1975) Dove carrying letter*.  D ie proof in black.  Scott No 2048, Yvert No 2143.  Czech proofs are very rare - only 2-5

were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02546 EL NEW  CALEDONIA  (1981) Early stam p*. Post office*.  Deluxe sheet.  Scott No C177, Yvert No PA217. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02547 EL FRANCE  (1991) Letter-sorting machine*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos B634-5, Yvert Nos 2688-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02548 EL FRANCE  (1993) Bicycle messenger*.  Bloc gommé.  Scott No 2326, Yvert No 2792. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

 See also:412, 413, 415, 2289, 2893, 

854 Stamps on Stamps/Timbres sur Timbres

02549 EL FRANCE  (1964) Stam p of type A16*.  Deluxe sheet.  Scott No 1085, Yvert No 1415. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02550 EL FRANCE  (1964) Stam p of type A17*.  Deluxe sheet.  Scott No 1086, Yvert No 1414. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02551 ND CHAD  (1969) M oundang dancers*.  Imperforate pair.  Philexafrique.  Scott No C48, Yvert No PA52.                                                                              

                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02552 ND CHAD  (1971) Stam ps*.  Complete set of 6 imperforates.  Philexocam 1971.  Scott Nos C74-9, Yvert Nos PA78-83.                                                         

                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02553 ND M ADAGASCAR  (1972) Stam ps of M adagascar.  Set of 3 imperforate dated corner blocks of 4.  Scott Nos 468-70, Yvert Nos 504-6.  Tanarive

Exhibition. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02554 ND CHAD  (1977) Zeppelin stam ps*. Polar Scene *. Various structures*.  Set of 5 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 327,C206-9.  Yvert Nos

324,PA192-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02555 ND G ABO N  (1984) Stam p*. Planes*.  Full sheet of 10 imperforates.  Scott Nos 553-4, Yvert No 551-2. Slight crease through center. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02556 ND TO G O  (1984) Old stam p*. Lom é main street - 1895.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1202, Yvert No 1116. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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02557 ND TO G O  (1984) Old stam p*. Com m erce street, Lom é*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1206, Yvert No 1120. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02558 ND TO G O  (1984) Old stam ps*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1207, Yvert No 1121. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02559 ND TO G O  (1984) Lom é wharf - 1903*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1208, Yvert No 1122. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02560 ND TO G O  (1984) Postal courier*. Old stam p*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1220, Yvert No 1134. Centenary of friendship with Germany. . . . . . .  $25.00-- $20.00

02561 ND SENEGAL  (1987) Senegal stam p centenary*.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos 706-10. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02562 EL FRANCE  (1988) Youth Stam p Show*.  Deluxe sheet.  Scott No 2107, Yvert No 2529. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02563 SPE GERM ANY  (1990) Stam p*. Heads of Youth Collectors*.  M /S of 6 with M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B693, Yvert No 1304.                  

                                                                                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02564 ND UNITED NATIONS  (1991) UN stam p #3*. Imperforate block of 4. Scott No 598, Yvert No 598. 40th anniversary of UNPA. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02565 ND M ONACO  (1993) Stam ps in album*. M agnifying glass*. Imperforate block of 4.  Scott No 1882, Yvert No 1911. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02566 ND M ONACO  (1994) Association of Philatelic Catalog Editors. Imperforate block of 4.  Scott No 1912, Yvert No 1943. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:500, 1155, 1800, 2315, 2316, 2537, 2546, 2668, 

856 Stamp Exhibitions/Stamp Exhibitions

02567 EA M ONACO  (1963) Children with stam p album*.  D ie proof in black signed by the engraver BEQUET.  SCOLATEX M onaco.  Scott No 550, Yvert

No 617. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02568 ND ANDORRA  (1964) Old Andorra church*. Champs-Elysee Palace*.  Corner imperforate.  PHILATELEC.  Scott No 158, Yvert No 171.  Dallay

catalog 300 Euros. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02569 ND CHAD  (197) Obus wom an*. Huts*. Hibiscus*. PhilexAfrique II.  Imperforate corner block of 4. Scott No 366. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02570 EL FRANCE  (1971) Pont M arius Gontard*. Church, Grenoble*.  Deluxe sheet.  Philatelic Societies meeting.  Scott No 1308, Yvert No 1681. . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02571 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1974) Globe*. People*. Exhibition em blems*.  D ie proof in black.  BRNO Stam p Exhibit.  Scott No 1945, Yvert No 2054. 

Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02572 ESS M ONACO  (1975) Stam p*. Hand drawing treble clef*.  Trial color proof pair.  ARPHILA 75.  Scott No 970, Yvert No 1012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02573 EL FRANCE  (1976) Rouen philatelic congress*.  Deluxe sheet. Scott No 1476, Yvert No 1875. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02574 EL FRANCE  (1976) Juvarouen Exhibition*.  Deluxe sheet.  Scott No 1477, Yvert No 1876. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02575 EL FRANCE  (1978) JuvexNiort*.  Deluxe sheet.  Scott No 1597, Yvert No 2003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02576 ND TO G O  (1979) Stam ps*. Birds*. W arthog*.  Imperforate of S/S issued at PhilexAfrique II/Essen 78.  Scott Nos C363-4, Yvert No PA361-2. . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02577 EL FRANCE  (1981) Hand* drawing geom etric figures*. Faces*.  Set of 2 deluxe sheets.  PhilexFrance.  Scott Nos 1741-2, Yvert Nos 2141-2. . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02578 EL FRANCE  (1982) Hand* holding gears*, spheres*.  Set of 2 deluxe sheets.  PhilexFrance.  Scott Nos 1819-20, Yvert Nos 2199-2200.  Paintings by

Folon. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02579 EL FRANCE  (1984) Bordeaux*.  Deluxe sheet.  French Philatelic Congress.  Scott No 1933, Yvert No 2316. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02580 ND BENIN  (1985) Italia 85 exhibition*. Imperforate pair. Scott No 604. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02581 ND TO G O  (1985) W om an carrying fruit basket*. Plowing fields*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1317a. PhilexAfrique III. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02582 ND TO G O  (1985) PhilexAfrique III*.  Imperforate pair of triptych.  Scott No 1317a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $15.00-- $12.00

02583 EL M AURITANIA  (1985) Youth*. Oil Refinery*.  Deluxe proof of S/S issued at PhilexAfrique 3.  Scott Nos C234-5, Yvert No PA229a.                            

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02584 EL FRANCE  (1988) Liberty. PhilexFrance '89*.  Deluxe sheet.  Scott No 2105, Yvert No 2524. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02585 EL FRANCE  (1991) Perpignon Philatelic Congress.  Deluxe sheet.  Scott No 2257, Yvert No 2698. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:259, 476, 827, 1358, 1359, 1367, 2312, 2534, 2555, 2709, 

858 Statue of Liberty/Statue de la Liberté

02586 OBL U.S.A. (1934) Statue of Liberty*.  Fancy cancel from Liberty, Arizona.  One strikes in blue, one of which is enclosed in a circle similar to the cachet, on

cover. A striking and detailed cancel! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02587 ND BENIN  (1984) Statue of Liberty*. Imperforate pair. Scott No 635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02588 ND TO G O  (1986) Statue of Liberty Centenary.  Set of 3 imperforate pairs. Scott Nos 548-50. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02589 ND SENEGAL  (1986) Statue of Liberty*.  Imperforate block of 4.  Scott No 700, Yvert No 684. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02590 ND TO G O  (1986) Status of Liberty*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C549. Statue of Liberty Centenary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:178, 195, 

860 Submarines/Bateaux  Sous-Marins

02591 EA M ONACO  (1962) Galeazzi's turret*.  Scott No 522.  Yvert No 592.  Die P roof  in black signed by the engraver BETEM PS.  Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02592 EA M ONACO  (1962) W illiam son's photosphere*.  Scott No 523.  Yvert No 593.  Die P roof  in black signed by the engraver BEQUET. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02593 EA M ONACO  (1962) Diving chamber*.  Scott No 525.  Yvert No 595.  Die P roof  in black signed by the engraver BEQUET. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02594 EA M ONACO  (1962) Fulton's "Nautilus"*. M odern subm arine*.  D ie proof in black signed by the engraver BEQUET.   Scott No 526, Yvert No 596. . . . . . .  $200.00-- $160.00

02595 EA M ONACO  (1962) Alexander the Great's underwater cham ber* and bathysphere*.  Scott No 527.  Yvert No 597.  Die P roof  in black signed by the

engraver COM BET. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02596 EA M ONACO  (1966) Precontinent III submarine station*.  D ie proof in black signed by the engraver FRIERE.   Cousteau's underwater village

project.  Scott No 645, Yvert No 705. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $185.00-- $140.00

02597 EL FRANCE  (1981) Underwater exploration.  Deluxe sheet.  Scott No 1726, Yvert No 2129. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:398, 

861 Sun/Soleil

02598 ND GHANA  (1970) Quiet Sun Year. Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 164-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02599 ND GHANA  (1970) Quiet Sun Year. Set of 3 imperforates.  Scott Nos 164-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02600 ND GHANA  (1970) Quiet Sun Year. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 164-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:128, 294, 570, 757, 1052, 1072, 1073, 1099, 1600, 1620, 1621, 1634, 1704, 2300, 2312, 2605, 2637, 2638, 
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862 Telecommunications  I.T.U./Télécommunications UIT

02601 EL FRANCE  (1962) Satellite*. Globe*.  Deluxe sheet.  Telstar issue.  Scott No 1047, Yvert No 1360. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02602 EL FRANCE  (1962) Satellite*. Television*.  Deluxe sheet.  Telstar issue.  Scott No 1048, Yvert No 1361. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02603 ND GHANA  (1963) ITU Centenary. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 204-78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02604 ND GHANA  (1963) ITU Centenary. Set of 4 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 204-78. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02605 EA M ALI (1965) Lescurre heliograph*.  D ie proof in brown signed by the engraver COM BET.  ITU Centenary.  Scott No 76, Yvert No 78.                      

                                                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02606 ND CHAD  (1965) Early telecom m unications devices.  Set of 3 imperforate pairs. ITU Centenary.  Scott Nos 112-4, Yvert Nos 110-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02607 EA M ONACO  (1965) Great Eastern and Alsace liners*.  D ie proof in black signed by the engraver PHEU LPIN.  Scott No 614, Yvert No 673. . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02608 EA M ONACO  (1965) M onte Carlo TV station transmitter*.  D ie proof in black signed by the engraver PIEL.  Scott No C66, Yvert N o PA84.   Stain in

margin not affecting design.                                                                                                           . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02609 EA NIGER  (1965a) W heatstone interruptor*.  D ie proof in brown signed by the engraver AUFSCHNEIDER.  ITU Centenary.  Scott No 157, Yvert No

163. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02610 EA NIGER  (1965b) Early telewriter*.  D ie proof in brown signed by the engraver AUFSCHNEIDER.  ITU Centenary.  Scott No 158, Yvert No 164. . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02611 EL FRANCE  (1970) Edouard Branly*. Electric circuit*.  Deluxe sheet.  Scott No B438, Yvert No 1626. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02612 ND CAM EROUN  (1971) Com m unications satellite*.  Imperforate pair.  Scott No 529. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02613 ND TO G O  (1979) 3rd W orld Telecom m unications Day.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1042,C402. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02614 ND BULGARIA  (1979) Receiving station*.  Imperforate souvenir sheet (M ichel Block 88).  Telecom m unications Day.  Scott No 2584, Yvert No BF81. 

1993 M ichel catalog 70DM . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02615 ND TO G O  (1980) 12th W orld Telecom m unications Day*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1057,C420.  Yvert Nos 988,PA427. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02616 ND TO G O  (1981) Dish antenna*.  Imperforate block of 4.  Scott No 1111, Yvert No 1056. African Postal Union conference. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02617 ND G ABO N  (1984) W orld Telecom m unications Day*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 564, Yvert No 558. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02618 ND SENEGAL  (1985) W orld Com m unications Day.  Set of 3 imperforate blocks of 4. Scott Nos 634-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02619 ND SENEGAL  (1987) Intelsat 20th anniversary.  Set of 4 imperforate blocks of 4. Scott Nos 724-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02620 EL DJIBOUTI (1987) Telstar 25th anniversary*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C233-4, Yvert Nos PA237-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

 See also:1140, 1150, 1800, 2074, 2312, 2335, 2336, 

864 Telephone/Téléphone

02621 EL FRANCE  (1973) Telephone relays*. Tuileries Palace*.  Deluxe sheet.  Scott No 1363, Yvert No 1750. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02622 EL FRANCE  (1976) Old and modern telephones*.  Deluxe sheet.  Telephone Centenary.  Scott No 1500, Yvert No 1905. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02623 ND BENIN  (1980) Telephone*. UIT emblem*.  Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 474-5, Yvert Nos 49304. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02624 EL FRANCE  (1981) Telemetry*.  Deluxe sheet.  Scott No 1727, Yvert No 2130. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

 See also:2877, 

865 Textiles/Textile

02625 ENT U.S.A. (1880) Sewing machine*.  Postal card (O) with illustrated ad on reverse for Lyon Sewing M achines.  Facsim ile of "Singer"...Oscillating

Shuttle M achine. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02626 ND ICELAND  (1930) W om an spinning*.  Imperforate with double impression of orange background. Scott No 165. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02627 EA FRENCH W EST AFRICA  (1947) Kouandé weaving*.  D ie proof in black.  Scott No 41, Yvert No 29. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

02628 EA TUNISIA  (1959a) W eavers*.  Sepia printer's proof.  Scott No 344, Yvert No 477.  These are the rarest of the French proofs.  Only 3-4 were made

from  the unhardened die as a final check before printing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02629 EA TUNISIA  (1959b) Tapestry weavers*.  Sepia printer's proof.  Scott No 358, Yvert No 489a.  These are the rarest of the French proofs.  Only 3-4

were made from  the unhardened die as a final check before printing. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02630 EA IVORY COAST  (1965) W eaver*.  D ie proof in black signed by the engraver COTTET.  Scott No 226, Yvert No 233. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02631 M AQ NORTH KOREA  (1965) Attacus ricini*. Silkworm cocoon*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11.5 x 14 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 641, Yvert No 626, KSC No 611. . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02632 ND BELGIUM  (1967) Flax*. Shuttle*. M ills*.  Imperforate margin pair with control number on back.  Ungummed as issued.  Belgian linen industry. 

Scott No 690, Yvert No 1417. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02633 EA M AURITANIA  (1967b) Em broiders*.  D ie proof in blue signed by the engraver PHEULPIN.  Progess m ade by women.  Scott No 233, Yvert No

235. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02634 EA CHAD  (1968) Loom *.  D ie proof in orange signed by the engraver FORGET.  Scott No 158, Yvert No 156. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $110.00-- $90.00

02635 EA UPPER VOLTA  (1968) W eaver*.  D ie proof in orange signed by the engraver DERREY .  Scott No 191, Yvert No 194. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02636 EA UPPER VOLTA  (1969) Autom atic Loom s*. ILO emblem*.  D ie proof in dark brown signed by the engraver FENNETEAUX.  50th anniversary of

ILO .  Scott No 193, Yvert No 196. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02637 EL SENEGAL  (1969) Birds*. Antelope*. Sun*. Tapestries*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos C72-3, Yvert Nos PA77-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02638 ND SENEGAL  (1969) Birds*. Antelope*. Sun*. Tapestries*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C72-3, Yvert Nos PA77-8. . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02639 EA C ON GO  (1970c) Hand-printed textiles*.  D ie proof in greenish-black signed by the engraver BETEM PS.  Scott No 202, Yvert No 248. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $110.00-- $90.00

 See also:198, 1333, 1379, 1425, 2239, 

866 Theater/ThéÂtre

02640 EL FRANCE  (1961) La Champm eslé as Roxane*.  Deluxe sheet.  Scott No 997, Yvert No 1301.  French actor series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02641 EL FRANCE  (1961) Talm a as Orestes*.  Deluxe sheet.  Scott No 998, Yvert No 1302.  French actor series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02642 EL FRANCE  (1961) Rachel as Phèdre*.  Deluxe sheet.  Scott No 999, Yvert No 1303.  French actor series. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02643 EL FRANCE  (1963) Pierre de M arivaux*.  Deluxe sheet.  Scott No B368, Yvert No 1372. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02644 ND SENEGAL  (1972) Daniel Sorano as Shylock*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C112. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02645 EL FRANCE  (1973) M olière as Sganarelle*.  Deluxe sheet.  Scott No 1381, Yvert No 1771. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02646 EL FRANCE  (1974) Jean Giraudoux*.  Deluxe sheet.  Scott No B476, Yvert No 1822. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02647 EL FRANCE  (1976) M ounet-Sully*.  Deluxe sheet.  Scott No B492, Yvert No 1882. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02648 EL FRANCE  (1979) Georges Courteline*.  Deluxe sheet.  Scott No B517, Yvert No 2032. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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02649 M AQ NORTH KOREA  (1984) Ham hung grand theater.  Accepted artwork from the archives of the North Korea printers.  Pen and ink on posterboard

measuring 16.5 x 10 cm with official stamp and notes on reverse.  Scott No 2404, KSC No 2443. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $400.00-- $325.00

02650 EL FRANCE  (1985) Charles Dullin*.  Deluxe sheet.  Scott No 1989, Yvert No 2390. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02651 ND M ONACO  (1993) 10th W orld Am ateur Theatre Festival. Imperforate block of 4.  Scott No 1849, Yvert No 1869. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:363, 1116, 2970, 

868 Time  Clocks  Watches/Horloges  Montres  Temps

02652 EL FRANCE  (1962) W atch gear*. Eagle*.  Deluxe sheet. Centenary of W atchmaker's School, Besançon.  Scott No 1036, Yvert No 1342. . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02653 EL FRANCE  (1967) Vire clock tower*.  Deluxe sheet.  Scott No 1186, Yvert No 1500. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:363, 1039, 1168, 1800, 

869 Tools/Outils

02654 EA UPPER VOLTA  (1969) Sm ith*. Tiny metal figurines*.  D ie proof in grey signed by the engraver PHEU LPIN.  Scott No 194, Yvert No 193. . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:1379, 2100, 

8695 Tourism/Tourisme

02655 EL FRANCE  (1965) W om an carrying flowers*.  Deluxe sheet.  Scott No 1120, Yvert No 1449. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02656 ND NIGER  (1967) ITY emblem*.  Imperforate block of 4. Scott No 195, Yvert No 198. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02657 ND GHANA  (1967) Leopard*. Christm as butterfly*. Carmine Bee-eater*. W aterbuck*. Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 315-8. International

Tourism Year. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02658 EL NEW  CALEDONIA  (1967) Beach at Noumea*.  Deluxe sheet signed by the engraver HALEY.  Unusual to find deluxe sheets signed.  Scott No 355,

Yvert No 339.                                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $25.00

02659 EL CAM EROUN  (1980) Bororo girls*. Roumsiki peaks*. Tourist center*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 680-1, Yvert Nos 660-1. . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02660 ND TO G O  (1980) Tourism Conference.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1091-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02661 ND G ABO N  (1983) Tourist sites.  Set of 4 imperforate pairs. Scott Nos 539-42, Yvert Nos 535-8.  Lovely! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02662 ND CAM EROUN  (1985) Tourism*.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 787-9, Yvert Nos 763-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:81, 556, 678, 767, 

870 Trains/Trains

02663 M AQ NORTH KOREA  (1958) Pyongyang Railway Station*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 13.5 x 9.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 146, Yvert No 147, KSC No 122. . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02664 EA M ONACO  (1960) Steam engine*.  D ie proof in black signed by the engraver COTTET.  Arrival of first train.  Scott No J59, Yvert No TT58. . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02665 M AQ NORTH KOREA  (1961) Locom otive*. Tractors*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 319, Yvert No 294, KSC No 273. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02666 M AQ NORTH KOREA  (1961) Train*. Factories*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 17.5 x 13 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 331, Yvert No 308, KSC No 288. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02667 M AQ NORTH KOREA  (1976) Underground electric tram*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 12 x 18.5 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 1443, Yvert No 1391, KSC No 1464. . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02668 EP CENTRAL AFRICA  (1979) Trains*. Stam ps*. Rowland Hill*.  Collective proof showing all 5 stamps of issue on large sheet w ith color bars in

margin.  Scott Nos 398-402, Yvert Nos 400-3,BF39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

02669 ND IVORY COAST  (1980) Trains*.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 551-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02670 LOC BRITISH COLUM BIA  (1982) Train*. Horsem an*.  Set of 3 proof sheets in different colors for Private Courier stam p issued in 1982.  Each shows

vignette of stamp on large piece of ungummed paper. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

02671 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1984) KPEV Class G8 0-8-0 1912 Germany*.  Set of 6 progressive proof pairs showing each color as it was added,

including final colors of issued stamp.  Scott No 16, Yvert Nos 5c-d.                              . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02672 ND G ABO N  (1984) Trans-Gabon railway*.  Imperforate pair.  Scott No 570. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02673 ND TO G O  (1984) Lom é railroad construction*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1204, Yvert No 1118. Centenary of friendship with Germany. . . . . . .  $25.00-- $20.00

02674 ND TO G O  (1984) Ancho line locom otive - 1905*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1223, Yvert No 1137. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02675 ND TO G O  (1984) M allet locom otive - 1907*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1224, Yvert No 1138. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02676 ESS ST. VINCENT (Grenadines) (1985) C.F.A. Class 231-132BT 4-6-2 + 2-6-4 1936 Algeria*.  Set of 7 progressive proof pairs showing each color as it

was added, including final colors of issued stamp.  Scott No 310, Yvert Nos 414-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02677 ESS ST. VINCENT (Grenadines) (1985) Slieve Gullion Class S 4-4-0 1913 U.K.*.  Set of 7 progressive proof pairs showing each color as it was added,

including final colors of issued stamp.  Scott No 315, Yvert Nos 416-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02678 ESS ST. VINCENT (Grenadines) (1985) Class Beattie W ell Tank 2-4-0T 1874 U.K.*.  Set of 7 progressive proof pairs showing each color as it was

added, including final colors of issued stamp.  Scott No 343, Yvert Nos 418-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02679 ESS NEVIS (1985) Isam bard Brunel*. Royal Albert Railway Bridge*.  Series of 9 color separations.  Scott No 438. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02680 ESS NEVIS (1985) W illiam Dean*. Lord of the Isles train*.  Series of 9 color separations.  Scott No 439. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02681 ESS NEVIS (1985) G. J. Churchward*. Pendennis Castle Class locom otive*.  Series of 9 color separations.  Scott No 440. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02682 ND BURKINA FASO  (1985) Trains*.  Set of 7 imperforate pairs.  Scott Nos 732-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02683 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1954 D.R.B. 2-8-4T Class 85 Locom otive*.  Series of 7 color separations.  Scott No 17. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02684 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1976 Br Class 56 Co-Co Locom otive*.  Series of 7 color separations.  Scott No 25. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02685 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1888 Sir Theodore 0-4-2 tram - UK*.  Series of 7 color separations.  Scott No 28. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02686 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1889 Elidir 0-4-0T UK Locom otive*.  Series of 7 color separations.  Scott No 36. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02687 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1879 Sir Haydn 0-4-2T UK Locom otive*.  Series of 7 color separations.  Scott No 40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02688 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1952 Class 4 2-8-0 Locom otive*.  Series of 7 color separations.  Scott No 49. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02689 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1880 J.N .R. Class 7100 Japan Locom otive*.  Series of 7 color separations.  Scott No 59. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02690 ESS ST. VINCENT (Union Island) (1986) 1899 Highflyer Class 4-4-2 - UK*.  Series of 7 color separations.  Scott No 70. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02691 ESS ST. VINCENT (Grenadines) (1986) Halesworth 2-4-0T 1879 U.K.*.  Set of 7 progressive proof pairs showing each color as it was added, including

final colors of issued stamp.  Scott No 320, Yvert Nos 450s-t. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 67

02692 ESS ST. VINCENT (Grenadines) (1986) Problem class 2-2-2 1859 U.K.*.  Set of 7 progressive proof pairs showing each color as it was added, including

final colors of issued stamp.  Scott No 325, Yvert Nos 450u-v. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02693 ND CENTRAL AFRICA  (1986) German locom otives*.  Set of 5 imperforate pairs. Scott Nos 836-40. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02694 ND CENTRAL AFRICA  (1986) B1980;s electric locom otive*. W erner von Siemens*.  Imperforate S/S.  Scott No 841. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02695 ND GUINEA  (1986) Germ an railroads sesquicentennial.  Imperforate S/S.  Scott No 1005. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02696 ND C ON GO  (2006) Churchill*. Schum an*. Trains*.  Set of 4 imperforate sheetlets with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02697 ND C ON GO  (2006) Stephenson*. Trains*.  Set of 4 imperforate sheetlets with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02698 ND GUINEA-BISSAU  (2006) Pendolino*. Eurostar*. Shinkansen*. TEE Express high speed trains*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02699 ND GUINEA-BISSAU  (2006) Various trams*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02700 ND GUINEA-BISSAU  (2006) Various electric trains*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02701 ND GUINEA-BISSAU  (2006) Various subway trains*.  Set of 4 imperforates with decorative borders. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:655, 790, 1113, 1114, 1140, 1750, 

871 Towers/Tours

02702 EP POLAND  (1945) Crane tower, Gdansk*.  Black print.  Scott Nos 370, Yvert No 450. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02703 EP POLAND  (1945) Stock tower, Gdansk*.  Black print.  Scott No 371, Yvert No 451. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02704 EL FRANCE  (1963) Tour de César*.  Deluxe sheet.  Scott No 1071, Yvert No 1392a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02705 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1965) M atthias tower*.  D ie proof in brown.  Hradcany, Prague.  Scott No 1324, Yvert No 1420.  Czech proofs are very

rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02706 EL M AURITANIA  (1968) Cavalier's Towers*.  Deluxe sheet.  Scott No 248, Yvert No 250. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02707 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1970) Town Hall Tower*. Cornerstone*.  Series of 4 die proofs showing colors added, final one with all colors.  Bratislava. 

Scott No 1700, Yvert No 1798.  Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $300.00-- $250.00

02708 EL FRANCE  (1971) Tower in Riquewihr*.  Deluxe sheet.  Scott No 1312, Yvert No 1685. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02709 EL FRANCE  (1973) Tower - Toulouse*.  Deluxe sheet.  Scott No 1378, Yvert No 1763.  Philatelic Congress. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:168, 1162, 2184, 

872 Trees  Wood/Arbre  Bois

02710 ESS M ADAGASCAR  (1952) W om an* with parasol*. Trees*. Birds*.  Trial color proof margin strip of 5.  Scott No C56, Yvert No PA73 . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02711 ND UNITED NATIONS  (1960) W orld Forestry Congress. Imperforate block of 4. Scott No 81, Yvert No 78. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02712 ND UNITED NATIONS  (1960) W orld Forestry Congress. Imperforate pair. Scott No 81, Yvert No 78. From the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02713 EA M ONACO  (1960) Uprooted oak*.  D ie proof in black signed by the engraver DECARIS.  Scott No 447, Yvert No 523.  W orld Refugee Year.              

               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02714 M AQ NORTH KOREA  (1961) Children planting tree*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on posterboard,

measuring 11 x 15 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 333, Yvert No 310, KSC No 290. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02715 EA TUNISIA  (1961) W ood turner*.  Sepia printer's proof.  Scott No 347, Yvert No 479a.  These are the rarest of the French proofs.  Only 3-4 were

m ade from  the unhardened die as a final check before printing.  Some separation of inner panel barely visible. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02716 ND IVORY COAST  (1968) Sawm ill*.  Imperforate pair. Scott No 269, Yvert No 276. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02717 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1968) Linden leaves*.  D ie proof in violet.  50th annivesary of founding of nation..  Scott No 1580, Yvert No 1668.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02718 EL CAM EROUN  (1971) W ood industry*.  Deluxe sheet.  Scott No C161, Yvert No PA176. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02719 VAR U.S.A. (1978) Giant Sequoia*. W hite Pine*. W hite Oak*. Gray Birch*.  Scott No 1767a.  Yvert No 1222-5.  Perforation error in block cutting

through the bottom of the trees.  Spectacular! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02720 SPE GERM ANY (Berlin) (1979) W oodland plants & seeds*.  Set of 4 overprinted M USTER (specimen).  Scott Nos 9NB159-62, Yvert Nos 535-8.             

                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02721 ND CAM EROUN  (1980) Voicanga tree. Imperforate dated corner block of 4.  Scott No 672, Yvert No 652. Its bark, roots and seeds are used by the

natives as poisons aphrodisiacs, psychedelics and stim ulants. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02722 ND UPPER VOLTA  (1983) Planting trees*.  Imperforate block of 4. Scott No 633. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02723 ND UPPER VOLTA  (1983) Tree nursery*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 634. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02724 ND UPPER VOLTA  (1983) Forest fire*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 635. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02725 ND UPPER VOLTA  (1983) Tree stumps*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 637. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02726 SPE GERM ANY (Berlin) (1986) Ancient and modern carpenters*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 9NB237, Yvert No 718.                              

                                                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02727 SPE GERM ANY  (1988) Huge tree*.  M USTER (Specimen) overprint.  W oodcut by Ludwig Richter.  Scott No 1548, Yvert No 1188.                                 

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02728 SPE JAPAN  (1989) Bonsai tree*.  W orld Bonsai Convention issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1826, Yvert No 1731.  Attractive! . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02729 EL FRANCE  (1989) Fontainebleau Forest*.  Deluxe sheet.  Scott No 2155, Yvert No 2586. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02730 ND M ONACO  (1991) Conifers in M ercantour National Park*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1769-74, Yvert Nos 1799-1804.                     

                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

 See also:76, 233, 789, 941, 965, 1079, 1080, 1083, 1544, 1799, 1886, 2233, 

873 Trees Palms/Arbres Palmiers

02731 ND IVORY COAST  (1967) Palm  nut harvest*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 254, Yvert No 261.                                                                        

                                                                                     . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02732 ND IVORY COAST  (1968) Palm  Oil Extraction Plant*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 262, Yvert No 269. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02733 ND M ONACO  (1981) Cross of palm s*. Children carrying palm s*.  Set of 2 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1278-9, Yvert Nos 1273-4. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:371, 1254, 2300, 

874 U.P.U./U.P.U.

02734 ND M ONACO  (1948j) UPU 75th anniversary.  Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 245-6.  Yvert Nos 332-3, PA45-8.  M NH. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02735 FDC HUNGARY  (1949) Symbols of UPU*.  Complete set of 3 imperforates on registered cacheted FDC.  Scott 859-60,C63. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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02736 EL M ONACO  (1949) UPU emblem*.  Set of 3 deluxe sheets.  U PU 75th anniversary.  Scott Nos 245-6, Yvert Nos 332-3.  Yvert catalog 750 Euros. . . . . . . . .  $500.00-- $400.00

02737 ND M ONACO  (1949) Palace*. Globe*. Pigeon*.  Set of 4 dated corner imperforates. 75th anniversary of the UPU airmail issue.   Scott No C30-3,

Yvert No PA45-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02738 ND LEBA NO N  (1949) Cam els. Helicopters.  Imperforate S/S of 5.  UPU 75th anniversary.  Scott No C149a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02739 ND LEBA NO N  (1949) Cam els. Helicopters.  Imperforate S/S of 5 used on envelope.  UPU 75th anniversary.  Scott No C149a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02740 ESS ARGENTINA  (1964) UPU emblem*.  Trial color proof pair.  15th UPU Congress.  Scott No C93, Yvert No PA98. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02741 ND CHAD  (1970) New U.P.U. Building.* Em blem .*   Imperforate pair.  Yvert No 222, Scott No 225. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02742 ESS UNITED NATIONS  (1974) Posthorn*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 246, Yvert No 239. UPU Centenary. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02743 EL AFARS & ISSAS  (1974) UPU emblem*. Letters*.  Deluxe sheet.  UPU Centenary.  Scott No 374, Yvert No 388. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02744 ESS FRANCE  (1974) Bird carrying letter*.  Trial color proof margin strip of 3.  UPU Centenary.  Scott No 1415, Yvert No 1817. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $120.00

02745 ESS NEW  CALEDONIA  (1974) UPU emblem*.  Trial color proof in turquoise blue.  UPU Centenary.  Scott No C119, Yvert No PA159.  Hard to find! . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02746 ND G ABO N  (1984) W orld UPU Day*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 571. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02747 ND M ONACO  (1994) 21st UPU Conference. Imperforate block of 4.  Scott No 1913, Yvert No 1944. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

875 UN/Nations Unies

02748 FDC PORTUGAL  (1952) Anchor*. NATO*.  First Day Cover with cachet.  Scott Nos 747-8, Yvert Nos 760-1.  NATO 3rd anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02749 VAR U.S.A. (1952) Hands* holding torch*.  M isperforation of N ATO  issue resulting in top third of stam p appearing at bottom .  Scott No 1008, Yvert

No 559.  Hard to find!                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02750 EP POLAND  (1957) UN Building*.  Black print.  Scott No 763, Yvert No 887. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02751 EL DAHOM EY  (1961) UN Building*. Doves*.  Set of 3 deluxe sheets.  Admission to UN.  Scott Nos 150-1,C16.  Yvert Nos 168-9,PA20. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02752 SPE SURINAM  (1962) Dag Ham m arskjold*. UN emblem*.  Set of 2 sheetlets, each consisting of 12 stamps with inscriptions in selvage in memoriam of

Secretary General.  Each stamp overprinted SPEC IM EN .  Scott Nos 301-2, Yvert Nos 363-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02753 ND UNITED NATIONS  (1963) UN emblem*. Imperforate pair. Scott No C9, Yvert Nos PA9. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02754 ND UNITED NATIONS  (1964) Sprout*. UN emblem*. Imperforate corner block of 4. Scott No 126, Yvert No 122. From  the UN printer archives.

Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02755 ESS UNITED NATIONS  (1966) W orld Federation of UN Associations. Set of 4 imperforate progressive proof pairs. Scott No 154, Yvert No 148. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02756 ND UNITED NATIONS  (1966) W orld Federation of UN Associations. Imperforate corner block of 4. Scott No 154, Yvert No 148. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02757 ND UNITED NATIONS  (1968) UN Secretariat. Imperforate pair. Scott No 181, Yvert Nos 175. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02758 EL FRANCE  (1970) Sym bols of UN*. M icroscope*.  Deluxe sheet.  Scott No 1289, Yvert No 1658. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02759 ND SENEGAL  (1970) W om en of 4 races*.  Imperforate corner block of 4.  25th anniversary of UN.  Scott No C91, Yvert No PA96. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02760 EL M AURITANIA  (1970) Balloon*. Rocket*. Tractor*. Old and new record players*.  Deluxe sheet.  Scott No C97, Yvert No PA101.  UN 25th

anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02761 ND UNITED NATIONS  (1971) UN headquarters*. Imperforate block of 4. Scott No 222, Yvert No 215. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02762 ND UNITED NATIONS  (1971) Stylised bird in flight*. Imperforate pair. Scott No C24, Yvert Nos PA24. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02763 ESS UNITED NATIONS  (1972) Plane*. UN*. Set of 10 imperforate progressive proof pairs. Scott No C18, Yvert No PA18. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02764 ESS UNITED NATIONS  (1973) Honeycom b*. Set of 8 imperforate progressive proof blocks of 4. Scott No 239, Yvert No 232. V olunteers Program .

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02765 ND UNITED NATIONS  (1974) UN headquarters. Imperforate corner block of 4. Scott No 250, Yvert No 243. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02766 ND UNITED NATIONS  (1974) U N em blem . Imperforate corner block of 4. Scott No 251, Yvert No 244. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02767 ESS UNITED NATIONS  (1974) Bird in flight*. UN headquarters*. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No C21, Yvert No PA21. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02768 ESS UNITED NATIONS  (1975) UN 30th anniversary. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 260, Yvert No 253. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02769 ESS UNITED NATIONS  (1976) People of all races. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 268, Yvert No 260. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02770 ESS UNITED NATIONS  (1976) Intertwined rainbows*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 272, Yvert No 263. W orld Federation of

UN Associates. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02771 ESS UNITED NATIONS  (1976) Intertwined rainbows*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 273, Yvert No 264. W orld Federation of

UN Associates.  From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02772 ND UNITED NATIONS  (1980) UN 35th anniversary. Imperforate pair. Scott No 115, Yvert Nos 111. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02773 M AQ NORTH KOREA  (1981) Dag Ham m arskjold*. UN Building*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 11.5 x 18 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 2007, Yvert No 1629, KSC No 2045. . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02774 ESS UNITED NATIONS  (1985) Pen drawing UN emblem*. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 446, Yvert No 437. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02775 ND BENIN  (1985) UN 25th anniversary*.  Imperforate block of 4.  Scott No 603. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02776 ND TO G O  (1985) UN 40th anniversary.  Set of 5 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1338-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02777 ND TO G O  (1985) UN 40th anniversary*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1338. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02778 ND TO G O  (1985) UN 40th anniversary*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1339. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02779 ND TO G O  (1985) UN 40th anniversary.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1342. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02780 ND G ABO N  (1985) Hand holding globe*.  Imperforate pair. Scott No C272. UN 40th anniversary. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02781 ND C ON GO  (1985) Adm ission to the UN*.  Imperforate margin pair. Scott No C344. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02782 ESS UNITED NATIONS  (1990) UN 45th anniversary. Set of 8 imperforate progressive proof blocks of 4. Scott No 578, Yvert No 575. From the UN

printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02783 ND UNITED NATIONS  (1991) UN 45th anniversary. Imperforate block of 4. Scott No 578, Yvert No 575. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02784 ND UNITED NATIONS  (1992) UN headquarters*. Imperforate block of 4. Scott No 614, Yvert No 619. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02785 ESS UNITED NATIONS  (1993) United Nations. Set of 8 imperforate progressive proof blocks of 4. Scott No 626, Yvert No 634. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02786 ND UNITED NATIONS  (1993) United Nations. Imperforate corner block of 4. Scott No 626, Yvert No 634. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02787 ESS UNITED NATIONS  (1995) UN 50th anniversary. Set of 8 imperforate progressive proof pairs. Scott No 655, Yvert No 667. W orld Federation of UN

Associates. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00
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02788 ND UNITED NATIONS  (1996) Faces*. Rainbow*. Imperforate corner block of 4. Scott No 671, Yvert No 692. W orld Federation of UN Associations

50th anniversary. From the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

 See also:560, 806, 807, 948, 1220, 1930, 2074, 2077, 2313, 2326, 

876 UN  Human Rights/ONU  Droits de l'Homme

02789 ND GHANA  (1964) Einstein*. Atom ic symbol*. G . W . Carver*. Sweet potato*. Set of 3 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 189-91. Hum an R ights

Day. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02790 ND GHANA  (1964) Einstein*. Atom ic symbol*. G . W . Carver*. Sweet potato*. Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 189-91. Human Rights Day. . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02791 ESS UNITED NATIONS  (1971) Elim ination of Racial Discrimination. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 220, Yvert No 213. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02792 ESS UNITED NATIONS  (1971) Elim ination of Racial Discrimination. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 221, Yvert No 214. From

the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02793 EL FRANCE  (1971) Flam e*.  Set of 4 deluxe sheets.  Scott Nos 2O9-12, Yvert Nos SE39-42. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $140.00-- $110.00

02794 EL NIGER  (1971) M asks of Hate*. Sym bol of unity (4-leaf clover)*.  Set of 2 deluxe sheets.  International Year Against Racial Discrimination.  Scott

Nos C151-2, Yvert Nos PA151-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02795 ESS UNITED NATIONS  (1973) Human Rights Declaration 25th anniversary. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 242, Yvert No 235.

From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02796 ESS UNITED NATIONS  (1973) Human Rights Declaration 25th anniversary. Set of 5 imperforate progressive proof pairs. Scott No 243, Yvert No 236.

Fom  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02797 EL FRANCE  (1978) Human figures*. Rights emblem*.  Deluxe sheet.  Scott No 1623, Yvert No 2027. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02798 ND CAM EROUN  (1979) Human Rights*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos 652,C278.  Yvert Nos 631,PA292. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02799 ND BENIN  (1980) Human Rights 30th anniversary.  Set of 3 imperforate blocks of 4. Scott Nos 494-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02800 ND TO G O  (1980) Human Rights 30th anniversary.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1093-4,C432-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

 See also:1384, 1933, 2549, 2550, 

878 UN Hunger/ONU  Faim  FAO

02801 ND UNITED NATIONS  (1971) W orld Food Program . Imperforate pair. Scott No 218, Yvert No 211. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02802 ND BENIN  (1984) Starving child*. Imperforate pair. Scott No 586, Yvert No 605. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02803 ND SENEGAL  (1984) W orld Food Day.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos 621-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02804 ND TO G O  (1984) FAO 20th anniversary.  Set of 3 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 1182-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02805 ND UNITED NATIONS  (1986) Africa in Crisis (food)*. Imperforate block of 4. Scott No 468, Yvert No 458. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02806 ND UNITED NATIONS  (1986) Africa in Crisis (food)*. Imperforate pair. Scott No 468, Yvert No 458. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

 See also:1206, 1207, 1208, 

880 UN UNESCO/ONU  UNESCO

02807 EA M ONACO  (1959) UNESCO emblem*.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON.  Scott No 435, Yvert No 511.                                           

                                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02808 EA M ONACO  (1959) UNESCO emblem*. Children of different races*.  D ie proof in black signed by the engraver PIEL.  Scott No 436, Yvert No 512.    

                                                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02809 EA M ONACO  (1966) UNESCO 20th anniversary.  D ie proof in black signed by the engraver GANDON.  Scott No 642, Yvert No 700. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02810 ESS NIGER  (1972) Book*. Tall ship*. Plane*.  Set of 2 trial color proof blocks of 4.  UNESCO Book Year.  Scott Nos 252-3, Yvert Nos 257-8. . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02811 ND SENEGAL  (1972) UNESCO campaign to save Venice*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4.  Scott Nos C110-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02812 ND CHAD  (1972) Paintings of Venice*.  Set of 3 imperforate pairs.  Scott Nos C127-9, Yvert Nos PA117-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02813 EL CHAD  (1972) Paintings of Venice*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos C127-9, Yvert Nos PA117-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02814 EL FRANCE  (1975) Flam e*. UNESCO Em blem*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 2O14-5, Yvert Nos O44-5. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02815 ESS FRANCE  (1976) Stylised flower*.  Trial color proof strip of 3 in different colors.  Scott No 2O17, Yvert No S51. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02816 EL FRANCE  (1978) UNESCO emblem*.  Set of 2 deluxe sheets.  Scott Nos 2O18,20.  Yvert Nos SE56-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02817 ND SENEGAL  (1984) U NESC O.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 624-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:2191, 2839, 2843, 

882 United Nations/ONU

02818 ESS SYRIA  (1955) UN emblem*.  Set of 4 imperforate sheetlets of 4 in unissued colors.  Scott Nos 392-3,C200-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02819 ESS SYRIA  (1955) UN emblem*.  Set of 4 trial color proofs.  Scott Nos 392-3,C200-1. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

884 Volcanoes/Volcans

02820 SPE JAPAN  (1988) Sakurajim a volcano*.  International Conference on Volcanoes issue overprinted M IHON (specimen).  Scott No 1795, Yvert No 1688. . . . . . . .  $30.00-- $25.00

885 Voting/Vote

02821 EL FRANCE  (1967) Election of Hugh Capet*.  Deluxe sheet.  Scott No 1200, Yvert No 1537. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02822 VAR ETATS UNIS  (1977) Urne* pour les votes de l'élection générale.  Yvert No 1182.  Scott No 1584.  Le vote libre.  Jolie variété de piquage en bloc

de 6.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

886 Washington/Washington



Lot No Description       Res.–Est.

The first price is the reserve. The second price is our estimate of the value of the lot. We
cannot accept bids less than the reserve! Page 70

02823 OBL U.S.A. (1932) W ashington*.  Fancy Cancel from Ed, Kentucky to celebrate W ashington's birthday.  Tw o marks in violet on illustrated cover franked

with block of 4 of W ashington stamps Scott No 704, Yvert No 299.  Triple representation of them e! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

 See also:501, 

887 Water & Waterfalls/Eau et Chutes d'eau

02824 ND M ONACO  (1949) Oceanographic museum *.  Imperforate block of 4. Scott No 239, Yvert No 326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02825 ESS C OM O RO S  (1956) Village well pump*.  Trial color proofs in strip of 5.  FIDES issue.  Scott No 43, Yvert No 14. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02826 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1958) Trencianske Teplice*.  D ie proof in blue.  Fam ous spa.  Scott No 867, Yvert No 974.  Czech proofs are very rare -

only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02827 EA M ONACO  (1960) Oceanographic museum *.  D ie proof in brownish-black signed by the engraver M AZELIN.  Scott No 448, Yvert No 526.                  

                                                                                             . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02828 EA M ONACO  (1960) Arrival of Albert I's equipm ent*.  D ie proof in black signed by the engraver M UNIER.  Inauguration of Oceanographic

M useum .  Scott No 451, Yvert No 529. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02829 EL FRANCE  (1960) Sioule valley*. Tunnel*.  Deluxe sheet.  Scott No 947, Yvert No 1239. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02830 EL FRANCE  (1961) Bagnoles de l'Orne*.  Deluxe sheet.  Scott No 994, Yvert No 1293 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02831 EL FRANCE  (1961) Dinan*. Rance river*.  Deluxe sheet.  Scott No 1011.  Yvert No 1315. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02832 EL FRANCE  (1963) Côte d'Azure*.  Deluxe sheet.  Scott No 1069, Yvert No 1391. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02833 EL FRANCE  (1965) Tarn gorge*.  Deluxe sheet.  Scott No 1128, Yvert No 1438. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02834 ND SENEGAL  (1965) Shore of Gam bia River*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C41, Yvert No PA47. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02835 ND NIGER  (1966) W ater cycle*. Globe*.  Imperforate pair.  Scott No 167.  Yvert No 173.  Hydrological Decade. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02836 EA M ONACO  (1966) Voiliers*. Bateaux à vapeur*. Prince Albert 1er *.  Epreuve d'artiste en noir signée par le graveur PIEL.  Yvert No 702.  Scott No

641.  1er Congrès international sur l'océanographie.  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02837 M AQ NORTH KOREA  (1967) Sanju waterfall*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korean printers with official stamp on back.  Similar to

final design.   11.7 x 19.1 cm watercolor on carton.  KSC No 785. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02838 ND CHAD  (1967) Lake polders*.  Imperforate corner block of 4.  Econom ic developm ent.  Scott No 147, Yvert No 145. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02839 EA SENEGAL  (1967) Cattle at water trough*.  D ie proof in green signed by the engraver FORGET.  Hydrological Decade.  Scott No 284, Yvert No

289. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $120.00-- $100.00

02840 M AQ NORTH KOREA  (1967) Sanju W aterfall*.  Preliminary artwork from archives of North Korean printers with notation in Korean on back.  12 x 18 cm,

watercolor on carton, very similar design as final stamp.  Scott No 806, Yvert No 790. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02841 EL FRANCE  (1967) La Baule beach*.  Deluxe sheet.  Scott No 1188, Yvert No 1502. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02842 VAR U.S.A. (1967) Boat in Erie Canal*.  Vertical misperforation resulting in splitting of value.  Scott No 1325, Yvert No 828. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02843 ND G ABO N  (1968) Dam *. Power station*. UNESCO emblem*.  Imperforate pair.  Hydrological Decade (UNESCO).  Scott No 227, Yvert No 226. . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02844 ND TCHAD  (1970) W ater bearer*.  Imperforate pair. Yvert No 230, Scott No 229c. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02845 ESS UNITED NATIONS  (1971) Trawler*. Fish*. Sea-bed*. Set of 6 imperforate progressive proof pairs. Scott No 215, Yvert No 208. Peaceful Uses of

the Sea Bed. From  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02846 EL FRANCE  (1971) Statue of water carrier (fountain)*.  Deluxe sheet.  Scott No 1311, Yvert No 1684. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02847 EL FRANCE  (1973) Doubs W aterfall*.  Deluxe sheet.  Scott No 1371, Yvert No 1764. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02848 EL NEW  CALEDONIA  (1973) W aterfall*.  Deluxe sheet.  Scott No C98, Yvert No PA137. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02849 EL FRANCE  (1975) Loire region*.  Deluxe sheet.  Scott No 1445, Yvert No 1849. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02850 EL FRANCE  (1976) Biarritz*.  Deluxe sheet.  Scott No 1471, Yvert No 1903. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02851 EL FRANCE  (1978) Verdun gorge*.  Deluxe sheet.  Scott No 1598, Yvert No 1996. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02852 EL FRANCE  (1980) Pierre Paul de Riquet*.  Deluxe sheet.  Scott No B528, Yvert No 2100.  Engineer who built the M idi canal between the Atlantic

and the M editerranean. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02853 EL ANDORRA  (1981) W ater*.  Deluxe sheet.  International Potable W ater Decade.  Scott No 292, Yvert No 298. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02854 EL FRANCE  (1982) Renaissance fountain*. River*.  Deluxe sheet.  Scott No 1810, Yvert No 2194.  Aix-en-Provence. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02855 ND TO G O  (1984) W illiam  fountain - Atakpame.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1201, Yvert No 1115. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02856 ND SENEGAL  (1985) Em ergency water plan.  Set of 4 imperforate pairs.  Scott Nos 630-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02857 ND C ON GO  (1987) Blue Lake*. Set of 4 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 774-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02858 SPE GERM ANY  (1987) Ancient &  m odern plumbers*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No B654, Yvert No 1147.                                                   

                                                                                   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02859 EL FRANCE  (1989) La Brenne*.  Deluxe sheet.  Scott No 2157, Yvert No 2601. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02860 SPE CYPRUS  (2001) Akika River*. Bridge over Drarizos River8.  Set of 2 overprinted SPECIM EN.  Scott Nos 976-7.  W ater conservation. . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02861 EA FRANCE  (2010) Birlot Ile-de-Bréhat watermill*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  The value is missing.  Scott No

3866f. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $175.00

 See also:197, 314, 570, 658, 801, 941, 959, 961, 1065, 1066, 1071, 1085, 1108, 1110, 1115, 1133, 1365, 1589, 1800, 2201, 2234, 2236, 2300, 2811, 2812, 2813, 

888 Weapons/Armes

02862 M AQ NORTH KOREA  (1963) Sm all-caliber rifle shooting contest*.  Preliminary artwork from the archives of the North Korea printers.  W atercolor on

posterboard, measuring 15 x 8 cm.  Inscribed on back with official stamp and notes in Korean.  Scott No 501, Yvert No 491, KSC No 472. . . . . . . . . . . . . . . .  $325.00-- $250.00

02863 SPE GERM ANY  (1987) Rifles*. Target*.  M USTER (Specimen) overprint.  7th European R iflem an s Festival.  Scott No 1514, Yvert No 1162.                 

                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

 See also:344, 1408, 1409, 2203, 

890 Windmills/Moulins

02864 ENT U.S.A. (1895) M ill.  Entire (O) with corner advertisement for Duluth Im perial M ill Co. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02865 ENT U.S.A. (1900) W indmills.  Postal card (O) with printed advertisement for M ay Bros.' W indmill, Pump and Tank Factory. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02866 EL FRANCE  (1965) W indmill*. M an pulling boat on Vendee River*.  Deluxe sheet.  Scott No 1129, Yvert No 1439. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02867 SPE GERM ANY  (1987) Kevekaer W indmill*.  M adonna* and infant Jesus*.  Papal Coat of Arms*.  Scott No 1503.  Yvert No 1152.  State Visit of

Pope John Paul II and 10th M ariological Congress.  Specimen ("M USTER") overprint.  **. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02868 EA FRANCE  (2010) Cassel windmill*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  The value is missing.  Scott No 3688b. . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00
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02869 EA FRANCE  (2010) Agremonts Bléré windmill*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  The value is missing.  Scott No 3866c. . . . . . .  $225.00-- $175.00

02870 EA FRANCE  (2010) Daudet Fontvieille windmill*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  The value is missing.  Scott No 3866d. . . . .  $225.00-- $175.00

02871 EA FRANCE  (2010) Farine Villeneuve-d'Ascq windmill*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  The value is missing.  Scott No

3866e. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

02872 EA FRANCE  (2010) M ontbrun-Lauragais windmill*.  Stage die proof in black signed by the engraver BEAUJARD.  The value is missing.  Scott No

3866a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $225.00-- $175.00

892 Women/Femmes

02873 ENT JAPAN  (1899) Geisha dance*.  1-1/2 sen postal card (N) with color photo on front of Geisha-Tanz in Tokio. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02874 SPE BELG IA N C ON GO  (1942) Native woman*.  Two blocks of 4 with control punch.  One block reads "File Copy" in selvage.  Scott Nos 195-6, Yvert

Nos 236-7. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02875 ND FRENCH W EST AFRICA  (1947) Fula woman.  Imperforate pair.  Scott No 50, Yvert No 39. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02876 EL DAHOM EY  (1963b) Jeune fille de Dahom ey*.  Set of 2 Deluxe sheets.  Scott Nos 165,7. Yvert Nos 184,6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02877 ND G ABO N  (1964) Telephone operator*. Nurse*. Policewoman*.  Imperforate pair.  Social evolution of the Gabonese woman.  Scott No C28, Yvert

No PA30. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02878 EP EAST GERM ANY  (1968) Young pioneers*.  Impressive collection of 6 imperforate progressive proofs and 4 proof pairs, including final colors.  Scott

No 1069, Yvert No 1128. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02879 EP EAST GERM ANY  (1968) Young pioneers*.  6 imperforate progressive proofs, including final colors.  Scott No 1070, Yvert No 1129. . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02880 EL FRANCE  (1968) Joan of Arc leaving Vaucouleurs*.  Deluxe sheet.  Scott No 1229, Yvert No 1579. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02881 EL FRANCE  (1975) W om en's heads*.  Deluxe sheet.  International W om en's Year.  Scott No 1456, Yvert No 1857. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02882 ESS UNITED NATIONS  (1980) Decade for W omen. Set of 4 imperforate progressive proof pairs. Scott No 318, Yvert No 311. From  the UN printer

archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02883 EL FRANCE  (1983) Danielle Casanova*.  Deluxe sheet.  Scott No 1861, Yvert No 2259. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02884 EL FRANCE  (1984) Flora Tristan*.  Deluxe sheet.  Scott No 1918, Yvert No 2303. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02885 EL FRANCE  (1985) Pauline Kergom ard*.  Épreuve de luxe.  Kergom ard était l'inspiratrice et l'inspéctrice de l'école maternelle, cofondratice de

l'union français pour le sauvetage de l'enfance et la Societé contre la m endicité des enfants.  Yvert No 2361, Scott No 1966. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02886 EL FRANCE  (1986) Louise M ichel*.  Deluxe sheet.  Scott No 2000, Yvert No 2408. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:154, 245, 257, 273, 279, 300, 318, 323, 325, 348, 353, 878, 897, 898, 944, 966, 1165, 1166, 1167, 1354, 1685, 1686, 1753, 1754, 1755, 1756, 1757, 1758, 1878, 1986, 2125, 2569, 2584, 2633,

2659, 2710, 

895 World Leaders/Dirigiantes Mondials

02887 EA SOM ALI COAST  (1938) Governor Lagarde*.  D ie proof in black signed by the engraver. Scott type A26. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02888 EP NETHERLAND ANTILLES  (1941) Queen W ilhelm ina*. Set of 2 imperforate proof pairs. Scott Nos 152-3. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02889 EA M ONACO  (1942) Jean Grim aldi*.  D ie proof in blue signed by the engraver. Scott No B63, Yvert No 236. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02890 EA M ONACO  (1942) Charles III*.  Stage die proof in black signed by the engraver DEG ORCE and marked "1er Etat". Scott No B73, Yvert No 246. . . . . . . . .  $250.00-- $200.00

02891 EA M ONACO  (1943) Prince Louis II*.  Stage die proof in black signed by the engraver and marked 1er Etat.  Scott No 191, Yvert No 264. . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02892 ND M ONACO  (1948) Prince Louis II*.  Set of 10 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 222-7,233-6. Yvert Nos 302-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $150.00

02893 ND M ONACO  (1948) Charles III*.  Imperforate block of 4. Stamp Day.  Scott No B95, Yvert No 301. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02894 ND M ONACO  (1949) Albert I monum ent*.  Imperforate block of 4. Scott No 241, Yvert No 328. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02895 ND M ONACO  (1950) Rainier III*.  Set of 6 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 247-52 Yvert Nos 339-44. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02896 ND M ONACO  (1950) Prince Rainier III.  Set of 7 imperforate blocks of 4. Scott Nos 253-9, Yvert Nos 344-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02897 EA M ONACO  (1951) Prince Rainier III*.  D ie proof in black signed by the engraver.  Scott No 259, Yvert No 350. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02898 ND M ONACO  (1951) Rainier III*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 276-9, Yvert Nos 365-8,                                                                              

                                    . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02899 ESS FRANCE  (1951) Talleyrand*.  Trial color proof pair.  Scott No B262, Yvert No 895. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02900 EA M ONACO  (1955) Prince Rainer*.  D ie proof in blue signed by the engraver.  Scott No 337, Yvert No 424. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02901 EA M ONACO  (1956) Princess Grace*. Prince Rainier*.  D ie proof in dark blue signed by the engraver PIEL.  Scott No 366, Yvert No 473. . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

02902 EA M ONACO  (1957) Princess Grace*.  First stage die proof in black.  Scott No 391, Yvert No 478.                                                                                      

                                         . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $200.00-- $160.00

02903 ND U.A.R. (Syria) (1958) King Lam gi M ari*.  Imperforate minisheet of 4 stamps.  Scott No 6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02904 ND CENTRAL AFRICA  (1959) Premier Boganda*.  Set of 2 imperforate corner blocks of 4. Scott Nos 1-2, Yvert Nos 1-2. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02905 EL DAHOM EY  (1963) Bariba chief of Nikki*.  Set of 2 Deluxe sheets.  Scott Nos 161,170.  Yvert Nos 180,189. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02906 EL FRANCE  (1964) René Coty*.  Deluxe sheet.  Scott No B382, Yvert No 1412. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02907 EL FRANCE  (1965) Charles d'Orléans*.  Deluxe sheet.  Scott No B389, Yvert No 1444. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02908 EA M ONACO  (1966) Prince Charles III*.  D ie proof in black signed by the engraver PHEULPIN.  Centennial of founding of M onte C arlo.  Scott No

631, Yvert No 690. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $150.00-- $120.00

02909 EL FRANCE  (1966) King Clovis*.  Deluxe sheet.  Scott No 1166, Yvert No 1496.  First king to unite all the Franks. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02910 EL FRANCE  (1966) Charlemagne*.  Deluxe sheet.  Scott No 1167, Yvert No 1497. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02911 EL FRANCE  (1967) Philip Augustus at battle of Bouvines*.  Deluxe sheet.  Scott No 1199, Yvert No 1538. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02912 EL FRANCE  (1967) Louis IX*.  Deluxe sheet.  Scott No 1201, Yvert No 1538. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02913 ND GUINEA  (1968) Charles & Diana*.  Imperforate pair.  Scott No 1011. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02914 ND GUINEA  (1968) Prince Andrew &  Sarah Ferguson*.  Imperforate pair.  Scott No 1013. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02915 EL FRANCE  (1968) Death of Bertrand du Guesclin*.  Deluxe sheet.  Scott No 1227, Yvert No 1578. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02916 EL FRANCE  (1968) Philip the Fair*.  Deluxe sheet.  Scott No 1228, Yvert No 1577. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02917 EL FRANCE  (1969) Philip the Good*.  Deluxe sheet.  Painting by R oger van der W eyden.  Scott No 1237, Yvert No 1587. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02918 EL FRANCE  (1969) Charles the Bold*. Louis XI*. M ap of France*.  Deluxe sheet.  Scott No 1262, Yvert No 1616. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02919 EL FRANCE  (1970) Richelieu*. Sailing ships*. Cannons*.  Deluxe sheet.  Scott No 1286, Yvert No 1655. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02920 EL FRANCE  (1970) Louis XIV*. Versailles*.  Deluxe sheet.  Scott No 1288, Yvert No 1656. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02921 ND BANGLADESH  (1971) Statue of Cyrus the Great*. M essenger on horse*.  Imperforate S/S of 3 of Pakistan handstam ped for use in Bangladesh. 

Scott Nos 308-11, Yvert Nos 306-8. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02922 ND CHAD  (1971) Three Presidents*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No C81. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02923 EL FRANCE  (1974) Richelieu*.  Deluxe sheet.  Painting by Champagne.  Scott No 1394, Yvert No 1766. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $80.00-- $65.00

02924 EL FRANCE  (1974) Eugene Thom as*.  Deluxe sheet.  Scott No B486, Yvert No 1827. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00
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02925 ND FRENCH POLYNESIA  (1976) Pom pidou*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 287, Yvert No 106. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02926 ND CHAD  (1977) Queen Elizabeth II*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 328, Yvert No 329. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02927 ND CHAD  (1977) Sim on Bolivar*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 330, Yvert No 325. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02928 ND CHAD  (1977) Joseph Roberts*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 331, Yvert No 326. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02929 ND CHAD  (1977) Queen W ilhelm ina*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 332, Yvert No 327. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02930 ND CHAD  (1977) King Badouin & Queen Fabiola*.  Imperforate corner block of 4. Scott No 334, Yvert No 328. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02931 EL FRANCE  (1977) Edouard Herriot*.  Deluxe sheet.  Scott No B499, Yvert No 1953. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02932 ND UNITED NATIONS  (1978) General Assembly*. Imperforate pair. Scott No 301, Yvert Nos 293. Fom  the UN printer archives. Rare! . . . . . . . . . . . . . . . . .  $75.00-- $60.00

02933 ND BENIN  (1980) M onum ent to King Behanzin*.  Imperforate block of 4 gold-embossed stamps.  Scott No 448b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $90.00-- $75.00

02934 EL FRANCE  (1983) Pierre M endès*.  Deluxe sheet.  Scott No 1906, Yvert no 2298. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02935 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1983) Gustav Husak*.  D ie proof in red.  President's 70th birthday.  Scott No 2443, Yvert No 2518.  Czech proofs are very

rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02936 EL CHAD  (1984) President Hbre*.  Imperforate gummed deluxe sheet.  Scott No 481. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02937 ND CENTRAL AFRICA  (1984) Queen m other, 85th birthday*.  Imperforate S/S.  Scott No 698b. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02938 ND TO G O  (1984) Kaiser W ilhelm  II*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1210, Yvert No 1124. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02939 ND TO G O  (1984) Otto von Bismarck*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1211, Yvert No 1125. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02940 ND TO G O  (1984) August Koehler*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1213, Yvert No 1127. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02941 ND TO G O  (1984) W oldem ar Horn*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1214, Yvert No 1128. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02942 ND TO G O  (1984) Julius de Zeck*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1215, Yvert No 1129. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02943 ND TO G O  (1984) Edm und Bruckner*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1216, Yvert No 1130. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02944 ND TO G O  (1984) A. F. de M scklenburg*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1217, Yvert No 1131. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02945 ND TO G O  (1984) Hans Georg  von Doering*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1218, Yvert No 1132. Centenary of friendship with Germany. . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02946 ND TO G O  (1984) President Eyadéa*. Chancellor Kohl*.  Imperforate corner block of 4.  Scott No 1227, Yvert No 1141. Centenary of friendship with

Germany. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02947 VAR U.S.A. (1984) Harry Trum an*.  Horizontal misperforation putting part of Truman's head on the top of the stamp. Scott No 1862. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02948 EL FRANCE  (1984) M arx Dormoy*.  Deluxe sheet.  Scott No 1942, Yvert No 2336. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02949 EL FRANCE  (1984) Vincent Auriol*.  Deluxe sheet.  Scott No 1944, Yvert No 2344. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02950 ND CAM EROUN  (1984) President taking oath (in English &  French)*.  Set of 6 imperforate pairs.  Scott Nos C316-8, Yvert Nos PA332-4,339-41. . . . . . . . . . .  $60.00-- $50.00

02951 ND BURKINA FASO  (1985) Queen m other riding pony*.  Imperforate pair.  Scott No 703. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02952 ND BURKINA FASO  (1985) Queen m other at wedding*.  Imperforate pair.  Scott No 704. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02953 ND BURKINA FASO  (1985) Queen m other holding infant Elizabeth*.  Imperforate pair.  Scott No 705. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02954 ND BURKINA FASO  (1985) Christening of Prince W illiam *.  Imperforate S/S.  Scott No 707. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02955 ND CAM EROUN  (1985) Visit of President M itterand*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos 780-1, Yvert Nos 759-60.                                                    

                                                                               . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02956 ND BENIN  (1986) King Behanzin sm oking long pipe*. Imperforate pair. Scott No 636. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $10.00-- $10.00

02957 EL CAM EROUN  (1986) Queen Elizabeth*. President Biya*.  Set of 3 deluxe sheets.  Scott Nos 815-7, Yvert Nos 794-6. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02958 SPE ST. VINCENT  (1986) Queen Elizabeth II*.  Set of 3 corner se-tenant pairs and 1 single overprinted SPECIM EN.  60th birthday.  Scott Nos 923-6,

Yvert Nos 917-20. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02959 EL FRANCE  (1986) Pierre Cot*.  Deluxe sheet.  Scott No B580, Yvert No 2406. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02960 ND C ON GO  (1987) President Ngouabi*. Set of 2 imperforate blocks of 4. Scott Nos 778-9. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02964 SPE GERM ANY  (1987) Charlemagne*. Bremen cathedral*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1513, Yvert No 1161.                                           

                                                                                      . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02965 EL FRANCE  (1987) M illenary of Accession of Capet 1st King of France*.  Deluxe sheet.  Scott No 2046, Yvert No 2478. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02966 SPE GERM ANY  (1988) Statue of Roland*.  M USTER (Specimen) overprint.  Scott No 1535, Yvert No 1213.                                                                        

                                                                       . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02967 EL FRANCE  (1989) 15th Sum m it of the Arch M eeting, W orld Leaders*.  Deluxe sheet.  Scott No 2163, Yvert No 2600. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02968 ND M ONACO  (1991) Honoré II*. Treaty of Perrone. Imperforate block of 4 with gutter.  Scott No 1784, Yvert No 1787. Painting by Philippe de

Champagne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02969 ND M ONACO  (1991) Louis XIII*. Treaty of Perrone. Imperforate block of 4 with gutter.  Scott No 1785, Yvert No 1788. Painting by Philippe de

Champagne. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $40.00-- $30.00

02970 ND M ONACO  (1991) Princess Grace*. Theatre*. Imperforate block of 4 with gutter.  Scott No 1786, Yvert No 1786. Painting by R. Sam ini. . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02971 ND M ONACO  (1993) Rainier III*.  Set of 4 imperforate blocks of 4.  Scott Nos 1790//99, Yvert Nos 1881-4. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $100.00-- $80.00

02972 ND M ONACO  (1993) Princess Grace*. Imperforate block of 4.  Scott No 1851, Yvert No 1871. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

 See also:317, 807, 1117, 1131, 1152, 1353, 1904, 1905, 2238, 2284, 2327, 2821, 2828, 

896 World War II/2ème Guerre Mondiale

02973 ND FRENCH M OROCCO  (1950) Ruins of Sala Colonia*.  Set of 2 imperforate pairs.  Scott Nos B48-9, Yvert Nos 294-5.                                                  

                                                                            . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02974 VAR U.S.A. (1953) General Patton*. Tank*. Pair with 3mm vertical perforation shift. Scott No 1026. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

02975 EL FRANCE  (1961) Dunkerque*.  Deluxe sheet.  Scott No 1026.  Yvert No 1317. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02976 EL FRANCE  (1964a) Landings at Normandy*, Provence*.  Deluxe sheet.  Scott No B379, Yvert No 1409. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02977 EL FRANCE  (1964b) Liberation of Paris * Strasbourg*.  Deluxe sheet.  Scott No B380, Yvert No 1410. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02978 EL FRANCE  (1967) Cross of Lorraine*.  Deluxe sheet.  25th anniversary of battle of Bir H akiem .  Scott No 1194, Yvert No 1532. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02979 EL FRANCE  (1969) French troops landing in Provence*.  Deluxe sheet.  Scott No 1251, Yvert No 1604. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02980 EL FRANCE  (1970) M arshal de Lattre de Tassigny*. German surrender*.  Deluxe sheet.  Scott No B442, Yvert No 1639. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $30.00-- $25.00

02981 VAR U.S.A. (1971) General Douglas M acArthur*.  Vertical misperforation causing right side of M acArthur's hat to appear on the opposite side. Scott No

1424. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02982 EL FRANCE  (1971) General Delestraint*. Secret scroll*.  Deluxe sheet.  Scott No B449, Yvert No 1689. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02983 EL NEW  CALEDONIA  (1971) Lt. Col. Broche*. M ap of M editerranean*.  Deluxe sheet.  Battalion of the Pacific.  Scott No C81, Yvert No PA121. . . . . . . . . .  $20.00-- $15.00

02984 ND SENEGAL  (1972) Haile Selassie*.  Full sheet of 25 imperforates.  Scott No C114, Yvert No PA120. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $125.00-- $100.00

02985 EL FRANCE  (1974) General Koenig*.  Deluxe sheet.  30th anniversary of liberation of France.  Scott No 1410, Yvert No 1796. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02986 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1974) Oskar Benes*. Vaclav Prochazka*.  D ie proof in blue.  Resistance fighters.  Scott No 1925, Yvert No 2029.  Czech

proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00



Lot No Description       Res.–Est.

Le premier prix est le prix de départ. Le deuxième prix est notre estimation de la valeur du
lot. Nous n’acceptons pas des offres moins du prix de départ! Page 73

02987 EP CZE CHOSLOVAKIA  (1974) Ladislav Exnar*. Ludovit Kukorelli*.  Die proof in blue.  Resistance fighters.  Scott No 1930, Yvert No 2034. 

Czech proofs are very rare - only 2-5 were ever made! . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $160.00-- $125.00

02988 EL FRANCE  (1974) Liberation of towns*.  Deluxe sheet.  Scott No B478, Yvert No 1797. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02989 EL FRANCE  (1974) Edm ond M ichelet*.  Deluxe sheet.  Scott No B484, Yvert No 1825. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02990 EL FRANCE  (1976) Cross of Lorrain*.  Deluxe sheet.  30th anniversary of Association of Free French.  Scott No 1484, Yvert No 1885. . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02991 EL FRANCE  (1978) Polish veterans of W W II*.  Deluxe sheet.  Scott No 1620, Yvert No 2021. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02992 EL FRANCE  (1987) General Leclerc*. Tank*.  Deluxe sheet.  Scott No 2059, Yvert No 2499. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02993 EL FRANCE  (1989) M arshall de Lattre*.  Deluxe sheet.  Scott No 2177, Yvert No 2611. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $25.00-- $20.00

02994 EL FRANCE  (1993) M artyrs and heroes of the Resistance*.  Bloc gommé of pair.  Scott No 2365a, Yvert No 2813a. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $175.00-- $140.00

 See also:183, 433, 485, 996, 997, 1603, 

897 World Wildlife Federation/WWF

02995 ND SENEGAL  (1986) Antelopes*.  Set of 4 imperforate pairs. Scott Nos 677-80, Yvert Nos 661-4.                                                                                        

                                                  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  $50.00-- $40.00

 See also:63, 68, 78, 79, 
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